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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2007. szeptember 12-én 18.00 órakor az őcsényi Polgármesteri Hivatal tanácstermében

Jelen vannak:



Kalányos János
elnök 

Novák Jánosné
elnök helyettes



Kalányos György
képviselő

Távol van:



Balogh Tímea

képviselő



Orsós Gyöngyi
képviselő

Tanácskozási joggal:





Fülöp János

polgármester


Kalányos Ildikó
jkv. vezető

N A P I R E N D

I. A 2007. évi I. féléves költségvetés 

Előadó: Kalányos János elnök

II. Egyebek

Kalányos János: Köszöntök minden jelen lévőt. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Két tag távol van. Ismertetném a napirendi pontokat. Aki a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 3 igennel egyhangúan elfogadta a napirendi pontokat.

I. Napirendi pont

A 2007. évi I. féléves költségvetés

Fülöp János: Szeptember 15-ig kötelezettsége a község Önkormányzatának tárgyalni a I. féléves költségvetést. Mindkét Kisebbségi Önkormányzat költségvetése része a község Önkormányzatának költségvetésének. A község Önkormányzatának költségvetésében lesz változás, de ez nem érinti a Cigány Kisebbségi Önkormányzatot és a Német Kisebbségi Önkormányzatot. A Nyugdíjasok Világnapja Őcsényben is megrendezésre kerül. Szívesen vennénk, ha a két Kisebbségi Önkormányzat is támogatná. Idén még a falu karácsonya lenne, ami közös rendezvény.

Kalányos János: Ismerteti az előterjesztés. (Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

13/2007.(IX.12.) CKS Kt. határozata

Őcsény Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata képviselő-testülete a 2007. évi I. féléves költségvetésének beszámolóját elfogadja.

Kalányos János: A Nyugdíjasok Világnapját támogatnánk egyenlő arányban maximum 10.000,- Ft-tal. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozza:

14/2007.(IX.12.) CKS Kt. határozata

Őcsény Község Cigány Kisebbségi Önkormányzata képviselő-testülete a Nyugdíjasok Világnapjának rendezvényét 10.000,- Ft-tal támogatja.

Felelős: Kalányos János elnök

Határidő: 2007. október 15.

II. Napirendi pont

Egyebek 

· pályázatok

Novák Jánosné: Mi lesz az iskolásoknak kiírandó pályázattal? 

Kalányos János: Az Őszénével nem tudtam még beszélni. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat összes tagjával és az Ősze Józsefnével szeretnék együtt leülni és egy együttműködési megállapodást kötni. Kultúra, szabadidő, programok, képzések legyenek benne, mint lehetőségek. Közösen nagyobb az esély a pályázatra.

Novák Jánosné: A munkatervünknél maradjunk. A Cigánynapot is meg kellene szervezni. Középiskolásoknak és az általános iskolásoknak a MACIKA pályázatát feladhatná a CKÖ, illetve az ajánlásokat hétfőre meg kellene írni.

Kalányos János: Hétfőre készen lesznek az ajánlások. Kíván még valaki az elhangzottakhoz hozzászólást, észrevételt tenni. A jegyzőkönyvet Novák Jánosné hitelesíti.  Az ülést 18.50 órakor bezárja.
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Kalányos János




     Novák Jánosné

      elnök





jegyzőkönyv-hitelesítő

