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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testületének és a Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. április 6.-án 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János


polgármester



Szűcs Sándor


alpolgármester



Győri Sándor


képviselő



Parragh János


képviselő

Szűcs László


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Távol van: 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna 
képviselő



Király László


képviselő



Korsós László


képviselő

Kovács Ottó


képviselő

Jelen vannak a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részéről:



Kalányos János

elnök 

Kalányos György

képviselő

Távol vannak:



Balogh Tímea


képviselő

Novák Jánosné

elnök helyettes



Orsós Gyöngyi

képviselő

Jelen vannak a Német Kisebbségi Önkormányzat részéről:

Hamar Vilmos

elnök



Schmidt Józsefné

elnök helyettes

Holczerné Guth Erzsébet
képviselő

Távol van:

Dr. Beck Mária Zsuzsanna
képviselő

Zala Istvánné


képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igennel, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

A Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igennel egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János: Jó estét kívánok. Szeretettel köszöntöm a megjelenteket a magam és a képviselő-testület, és a két kisebbségi önkormányzat nevében. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Három napirendi pont lenne a települési Önkormányzat beszámolója, a CKÖ beszámolója, és a NKÖ beszámolója. Megállapítom, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete nem határozatképes 2 fő jelen van, Novák Jánosné, Balogh Tímea, Orsós Gyöngyi képviselők jelezték távollétüket. Megállapítom, hogy a Német Kisebbségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 3 fő jelen van, Dr. Beck Mária Zsuzsanna és Zala Istvánné képviselők jelezték távollétüket. Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 6 fő jelen van, Dr. Beck Mária Zsuzsanna, Király László. Korsós László, Kovács Ottó képviselők jelezték távollétüket. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Parragh János képviselőt. Megjelent 39 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1. A 2009. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

2. A 2010. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

3. Falugondnoki szolgálat beszámolója 

Előadó: Kötelesné Harmik Lilla falugondnok

4. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

II. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat tájékoztatójának napirendje:

1 A 2009. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Kalányos János elnök

2 A 2010. évi célkitűzések

Előadó: Kalányos János elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

III. A Német Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2009. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Hamar Vilmos elnök

2 A 2010. évi célkitűzések

Előadó: Hamar Vilmos elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

A Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igennel egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Őcsény Község Önkormányzata beszámolója:
Fülöp János: A 2009. évi tervek megvalósulásának értékelése: TEUT pályázatból a Garay utcát, a Béke utcát és a Rózsa utcát teljes egészében fel tudtuk újítani. A Colas Hungaria Zrt. segítségével az Árpád sor felújításra került. Az ÁMK Óvoda tető cseréjére került sor, illetve az akadálymentesítésére pályázati pénzből. Támogattuk a kultúrát, fiatalokat, időseket, a sportot, a civilszervezeteket, az egyházakat. 
A 2010. évi célkitűzések: Aláírt szerződésünk van az Alsó tagozatos Általános Iskola akadálymentesítésére, Népi Iparművészetek Házára, az Óvoda infrastrukturális fejlesztésére, a Közösségi Ház tetőterének beépítésére. A ravatalozóépület felújítására van egy befogadott pályázatunk. A Református Egyház nyújtott be pályázatot az önkormányzat segítségével a templom külső rendbetételére. Két nagy pályázat lenne a Balassai út felújítása, illetve a Közösségi Ház tetőterének a beépítése. Idén csak a Közösségi Ház tetőterének a beépítése fog befejeződni. A Balassai út felújítása át fog húzódni a következő évre. A következő évnek lenne még egy nagy pályázata a Dél-Tolna Aqua projekt. Átadták az M6-os autópályát, ami érinti Őcsény község közigazgatási területét. Két nagy projekt fut a településünkön az 5113-as út felújítása, padkarendezéssel, átereszek szintbetételével. A másik a Szekszárd-Báta Főcsatorna közbeszerzési eljárása van folyamatban. Ami még nagy beruházás lett volna az a bezárt szeméttelep rekultivációja, de mivel a Cikói szeméttelep a mai napig nem nyílt meg, ezért késik. Lesz lomtalanítás, valószínűleg május végén. A belterületi utak felújítását tovább fogjuk folytatni. Úgy gondolom, hogy értünk el szép eredményeket. A magánszemélyek kommunális adója csökkentésre került, de viszont a szemétszállítási díj bevezetésre került. A szemétszállítási díjat az idei évben az önkormányzat sehogyan sem tudta volna felvállalni. Bevezetőnek ennyit szántam. Kérem, tegyék fel kérdéseiket.

Mile József: A szemétszállítási díj bevezetése durván 67%-os emelés, teher a lakosokra. Az önkormányzat megszavazta hozzá a kommunális adót. Mindösszesen egy átlagos családnál 22.000,- Ft lett. Nagyon sok olyan család van, akinek ez nagyon sokat jelent. 

Fülöp János: Ha a szemétszállítási díjat nem fogadja el a képviselő-testület, akkor a különbözet az önkormányzat számára került volna kiszámlázásra. Azért volt eddig olcsóbb a szemétszállítás, mivel a 11.000,- Ft nem fedezte a szemétszállítást –ha mindenki befizette volna, akkor sem fedezte, volna- az önkormányzat, fizette a különbözetet. A szelektív hulladékgyűjtés valamilyen szinten megoldott. 

Mile Józsefné: A vonatok késve érkeznek, a Vasútállomástól messze van az autóbusz megálló, így előfordul, hogy egyik közlekedési eszközzel sem jutunk el Szekszárdra.

Fülöp János: Szeptemberig nem lesz változás. Folynak forgalomszámlálások a Gemenc Volán részéről. A nagyobb busz nem fog tudni, ott megfordulni. Normál méretű busszal elképzelhető. A vasútra pedig lesz áprilistól új menetrend. 

Balogh József: A központi buszmegálló kicsi, a Decs felőli nagyobb, ki kellene a kettőt cserélni. Több ember férne el benne. 

Fülöp János: Nem gondolom, hogy probléma lenne megcserélni.

Balogh József: Az Árpád sor és a Szekszárdi utca sarkán levő bolt kerülete nagyon csúnya. A Colas Hungaria Zrt. tette tönkre. Meg lehetne velük beszélni, hogy a területet rakják rendbe. 

Fülöp János: Zúzott kövünk van, azzal rendbe lehetne tenni. 

Baloghné Bárándi Gizella: Az ivóvíz hálózattal kapcsolatban lett-e valamilyen pályázat kiírva. A buszmegálló tele van ragasztgatva plakátokkal. Nem lehetne megoldani, hogy a buszmegállóba kitenni egy hirdetőt. 

Fülöp János: Választási plakátokat, a választást követő 30 nappal az aktivistáknak le kellene szedni. A Dél-Tolna Aqua projekt keretében lenne egy teljesen új vízbázis. A településen belül a hálózat 30%-ának a rekonstrukciója történne meg ebből. Decs gesztorságával. Bátaszék elkészítette az alapszabályt. 

Baloghné Bárándi Gizella: A Főnyomó vezeték cseréje most lenne aktuális, mivel a Fő utca most kerül felújításra. 

Fülöp János: Az útépítés, illetve az új vízbázis két teljesen külön forrásból történik, nem lehet előrehozni, nem lehet összevonni. Ha nincs több észrevétel, átadnám a szót Kötelesné Hamrik Lilla falugondnoknak, hogy tegye meg beszámolóját.

Kötelesné Hamrik Lilla: Falugondnoki szolgálat beszámolója: A Falugondnoki szolgálat a faluban nemcsak az időseknek van, hanem a felnőttek és a gyermekek számára is. Elsősorban hivatalos ügyekben tudják ezt igénybe venni. Például: okmányirodába kell mennie, de nincs hozzátartozó, aki bevigye; csekket kell kitölteni; az önkormányzat a községben programot szervez, akkor a busszal behozzuk őket; szabadidős és sport tevékenységeknél is igénybe vehető ez a szolgáltatást; ételkihordás, gyógyszerkiváltás, bevásárlás. Belterületen szekszárdiak végzik a házi segítségnyújtást. Bentlakásos intézménybe, ha valakit be kell szállítani igénybe, lehet venni. 2009. évben 35-40 étel lett naponta szállítva elsősorban szociális étkezőknek. Házi segítségnyújtásban közreműködtünk Anna-majorban. Számukra az ebédet is visszük. A gyermekszállításban nagycsoportos gyermekeket vittem kirándulni. A civilszervezetek is igénybe vehetik a falugondnoki buszt. A Bogár István Hagyományőrző Egyesületet Hajósra illetve a Sárközi Gabóca Kézműves Szakkört vittem Pécsre. Az általános iskolásokat vittem atlétikai versenyre, serdülő és az ifi focistákat is rendszeresen szállítottam. Illetve a bentlakásos intézménybe szállítottam embereket. Telefonon időpontokat egyeztettem az SZTK-ba. Azt szeretném kérni mindenkitől –tavalyi évben is meg lett hirdetve-, hogy a TESCO bevásárló körutat vegyék igénybe. Köszönöm szépen.

Fülöp János: Kérdése valakinek a falugondnokhoz? Átadnám a szót Kalányos János elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat tájékoztatója:

Kalányos János: A 2009. évi tervek megvalósulásának értékelése: Őcsényben 2006. október 1.-je óta van Cigány Kisebbségi Önkormányzat. Az elmúlt évről: március 15.-én a ’48-as szabadságharc ünnepi megemlékezésén koszorúztunk. Majálison főzéssel vettünk részt. Az iskolával felvettük a kapcsolatot. Aki a 2008/2009-es tanévben nagyon jó tanuló volt, legtöbbet javított vagy kiváló közösségi munkát végzett támogattuk. Azok a tanulók, akik a MACIKA-hoz adta be pályázatot ösztöndíjra –amelyhez a Cigány Kisebbségi Önkormányzat véleményezése is kellett- a nyertes pályázók magkapták az ösztöndíjaikat. Június 20.-án megrendeztük a III. Duna-menti Nemzetiségi Találkozót, ahol a Magyarországon élő 12 kisebbségből, 8 képviseltette magát. Ezúton szeretném megköszönni mindazon őcsényi lakosok segítségét, akik segítettek abban, hogy ez létre jöjjön, mind anyagilag, mind munkával. Még egyszer köszönöm nekik. Tavaly a csatkai zarándoklaton vettünk részt. Az augusztus 20-ai rendezvényen is részt vettünk. Megemlékeztünk októberben az Idősek világnapján. Évvégén, a Falukarácsonyon vettünk részt illetve a csomagosztást támogatta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat is. A 2010. évi célkitűzések: 2010.-ben meg szeretnénk valósítani azokat a programokat, amik eddig voltak. Illetve azzal szeretnénk bővíteni a programunkat, hogy rászoruló gyerekeket elvisszünk táborozni, vagy hosszú hétvégére kirándulni. Köszönöm szépen. 
Fülöp János: Kérdése valakinek a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökéhez? Átadnám a szót Hamar Vilmos elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
Német Kisebbségi Önkormányzat beszámolója:

Hamar Vilmos: A 2009. évi tervek megvalósulásának értékelése: A Német Kisebbségi Önkormányzat feladata a helyi iskola óvoda német oktatásának támogatása. Mindemellett évek óta gyakorlat a nyelvvizsgát megszerzettek jutalmazása. Gyakorta szervezetünk különböző utakat első sorban a Német Színházba, moziba, különböző településekre. A Német Kisebbségi Önkormányzat vásárolt a 2009-es évben egy laptopot és egy fényképezőgépet, amelyek az iskolai és az óvodai német oktatást segíti. Januárban részt vettünk az országos Német Önkormányzati Gálán. Volt egy 3 napos konferencia Bonyhádon a gimnáziumban a svábság kitelepítéséről. Részt vettünk a Megyenapon. A Német Kisebbségi Önkormányzat minden évben így 2009.-ben megszervezte, illetve támogatta a Márton napot, majálist, falukarácsonyt, svábbált. A 2010. évi célkitűzések: 2010. évben is szeretnénk fenntartani azokat a kapcsolatokat, amiket eddig kiépítetünk, azokat a rendezvényeket támogatni, amiket eddig támogattunk, lehetőségeinkhez képest aktívan részt venni a falu életében. Idén volt sváb bál, Országos Német Önkormányzati Gála. Ebben az évben választások lesznek. Mindent meg fogunk tenni, hogy újra életre hívjuk a Német Kisebbségi Önkormányzatot és ezt a közösséget támogatni, tudjuk Köszönöm szépen. 

Fülöp János: Kérdése valakinek a Német Kisebbségi Önkormányzat elnökéhez? Aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

41/2010.(IV.6.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2010. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki a Német Kisebbségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

9/2010.(IV.6.) NKS Kt. határozata 

Őcsényi Német Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2010. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1920 órakor bezárom az ülést. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Parragh János képviselőt, a Német Kisebbségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt. 

kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


Polgármester







    Jegyző


Hamar Vilmos





Holczerné Guth Erzsébet


 NKÖ elnök






     NKÖ képviselő

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Parragh János

képviselő

