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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testületének és a Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. március 28.-án 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Jelen vannak a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részéről:



Kalányos János

elnök

Szabó György


elnökhelyettes

Nagy Attiláné


képviselő

Kalányos György

képviselő

Jelen vannak a Német Kisebbségi Önkormányzat részéről:

Hamar Vilmos

elnök



Schmidt Józsefné

elnök helyettes

Dr. Beck Mária Zsuzsanna
képviselő

Távol van:

Holczerné Guth Erzsébet
képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

A Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János: Jó estét kívánok. Szeretettel köszöntöm a megjelenteket a magam és a képviselő-testület, és a két kisebbségi önkormányzat nevében. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Három napirendi pont lenne a települési Önkormányzat beszámolója, a CKÖ beszámolója, és a NKÖ beszámolója. Megállapítom, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes 4 fő jelen van. Megállapítom, hogy a Német Kisebbségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 3 fő jelen van, Holczerné Guth Erzsébet képviselő jelezte távollétét. Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szűcs László képviselőt. Megjelent 42 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1. A 2010. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

2. A 2011. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

II. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2010. évi tervek megvalósulásának értékelése

 Előadó: Kalányos János elnök

2 A 2011. évi célkitűzések

Előadó: Kalányos János elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

III. A Német Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2010. évi tervek megvalósulásának értékelése

 
Előadó: Hamar Vilmos elnök

2 A 2011. évi célkitűzések

 
Előadó: Hamar Vilmos elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

A Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

A Német Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Őcsény Község Önkormányzata beszámolója:
Fülöp János: A 2010. évi tervek megvalósulásának értékelése: 2010. a választások éve volt. Voltak az Országgyűlési választások, majd az ősszel a helyhatóságai választások. A településen tudtunk fejleszteni a tavalyi évben is. Elkészült a Bocskai utcai Alkotóház. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat pályázaton nyert 700.000,- Ft-ot, amellyel a rendeltetésének megfelelően be is tudjuk üzemeltetni. Az Alsó tagozatos akadálymentesítése és részbeni felújítása volt még egy ilyen nagyobb léptékű beruházás. Az idei évben a teljes elnyert pályázati pénzt megkaptuk. Emiatt a településnek mintegy 20 millió forint folyószámlahitele volt a 2010.-es év végén. Mivel ez a pénz szerencsére megjött gyakorlatilag azt mondhatom, hogy hitel nélkül tudott a település 2010.-ben is gazdálkodni. A temető melletti utat tudtuk felújítani. Folytatjuk a temető kerítésének a rendbetételét. Reményeink szerint az idei évben körbe tudjuk keríteni a temetőt. Ami nagy probléma volt a településen és rosszabbodott az a munkanélküliség. A tavalyi évben még „Út a munkához” címmel volt egy közfoglalkoztatás. Megpróbáltunk mindenkinek legalább 30 napra munkát biztosítani. Az idei évben a kormányzat a rövid távú közfoglalkoztatást helyezi előtérbe. Áprilisra tudtunk olyan pályázatokat nyerni, hogy 8 órában hosszú távú foglalkoztatást tudunk biztosítani. 18 főt tudunk a Vasút köztisztasági programban elhelyezni 8 órás munkaidőben, december 31.-ig, 9 hónapos foglalkoztatásra. A Magyar Közútnál 6 fős brigádot tudunk szintén 8 órában elhelyezni, mintegy 8 hónapos foglalkoztatásra. Az önkormányzat eredetileg 3 főt vehetett fel 8 hónapra, 8 órába. Még 5 főre nyertünk forrást. A megoldás természetesen az lenne, ha a környéken állandó munkahelyük lenne. Az idei évben, aki bérpótló juttatásra lesz jogosult annak foglalkoztatását meg tudjuk oldani. 4 órában kötelező mindenkinek dolgozni legalább 30 napot, ahhoz hogy jogosultak legyenek a jövő évben is bérpótló juttatásra. Megköszönöm mindenkinek, aki részt vett az önkormányzati választáson, aki eljött és szavazott magam és a képviselő-testület nevében. Megpróbálunk azon az úton tovább menni, hogy a település tovább fejlődjön. A 2011. évi célkitűzések: 2011.-ben nagyobb beruházás az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér, amelyet április 30.-ával szeretnénk birtokba venni. Ide a délelőtti órákban kisgyermekeseket, Baba-Mama Klubosokat, illetve azokat, akik délelőtt otthon vannak gyermekkel/gyermekekkel őket várnánk. Délután a felnőtt lakosságot, nyugdíjasokat, és, ami egy főbb szempont lenne, megpróbálnánk a fiatalokat becsalogatni az utcáról. Nyitva lennénk minden nap ebben az épületben 2200, 2300 óráig legalább. Ingyenes Internet használatot próbálnánk biztosítani, illetve rendezvényeket szervezni a fiataloknak. Nyert a település 40 millió forintot a Balassai útnak a felújítására. Az árajánlatot bekértünk a kivitelezőtől. A telephely tulajdonosok és a gazdák, hozzájárulásától függene, mert 70%-os támogatottságú a pályázat. Májusban kezdődne el az útépítést, és várhatóan októberben lenne kész. Sárpilissel közösen a térfigyelő kamera rendszer bővítésére nyertünk pályázati pénzt 100%-os támogatottsággal. Ennek a beruházása áprilisban meg fog valósulni. Még 5 kamera fog felszerelésre kerülni. Ezek már olyan minőségűek lesznek, hogy reményeink szerint a rendőrség is használható képet tud róla nyerni, így a település közbiztonságát javítaná. Van még két befogadott pályázatunk az egyik a ravatalozó épületének a felújítása, illetve a Református Egyházat segítenénk abban, hogy a templom külső felújításában lenne mintegy 10 millió forint vissza nem térítendő lehetőség. A Repülőtér Működtető és Fejlesztő Kht. felszámolás alatt áll. Ma volt a felszámoló. Megpróbálunk peren kívüli egyezséget kötni, de még elég távol állnak az elképzelések. Amennyiben ez nem sikerül, akkor mindenképpen jogi útra tereljük a dolgot. Ezek lennének a 2011. évi főbb célkitűzések. Ezt követően a két kisebbségi önkormányzat elnöke is megtartaná a beszámolóját. Utána mindenkinek a kérdésre, ha tudunk, válaszolunk. Köszönöm szépen. Átadnám a szót Kalányos János elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
Cigány Kisebbségi Önkormányzat tájékoztatója:

Kalányos János: A 2010. évi tervek megvalósulásának értékelése: A Cigány Kisebbségi Önkormányzat a megalakulástól kezdve a törvényben foglaltak szerint végzi a tevékenységét. A települési önkormányzattal és a civilszervezetekkel együttműködve részt vesz a községben élő rászorultak mindennapi életének könnyítésében. Évente rendszeres anyagi támogatást nyújt a települési önkormányzattal és más civilszervezettekkel együtt minden tanév végén a jó tanulók jutalmazása, Idősek Világnapja, Falukarácsony, ösztöndíjpályázatok javaslatával. Tavaly szerveztünk, beás nyelvtanfolyamot tanulók, illetve felnőttek számára. Ezt a nyelvet szeretnénk ápolni a továbbiakban is. A tavalyi évben is megrendeztük a Duna-menti Nemzetiségi Találkozót. A Magyarországon élő 13 nemzetiségből sikerült 10 nemzetiséget idehozni. Tervünkben van, hogy, az ukránokat, a románokat és a lengyel nemzetiségűeket is ide hozzuk. Tavaly választások voltak. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat részben megújult két új taggal. A 2011. évi célkitűzések: Tavaly a Magyarországi Cigányokért Közalapítványhoz nyújtottunk be kulturális pályázatot a településen élők számára szakkör szervezésére. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat alkotói, szakmai műhelyeken fáradozik most. A másik fő terv a Duna-menti Nemzetiségi Találkozó, ami az idén ötödik alkalommal kerül megrendezésre. Az idei évben tervezzük: áprilisban bál a kézműves szakkörök lezárása képen, részt vennénk a majálison, július-augusztusban terveznénk egy hosszú hétvégei táborozást vagy kirándulást gyerekekkel vagy szülőkkel, augusztus 20.-án a megemlékezésen szeretnénk részt venni, októberben szeretnénk megemlékezni az Idősek Világnapjáról, decemberben a Falukarácsony, illetve a karácsonyi csomag elkészítésében szeretnénk részt venni. Ehhez kérném a falunak és a képviselő-testületi tagoknak a segítségét. Köszönöm szépen. 
Fülöp János: Átadnám a szót Hamar Vilmos elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
Német Kisebbségi Önkormányzat beszámolója:

Hamar Vilmos: A 2010. évi tervek megvalósulásának értékelése: A 2010.-es évben a Német Kisebbségi Önkormányzat több olyan tevékenységet továbbít, amit évek során is végzett. 2010. őszén megalakult ismét a Német Kisebbségi Önkormányzat. A korábbi évhez hasonlóan működtek azok a programok, szervezések, amik évek alatt kialakultak. Természetesen ezeket az idei évben is szeretnénk tovább vinni. Az óvodai német nyelvoktatás az egyik, amit évek óta támogatunk. Az iskolát a német nemzetiségi nyelvoktatásban évek óta támogatjuk. Május 13.-án lesz egy mecseknádasdi kirándulás, ahová mintegy 80 fő a német nemzetiségi nyelvet tanuló vett részt. Amit szeretnénk még tovább vinni a nyelvvizsgát tett őcsényi lakosokat, támogatjuk. Az eltelt idő alatt 27 fő nyelvvizsgázót támogattunk. Vannak önkormányzati rendezvények, illetve falurendezvények, amin a kisebbségi önkormányzat is részt vesz pl: Márton nap, falukarácsony. Minden évben a Német Kisebbségi Önkormányzat szervez színházlátogatást, amelyet a beutazás költségével támogat. Vannak rendezvényeink, amiket általánosságban az önkormányzatunk szervez: Országos Német Önkormányzati gálán részvétel, Sváb bál, Felsőzsolcának az árvízkárosultjainak küldtünk segélycsomagot, ezzel kapcsolatosan videó anyag is készült. Augusztusban volt a Német Megyenapi Gála, melyet meglátogattunk. Októberben kisebbségi önkormányzati választások voltak, ahol 4 fővel megalakultunk. December volt egy hangversenyünk, amit a madarasi fúvószenekar tartott a Református Gyülekezeti Házban.  A 2011. évi célkitűzések: Januárban a Kongresszusi Központban volt az Országos Német Gála, amelyen részt vettünk. Előtte volt az országos elektori választás, ahol a megyei és az országos német kisebbségi önkormányzati vezetőket kellett megválasztanunk. Február 4.-én tartottuk a Sváb bálunkat. Februárban volt még egy általunk szervezett Terror Háza látogatás. Tavasszal színházlátogatást, illetve kirándulást tervezünk. Augusztus 20.-án tervezünk egy emléktábla avatást a Közösségi Háznál a 61 évvel ezelőtt otthonaikból elűzött sváb hontalanná lett lakosok itt Őcsényben befogadásra találtak. Terveink között szerepel, hogy saját irodát szeretnénk. Ehhez kapcsolódik két pályázatunk is, ami gyakorlatilag iroda berendezésekre, számítógépekre pályáztunk. Kulturális rendezvényre a megyei szövetségtől 30.000,- forintot nyertünk pályázaton. Köszönöm szépen. 
Fülöp János: Köszönöm szépen a kisebbségi önkormányzatok beszámolóját. Amiről még nem beszéltem, mert függő, azért az elkövetkezendő kettő évet befolyásolja. A településnek van egy első körben már megnyert ivóvízbázis fejlesztési projekt. Ebben végleges döntés április hónapban kerülne sor. Ez mintegy 3 évet fogna át. Ehhez elég jelentős önerőt kell biztosítani a településnek, annak ellenére, hogy 88%-os támogatottsággal bír. Talán önerőre is lehet pályázni, tehát maradnának tartalékok más célú fejlesztésre. Amennyiben nem, azt gondolom, hogy az elkövetkezendő két év szabad forrását ez a fejlesztés leköti. Hosszú távú megoldást jelentene a vízbázis kérdésében, illetve valamennyi rekonstrukcióra is számot tudnának adni. Autópálya zajszint mérés: megrendeltük a zajszint mérés a Mecsek Autópálya Konzorciumnál kettő helyen el is fogják végezni. Egyet az autópálya nyomvonalánál egyet, pedig a Bartók utcában. A mérés eredményei alapján amennyiben indokolt azt mondták természetesen nem, zárkóznak el a zajvédő fal meghosszabbításártól.

Fichter Csaba: Jó estét kívánok mindenkinek. 2005.-ben történt egy autópálya bejárás, amin páran részt vettek. Megállapításra került, hogy az akkori önkormányzati vezetés mindent megtett, ami jogszabályban elő van írva. Minden jogszabálynak megfelelt a dolog csak a falu érdekeinek nem. A lényege az a dolognak Rakita András főmérnök Úr volt itt annak idején és tájékoztatott bennünket, hogy ha új nyomvonal kerülne kijelölésre és a hatástanulmányokat meg kellene újra csinálni az kb. 3-4 évvel, eltolná az autópálya kivitelezését. Ekkor született egy olyan javaslat a jelenlévők részéről, hogy hoztak egy testületi határozatot, amiben leírnak bizonyos dolgokat 4 méteres zajvédő fal, illetve erdővédő sáv, illetve, hogy milyen szelvények között kell a hosszúságát a zajvédő falnak megépíteni. Ez az építési engedély mellékleteként kell, hogy szerepeljen. A lényege az a dolognak, hogy csak én jeleztem az önkormányzat felé, hogy probléma van zajügyileg. Azt hogy mit kapunk légszennyezésben az majd a későbbiek folyamán kiderül. Amit hallok, hogy zaj van. Ez nem minden esetben hallható, attól függ milyen a széljárás. A 4 méter magas zajvédő fallal szemben 2,2 méter magas zajvédő fal van. A vasúti felüljáró lejárójánál véget ér a decsi oldalon. Egy jó példát tudnék Önöknek mutatni, ha az 57-es úton mennek Pécs felé Birján nevezetű községnél érdemes megnézni, hogy az autópálya lesüllyesztve, és olyan zajvédő fal, hogy a falut nem lehet látni. Nem tudom elfogadni, hogy nem lehet segíteni rajta. Köszönöm szépen. 

Fülöp János: Az autópálya üzemeletető is azt mondta, hogy egy év próbaüzem lesz. Március 31.-én lett átadva, most fog lejárni az egy év próbaüzem. A Rakita András Úr is készséges volt. Megrendeltük mi a zajszint mérését. Ennek függvényében és eredményében tudunk mi tovább lépni, ha indokolt, én úgy gondolom, biztos, hogy meg fogják csinálni. Kutya ügy: Nem mindegyik kutya kóbor, nagy részének van gazdája. A Kistérségben Kölesden áprilisban - májusban elkészül egy telep, ahová el tudjuk szállítani ezeket a kutyákat. 

Balogh József: Szeretettel köszöntök mindenkit. A szemétdíjjal kapcsolatban van egy-két észrevételem. Jó lenne, ha áprilisi határidővel lehetne megfizetni. Kisebb pénzű embereknek könnyebbséget jelentene. A veszélyes hulladékok elszállítása. A lomtalanításnál mindig rá van írva a papírral, hogy veszélyes hulladékot nem lehet belerakni. Amíg az ember fizet szemétdíjat egy szolgáltatónak, el is várja, hogy a veszélyes hulladékot is el lehessen elszállítatni. A Báta mederkotrás mikor lesz? Egy zebra kellene a CBA elé. 

Fülöp János: A szemétdíjat kéthavonta kell fizetni a szolgáltatónak. Kommunális adó van, ami 2.000,- Ft lakásonként, egyedülálló 70 év felettieknek van kedvezmény. A kommunális adót a törvény értelmében március 15.-e az egyik határidő szeptember 15.-e a másik. A szolgáltató felé lehet jelezni, hogy februárban vagy márciusban számlázzon. Veszélyes hulladékról: készen vannak ezek a hulladékudvarok Szekszárdon a Damjanich utcában, illetve az Epreskert utcában, de még nincs használatbavételi engedélyük. Báta mederkotrásba most már fent van a KDT Vízügynek a honlapján, mint nyertes pályázat. A közbeszerzési eljárás a mai napig nincs kiírva. Ebben a Báta mederkotrásban szeptemberig biztosan nem fog történni semmi. A zebrával kapcsolatban bejárást kell kérni a Magyar Közúttól, elvileg indokolt, mert fel kell szerelni külön megvilágító lámpát, előrejelző táblákat engedélyeztetni kell. Ennek szigorú szakhatósági előírásai vannak. Jelzem a Magyar Közútnak, hogy ez igényként merül fel. Igény volt, hogy Sárpilisről induljon egy busz későbbi időpontban, mert a gyerekek nagyon korán ideérnek 645 óra körül. Sikerült megállapodni a volánnal, tehát menetrendváltozás fog még áprilisban életbe lépni. 

Klézli Ferenc: A Jókai utcából mikor lehetne kiterelni?

Fülöp János: Előzetes szerződés aláírásra került a Magyar Közúttal a végleges szerződés még nem. Amíg nincs végleges szerződés, addig szerepelni fog a közút térképen. A szerződés alapján súlykorlátozó táblát kitehetünk. Teljes kitiltással nem élhetünk. 

Horváthné Leitner Borbála: A Jókai utcánál az autópályáról a bejárás a közlekedés lehetetlen. Van-e valami terv hogy rendbe hozzák az utat.

Fülöp János: A Magyar Közút megcsinálta a kátyúzást, padkarendezés van a megállapodásban. 

Németh János: A közmegvilágítással kapcsolatban szeretnék véleményt nyilvánítani. 15 évvel ezelőtt 400 ezer forint volt egy évre. Akkor szerettünk volna egy energiatakarékos megoldást. Az akkori DÉDÁSZ azt mondta, ha megcsináltatjuk a saját költségünkön, hát legyen. Ha minden második oszlopon égne lámpa az is elég lenne. A központ nagyon forgalmas szakasz ki kellene táblázni, hogy 30 km/h többel ne lehessen közlekedni. 

Fülöp János: A fejlesztés a közvilágítással kapcsolatban a jelenlegi égők valamilyen szinten energiatakarékos fényforrások. Negyedévente 40.000,- Ft-ot fizetünk aktív elemek karbantartására. A villanyszámlát a trafók alapján mérik. Ez közel 2 millió forint éves szinten, ami a közvilágítás költsége. Jelzem a Magyar Közút fele, hogy a központban sebességkorlátozást vezessünk be, ha nem lesz zebra. Kérdése valakinek? Aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

27/2011.(III.28.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2011. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki a Cigány Kisebbségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

6/2011.(III.28.) CKS Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2011. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki a Német Kisebbségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

13/2011.(III.28.) NKS Kt. határozata 

Őcsényi Német Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2011. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1905 órakor bezárom az ülést. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Szűcs László képviselőt, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részéről Nagy Attiláné képviselőt, a Német Kisebbségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt.
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