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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. március 26.-án 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Jelen vannak a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részéről:



Kalányos János

elnök

Nagy Attiláné


képviselő

Kalányos György

képviselő

Távol van: 

Szabó György


elnökhelyettes

Jelen vannak a Német Kisebbségi Önkormányzat részéről:

Hamar Vilmos

elnök



Schmidt Józsefné

elnök helyettes

Holczerné Guth Erzsébet
képviselő

Távol van:

Dr. Beck Mária Zsuzsanna
képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János: Jó estét kívánok. Szeretettel köszöntöm a megjelenteket a magam és a képviselő-testület, és a két nemzetiségi önkormányzat nevében. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Három napirendi pont lenne a települési Önkormányzat beszámolója, a CNÖ beszámolója, és a NNÖ beszámolója. Megállapítom, hogy az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes 3 fő jelen van. Szabó György képviselő jelezte távollétét. Megállapítom, hogy az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 3 fő jelen van, Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselő jelezte távollétét. Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Scultéty Erzsébet képviselőt. Megjelent 40 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1. A 2011. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

2. A 2012. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

II. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2011. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Kalányos János elnök

2 A 2012. évi célkitűzések

Előadó: Kalányos János elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

III. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2011. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Hamar Vilmos elnök

2 A 2012. évi célkitűzések

Előadó: Hamar Vilmos elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János:  Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Fülöp János: Első napirendi pontként az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, második napirendi pontként az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat, harmadik napirendi pontként az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját tárgyalnánk. Aki a napirendi pontok sorrendjének módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

Fülöp János: Átadnám a szót Kalányos János elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
II. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

4 Kalányos János: A 2011. évi tervek megvalósulásának értékelése: Köszöntöm a jelenlévőket a mai közmeghallgatáson. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 6 éve alakult. A költségvetésünknek három sarkalatos pontja van a működés célú támogatás, amelyet az államtól kapunk, 2011.-ban feladatalapú támogatás, valamint pályázaton nyert támogatások. A MACIKA Roma Kulturális Alapjától 700.000,- Ft-ot nyertünk kézműves hagyományok ápolására, gyakorlására. Az Alkotóházban készült Őcsényre jellemző termékek kiállításra is kerültek. Ezeken a szakkörökön, képzéseken, foglalkozásokon nagyon sok fiatal vett részt. A tavalyi évben az V. Duna-menti Nemzetiségi Találkozó sajnos technikai okok miatt elmaradt. Hagyományosan a tanév végén jutalomba részesítettünk diákokat. Részt vettünk a tavalyi évben a település nagyobb rendezvényein március15., majális, augusztus 20., Idősek Világnapja, Falukarácsony. A 2012. évi célkitűzések: 2012. január 1.-től változott az önkormányzat elnevezése kisebbségiről nemzetiségire. Tevékenységeinket a 2012. évben az immár hagyományosnak tekinthető programok megtartásával tervezzük. Ezen kívül tervezünk még az idei évben egy napos kirándulásokat. 
Fülöp János: Kérdése valakinek az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával, kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. Átadnám a szót Hamar Vilmos elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
III. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Hamar Vilmos: A 2011. évi tervek megvalósulásának értékelése: A 2011.-es évben is a német nemzetiségi oktatás folyamatosan működik, ezt kiegészítve került sor tankönyvbeszerzésre, illetve német nyelvi versenyre. Továbbra is támogatjuk az őcsényi tanulók németnyelvvizsga szerzését. Állandó tevékenységként kialakult a német színházba járás. Több támogatásban is részt vettünk pl.. Idősek Világnapja, Falukarácsony, rászorulók támogatása stb. Immár hagyománnyá vált év végén a sváb lakosok számára egy-egy kalendárium ajándékozása. Sokszor szerveztünk kirándulásokat a tavalyi évben.  A 2012. évi célkitűzések: 2012. január 1.-től változott az önkormányzat elnevezése kisebbségiről nemzetiségire. A 2011. évben önkormányzatunkat takarékosság jellemezte. A tavalyi évben meghívást kaptunk Bátyára illetve Fajszra, ezt a meghívást idei évben viszonoznánk a Sárközi lakodalommal kapcsolatosan. A már évek óta megrendezésre kerülő rendezvényeinket, illetve támogatásainkat az idei évben is folytatnánk. 
Fülöp János: Kérdése valakinek az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen.

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Fülöp János: A 2011. évi tervek megvalósulásának értékelése: A 2011. évben összességében és nagyságrendjében a legnagyobb beruházások valósultak meg. Megvalósult az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér, a Balassai út felújítása, a szeméttelep rekultivációja –amelynek befejezése ugyan áthúzódott 2012. év elejére is. Hitel felvételre volt szükség a fejlesztések megvalósulásához. A fejlesztések megvalósulásával a támogatásokat is megkaptuk. A Balassai út felújításánál szeretném megköszönni mindazon gazdálkodóknak, telephely tulajdonosoknak, tulajdonosoknak akik támogatták ezen fejlesztés megvalósulását. A Belügyminisztériumtól kaptunk támogatás szociális tűzifára. Tavaly is gond volt, az idén is továbbra gond a munkahelyteremtés. A közfoglalkoztatás tartósan nem oldja meg ezt a problémát. Szociális föld programra pályáztunk. Próbálunk pályázni minden foglalkoztatási lehetőségre. A 2012. évi célkitűzések: A 2012. évi költségvetést elkészítettük. Két féle verzióban van elkészítve intézménnyel, illetve intézmény nélkül. 2012. szeptemberétől a pedagógusok állami alkalmazottak lesznek. Konkrét információval még nem rendelkezünk. 2013. január 1.-jével felállnak a járások. 2012. évi fejlesztéseink: A ravatalozó felújítása, amely már folyamatban van. Erre van nyertes pályázatunk. Az Alkotóház bútorbeszerzésére van nyertes pályázatunk. Május 17-18.-án a Rózsa tanyával közösen rendezvény szeretnénk tartani. 2 éve LEADER-ben pályázatot nyújtottunk be a sportöltöző eszközbeszerzésére, felújításra ezt szeretnénk újra benyújtani. A Szekszárd-Báta főcsatornának van nyertes kivitelezője. Várhatóan áprilisban vagy májusban a munkálatok elkezdődnek. A Dél-Tolna Aqua KEOP pályázatban nyertes pályázattal rendelkezünk. Ebből 30%-nyi hálózati rekonstrukciót meg lehetne valósítani. Az idei éven június utolsó hetében megrendezésre kerül Decsen a Sárközi lakodalom. A repülőtér ügyében ezen a héten lesz bírósági tárgyalás, bízunk benne, hogy lesz I. fokú ítélet. 2014.-ben a Repülőklub repülőbajnokság megszervezésének a jogát nyerte el. Az Óvoda és Családi Napközi továbbra is önkormányzati feladat marad. Az Általános Iskola, mint Általános Művelődési Központ megszűnne. A Könyvtár-Teleház, a tornaterem épülete a falu üzemeltetésében maradna. Az átalakuláshoz közoktatási szakértőt vettünk igénybe. Várhatóan május végére ez a folyamat le tudna zárulni. Közérdekű egyebek. Az Alisca Terra Kft.-nél megváltozott a lomtalanítás. Várhatóan június 5.-én lenne lomtalanítás és külön lenne zöld hulladékszállítás április 17.-én. A Kertbarát körnél március 29.-én lehet jelentkezni kerti földre. Kérdése, észrevétele valakinek?
Klézli Ferenc: Jókai utca forgalom tehermentesítése? 
Fülöp János: Lesz forgalomkorlátozás. 30 napon belül aláírjuk a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel az átadás-átvételi szerződést. Térképen az önkormányzatnak kell feltüntetni, illetve Földhivatali eljárást az önkormányzatnak kell lebonyolítani. 

Magyar Zoltán: Szeretném a gazdálkodókat tájékoztatni. A tavalyi évben a helyi vadásztársaság peres úton vissza fogja kapni a területét. Ezentúl folyamatos vadászat lesz a környéken, a gazdáknak lesz hova benyújtania a vadkárt. Nagyon szépen köszönöm
Fülöp János: További kérdés, észrevétel?Aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

35/2012.(III.26.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2012. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

13/2012.(III.26.) CNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2012. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Aki az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

12/2012.(III.26.) NNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2012. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1910 órakor bezárom az ülést. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Scultéty Erzsébet képviselőt, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről Nagy Attiláné képviselőt, az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt.

kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző


Kalányos János





      Nagy Attiláné


 CNÖ elnök






     CNÖ képviselő


Hamar Vilmos





Holczerné Guth Erzsébet


 NNÖ elnök






     NNÖ képviselő

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Scultéty Erzsébet
képviselő

