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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. április 14.-én 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő
Távol van: 

Szűcs László



képviselő
Jelen vannak az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről:



Kalányos János

elnök

Szabó György


elnökhelyettes

Kalányos György

képviselő

Nagy Attiláné


képviselő

Jelen vannak az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről:

Hamar Vilmos

elnök



Schmidt Józsefné

elnök helyettes

Holczerné Guth Erzsébet
képviselő

Távol van:

Dr. Beck Mária Zsuzsanna
képviselő

Meghívottak:



Horváth István

Országgyűlési képviselő 

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János polgármester: Jó napot kívánok! Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatáson. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Három napirendi pont lenne a települési Önkormányzat beszámolója, a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója, és a Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Megállapítom, hogy az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérném az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről Kalányos György képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

9/2014.(IV.14.) CNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Kalányos György képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megállapítom, hogy az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 3 fő jelen van, Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérném az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

9/2014.(IV.14.) NNÖ Kt határozata

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Holczerné Guth Erzsébet képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 6 fő jelen van. Szűcs László képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Scultéty Erzsébet képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

50/2014.(IV.14.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Scultéty Erzsébet képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megjelent 16 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1. A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

2. A 2013. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

II. Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Kalányos János elnök

2 A 2013. évi célkitűzések

Előadó: Kalányos János elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

III. Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2012. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Hamar Vilmos elnök

2 A 2013. évi célkitűzések

Előadó: Hamar Vilmos elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Fülöp János polgármester: A 2013. évi tervek megvalósulásának értékelése: Nagyon sok szeretettel köszöntöm Horváth István országgyűlési képviselőt, aki a választásokon a FIDESZ-KDNP színeiben bejutott a parlamentbe. Sok szeretettel szeretnénk gratulálni neki. Lezajlottak a parlamenti választások zökkenőmentesen. Ebben az évben még kétszer választunk, bízunk benne, hogy ezek zökkenőmentesek le fognak zajlani. Köszönjük az országgyűlési képviselő Úrnak, hogy eljött és megtisztelt minket. A napirendek után bárkinek, bármilyen olyan kérdése van, akkor válaszol rá. 2012. év végén Magyarország kormánya 5000 fő alatti településeknek átvállalta az adósságát. 2012. évben alulfinanszírozottak voltak az önkormányzatok. A 2013. évet egy null szaltóról tudtuk kezdeni. Mi nem jártunk ezzel jól, mert akár 44 millió Ft fejlesztési pénzre lett volna jogosult a lakosságszám arányában a település. Ez akkor egy nagy segítség volt a kormányzat részéről. 2013.-ban jelentős fejlesztési beruházások nem valósultak meg olyan szinten a településen. Források nagy részét, ahol tudtunk pályázni, azoknak a nagy részét kimerítettük. Egy közintézményünk van a Posta, Gyermekorvosi rendelő, amit nem tudtunk megvalósítani, mert nem volt olyan pályázati kiírás. Egyszer próbálkoztunk a norvég alapra, ott forrás hiány miatt elutasításra került. Utána nem lehetett pályázni, de attól nem mondtunk le róla. Azt az épületet szeretnénk felújítani. Mivel nem volt adósság és az önkormányzatnak vannak jelentősebb bevételei -elsősorban iparűzési adóból- a helyi úthálózat felújításába kezdtünk bele. Közel 2 kilométernyi belterületi útszakasz felújítását tudta az önkormányzat kvázi saját forrásból megvalósítani. A történelmi egyházakkal jó a kapcsolatunk. A Római Katolikus Egyház tudott nyerni LEADER Vidéki Örökségben 15 millió Ft-ot, illetve az Emberi Erőforrás Minisztériumtól 3 millió Ft-ot. A felújítás elkezdődött a tavalyi évben jelenleg is zajlik, az átadása augusztus 20.-ig be tud fejeződni. A Református Egyház is nyert az Emberi Erőforrás Minisztériumtól 3 millió Ft-ot. Szeretnénk norvég alap pályázaton a Református Gyülekezeti Ház felújítására, amely el fog kezdődni az idei évben és ezzel a pályázattal még több forrás lenne rá. Az állami támogatásból, amit kap a közös hivatal, abból ki tudunk jönni és tudunk dolgozni.  
A 2014. évi célkitűzések: Az idei évben a tavasszal megcsinálnánk a Lehel utcát, a Szekszárdi utcából 180-200m-es részt felújítanánk. A Magyar Közút Nonprofit Zrt.-től kértünk árajánlatot. Az ősszel még két utcaszakaszt szeretnénk felújítani. Épül a CBA üzlet a központban a Tornateremtől a Könyvtárig a járdát fel fogják újítani. Az idei évben egy jelentős feladat a repülőtér felszámolójával április 24.-én lejön és birtokba adja azokat a részeket, amelyek az önkormányzaté voltak. Szeretnénk egy nonprofit önkormányzati Kft.-t létesíteni a reptéren a repülőtér üzemeltetésére. 2015.-ben itt lesz a Vitorlázó Európa Bajnokság. Őcsény a Sárköz révén a Szellemi Kulturális Örökség része. Gyakorlatilag most Őcsény község a soros a Sárközi Lakodalom megrendezésében. Van bent egy MVH által kiírt pályázatunk, amelyet a múlt héten hiánypótoltunk. Kértük, hogy 2015. júliusáig tudjuk megvalósítani ezt a rendezvényt. Bízunk benne, hogy a pályázat sikerrel jár. Van egy napkollektoros megnyert pályázata az Önkormányzatnak, mely eredetileg 28 millió Ft-os támogatással indult. Szerencsére az önrészt is meg tudtuk nyerni hozzá. Gyakorlatilag 100% állami támogatással meg tudjuk valósítani. Folyik itt a 10 településen a Dél-Tolna Aqua Projekt. Már gyakorlatilag a végénél tart. Próbaüzemeltetés lesz és szeptemberben ezt át tudjuk adni. Elvileg nyertünk az Őcsény-Decs Szennyvíztelepre 400 millió Ft-ot a szennyvíztelep felújítására. Nincs, aki aláírja, így nem tudjuk elkezdeni. Ha aláírásra kerülne legalább az idén a közbeszerzési eljárást le tudnánk bonyolítani. Van egy új programozási időszak, amely úgy szól, hogy 2014-2019-ig. Van egy Megyei Rendezési Terv, amely nagyon átfogó. A szekszárdi kistérség része, ami érinthet minket a Sió csatorna hajózhatósága. Szekszárd Megyei Jogú Városnak készül egy fejlesztési terve, amelyben szerepel egy kerékpárút. Akik készítik a szekszárdi fejlesztési tervet voltak itt a héten, Szekszárd városnak, Őcsénynek, a Keselyűs Gemenc résznek a bekapcsolása egy kerékpárút részéről. Megalakult egy Helyi Értéktár Bizottság a településen, ahol a jövő nemzedékének megpróbálják megmenteni a Sárköz, illetve Őcsény község értékeit. Ebben akár az Önkormányzat a volt Tikos-féle házat, ami egy régi Sárközi eklektikus ingatlan a két nemzetiségi önkormányzattal közösen megvenné. A civilszervezeteket támogatja az önkormányzat éves szinten 4-5 millió Ft-tal. Ha jól működnek a civilszervezetek az a település hasznára válik. A sportpályán lévő öltőző felújítására, illetve a felszereltségre nyertünk 7 millió Ft-ot, illetve a TAO programban közel 4 millió Ft-ot. A Református egyházzal van egy közös pályázatunka II. világháborús emlékműnek a felújítására, illetve a Gyülekezeti Ház felújítására. Az IKSZT jól működik a településen, a kötelezőn túl is úgy gondolom az önkormányzat a feladatokat fogja vállalni. Az Általános Iskolát az állam átvette, úgy gondolom zökkenőmentes volt az átállás. Az iskola dolgaiban nincs sok nyomon követésünk. Régebben voltak olyan társadalmi szervezetek az iskolában, amik jól működtek és volt visszajelzés. Akinek kérdése van hozzám, vagy most, vagy a végén tegye fel. Átadnám a szót Kalányos János elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
II. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Kalányos János ŐCNÖ elnök: A 2013. évi tervek megvalósulásának értékelése: Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2010. őszén választották meg azokat, akik most itt jelen vannak. A megalakulástól 2006. évtől a törvényben foglaltak szerint végezte tevékenységét. A nemzetiségi önkormányzat a települési önkormányzattal, illetve a civil szervezetekkel közösen végzi tevékenységét. Részt vettünk a március 15.-i megemlékezésen, volt az Iskolában az Útravaló program, támogattuk a Nyár Záró Családi rendezvényt. A Duna-menti Nemzetiségi Találkozót nem tudtuk megvalósítani a pályázati feltételek miatt. Tanév év végén a jó tanulókat jutalmaztuk. Ösztöndíj pályázatokat is támogattuk, illetve javaslatokat is tettünk. Egy napos kirándulást tettünk Szigetvárra a Nyugdíjas Klub segítségével. Itt szeretném megköszönni Nekik. Támogattuk az Idősek Napját, a karácsonyi csomagosztást, a Falu karácsonya rendezvényt. A tavalyi évben egy főt tanulmányaihoz anyagi támogatásban részesítettünk az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen. 
A 2014. évi célkitűzések: Az állami ünnepségeken való megemlékezés, tanév végén a jó tanulók megjutalmazása, minden évben, mindig vállalt feladatunk. Tervezünk szintén Szigetvárra egy kirándulást. Egy Lecsó Fesztivált terveznénk július vagy augusztus hónapban. Az Általános Iskolával szeretnénk felvenni a kapcsolatot, a gyerekek színházba járását támogatná az önkormányzat. Kulturális rendezvényt szeretnénk tartani, ami hasonló lenne, mint a Duna-menti Nemzetiségi Találkozó csak kisebben. Az Idősek Napját szeretnénk támogatni idén is, illetve a Falu karácsonya rendezvényt és a csomagosztást. Horváth István képviselő Úrtól szeretném kérdezni, hogy Szekszárdon kedvezményes fürdőzéshez hogyan juthatna hozzá? 
Fülöp János polgármester: Kérdése valakinek az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. Átadnám a szót Hamar Vilmos elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
III. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Hamar Vilmos ŐNNÖ elnök: A 2013. évi tervek megvalósulásának értékelése: A Német Nemzetiségi Önkormányzatunk tevékenységére több minden volt jellemző, ami a korábbi években is megvalósult. Legfőbb tevékenységünk a helyi iskola és óvoda német oktatásának támogatása. Újabban a jó tanulókat is jutalmazzuk. A Német Nemzetiségi Önkormányzat a Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal együtt egy német középfokú nyelvvizsgának az anyagi hátterét biztosította előre. Örömmel elmondhatjuk, hogy sikerült is a nyelvvizsga a tanulónak. 2007. óta működik községünkben egyedi módon a nyelvvizsgások támogatása. A nyárzáró programot támogattuk. Az Általános Iskola rendezvényeit támogattuk pl.: színházlátogatás. Minden évben a Falu karácsonya rendezvényhez, illetve a csomagosztáshoz hozzájárulunk. 
A 2014. évi célkitűzések: Magyarországi Német Országok Napja gálával indult az év a németséget segítő személyek kitüntetésével. Március 15.-i megemlékezésen vettünk részt. A Megyei Szövetség elnöke megkérte az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy aktívan vegyen részt a választásokon való regisztrációban. Az általános iskolában a közeljövőben lesz a Német Nemzetiségi Napok Bátaszék, Szekszárd és Őcsény helyszínekkel. A 2014. évben, amit az eddigi évek során támogattunk azt sztenderdként fogjuk a jövőben is támogatni. Két bál részvételére volt meghívás a Fajszi Német Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Bátyaiak báljára. Amennyiben kérdés merül fel vagy konkrét javaslat, szívesen válaszolok. Köszönöm szépen. 
Fülöp János polgármester: Kérdése valakinek az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával, kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. További kérdés, észrevétel?
Künsztler Zoltán őcsényi lakos: A Kis Duna hídjához valaki mindig kihordja a szemetet. 

Fülöp János polgármester: A hulladékszolgáltató cégek átalakulnak nonprofit Kft.-vé, így a szekszárdi Alisca Terra Kft. is. Minden kéthétben valamilyen szelektált szemételszállításra kerül. Nagyon jelentős díjtétel a Cikói Hulladéklerakónál a lerakási díj. Ezt próbálja kiszűrni a szolgáltató. Minden 4. hét keddjén elvitték a zöld hulladékot. Kéthetente innentől kezdve akció lesz. 1m3 hulladékot ingyen be lehet vinni a szekszárdi hulladéklerakóba. 
Németh János őcsényi lakos: Az első kábeltévé maradványai még meg vannak. Jó lenne ezeket eltávolítani. A temetőben a Zrínyi utca felől a vaskapu felső fele le van törve. Közvilágítással lehetne spórolni. A közterületen levő fákat, cserjéket az Önkormányzatnak kellene rendezni. Gratulálok a Zrínyi utcához, de ha vízelvezetés nem lesz megoldva, lassan el kell kezdeni előröl. Továbbra is azt mondom, hogy azt az ingatlant a testületnek nem lett volna szabad eladnia, frekventált helyen van. Hosszú távon nem lehet tudni, hogy milyen fejlesztésnek lesz az útjában. Az lenne a kérdésem, hogy az alpolgármester az alpolgármesterségéről és a képviselőségéről is lemondott? 
Fülöp János polgármester: Csak az alpolgármesteri tisztségéről mondott le. Van a településnek háromnegyed részben kész belterületi vízelvezetési terve. A vízjogi engedély 2 évig érvényes és egyszer meg lehet hosszabbítani. Ennek a központi ingatlannak az eladási ára 5 millió Ft volt készpénzben. A bontás teljes egészében a vevőt terheli. A bontott anyag teljes egészében az Önkormányzat tulajdona. Ebből szeretnénk befejezni a temető kerítését. A vevő vállalta, hogy a Tornateremtől a Könyvtárig a járdát le térkövezi. Gyakorlatilag, ha mindent összeszámolunk 10 millió Ft, és 680m2 adott el az Önkormányzat. Munkahelyet teremt a településnek. 
Parragh János képviselő: Egyet értek a Németh Jánossal ez a terület el lett kótyavetyélve. 5 millió Ft-ért lett eladva és a Lukács féle házat 6,5 millió Ft-ért vettük, úgy emlékszem rá. A terület frekventáltabb helyét adtuk el 5 millió Ft-ért. A bolt az megfelelt volna a másik helyen is. Tudomásom szerint egy másik háztulajdonost is megkeresett a vállalkozó, hogy egy ugyan ilyen 18m széles területet megvásárolt volna. Látszott, hogy ezt a területet akarjátok eladni. Mindenképpen fenn kellett volna tartani parkosítással szabad területnek. Később a lehetőségek figyelembevételével fel lehetett volna használni. Köszönöm szépen.
Dávid Kálmán „Őszi Rózsa” Nyugdíjas Egyesület elnöke: Szép jó estét kívánok! Köszönöm a szót polgármester Úr! Nagy tisztelettel megköszönném a testületnek az elmúlt 4 éves munkáját. Nagyon sokat kaptunk Önöktől mi nyugdíjasok az a 114 ember. Hihetetlenül támogatnak bennünket, nagyon jól érezzük magunkat ebben a faluban. Szeretném elmondani a CBA-val kapcsolatban, hogy nem így kell nézni ezt. A faluban van 1000 nyugdíjas, sok mozgássérült, nagyon sok kismama. A két ház előtt el sem tudtak járni. CBA-ra a falunka szüksége van. A jelenlegi CBA üzletben kicsi a hely. Higgyük el szükségünk van rá. A Kinizsi utcán, ahogy megyünk a temetőhöz, nem lehetne jobb oldalt egy járdát készíteni? Ha erre lehetne pályázni és meg lehetne tenni nagyon megköszönném. 
Fülöp János polgármester: Átvette az önkormányzat azt az útszakaszt a temető tábláig. A Jókai utca sarkáig valószínűleg nem fog elférni a járda. 
Magyar Zoltán képviselő: Mindenki azt mondta, hogy kell egy CBA. Természetesen itt kell lennie a központban valahol a boltnak. Mindenkinek ez volt a véleménye. Itt az 5 millió Ft-tal volt a probléma. Én, mint önkormányzati képviselő úgy gondolom, hogy a település érdekeit képviselem. Ami azt jelenti ebben a helyzetben, hogy az ingatlan árak nagyon alacsonyak, ilyenkor egy önkormányzat nem ad el egy ingatlant, hanem vásárol, ha lehet. Az 5 millió Ft-ból nem tudunk semmit csinálni, nem szolgálta a falunak a javát. Nagyobb összeggel többet tudtunk volna a falunka csinálni. Köszönöm szépen. 
Fülöp János polgármester: Ha 7 millió Ft-ért megvesszük a Fő u. 16. sz. ingatlant, ami 1500m2. Ezt eladtuk a 680m2 5 millió Ft-ért és megvesszük 1500m2 7 millió Ft-ért a Tikos féle házat a két nemzetiségi önkormányzattal közösen nagyon sokkal jobb. 
Horváth István Országgyűlési képviselő: Jó estét szeretnék kívánni mindenkinek! Engedjék meg, hogy köszönetet mondjak Őcsény lakóinak. Hálás vagyok azért, hogy itt is érvényes volt a szavazás. Köszönöm a rám adott szavazatokat. Mind a 17 település felhatalmazott, hogy képviseljem az itt élőket a parlamentben. Ez egy nagyon komoly felelősség. Ennek a felelőségnek a tudatában fogom végezni a következő 4 évemet. A Kistérség elnökeként jó rálátásom volt a települések életére. Sokan veszik igényben Szekszárdon a szolgáltatásokat, sokan járnak oda dolgozni. Komoly szerepe van a városnak a térségben élőkkel való együttműködésben. Szekszárd város csak akkor egységes, ha a környező települések is sikeresek. A környező települések pedig akkor sikeresek, ha Szekszárd város is sikeres. Engedjék meg, hogy Szekszárd város polgármestereként is köszöntet mondjak az őcsényieknek. Még nem volt személyesen alkalmam, hogy a szekszárdi adventen, amikor meghívtuk a településeket, akkor az őcsényi nyugdíjasok az egyik legtartalmasabb az egyik legszínesebb műsort adták. Remélem ezt a jó szokást megtartják és várjuk őket jövőre is az adventre. A két település közötti kerékpárút fejlesztése azt gondolom Szekszárdnak legalább annyira érdeke, mint Őcsénynek. Én bízom benne, hogy a következő ciklusban a kerékpárút elkészül, a többi település érdekében is. Olyan kerékpár utat szeretnénk létrehozni, amellyel minden település elérhető. Szeretnénk, hogy az egész Sárköz és az összekötő részek is elérhetőek legyenek. Azt gondolom, hogy polgármestereként és országgyűlési képviselőként is azon kell dolgoznom, hogy turisztikai szempontból is együttműködjünk közösen. A turisztika nem csak szolgáltatást, hanem munkahelyet is jelent. Jó lenne egy térségi együttműködést kialakítani. A szálláshelyek is fontosak, Szekszárdon folyamatosan bővülnek. A borászatoknál 120-130 új szoba jött létre. Megalakult a TDM, aminek az a feladata, hogy összekösse a programokat és a szálláshelyeket. A képviselői munkámat, úgy képzelem el hogy negyed évente minden településen egy napot szeretnék ott lenni. A repülőtér nagyon fontos infrastruktúra, megpróbálom segíteni ebben az Önök munkáját. A fürdővel kapcsolatosan nincs jó hírem. Nincs településre szabva a kedvezmény. Egyedül a szekszárdi lakosok számára van méltányosság. Próbáltuk úgy kialakítani a jegyárakat, hogy vonzó legyen mindenki számára. Ez a térség leglátogatottabb nyári fürdője lett. Augusztus végére kész lesz a piac. Nagyon korszerű piac lesz. 1700m2 lesz az őstermelői rész és az egész piac fedett lesz. 1000m2-rel növekszik a fedett üzletrészeknek is a száma. Parkoló házat is építettünk ott is 20%-kal nagyobb parkoló lesz. Köszönöm a bizalmat! Számíthatnak rám a következő időszakban is. Köszönöm szépen.
Németh János őcsényi lakos: Köszöntöm a képviselő Urat. Gratulálnék. A gazdaság területén további támogatásra igényt tartunk. Az adósság konszolidációról. Eddig mindig tudtunk fejleszteni, most kellene egy kis támogatás. 
Horváth István Országgyűlési képviselő: Sok esetben az önkormányzatoknak nem azért volt adóssága, mert nem megfelelően gazdálkodtak, vagy felelőtlenül gazdálkodtak. Több esetben azért volt, mert az állam alulfinanszírozta a feladatokat. 
Fülöp János polgármester: További kérdés, észrevétel? Ha nincs, aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

51/2014.(IV.14.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2014. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Aki az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

10/2014.(IV.14.) CNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2014. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Aki az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

10/2014.(IV.14.) NNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2014. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1915 órakor bezárom a Közmeghallgatást. 
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