PAGE  
1

Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. január 30.-án 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János


polgármester



Szűcs Sándor


alpolgármester



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 
képviselő

Győri Sándor


képviselő

Hamar Vilmos

képviselő



Király László


képviselő

Kovács Ottó


képviselő

Parragh János


képviselő



Talabos Gáborné

képviselő

Távol van:



Korsós László


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba


jegyző

Kalányos János

CKÖ elnök

Meghívottak: 



Ábelné Sütő Erika

védőnő



Mina Imre


Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft 

Fülöp János: Szeretettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a képernyő előtt ülő tévénézőket, az alpolgármester Urat, a jegyző Urat, Ábelné Sütő Erika védőnőt, Mina Imrét a Szekszárdi Víz- és Csatornamű műszaki igazgatóját. Megállapítom, hogy a testület határozatképes 9 képviselő jelen van. Korsós László képviselő jelezte távollétét munkahelyi elfoglaltsága miatt. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Hamar Vilmos képviselőt. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kalányos Ildikót a hivatal munkatársát. Ismertetném a napirendi pontokat. 

NAPIREND

I.
A szennyvíz szolgáltatás díjának meghatározása 

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Vállalkozó védőnői körzet


Előadó: Fülöp János polgármester, Ábelné Sütő Erika védőnő
III. Cigány Néprajzi és Történeti Egyesület átköltöztetése az iskolába (szóbeli)

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. Oktatási rendelet-tervezet megtárgyalása 

Előadó: Pollák Csaba jegyző

V. Szociális rendelet-tervezet megtárgyalása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VI. A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló rendelet-tervezet megtárgyalása 

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VII. Gyermekétkeztetés nyersanyag norma meghatározása. Gyermekvédelmi rendelet módosítása. 

Előadó: Fülöp János polgármester

VIII. A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező célok meghatározása

Előadó: Pollák Csaba jegyző

IX. Tűzoltóság pályázati önrész támogatása

Előadó: Fülöp János polgármester

X. Posta bérleti díj felülvizsgálata 

Előadó: Pollák Csaba jegyző

XI. A polgármester illetményének meghatározása

Előadó: Fülöp János polgármester

XII. Decs Nagyközség Hulladékgazdálkodási rendeletének véleményezése 

Előadó: Fülöp János polgármester 

Kistérségi feladat ellátási megállapodás jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

XIII. Tájékoztatók

Előadó: Fülöp János polgármester

XIV. Egyebek

Fülöp János: Ezt követően zárt ülésre kerül sor. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igennel, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok tárgyalásával. 

I. Napirend

A szennyvíz szolgáltatás díjának meghatározása
Fülöp János: A szennyvízdíjjal kezdenénk, utána a vízmű korszerűsítéséről tartanánk tájékoztatót. A decemberi testületi ülésen a szennyvízdíjat a testület nem fogadta el. A négy település polgármestere tartott megbeszélést, amelyen a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft igazgatója is részt vett. Az emelés mértékét a jelenlegi árakhoz képest túlzottnak tartottuk. Valamennyit sikerült csökkenteni a szolgáltatás árából. A talajterhelési díjat továbbra is kell fizetni az állam felé, törvény határozza meg. Az 1 Ft rendszerhasználati díja is benne maradt. Az előterjesztés 10Ft fejlesztési hányadot tartalmazva 285 Ft + ÁFA lenne, ami bruttó 342 Ft. Az idei fejlesztési hányadból az átemelők korszerűsítését szeretnénk megvalósítani. Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A szennyvízdíjhoz kérdése valakinek? Ha nincs kérdés, szavazásra bocsátom a szennyvíz díjának meghatározását. A testületnek ármegállapító határköre van. Ha a testület nem határoz a tavalyi marad érvényben, de a szolgáltató a tényleges költségeket az Önkormányzattal megfizetteti. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A ’94-es szerződés 4. pontja most is így van?

Mina Imre: Igen.

Fülöp János: A fentiek alapján javaslom a rendelet-tervezet elfogadását. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2008.(I.31.) rendelete Az ivóvíz, valamint a szennyvíz szolgáltatás díjáról szóló 16/2004.(XII.1.) rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

Fülöp János: Megpróbálunk pályázni a KEOP 3.1.0. „Dél-Tolna Aqua” projektre 8 településsel közösen. Őcsénynek a vízminőségét elfogadhatónak tartotta az OKI. Új minta lett beküldve. Az Önkormányzat határozatot hozott a pályázat támogatásáról az önrész biztosításával. Decsről a vizet áthozni 2 km, nem az lenne nagy költség. Az ivóvízrendszer 30%-ának felújítására nyújtana fedezetet. Az egészséges ivóvíz biztosítása Önkormányzati feladat. A víztisztító berendezés teljesen le van belülről korrodálódva. Arra kértem a Szekszárdi Vízmű Kft. Igazgatóját, hogy dolgozzon ki ajánlatot, amellyel a felújítást meg lehetne oldani. A tisztító felújításával nem kell gondolkodni, nem biztos, hogy 1-2 évet így is ki fog bírni. Egy új vastisztító tartály vagy két kisebb tartályban kell gondolkodni. Ezt mindenképpen meg kell valósítani. 2010-ig a felújítási munkálatokat valósítsuk meg. Működnek a településen élelmiszerrel foglalkozó üzemek, akiknek sok problémát jelent a víz minőségi követelménye, hogy élelmezési célra felhasználható legyen. Ezt a tisztító berendezést kellene valamilyen szinten megoldani. 

Parragh János: Mik azok a paraméterek, amelyek a minőségben nem megfelelőek?

Fülöp János: Vas-mangán elsősorban.

Mina Imre: 1970-bem indult a vastalanító berendezés, cirka 37 éves, azóta sok minden nem történt vele. Mindig megfelelően ápolva, kezelve, tisztítva volt. A kezelők lelkiismeretesen végezték munkájukat, ennek is köszönhető, hogy ez a berendezés ma is hozza azt amit annak idején terveztek a vasmentes, mangánmentes, amóniamentes vizet. Az Őcsényi hálózatban nitrát probléma nincs. Tavaly elindult egy kezdeményezés részünkről, hogy meg kellene nézni a szűrőberendezést. Nézzük meg mit lehet vele kezdeni. Ennek a tartálynak a vastagsága 10 mm volt új korában. Elvékonyodott a tartály, eddig 4 helyen könnyezett, ami ki lett javítva. A korábbi hengerlések miatt a gépészek úgy gondolták nem okoz problémát. Kinyitottuk a belső felülete olyan belső gépészeti szerelvények felújításával nem tudom, hogy ez a tartály meddig fog üzemelni. Hosszú életű nem lesz valószínű. A jelenlegi töltetállapottal 1-4 évig el tud üzemelni. Mivel ilyen állapotban van a Vízmű elvetette a felújítás szükségességét, lehetőségét. Teljes rekonstrukciót kell csinálni. Újra kell építeni a vastalanítót. Vízjogi engedélyterv igénye van. A valódi költségek akkor fognak kiderülni, amikor a létesítési terv összeáll. 

Parragh János: Ezt a tartályt nem kellene savállóból csinálni? Nincs ilyen előírás?

Mina Imre: Ilyen előírás nincs. 

Parragh János: Mekkora a tartály?

Mina Imre: 2 m átmérőjű, 4 m magas.

Talabos Gáborné: Biztosan számoltak hozzávetőleges költséget. Összeg nélkül nehéz a döntés meghozatala. 

Fülöp János: Erről most nem kell dönteni. Az lett volna az olcsóbb megoldás, ha felújítjuk. Szekszárdon újítottak fel 10-15 éveset, ez meg 37 éves. Ezt a megoldást el kell vetni. 

Mina Imre: Nehéz megbecsülni előre. A munkafolyamatát tudnám elmondani. Ennek az összege 10 millió Ft fölött van az biztos, hogy mennyivel fölötte nem tudom. 

Parragh János: Üzemeltetés szempontjából van jelentősége, hogy egy tartály, vagy két tartály? 

Mina Imre: Az egyik oldalról gazdasági kérdés. A két tartálynak egyetlen előnye van, mégpedig üzembiztonsági oldalról. 

Fülöp János: Ha nincs több kérdés, köszönjük szépen a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft.-nek a beszámolót. 

Mina Imre 18.24 órakor elhagyja a termet. 

II. Napirend

Vállalkozó védőnői körzet
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Úgy gondolom, hogy a szolgáltatás színvonala megmarad. Ezen a szolgáltatás elé ne gördítsünk akadályt. 

Ábelné Sütő Erika: A finanszírozáshoz nem tudok sok mindent hozzá fűzni. Ami miatt vállalkozó lennék azt gondolom, hogy mobilisabb lennék, könnyebben végezném a munkámat pl.: internet hozzáférés ami a unkámhoz szükséges lehet, hogy vállalkozóként könnyebben el tudnám érni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez a szakmai munkában változást nem jelentene. A szakmai munka színvonala ugyanolyan maradna. Szigorú feltételekkel ellenőrzi az ÁNTSZ és a finanszírozói, aki jelen esetben a MEP. A szerződésben néhány apró javítást javasolnék. Egyébként Én is javaslom elfogadásra. 

Pollák Csaba: A Védőnői Szolgálat működéséhez két feltétel hiányzik jelenleg 1 nyomtató, és egy tábla, hogy Védőnői szolgálat működik ott. Pár 10ezer Ft-os tétel lesz. A szerződés elve megvan. 1-2 kis módosítást kell megnézni. Az volt az elv, hogy hasonló feltételekkel kerüljön vállalkozásba, mint a másik két egészségügyi szolgálat. A dátum március 1., ha valami miatt nem megy a testület a védőnővel együtt módosíthatja.

Ábelné Sütő Erika: Papírokat kér az Egészségbiztosítási Pénztár, mihelyt a papírokat be tudom juttatni, onnantól köt velem szerződést. Ehhez az első lépés az önkormányzati határozat.

Fülöp János: Ismerteti az I. határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

1/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Ábelné Sütő Erika védőnő közalkalmazotti jogviszonya 2008. február 29.-ével közös megegyezéssel megszűnjön, továbbá hozzájárul, hogy a védőnői körzet ellátását 2008. március 1-től vállalkozói formában biztosítsa.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. február 29.

Fülöp János: Ismerteti az II. határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

2/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a védőnői körzet helységeinek és eszközeinek térítésmentes használatához hozzájárul.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. március 1.

Fülöp János: Ismerteti az III. határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

3/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a település polgármesterét az előterjesztésben szereplő szerződés aláírására.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. február 29.

18.32 órakor Ábelné Sütő Erika elhagyta a termet.

Fülöp János: A XIV. napirendi pontot előre vennénk, aki ezzel egyetért. Kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan  egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

XIV. Napirend

Tájékoztatók
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Adtunk be pályázatot a Mindenki Ebédel pályázatra, amely amikor nincs oktatás tartós élelmiszert kaphatnának a rászorulók. Döntés február 10-én várható. A Nemzeti Autópálya Zrt. Bejelentette február 1.-től jogszerűen tevékenykedhet a területen. Ez annyiban érinti a települést, hogy az Árpád soron tényleges állapotfelmérésre kerül sor. Nem lehet kizárni, hogy nem lesz repedés, süllyedés. Írásban fognak kapni értesítést az időpontról. Az ő érdekük, hogy az állapotfelmérés reális, valós képet tükrözzön. A szőlőhegyi út kibővítésénél lesz egy ráhajtó a falu felől, ott lesz egy szélesítés, ami egy házat érint. Az Árpád sori út 5114-es számú állapotának a felmérése, illetve az Árpád soron elhelyezkedő lakóingatlanaik állapot felmérése fog tételesen sor kerülni. Jelentősége van, az esetleges kártérítésnél ebből az állapotból fog kiindulni.

III. Napirend

Cigány Néprajzi és Történeti Egyesület átköltöztetése az iskolába
Fülöp János: A legutolsó testületi ülésen volt erről szó. Azóta lent volt a Gödöllői Egyetemről Nagy Pál Úr. Valószínűleg a Romológiai Kutató Intézet-tel fogunk szerződést kötni. Az új hely felújítása megtörtént a parkettacsiszolás és lakkozás van vissza. Jövő héten megvalósul a költözés. Mindenki elfogadta az új helyszínt. 

IV. Napirend

Oktatási rendelet-tervezet megtárgyalása
Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Talabos Gáborné: Hétfőn részletesen megtárgyaltuk, az ottani szavazás alapján elfogadásra javaslom a Tisztelt képviselő-testületnek. 

Fülöp János: Aki a rendelet-tervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2/2008.(I.31.) rendelete a közoktatási törvén helyi végrehajtásáról 

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

V. Napirend

Szociális rendelet-tervezet megtárgyalása
Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János: A házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítésmentes lesz. 5 jelzőrendszeres házi segítségnyújtó készülék van Őcsényben kihelyezve. A Gyermekjóléti Szolgálatos 3 napot van a településen, és már működik a Családsegítő Szolgálat hétfőn és szerdán 8.00-12.00 óráig felnőttek számára. Az étkeztetés szállításáért 100 Ft/nap kell fizetni a nappali ellátásért 20 Ft/nap.

Pollák Csaba: Temetési kölcsönnek a megállapítására azért gondoltunk, mert nagyon magas a temetési költség kb.: 200ezer Ft. Azoknak a személyeknek, akiknek az anyagi helyzetük olyan esélyt kaphatnának temetési kölcsönre. A kölcsön visszafizetésére garanciát kérünk. Azt javaslom, hogy ezt terjesszük ki a szociális kölcsönre is. Az ingatlannal kapcsolatos jelzálog legyen a kölcsön fedezete. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Mennyi a temetési segély?

Pollák Csaba: 28.500,- Ft-nak a 120 %-a.

Kovács Ottó: Születések támogatásával is kellene valahol azért foglalkoznunk. 

Fülöp János: Beszélgettem a védőnővel az éves születések száma a településen 20 fő. Lehetne egy jelképes összeget adni, vagy ajándékcsomagot. Elfogadtuk, hogy a 70 év feletti idősekről megemlékezünk. Aki a rendelet-tervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3/2008.(I.31.) rendelete a szociális igazgatás  és szociális ellátások helyi szabályozásáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

VI. Napirend

A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló rendelet-tervezet megtárgyalása
Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Kovács Ottó: A mellékelt táblázatban mi az egyéb, mit takar?

Pollák Csaba: Az utat is le lehet zárni építkezés miatt. Kérhetünk érte terület használati díjat. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Azon jó lenne elgondolkodni, hogy az építés milyen bevételt jelenthet főleg, ha volt is rá példa.

Parragh János: Ha nincs ez a rendelet, a szerződésbe nem lehet belevenni?

Fülöp János: Ha nincs a helyi rendeletbe szabályozva, közterület használatért nem. A környéken van olyan település, ahol a mozgóárus cég miatt bevezette. Nem gondolom, hogy ebből nagy pénz folyna be. 

Pollák Csaba: Azt a javaslatot tenném a képviselő-testületnek, hogy a közutak nem közlekedési célú igénybevételéről nem kíván rendeletet alkotni.

Fülöp János: Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

4/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 37.§. (1) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVII törvény 10.§. (3) bekezdése alapján a helyi közutak nem közlekedés célú igénybevétele esetén fizetendő díj mértékéről nem kíván rendeletet alkotni.

Felelős: Pollák Csaba jegyző

Határidő: 2008. február 29.

VII. Napirend

Gyermekétkeztetés nyersanyag norma meghatározása. Gyermekvédelmi rendelet módosítása.
Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János: Ismerteti az intézményi térítési díjakat (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki egyetért a rendelet-tervezettel, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2008.(I.31.) rendelete a gyermekvédelemről szóló 10/2006.(X.27.)Ök. számú rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

VIII. Napirend

A köztisztviselői teljesítmény követelmények alapját képező célok meghatározása
Fülöp János: Három éve törvény írja elő. A követelményt ismertetni kell a dolgozóval Az év végén ismertetni kell az értékelést. A célok egyértelmű meghatározása fontos. 

Pollák Csaba: A jogszabályt be kell tartani. 

Kovács Ottó: A testület az értékelést megnézheti? 

Pollák Csaba: Nem. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az 1. oldal 2. pontját, hogyan állapítjátok meg? 

Pollák Csaba: A költség haszon elméletet figyelembe kell venni. Elő van írva, hogy mindenképpen egy bizonyos óraszám kötelező óraszámon való részvétel. Az idei tervben is benne van. 

Talabos Gáborné: Készült-e valamilyen értékelési szempontrendszer? Milyen vonzatai vannak? Van-e mellette értékelés? 

Pollák Csaba: Két bevált módszer van. Az egyik a pontértékelés, a másik az egyénre szabott 1-2 mondat a tevékenységről. Az alkalmasság feltétele egy ötös skálára van osztva. Ha valaki alkalmatlan minősítést kap ebben az esetben a jogviszonyát meg kell szüntetni. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért. Kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

5/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 34.§. (3) bekezdése alapján a melléklet szerint dönt a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról.

Határidő: folyamatos december 31.

Felelős: Pollák Csaba jegyző

IX. Napirend

Tűzoltóság pályázati önrész támogatása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Parragh János: A tűzcsap karbantartását ki végzi? 

Fülöp János: A Szekszárdi Vízmű Kft. minden évben ellenőrzi. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

6/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Szekszárd Megyei Jogú város Polgármestere és a Tűzoltóság pályázatát támogatja.

A szükséges önrész lakosságszám arányosan hozzájárulás összegét – fecskendő 495.022, felszerelés 150.432,- összesen 645.454 Ft – a költségvetésében biztosítja.

Felelős: Fülöp János polgármester, Pollák Csaba jegyző

Határidő: 2008. február 15., illetve értelem szerint

X. Napirend

Posta bérleti díj felülvizsgálata
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Nem kötöttünk az épület felújítására. A Posta, amit bérel, azon semmi nem lett csináltatva. 

Kovács Ottó: Azt javaslom, fogadjuk el. Jövőre az inflációval emeljük, és minden évben tegyünk rá egy kicsit.

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

7/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a vagyonrendelet módosítását határozza el. Felkéri a település jegyzőjét, hogy a rendelet-tervezetet a februári ülésre készítse el úgy, hogy a posta bérleti díja 32.500,- Ft/hó legyen. 

Felelős: Pollák Csaba jegyző

Határidő: 2008. február 15.

Fülöp János: Átadnám a szót szűcs Sándor alpolgármester Úrnak, hogy az előterjesztést tegye meg.  Egyben bejelentem, hogy a határozathozatalban nem veszek részt. 

XI. Napirend

A polgármester illetményének meghatározása
Szűcs Sándor: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Hozzászólás, vélemény, észrevétel? Ha nincs, a képviselő-testület szeretné a polgármester kérését megköszönni és elfogadni. A Polgármester a szavazáson nem vesz részt. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

8/2008.(I.30.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete Fülöp János polgármester kérését tudomásul veszi.

Felelős: Pollák Csaba jegyző

Határidő: azonnal

XII. Napirend

Decs Nagyközség Hulladékgazdálkodási rendeletének véleményezése
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

9/2008.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Decs Község Önkormányzatának a köztisztaság fenntartásáról és a település szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásairól szóló rendelet-tervezetet tudomásul veszi. 

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2008. február 20.

XIII. Napirend

Kistérségi feladat ellátási megállapodás jóváhagyása

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

10/2008.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyermekjóléti és Szociális Alapszolgáltatási feladatok ellátásáról szóló megállapodást elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. február 28.

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslatot a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

11/2008.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szociális Alapszolgáltatási Feladatok ellátásáról szóló megállapodást elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. február 28.

XV. Napirend

Egyebek

· ÁMK Közösségi Ház bérleti díj

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki az I. határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

12/2008.(I.30.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Közösségi Ház bérleti díja mértékén nem kíván változtatni.

Felelős: Fülöp János polgármester (kiértesítésért) 

Határidő: azonnal

· Helyi újság
Talabos Gáborné: Szeretnék lemondani az újság főszerkesztéséről munkahelyi elfoglaltságok miatt. Kívánok az utánam következőknek jó munkát. A segítséget köszönöm szépen. 

Fülöp János: Szervezzük a folytatást. Úgy gondolom, hogy az Őcsényi Hírmondót nem hagyjuk veszni, lesz folytatás. Köszönjük Talabos Gábornénak az eddigi munkáját. 

· Belterületi csapadékvíz
Fülöp János: A konzorcium szerződés aláírása folyamatban van a Magyar Közút Kht. Illetve a Közép-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság támogató nyilatkozattal fog ebben részt venni. Önállóan pályáznak a Báta meder teljes rendbetételére. Fő utca, Kossuth utca, Jókai utca útburkolatát teljes rendbetételét egy menetben lenne a legjobb megoldani.625 millió Ft van 3 megyére. A Magyar Közút Kht. 4 településsel kötött konzorciális megállapodást.

· Közösségi tér pályázat
Fülöp János: Meg szeretnénk csinálni a Közösségi Ház tetőterét. Így az összes szolgálatnak helyet tudnánk biztosítani és közösségi tér is maradhatna ott. 

· Gépjárműbeszerzés

Fülöp János: Közbeszerzés útján külterületi lakosság részére a tanyagondnok szolgálathoz, belterületen szociális ellátásra lehetne pályázni. Őcsény jogosult lenne a pályázatot benyújtani. 

· Térfigyelő kamerák

Király László: Milyen előrelépés van vagy történik a településünkön a térfigyelő kamerákkal kapcsolatban? Mikor lesznek felállítva a kamerák? 

Fülöp János: Oktatás szervezése folyik. Decsen lesz 1 hónapon belül. MVH ellenőrizheti, szabályossági vizsgálatot folytathat. A szerelés 1 hónapon belül meg lesz. 

Fülöp János: Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Hamar Vilmos képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 20.00 órakor bezárom.
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