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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. július 8-án 1900 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester



Szűcs Sándor



alpolgármester

Dr. Beck Mária Zsuzsanna 

képviselő

Győri Sándor



képviselő

Király László



képviselő

Korsós László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő

Talabos Gáborné


képviselő

Távol van: 

Hamar Vilmos


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívott vendég:



Németh László


Alisca Terra Kft. 

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, meghívott vendégeinket, és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 9 fő jelen van. Hamar Vilmos képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Ottó képviselőt. Ismertetném a napirendi pontokat.

NAPIREND
I.
Alisca Terra Kft. hulladékszállítási szerződés módosítása 

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása 

Előadó: Fülöp János

III. Egyebek

· Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz csatlakozás 

· Őcsény-Mag Kft. és Németh Sándor terület megosztása 

· Erdőtelepítés

· Szúnyoggyérítés

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

II. Napirend

Alisca Terra Kft. hulladékszállítási szerződés módosítása

Fülöp János: Azt már régóta mondjuk, meg köztudott, hogy a szekszárdi szeméttelep július 16-ával végleg bezár, mert ideiglenes működési engedéllyel rendelkezett. A Minisztérium már egyetlen egy ilyen hulladéklerakónak sem engedélyezi a működést. Sajnos a Cikói hulladéklerakó még nincs olyan készültségben, hogy tudja fogadni a hulladékot. Úgy tudom, hogy a környéken Paks és Vaskút rendelkezik olyan engedélyes hulladéklerakóval, ahol addig átmenetileg a hulladék elhelyezése megoldható lesz. Dolgoznak azon, hogy Cikón a lerakás megoldható lesz. Ez egyrészt a szállítási költségek és a lerakási díj oly mértékű emelését vonja maga után, amelyet a régi szerződéssel a szolgáltató már nem tudja megoldani. A jelenlegi árajánlat önköltséget képvisel, gyakorlatilag nyereségtartalom nélkül. A kommunális adót évközben megemelni, nem tudjuk. A lakosságot tovább terhelni, illetve számára hátrányos helyzetű adós megállapítás nem lehetséges. Őcsényben még az Önkormányzat fizeti ebben az évben a hulladékszállítás díját, amelyet ha befizet mindenki, akkor fedezi a kommunális adóból befolyó bevétel. Amely jelenleg 12.000,- Ft/év. Egyedül álló 70 év feletti esetén van ebben kedvezménye. Minden háztartásban célszerű vásárolni hulladékgyűjtő edényt. Ahol egy-két ember él egy háztartásban, ott a 70 literes edényre köthet a szolgáltató szerződést, ahol többen ott 110 literes hulladékgyűjtő edényt vegyenek, mert arra lehet szerződét kötni. Ezek továbbra is az önkormányzatnál megvásárolhatóak 7.500,- Ft/db áron. Abba segítséget nyújtunk, hogy akár részletfizetési lehetőséget is adunk rá. A testületnek abban lehet dönteni, hogy ezt az ajánlatot elfogadjuk és augusztus 1-jével, ezzel a szerződéssel megyünk tovább, itt az önkormányzatnak kell vállalnia a többletköltségeket. Jövőre tételes hulladékszállítási díj háztartásonként 110 liter kuka ürítésnél elérheti a 20.000,- Ft-ot is akár. Kommunálisadóból az önkormányzat finanszírozni nem tudja. Van még egy lehetőség az az önrész, ami kell a Dél-Balaton ISPA projektbe, ezt az önrészt az önkormányzat kifizeti 2 év alatt, amely 10 millió forintos nagyságrend. Ebben lehet egy olyan megoldása, ha véglegesen a Rekom Kht. lesz a szolgáltató ezt az önrészt, visszakaphatja az önkormányzat. Akkor ezzel az összeggel az őcsényi hulladékszállítást olcsóbbá lehet tenni. Ezekből a variációkból lehet választani. Átadnám a szót Németh László Úrnak.

Németh László: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Az ALISCA Terra Kft. nevében szeretnék egy rövid tájékoztatót tartani a július 16-át követő időszakról, a hulladékszállításban bekövetkező változásokról, illetve ezeknek az anyagi vonzatáról és ennek az okáról. Régóta publikálva van a Dél-Balaton-Sióvölgye projekt keretében épülő új hulladéklerakó létesítése, amely Cikón épül. Ennek a beruházásnak a költségei megoszlanak. Nagy részben az Európa Unió finanszírozása. 10%-os önerőt kellett vállalni a résztvevő önkormányzatoknak. 104 önkormányzatról beszélünk a déli területet érintő területen. 13 milliárd forintos nagyságrendet képvisel, amely nem csak a hulladékkezelő telepet foglalja magába. Magába foglalja a járműveket a hulladékkezelő gépeket, szelektív hulladékgyűjtéshez tartozó edényeket, szelektív hulladékgyűjtéshez tartozó csarnokot, gépeket, bálázó gépeket, tömörítő gépeket. A rendser tartalmazza a lakossági hulladékudvarok, hulladékátrakóállomás. Komposztáló telepek kialakítását, illetve ezeknek a működését. Lakossági hulladéklerakó épül Szedresben, Tolnán, Szekszárdon kettő és Bátaszéken. Komposztáló telep Szekszárdon és Cikón a lakossági zöldhulladék ártalmatlanítását hivatott szolgálni. A lakossági hulladékudvarok a lakosság részére díjmentesen igénybe vehető szolgáltatást fog nyújtani. Július 16.-val a szolgáltatási területünkön 3 hulladéklerakó bezárása történik meg, a tolnai, szekszárdi és bátaszéki mindenképpen rekultiválásra kerül. Jelenlegi hulladékszállítási rendszerünk erre a három lerakóra épült. Ezek a szállítási távolságok úgy változnak, hogy minden hulladék cikóra kerül beszállításra. Jelentős többletkilométerek megtételével. A díjkalkulációinkat, amikor elvégeztük, számításokat végeztünk, hogy ennek milyen hatása van az ürítési díjra. A költségeket a valós többletfeladatok anyagi vonzata után kalkuláltuk ki. A hosszabb szállítás miatt, ez az idő kiesik a gyűjtésből, tehát ezt a többletidőt egy újabb jármű beállításával lehet csak megoldani, hogy az a terület el legyen látva. Ennek a személyzetének a bére is terheli. Ennek ellenére a díjmódosításban a kisebb részt képezi a mi cégünk által prognosztizált többletköltség. A nagyobbik részt a lerakási költség megfizetése jelenti. Cikón a beléptetésnél és a kiléptetésnél megmérik az autót és a különbözet az elhelyezett hulladék, aminek elhelyezési díja van. A jelen rendszerünkben a hulladéklerakóinkat, mi nem lerakási díjban jelenítjük meg, a mostani ürítési díjban, hanem tulajdonképpen üzemeltetési önköltségünkön került bele a díjba. Ez most lerakási díjként, pluszként bele kell, hogy kerüljön a július 16-ai utáni díjba. Jelentősmértékű díjváltozás következik be. Őcsény vonatkozásában egy 110 literes edény ürítésének a költsége 262,- Ft + ÁFA díjra módosul, de csak abban az esetben, ha az önkormányzat továbbra is vállalja a hulladékszállítás költségeinek a finanszírozását. Amennyiben lakossági fizetésre módosul, akkor 287,- Ft +ÁFA ürítési díjjak kell számolni. Ez tartalmazza az ingatlanonként számla kibocsátási költséget, ügyintézői díjat és legfőképpen a postaköltség mértékét. Ismerteti a tájékoztató levelüket (a tájékoztató levél a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A többletköltségekre a cégünknek ráhatása nincs. Nekünk is tudomásul kell venni. Ha kérdése van valakinek szívesen, válaszolok.

Fülöp János: Szekszárdon lesz két hulladékudvar az egyik az Epreskertben a másik?

Németh László: Az Ipari parkban, a Damjanich utcában. 

Fülöp János: Mennyi most Szekszárdon egy 110 literes edény ürítési díja? 

Németh László: 302,- Ft

Fülöp János: Igen, mert 287,- Ft +ÁFA az 334,- Ft, ami 17.355 Ft/év kerülne egy 110 literes edény ürítése, és az idei évre szól az árajánlat. Gondolom a jövő évben újabb áremelést fog vonzani. Holnap lesz Sióagárdon egy megbeszélés az összes érintett település polgármesterének, ahol az Alisca Terra Kft szolgáltat. 

Németh László: Mi úgy gondoljuk, hogy a jövő év vonatkozásában semmiképpen nem számolunk jelentős díjnövekedéssel. 

Fülöp János: Ha az infláció 10% lesz az is díjnövekedést, eredményez, úgy gondolom.

Németh László: Rajtunk kívülálló körülményekkel viszont nem tudunk mit kezdeni. 

Kovács Ottó: Az érdekelne, ha most valamilyen szinten kötünk egy szerződést, ugyanúgy megy tovább a szállítás vagy elkezdődik az, ami várható, hogy felcímkézett zsákokban lehet kitenni a többlet szemetet. Ebből voltak gondok. Ha a szerződéskötés megtörténik, marad-e minden, így ahogy volt, ha kiteszünk a kuka mellé egy zsákot elviszik-e?

Németh László: Azt kell, mondjam, hogy a hulladékszállítás egy szerződésben foglalt mennyiség mentén történik. Az önkormányzati, illetve lakossági fizetésénél van egy olyan átfedés, hogy a kommunálisadóba kifizeti a polgár a hulladékszállítási költséget, vigyék el a hulladékomat. Az nem egészen így van, mert az önkormányzattal kötött szerződés, amit a cégünk és az önkormányzattal megkötött abban úgy van, hogy ingatlanonként egy 120 literes edény és ennek a díját fizeti az önkormányzat. Tisztességtelen elvárni a szolgáltatótól, hogy ha 120 liter hulladékot finanszíroznak neki, akkor elvigyen, pl.: 160 liter szemete. Főleg azok a paraméterek mellett, amik ránk nézve is egy nagyon szűk korlátot jelentenek, hogy el kell számolnunk a hulladékkal. Mindenképpen a konkrét közszolgáltatási szerződésnek teszünk eleget. Egyedülálló idős emberek vonatkozásában szoktak olyan kedvezményt hozni helyi szinten, hogy két egyedülálló szomszédos ingatlanban lakó idős néni vagy bácsi, akiknek feltételezhető, hogy tényleg kevés hulladéka keletkezik és valóban olyan anyagi körülmények között él, hogy valamilyenszintű segítségre szorul, akkor mi ezt olyatén tudjuk kezelni, hogy vesznek közösen egy 110 literes kukát és osztódik 50-50%-ban a beszerzés díja és az ürítés díja. 

Szűcs Sándor: 70 literes kukát vásárolni személyileg lehet, vagy amennyi szemetünk keletkezik az alapján? Ez meg van kötve?

Németh László: Amennyi szemét keletkezik. De ezt helyi rendeltben szabályozzák. Alkotmánybírósági szinten életszerűtlennek tartják, ha valakinek nincs szemete. Meg kell találni azt a szintet, hogy hol szabályozzák le a 70 literes hulladékgyűjtő lehetőségét. Olyan szinten csökkenhet a hulladék, hogy a szelektív hulladékgyűjtéssel, ami kikerül az edényekből. Azzal valóban csökken. 70 literes edény oda célszerű, ahol tényleg 70 liter szemét van. Ezt a választási lehetőséget meg kell adni. 

Szűcs Sándor: A településünkön van több lakatlan épület, ott nem keletkezik szemét.

Németh László: Ott nem kell szállítási díjat, fizeti, azonban ezt a helyi jegyzőnek kell igazolni felénk. 

Fülöp János: Most is 50% a kommunálisadó, ahol nem laknak, illetve az építési teleknél.

Parragh János: Továbbra is lesz évente kétszer lomtalanítási akció, ami korábban volt?

Németh László: Igen. 

Parragh János: Televízió is elszállításra kerül? 

Németh László: A mi tevékenység engedélyünk nem vonatkozik veszélyes hulladékra és nem is, keverhetjük össze. Ezért lesznek kialakítva lakossági hulladékudvarok, oda kell bevinni. Előnye, hogy nem kell megvárni az akciókat, az év folyamán bármikor beszállíthatja. 

Parragh János: A városban láttam, hogy a 120 literes edényekben fenék van, és rá van írva, hogy 70 liter. 

Németh László: Az gyárilag van befenekelve. Így 70 literes az edény, csak úgy néznek ki, mint a 120 literes edények. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Mivel nem tekintettük át a költségvetésünket, hoztunk több olyan döntést, ami az eredeti koncepcióban nem volt benne. Gondolom, azt áttekintettétek. Nem jelent ez a 2 millió Ft olyan terhet az önkormányzatnak, ami később problémákat okozhat a többi egyéb bevállalt költség mellett.

Fülöp János: Hitelünk nincs. Kintlévőségünk van kommunális adóban, gépjárműadóban, iparűzési adóban. Annyi lehet, hogy a gyermekorvosi rendelőt el kell kezdeni akadálymentesíteni, akkor lehet hitele az önkormányzatnak. Én úgy gondolom, hogy nem fog problémát okozni. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve).  Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

125/2009.(VII.8.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alisca Terra Kft. hulladékszállítási szerződés módosítási javaslatát 2009. augusztus 1-i hatállyal elfogadja. Egyben felhatalmazz a település polgármesterét a megállapodás aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos 

20.00 órakor Németh László elhagyta a termet. 

III. Napirend

Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása

Fülöp János: Felkérem Korsós László képviselőt, a Pénzügyi Bizottságban való tagság betöltésére. A képviselő Úr a KOIS Bizottságban tölt be tagsági szerepet.

Korsós László: Azt hiszem ez már nem fér bele az időmbe. Köszönöm szépen.

IV. Napirend

Egyebek

· Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz csatlakozás 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztés (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

126/2009.(VII.8.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete hozzájárul, hogy Medina község Önkormányzata a házi segítségnyújtás helyi kötelező önkormányzati feladatainak ellátása céljából csatlakozzon a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társuláshoz. 

Egyben felhatalmazza a település polgármesterét, hogy a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Tárulás társulási megállapodásának módosítását aláírja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

· Őcsény-Mag Kft. és Németh Sándor terület megosztása 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztés (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Pollák Csaba: Minden marad ugyan az, csak az 1,- Ft helyett 10.000,- Ft kerül a határozatba. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

127/2009.(VII.8.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 78/2007.(VI.20.)Kt. számú határozatát az alábbi módosításokkal egységes szerkezetben fogadja el. 

I. Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsény-Mag Kft kérését az alábbiak szerint támogatja:

1. A 0267/10 hrsz-ú út ingatlanból az Őcsény-Mag Kft. 0267/13 hrsz-ú ingatlana előtti útszakaszt (a kerítésen belüli szakasz) 10.000,- Ft, azaz tízezer forint jelképes áron eladja a kérelmezőnek.

2. A kérelmező költsége tulajdonszerzéssel kapcsolatos mindennemű költség (telekmegosztás, átírás stb.).

3. Az Őcsény-Mag Kft. feladata a Mázsa-ház és a telephely közötti szakasz karbantartása.

A képviselő-testület felhatalmazza a település polgármesterét az adás-vételi szerződés aláírására.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2007. augusztus 31.

II. Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Németh Sándor vállalkozóval történt megállapodást az alábbiak szerint támogatja: 

1. A 0267/10 hrsz-ú út ingatlanból a Németh Sándor vállalkozó 0267/ 14 hrsz-ú ingatlan előtti útszakaszt 10.000,- Ft azaz tízezer forint jelképes áron eladja a vállalkozónak.

2. A vállalkozó költsége a tulajdonszerzéssel kapcsolatos mindenneműköltség (telekmegosztás, átírás stb.).

3. Németh Sándor vállalkozó vállalja, hogy a 0256/1hrsz-ú ingatlanán szilárd burkolatú utat épít ki és azt az ingatlan nyilvántartásába magánútként, bejegyezteti.

A képviselő-testület felhatalmazza a település polgármesterét az adás-vételi szerződés aláírására.

Felelős: Fülöp János polgármester 

Határidő: 2007. augusztus 31.

· Erdőtelepítés

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztés (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Kovács Ottó: Halottuk ezt a számot, hogy 1,3 millió Ft kifizetjük és elfelejtjük a dolgot ezzel. Azt kéne tudni, hogy mennyibe kerül a telepítés, hány évig kell azt művelni, annak mi a költsége.

Szűcs Sándor: Van egy jogerős határozat. Szakembert kell megkérdezni. Ez akkor ennyi volt. Ha telepíted, arra van állami támogatás, fajtánként más tarifával. Erdő felügyelőség veszi át. Utána művelés van, kaszálás, tárcsázás. Van egy jogerős határozat a 4 ha erdő kivonására. Ezzel együtt jóváhagyták egy erdőfelújítás pótló telepítési tervet. Határozatnak ez a mellékletét képezi. Ez valóban hazai nyárra vonatkozott, mármint a bírság. Ez most a napokban hatályba lépő erdőtörvénnyel jócskán meg fog növekedni. Gyakorlatilag egy kivonás költsége 100.000,- Ft és különböző szorzók vannak a rendeltetéstől függően. 

Fülöp János: Az erdőtörvény hatályba lépett. A közlönyben nincsenek benne konkrét összegek. 

Szűcs Sándor: Azt nem tudom megmondani, hogy az üzemterv az hogyan szerepel. Van egy országos erdészeti adattár, abban nem tudom, hogy mi van benne. Az azt jelenti, hogy gazdasági erdőnél ez húszszorosa, a véderdőnél harmincszorosan a termelésből való kivonás, ha jól emlékszem. 

Fülöp János: A hangár alatti részen nincs 4 ha , amit el lehetne telepíteni.

Szűcs Sándor: Az önkormányzat és a Kht. készített egy tervet azok adták hozzá a méretarányos térképet. Meg kell nézni. Az lehet a tévedés, hogy a Dobornyában be van rajzolva a rendezési tervbe, ami lett volna horgásztó egy zöld terület. Én gondolom, hogy azzal lesz keverve a dolog. A kettő nem azonos. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Elővehetnénk az erdőtelepítési terveket?

Szűcs Sándor: Van rá mód és lehetőség, jogi kereteken belül megoldani a helyet. Valamilyen módón lépni kellene. 

Talabos Gáborné: Tisztába kellene tenni a kivágás dogot. Szeretném kérni, mielőtt döntenénk azoktól az emberektől, szervezetektől, akik érintettek, hallgassuk meg a tényleges történést. 

Szűcs Sándor: Ha testület igényt tart rá segíteni fogok benne.

Fülöp János: 1) Beszerezzük azokat a dokumentumokat, amik alapján elhangzanak pro és kontra érvek. 2) Mindenképpen eltelepítjük az erdőt a Reptéren. Augusztus 1.-ig eleget teszünk, hogy erdőtelepítési tervet tudjunk benyújtani az Erdőfelügyelőséghez. 3) Nem telepítjük újra és kifizetjük a termelésből való kivonást. 

Repülőtér területén 4 ha erdőt, melyet az Erdőfelügyelet az ismert talajminta alapján és a meghatározott fafajtával engedélyezett eltelepíti az önkormányzat. Vállalja 2009. augusztus 1. szakemberrel erdőtelepítési tervet készít, amit benyújt a Baranya Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatósága pécsi címére. Amennyiben vállalja 2010. május 1.-ig ezt a telepítést elvégzi. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

128/2009.(VII.8.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete az erdőtelepítést a repülőtéren kívánja végrehajtani. Vállalja, hogy a telepítési tervet 2009. augusztus 1.-ig benyújtja az Erdőfelügyeletnek. Az erdő telepítését 2010. május 1.-ig elvégzi.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2010. május 1.

Fülöp János: A képviselő-testület felhatalmazza a település polgármesterét, az ügyben korábban keletkezett dokumentumokat szerezze be és rendkívüli testületi ülésen, tárja a képviselő-testület elé, az érintettek meghívásával. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal.

· Szúnyoggyérítés

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztés (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Szűcs Sándor: Alkalmazkodjunk a szúnyog mennyiségéhez. 

Fülöp János: A református házban előadássorozat kezdődött el. Július 18.-án 1630 órakor lenne a művésztelep kiállításának megnyitója. Mindkét rendezvényre szeretettel várják az érdeklődőket. Kíván valaki még kérdezni, hozzászólni? Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Ottó képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 2100 órakor bezárom.
kmf.
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