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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. augusztus 5.-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Talabos Gáborné


alpolgármester

Dávid Kálmán



képviselő

Győri Sándor



képviselő

Korsós László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Szűcs László



képviselő

Távol van:

Kalányos János


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Megívottak:



Frey Péterné



gazdasági ea. I.

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm az alpolgármester asszonyt, a jegyző Urat, Frey Péternét a hivatal munkatársát, és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 8 fő jelen van. Kalányos János képviselő egyéb elfoglaltsága miatt nem vesz részt a testületi ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Dávid Kálmán képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND
I. Fejlesztési hitel felvétele

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Egyebek

Fülöp János: A sürgős összehívásra az SZMSZ 10.§. (3) bekezdése alapján került sor. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

Fejlesztési hitel felvétele
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az I. féléves beszámolót a Magyar Államkincstár elfogadta. Iparűzési adót szeptemberben kapja meg az önkormányzat. 

Frey Péterné: Úgy volt, hogy az iparűzési adó behajtása Július 01-től átkerült volna az APEH-hez, mégis az önkormányzatoknál maradt. Adó erőképességgel elszámoltuk a féléves beszámoló keretében, ennek alapján 17 millió Ft-ot kapunk vissza, melyből egy összegben a 8/13-ad részét, a többit pedig időarányosan, havi bontásban a nettó finanszírozás során.

Fülöp János: Az IKSZT pályázat megvalósítása megkezdődne az idén. Ott 80%-ig lehet előleget igényelni, de akkor is szükség van 10-20 millió Ft-ra. Ebből a hitelből az IKSZT-t lehetne finanszírozni. Ha a pályázat elszámolásra kerül, akkor kerülne a hitel visszafizetésre. 

Pollák Csaba: Az OTP fedezetként az MVH-val és a Váti Kht.-val kötött szerződést elfogadja.

Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

95/2010.(VIII.5.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a beruházások finanszírozása érdekében 20 millió Ft összegben éven belüli rövidlejáratú hitelfelvételről határoz. Felhatalmazza a település polgármesterét és jegyzőjét a hitelszerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2010. augusztus 31.

II. Napirend

Egyebek

Fülöp János: Ismerteti a Gyergyószárhegy Község Önkormányzata által küldött Szárhegyi Napok meghívóját (meghívó a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az Opel Vivaroval ki lehetne menni. Aki menni szeretne jelezze a Polgármesteri Hivatalban, hogy időben el tudjuk küldeni a névsort a Szárhegyi Napokra. Hétfőn eljönne egy befektető, aki területet szeretne nézni Soványtelken vagy a Kerekvisnyében emeltszintű szociális otthon szeretnének építeni. A képviselőjükkel beszéltünk, területet szeretnének nézni. Ígérték, hogy a földtulajdonosokat megkeresik. Művelési ágváltással járna. A településen élő nők számára munkalehetőséget jelentene. 

Talabos Gáborné: Történt előrelépés a Repülőtér Kht. átalakulásával kapcsolatban?

Fülöp János: Egy peresített követelés van a Pécsi Ítélőtáblánál. Amíg le nem zárul, addig az átalakulást nem lehet befejezni. 

Parragh János: A központi buszmegálló fedett lesz?

Fülöp János: Nem.

Talabos Gáborné: Mikor lesz befejezve az útfelújítás?

Fülöp János: Hétvégére várhatóan befejezik. Az átadás időpontja augusztus 19. Maradhatnak vissza gépkocsibejáró helyreállítások. Azok a bejárók, amelyek földesek voltak, zúzottköves lenne. Azok a bájárok, amelyek betonosak voltak az útbekötéstől 2 méterre kerülnének leaszfaltozásra a többiről a tulajdonosoknak kell megegyezni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Dávid Kálmán képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1840 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Dávid Kálmán

képviselő

