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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 28.-án 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak: 



Kiss Katalin



könyvvizsgáló



Csontos Melinda


pénzügyi ea. II.



Dr. Varga Péter


r.ezredes kapitányságvezető



Mozolai Krisztián


KMB

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, meghívott vendégeinket, a jegyző Urat, a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs László képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Magyar Zoltán Szociális Bizottság elnöke

II. Beszámoló a Rendőrség 2011. évi munkájáról

Előadó: Dr. Varga Péter kapitányságvezető

III. A 2012. évi költségvetésről szóló 5/2012.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó: Fülöp János polgármester, Pollák Csaba jegyző

IV. A 2011. évi zárszámadás megtárgyalása

Előadó: Fülöp János polgármester, Pollák Csaba jegyző

V. Önkormányzati rendeletek szabálysértési tényállásainak hatályon kívül helyezése 

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VI. Egyebek 

1. Könyvvizsgálói szerződés meghosszabbítása

2. Iskola és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztése, felújítása az őcsényi sportpályán

3. Óvodai helyzetelemzésről és állapotfelmérésről tájékoztató
Fülöp János: Ezt követően zárt ülésre kerülne sor. Aki a napirendi pontokkal és a fenti javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Ezen a héten volt közmeghallgatás, Pénzügyi Bizottsági ülés, illetve a repülőtér perében volt bírósági tárgyalás. Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele valakinek? Aki az I/A napirendi pontot a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

36/2012.(III.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Fülöp János: Átadnám a szót Magyar Zoltánnak a Szociális Bizottság elnökék, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Magyar Zoltán: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a televízió nézőit és képviselő-testület minden egyes tagját és a meghívottakat is. Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 6 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

37/2012.(III.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.
II. Napirend
Beszámoló a Rendőrség 2011. évi munkájáról
Fülöp János: Átadnám a szót Dr. Varga Péter kapitányságvezetőnek, hogy ismertesse a beszámolóját.
Dr. Varga Péter: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A körzeti megbízott munkájával teljes mértékben meg vagyok elégedve. Szeretném megköszönni az önkormányzat anyagi támogatását.
1830 órakor Kiss Katalin belépett a terembe.

Mozolai Krisztián: Tisztelettel köszöntök mindenkit. A 2008.-ban állított Déli KMB csoport, úgy gondoljuk a kollegákkal, hogy jól hozza az eredményeket. Öten vagyunk hat településre, szakszerűbben és hatékonyabban lehet így intézkedni. Őcsényben az utóbbi években a bűnügyi helyzet stagnált, nem romlik a helyzet. A tavalyi évben talán javult is. Komolyabb, kiemeltebb bűncselekmény nem történt. 
Fülöp János: Kérdése valakinek? Köszönjük szépen, hogy elfogadtátok a meghívást. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

38/2012.(III.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárdi Rendőrkapitányság munkájáról szólótájékoztatást a szóbeli kiegészítésekkel együtt elfogadja. 

1840 órakor Dr. Varga Péter és Mozolai Krisztián elhagyták a termet. 

Fülöp János: Következő napirendi pontként a IV. napirendi pontot tárgyalnánk, majd ezt követően a III. napirendi pontot.  Aki a napirendi pontok sorrendjének módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

IV. Napirend

A 2011. évi zárszámadás megtárgyalása

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, ezt követően Kiss Katalin könyvvizsgálónak. 

Pollák Csaba: A zárszámadás szöveges része nem tartalmazza a függő kiegyenlítő, átfutó kiadásokat és bevételeket. A rendelet természetesen tartalmazza, a melléklet a rendelet szerves része. Ezek az összegek benne vannak többek között a 17. számú táblázatban. A rendelet összevont fő összegében ez nincs benne a függő, kiegyenlítő, átfutó bevételek és kiadások között. Javaslat lenne egy pénzmaradvány felhasználásának rendeleti szabályozásának módosítása a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványa 8.§. (1) bekezdésében és az Általános Művelődési Központ pénzmaradványában. Egy pályázati lehetőség lenne, amelynek a pénzügyi forrását biztosítani kell. A pénzmaradvány felhasználásánál a céltartalék növelésére fordítanánk 5.080.000,- Ft-ot, a többit pedig a fejlesztési hitel csökkentésére és a működési hiány csökkentésére. 
Kiss Katalin: Köszöntöm a képviselő-testület valamennyi résztvevőjét. Ismerteti a könyvvizsgálói jelentését (a könyvvizsgálói jelentés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Ha van kérdésük, kérdezzenek. 
Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése, észrevétele valakinek a könyvvizsgáló asszonyhoz? A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Parragh János elnök Úrnak, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Parragh János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a 2011. évi zárszámadási-rendelet tervezete a szóbeli kiegészítésekkel együtt, a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: Tárgyalta az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, illetve az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat, mindkét önkormányzat képviselő-testülete elfogadásra javasolja. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

39/2012.(III.28.)Kt számú határozat
Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település 2011. évi zárszámadásához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést és a 2011. évi ellenőrzési jelentést elfogadja.
Fülöp János: Kérdése, észrevétele valakinek? Aki a 2011. évi zárszámadásról szóló rendelet-tervezetet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2012.(III.29.) önkormányzati rendelete a 2011. évi zárszámadásról
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

III. Napirend


A 2012. évi költségvetésről szóló 5/2012.(II.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak.
Pollák Csaba: A módosításnak három indoka van. Az egyik hogy az intézményeket és a kvázi önkormányzatot egymásmellé tettük és összeadtuk, tehát az intézményfinanszírozásnál a halmozódás benne maradt. Az új Áht szerint a halmozódásokat ki kell szűrni. Ezért teszem azt a javaslatot, hogy a halmozódást vegyük ki, tehát az intézményfinanszírozást vezetnénk át. A másik az önkormányzatvázi intézménynek a létszámkereténél kimaradt a konyha és a közművelődés, ezt szeretnénk pótolni. A harmadik a hitelfelvétel esetében az önkormányzat saját bevételeit a jelenleg hatályos Ötv tágabban határozza meg, mint a stabilitási törvény rendelkezései. Az Ötv-t vettük eddig figyelembe. Javaslom, hogy térjünk át a stabilitási törvény soraira, megnevezéseire. Ez a három indoka lenne a rendelet módosításnak. 
Fülöp János: Köszönjük szépen. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Parragh János elnök Úrnak, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Parragh János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: Kérdése, észrevétele valakinek? Aki 2012. évi költségvetésről szóló 5/2012.(II.10.) szóló önkormányzati rendelet-tervezetet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2012.(III.30.) önkormányzati rendelete a 2012. évi költségvetésről szóló 5/2012.(II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Fülöp János: A VI/1. napirendi pontot tárgyalnánk ezt követően. Aki a napirendi pontok sorrendjének módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok sorrendjének módosításával. 

VI.
Napirend

Egyebek

1. Könyvvizsgálói szerződés meghosszabbítása

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

40/2012.(III.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete egy évvel a 2012. évi zárszámadás elfogadásáig Kiss Katalin könyvvizsgálói szerződését meghosszabbítja. A képviselő-testület az előterjesztés melléklete szerinti megbízási szerződést elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a szerződés aláírására.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2012. április 15.

1930 órakor Kiss Katalin és Csontos Melinda elhagyták a termet. 
V. Napirend

Önkormányzati rendeletek szabálysértési tényállásainak hatályon kívül helyezése 

Fülöp János: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).
Fülöp János: Kérdése, észrevétele valakinek? Aki az önkormányzati rendeletek szabálysértési tényállásainak hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezetet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 9/2012. (III.30.) önkormányzati rendelete az önkormányzati rendeletek szabálysértési tényállásainak hatályon kívül helyezéséről 
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

VI. Napirend

Egyebek

2. Iskola és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztése, felújítása az őcsényi sportpályán

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, átadnám a szót Parragh János elnök Úrnak, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Parragh János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

41/2012.(III.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 4/2012. (III.1.) BM rendelete szerinti pályázat benyújtását határozta el az Iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésére, felújítására az őcsényi sportpályán az alábbiak szerint:

A megvalósítandó fejlesztés: 25 397 013,- Ft
Pályázati összeg 20 000 000,- Ft
Saját erő: 5 397 013,- Ft

A saját erő összegét a 2011. évi zárszámadásról szóló 8/2012.(III.30.) önkormányzati rendelet 7.§.-ában szereplő pénzmaradvány terhére biztosítja a képviselő-testület.

Felelős: Fülöp János polgármester (a pályázat benyújtásáért) 

Határidő: 2012. április 2.
3. Óvodai helyzetelemzésről és állapotfelmérésről tájékoztató 
Fülöp János: Ismerteti a helyzetelemzést, állapotfelmérést (a helyzetelemzés és állapotfelmérés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Nyilvános egyebekben valakinek, kérdése, hozzászólása? 

Scultéty Erzsébet: A Kazinczy utcában sok a kóbor kutya.
Fülöp János: Teszünk lépéseket, ezen probléma megoldására. 
Scultéty Erzsébet: A települési tanácskozáson is felmerült a rongálás és a fiatalok randalírozása. Mi a faluőri szolgálat akadálya?
Fülöp János: Pályázati pénzből valósult meg a településőri szolgálat a községben. Jól működött. Megszüntetésre került ez a fajta támogatás. Elvileg lehetne valaki településőr közfoglalkoztatottként is. 

Scultéty Erzsébet: Április 5.-én 18.00 órakor a Közösségi Házban Dr. Reisinger János irodalomtörténész vetítéssel egybekötött tart előadást Munkácsy Mihály Ecce Homo festményéről. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. 
Fülöp János: Megszeretném, köszönni a televízió nézőinek a figyelmet, mindenkinek jó estét kívánok. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs László képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 2030 órakor bezárom.
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képviselő
