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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 29.-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatalban tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Távol van: 

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Kiss Katalin



könyvvizsgáló



Csontos Melinda


pénzügyi ea.



Horváth Gábor


pénzügyi ea.
Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, meghívott vendégeinket és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 5 fő jelen van. Magyar Zoltán képviselő és Parragh János képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs László képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Magyar Zoltán Szociális Bizottság elnöke

II. 2012. I. féléves költségvetési beszámoló

Előadó: Fülöp János polgármester, Parragh János Pénzügyi Bizottság elnöke

III. Az önhibájukon kívüli hátrányos helyzetben levő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Előadó: Pollák Csaba jegyző

IV. Egyebek 

1. Feladat ellátási megállapodás közoktatási és szakszolgálati feladatok ellátására

Fülöp János: Ezt követően zárt ülésre kerülne sor. Aki a napirendi pontokkal és a fenti javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Az önkormányzat delegációja volt Erdélyben, Gyergyószárhegyen a Falunapokon. Augusztus 20.-án a Katolikus Egyház szervezésében istentisztelet, ünnepi mise kenyérszenteléssel, amelyen részt vett Gombos testvértelepülés küldöttsége is. Az Őcsényi Református Egyházközség látta vendégül a Gyerővásárhelyi küldöttséget. Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele valakinek? Aki az I/A napirendi pontot a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

98/2012.(VIII.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Fülöp János: Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

99/2012.(VIII.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II. Napirend

2012. I. féléves költségvetési beszámoló

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Kiss Katalin könyvvizsgáló asszonynak.

Kiss Katalin: Tisztelettel köszöntöm testületi ülésünk valamennyi résztvevőjét. A Pénzügyi Bizottsági ülésen alaposan átbeszéltük az előterjesztési anyagot. Az előterjesztési anyag megfelel a jogszabályi előírásoknak, szakmailag jól összeállított, a kiegészítésekkel teljes. Ez az anyag egy statikus félévi állapotot tükröz. Az intézmény megszűnés és az új intézményalapítás miatt, kicsit nehézkes volt ebbe a költségvetési módosításba beleszerkeszteni, de jól sikerült megoldani. A hitelkeret betartásának mérését megtettük féléves szinten a módosított előirányzatokkal, nincsen probléma. Úgy tűnik, hogy az előirányzat tartalom szerint beleférünk. Ha úgy alakul, hogy hitelállománnyal zár az önkormányzat, nem sért jogszabályt. A költségvetés arányos teljesítését állapíthatom meg. Ez mögött egy visszafogott, takarékos gazdálkodás jelenik meg. Javaslom ezt a fajta gazdálkodási magatartás megtartását. Enyhíthet a hitelállapot helyzetén a kintlévőségek beszedésének még hatékonyabbá tétele. Úgy gondolom, hogy az előterjesztési anyag szakmailag, belső tartalmát tekintve megfelelő, javasolom a tisztelt testületnek elfogadásra. Köszönöm. 
Fülöp János: Kérdés, észrevétel? A Pénzügyi Bizottság az I. féléves költségvetést megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Átadnám a szót a Kalányos János Úrnak a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, hogy ismertesse a nemzetiségi önkormányzat véleményezését. 

Kalányos János: A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat megtárgyalta és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: A Német Nemzetiségi Önkormányzat is tárgyalta az I. féléves költségvetés és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára, illetve a költségvetésben biztosítva látja a német nemzetiségi nyelv oktatásának fedezetét. Ismerteti a rendelet tervezetet (a rendelet tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki a fent említett rendelettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 13/2012. (VIII.31.) önkormányzati rendelete a 2012. évi költségvetésről szóló 5/2012.(II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Fülöp János: Aki a I. féléves költségvetési beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

100/2012.(VIII.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2012. I. féléves költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

1845 órakor Kiss Katalin, Csontos Melinda és Horváth Gábor elhagyták a termet. 

III. Napirend

Az önhibájukon kívüli hátrányos helyzetben levő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

Fülöp János: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést.
Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

101/2012.(VIII.29.)Kt számú határozat 

1. Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi Központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzati tartalékból származó támogatásra, vagy az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

2. Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a megyei önkormányzati tartalékról, és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. a települési önkormányzat lakosságszáma 2012. január 1-jén 1 000 fő, vagy a feletti.

II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2012. évben ilyen jogcímen 53.650 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 13.926 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. 

a) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

b) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 50.§ (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

Felelős: Fülöp János polgármester 

Határidő: 2012. augusztus 31.

IV. Napirend

Egyebek 

1. Feladat ellátási megállapodás közoktatási és szakszolgálati feladatok ellátására

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

102/2012.(VIII.29.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kötendő közoktatási és szakszolgálati feladat ellátási megállapodást a mellékelt tartalommal elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a megállapodás aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2012. szeptember 15.
Fülöp János: Nyilvános egyebek: Tankönyvosztás volt a mai nap folyamán, illetve még holnap is tart az Általános Iskolában. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény kifizetése a mai nap illetve a holnapi nap folyamán történik a Polgármesteri Hivatal pénztárában. Szeptember 1.-ján a Sportpályán Nyárzáró Családi Nap kerül megrendezésre, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Szeptember 3.-án tanévnyitó ünnepség lesz. Szeptember 29.-én szüreti felvonulás lesz a településen. Megszeretném, köszönni a televízió nézőinek a figyelmet, mindenkinek jó estét kívánok. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs László képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1855 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Szűcs László
képviselő
