
IV. Egyebek napirendhez: 

II. Döntés közterület elnevezéséről
Rózsa László őcsényi lakos azzal a kéréssel fordult a Képviselő- testülethez, hogy a tulajdonában álló 0239/9 hrsz.-ú ingatlan közterületi elnevezését meghatározni szíveskedjenek annak érdekében, hogy a Járási Hivatalban a lakcím bejelentkezésüket rendezni tudják.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontja értelmében a közterületek elnevezése a helyi önkormányzat feladata. Az Őcsény Község Önkormányzata Képviselő- testületének a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám- megállapítás szabályairól szóló 5/2013. (III. 29.) önkormányzati rendelete 3. § (2) bekezdése szerint a közterületek nevének megállapítása a Képviselő- testület hatáskörébe tartozik.

Mindezekre tekintettel javasolom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:


Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában, valamint az 5/2013. (III. 29.) önkormányzati rendelete 3. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva hozzájárul, Rózsa László és Rózsáné Gréczi Jolán 7143 Őcsény, Szekszárdi u. 7. szám alatti lakosok tulajdonát képező 0239/9 helyrajzi számú külterületi ingatlan „Rózsa tanya” megnevezéséhez. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
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