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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. november 4.-én 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Távol van: 

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba



jegyző

Fülöp János polgármester: Jó estét kívánok! Szeretettel köszöntöm a megjelenteket a magam és a képviselő-testület nevében. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 5 fő jelen van. Szűcs László alpolgármester és Kalányos János képviselő jelezték távollétüket. Megjelent 39 állampolgár. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát, Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Scultéty Erzsébet, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

141/2013.(XI.4.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Scultéty Erzsébet képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

1. A ciklus három évének értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester
2. A 2014. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester
3. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

I. Napirend

A ciklus első három évének értékelése
Fülöp János polgármester: 2014. októberében újra helyhatósági választások lesznek. Ez a választás 5 évre fog szólni. 2010.-ben a legnagyobb beruházás az IKSZT volt. El tudtunk vele számolni az MVH felé. Az ide és a tavalyi évben is a működési költségeket is le tudtuk hívni. Jövőre is 1 millió Ft-os támogatás jár ennek az üzemeltetéséhez. 2010-2011-es években voltak pályázati források. 2012. egy alulfinanszírozott év volt. Az év végén elengedte a kormányzat az önkormányzat adósságát, így adósságkonszolidációra került sor. 2011.-ben elkészült a Balassai út ami nagy összegű beruházás volt. Köszönöm azon gazdáknak és gazdálkodó szervezeteknek a segítségnyújtást, akik az önerő biztosításában terhet vállaltak. Minden évben pályázunk szociális földprogramra. Az országos átlagnál alacsonyabb a munkanélküliség, de így is 10%-ot meghaladó. Sajnos az önkormányzat a legnagyobb közfoglalkoztató szerencsére vannak országos közmunkaprogramok, így mindenkinek tudunk munkát biztosítani. Az idei évben sokkal, jobb kondíciókkal tudott az önkormányzat gazdálkodni. Saját erőből elkészült a Jókai utca, Petőfi utca, a héten, ha az időjárás engedi el fog készülni a Zrínyi utca, és el fog készülni az Árpád sor két belső szakasza, amely még nincs leaszfaltozva. Minden évben támogatjuk a civilszervezeteket. Az Általános Iskola állami fenntartásba került. Zökkenőmentes átállás volt. Továbbra is zökkenőmentesen tudják mind az iskolában, mind az óvodában az oktatást, nevelést folytatni. Ami probléma, hogy bevezetésre került a mindennapos testnevelés, és az őcsényi iskolának nincsen tornaterme. A Kormányzatnak van egy olyan önálló szándéka, hogy ha nincs az iskolának önálló tornaterme az állam építene egy tornatermet. Az Önkormányzatnak ehhez ingyenesen kell területet biztosítania. Úgy gondolom, hogy tudunk is területet biztosítani ehhez. Repülőtér ügyben elég régóta pereskedünk. Van Ítélőtáblás jogerős döntés, azon ingatlanokra, amelyek a Györe Turizmusfejlesztő Kht. használt. Infrastrukturális fejlesztésekben is kell gondolkozni, 2015.-ben itt lesz a Vitorlázó Európa Bajnokság.
II. Napirend

A 2014. évi célkitűzések
Fülöp János polgármester: Próbálunk szervezni egy nyugdíjasok napközi otthonát. 10-12 fő igénylése esetén megpróbáljuk ennek a lehetőségét megteremteni. Aminek el kellett volna az idén kezdődnie, technikai okok miatt tolódik a Katolikus templomnak a felújítása. Ebben van két nyertes pályázat. A kivitelező és a műszaki ellenőr is kiválasztásra került. Várhatóan jövő tavasszal lenne egy külső-belső felújítás. A Lehel utca felújítását mindenképpen szeretnénk megcsinálni. A további útépítések annak a függvénye, hogy van egy befogadott napkollektoros pályázatunk a közintézményekre, ahol az önerőt és az ÁFA-t kell biztosítani. A Gyermekorvosi Rendelőt és a Posta épületét is szeretnénk mindenképpen felújítani, akadálymentesíteni. 2014.-es év választási év új programozási időszak kezdődik a 2014-2020. közötti időszak. A Megyei Önkormányzatoknak szán a Kormányzat egy olyan nagy szerepkört, hogy a megyei fejlesztésekben a Megyei Önkormányzatok kapnak egy területfejlesztési keretet, így a megyei önkormányzatokhoz tudnának az önkormányzatok pályázni. Két nagy beruházás van folyamatban. Az egyik a KEOP 3.1.0 az ivóvízre a Globustól a Zrínyi utcáig a vezetékcsere megtörtént. A jövő év folyamán a Fő utcán és a Jókai utcán lesz egy teljes gerincvezeték csere. Illetve az egész fővezeték rendszer kitisztításra kerül. A szennyvíztelep bővítésére a pályázat első körén túl vagyunk sikeresen. Második körben megpróbálunk Decs községgel közösen az EU Önerő Alapra pályázni, hogy bírságmentes legyen, illetve olyan minőségű szennyvizet bocsássunk ki, hogy a környezetre ne jelentsen plusz környezeti terhelést. Folyik még egy jelentős projekt a Duna töltés megerősítése, amely el fog készülni Bátáig. 
III. Napirend

1. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)
Fülöp János polgármester: Megkérem Kovács László református lelkipásztort, hogy pár szóban mutatkozzon be nem rég költöztek ide kedves feleségével a községbe. 
Kovács László református lelkipásztor: Köszönöm szépen a szót. Köszöntöm a jelenlévőeket. Kovács László református lelkész vagyok. Szeptember 1-jével szolgálok itt az őcsényi Református Egyházközségben a Presbitérium döntése folytán. A feleségem hitoktató és szociális munkás végzettségű. Jelenleg Pakson hitoktatóként dolgozik. Amit a gyülekezet életében szeretnék elmondani, nagyon fontos mind a vezetés mind a település életében, hogy a gyülekezeté és a település élete, szolgálata összekapcsolódjon, illetve azt megtapasztalni Őcsényben, hogy ez itt működik. Nagyon jó a kapcsolat a polgármester Úrral, az Önkormányzattal. Törekszünk arra, hogy a gyülekezet a település életében részt tudjon venni. November 9.-én szombaton lesz a hálaadó Isten tiszteletünk a templom 230 éves fennállása alkalmából, melyre szeretettel hívunk mindenkit erre az alkalomra. A következő nagyobb terv az Advent. Az Adventi vasárnapokra tervezünk programokat, melyek ki lesznek plakátolva. Illetve szeretnénk a templom előtt egy adventi vásárt kialakítani a két utolsó adventi vasárnap. Nálunk is vannak tervek, ha minden igaz jövőre lesz beadva pályázat templom felújításra. Folyamatban van két pályázat a Gyülekezeti Ház felújítására. Az gondolom, hogy a gyülekezet egy nagy céllal tesz mindent ez pedig az Isten dicsőségének meghirdetése. Azt hiszem, akkor végezzük jól a munkánkat, ha a településen élők azt látják, hogy az Isten szeret minket. Ez az üzenete a református hitnek. Köszönöm a lehetőséget. 
Fülöp János polgármester: Elkészült a település környezetállapot felmérése, amely Őcsény község honlapján elérhető. Várjuk a kérdéseket, észrevételeket. 
Jeszenka János lakos: A szennyvíziszap szállítással kapcsolatban megköszönöm azt a munkát, amit tett. Milyen lépések történtek az elmúlt 3 évben az Árpád soron a csapadékvíz elvezetéssel kapcsoltban? 
Fülöp János polgármester: A csapadékelvezetési terv gyakorlatilag elkészült. Amint lehet rá pályázati pénzt nyerni, lehet kivitelezés is. 

Jeszenka János lakos: Azt szeretném megkérdezni, hogyan áll a Repülőtér elkerülő út helyzete?

Fülöp János polgármester: A benzinkúttól a volt TSZ telepig lenne az elkerülő út. Nincs akadálya a rendezési terv részéről sem, hogy elkészüljön. További kérdés, észrevétel? Aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

142/2013.(XI.4.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt három év munkájáról és a 2014. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1845 órakor bezárom az ülést. 

kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Scultéty Erzsébet
képviselő

