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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 24-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester



Szűcs Sándor



alpolgármester



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 

képviselő

Győri Sándor



képviselő

Hamar Vilmos


képviselő



Király László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő



Talabos Gáborné


képviselő

Távol van:



Korsós László



képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Dr. Keller Péter


fogorvos



Dr. Omacht Erika


gyermekorvos



Ábelné Sütő Erika


védőnő

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a televízió előtt ülőket, meghívott vendégeinket: Dr. Omacht Erika gyermekorvost, Ábelné Sütő Erika védőnőt, Dr. Keller Péter fogorvost, a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 9 fő jelen van. Korsós László jelezte távollétét munkahelyi elfoglaltsága miatt. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselőt. Ismertetném a napirendi pontokat.

NAPIREND
I.
Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Beszámoló a Háziorvosi Szolgálat 2007. évi munkájáról

Előadó: Dr. Beck Mária Zsuzsanna háziorvos

III. Beszámoló a Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2007. évi munkájáról

Előadó: Dr. Omacht Erika gyermekorvos

IV. Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2007. évi munkájáról 

Előadó: Ábelné Sütő Erika védőnő

V. Beszámoló a Fogorvosi Szolgálat 2007. évi munkájáról

Előadó: Dr. Keller Péter fogorvos

VI. Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása 

Előadó: Fülöp János polgármester

VII. A Repülőtér Kht. Felügyelő Bizottság elnökének és tagjának megválasztása 

Előadó: Fülöp János polgármester

VIII. Volt szeméttelep rekultivációjához szükséges területvásárlások

Előadó: Fülöp János polgármester

IX. Sportpálya áthelyezéshez szükséges földterületek rendezése

Előadó: Fülöp János polgármester

X. Diszpécserszolgálat bevezetése a szekszárdi központi ügyeleten

Előadó: Fülöp János polgármester

XI. Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal felújításáról

Előadó: Fülöp János polgármester

XII. Egyebek

Fülöp János: A meghívott előadók közül jelezték, hogy családi esemény miatt, előrehozva megtehessék a beszámolójukat. Így a III., IV., V., II., X., napirendi pontokat előrehoznánk. Aki a napirendi pontokkal, illetve azok sorrendjének módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a napirendi pontok sorrendjének módosításával és tárgyalásával.

III. Napirend

Beszámoló a Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2007. évi munkájáról

Fülöp János: Évente kötelező beszámoltatás törvényi kötelezettség. Őcsény község egészségügyi ellátása helyben kielégítő, megfelelő méreteket ölt, minden szolgáltatás elérhető. Átadnám a szót Dr. Omacht Erika gyermekorvosnak, hogy tegye meg a 2007. évi munkájáról a beszámolóját.

Dr. Omacht Erika: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Sokkal nagyobb az oltási kedv, jobb a szülők hozzáállása. Sokat oltottunk be kullancs ellen. A gyermeke egészségesek. Jó az együttműködés a felnőtt háziorvossal és a védőnővel. 

Fülöp János: Két jogos észrevétel van. Az épület felújítása tervbe van véve. A Posta illetve a Gyermekorvosi rendelő akadálymentesítését szeretnénk megvalósítani. Reméljük lesz megfelelő pályázat, hogy valamilyen forrásból fel tudjuk újítani. A tervezés és a költségvetés ebben az évben el fog készülni. Az udvarban lakó ember börtönbe került volna, közmunka programban dolgozik a Kiút Kht.-nál. Természetesen nem fog ott maradni. Kérdése valakinek esetleg? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

102/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a Házi Gyermekorvosi Szolgálat 2007. évi tevékenységéről szóló tájékoztatást elfogadja.

IV. Napirend

Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2007. évi munkájáról 

Fülöp János: Átadnám a szót Ábelné Sütő Erika védőnőnek, hogy tegye meg a 2007. évi munkájáról a beszámolóját.

Ábelné Sütő Erika: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

103/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat 2007. évi tevékenységéről szóló tájékoztatást elfogadja.

Fülöp János: A környező településen támogatnának olyan védőoltást, amiért fizetni kell. 12-13 éves korosztályt érinti, konkrétan a lányokat. Ebben az őcsényieket illetve, akik az őcsényi iskolába járnak. Társulási ülésen beszéltem Hegedűs János sárpilisi polgármesterrel, támogatná. A decsi polgármesterrel még nem tudtam beszélni. 

Ábelné Sütő Erika: A polgármester Úrtól indult egy megkeresés a HPV oltásról mit tudunk, mi a véleményünk erről az oltásról. Azt kell tudni, hogy a lányok, fiatal felnőttek méhnyak rákját ez a vírus okozza, amely drasztikus lefolyású. Fiatal korúakat érinti és szinte minden esetben halálos. Ez ellen létezik védőoltás. Két cég gyártja az oltóanyagot. Az oltóanyagból 3 adata van szükség, amelynek darabja 30.000,- Ft patikai áron. Annyit tettünk ez ügyben, hogy megkerestük mindkét cég területi képviselőjét, felvettük velük a kapcsolatot. Mérlegelésre került szakmai szempontok alapján, mely korcsoport lenne az, akit oltani érdemes. Iskolaoltások a 6. és a 8. osztályban történnek, mivel ez 3 oltásból áll célszerű a 7. osztályosokban gondolkodni. Még egy szempontot kell figyelembe venni, hogy ezek a lányok a serdülőkort elérjék, de ne annyira. 

Dr. Omacht Erika: Magyarul még ne legyen szexuáliséletük, ott a leghatékonyabb. A két védőoltás között árban nincs semmi különbség, de hatástanilag igen. Az egyik az csak a méhnyak rákot okozó két leggyakoribb törzs ellen ad védettséget. A másik viszont nem csak a 4 törzs ellen ad, ami benne van, hanem még következő 20 ellne, ami keresztvédettséget ad. Még egy fontos a hegyes függöly, a nemi szervek környékén egy kinövés, ami nemi betegségnek számít. Ez ellen is véd az egyik fajta, amit jobbnak is tartanak egyben. A jobb védőoltás által nemcsak a lányokat védjük, hanem a fiúkat is, illetve az Ő partnereiket, és az Ő partnereiken keresztül a többi lányt is, és a többi fiút is. A financiális része az, hogy ha nagyobb tételben megszavazza a képviselő-testület ezt, mert belefér a költségvetésbe, halasztott fizetési ígéretet kaptunk, novemberben el tudnánk kezdeni a védőoltás úgy, hogy januárban kell csak fizetni az első adagot, ami nem a patikai ár. Tehát helyből 10%-ot tudtak ígérni, úgy, hogy nem tudtuk megmondani a konkrét darabszámot. A dologhoz még hozzá tartozik ma az egyik céggel beszéltünk, holnap összegyűjtjük a másik cég ajánlatait. Nem biztos, hogy azt a védőoltást kellene választanunk, ahol nagyobb árengedményt kapunk, úgy gondlom szakmailag. Ha mindkét helyről megvan az információ, újból összeülünk. Ez mintaértékű lehetne. Arra is ígéretet kaptunk, ha ezt Önök megteszik, ennek nyomdai nyilvánosságot lehetne keríteni. Mindenképpen jó lenne, ha ezt fel tudná vállalni az Önkormányzat, nem biztos, hogy ezt a kiadást minden család fel tudná vállalni. Lehet, hogy nem egy év múlva lesz meg a hatása, de mindenképpen életmentő védőoltások, közé tartozik véleményünk szerint. Bárki megkapja ezt a védőoltást, az évenkénti rákszűrőt nem szabad elhanyagolni, ezt nem váltja ki. 

Fülöp János: 15 fő az, akivel el tudnánk kezdeni. Természetesen ehhez kell a szülő hozzájárulása. Jó lenne, ha a következő években is tudnánk ezt a programot folytatni. 

Dr. Omacht Erika: Természetesen szakmai tájékoztatást is tartanánk, anyagot is adnánk. Szülői értekezleten tájékoztatást tartanánk a szülők számára. 

Fülöp János: Ez tájékoztató lenne. Visszatérnénk rá a következő testületi ülésen. Abban tudok segítséget nyújtani, hogy itt a környező településekkel is megbeszélnénk. Biztos, hogy nagyobb kedvezményeket adna a gyógyszergyártó cég. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Azt nem tehetjük meg, hogy csak ez az egy 7. osztály legyen beoltva. Ez azt jelenti, hogy gyermekenként 90.000,- Ft lenne. Ezt be kell vállalni. 

Dr. Omacht Erika: Az a szülő, akinek a gyermeke idén 8. osztályos és szeretné gyermekének ezt az oltást, be tudjuk venni ebbe a csapatba. 

Fülöp János: Ez egy tájékoztató volt, erről nem kell dönteni. Annyit, hogy felmérik a szülőket, gyermekeket, megpróbáljuk az árat meghatározni. A következő Testületi ülésre konkrét számokkal előterjesztést készítenének. Én annyit vállalnék, hogy a környező településekkel felveszem a kapcsolatot, beszélek velük. Kérdése valakinek ezzel kapcsolatban? Köszönöm szépen.

18.55 Dr. Omacht Erika, Ábelné Sütő Erika elhagyták a termet. 

V. Napirend

Beszámoló a Fogorvosi Szolgálat 2007. évi munkájáról
Fülöp János: Átadnám a szót Dr. Keller Péter fogorvosnak, tartsa meg tájékoztatóját a 2007. évi munkájáról. 

Dr. Keller Péter: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Sikernek tartom az iskolai fogászatot. Évente kétszer le tudom szűrni a gyermekeket. Az ügyelet továbbra is van Szekszárdon. 

Fülöp János: Az iskolafogászatot, hogyha ilyen szinten tudjuk tartani az mindenképpen eredmény. Köszönjük szépen. Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

104/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a Fogorvosi Szolgálat 2007. évi tevékenységéről szóló tájékoztatást elfogadja.
19.00 órakor Dr. Keller Péter elhagyta a termet.

II. Napirend

Beszámoló a Háziorvosi Szolgálat 2007. évi munkájáról
Fülöp János: Átadnám Dr. Beck Mária Zsuzsanna háziorvosnak a szót, tartsa meg 2007. évi munkájáról a beszámolót. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A munka az nehéz, a beteg sok, de panaszkodni nem akarunk, annyit viszont igen, hogy Kistérségi vagy Leader-es segítséget elfogadnánk. Egy nagyon jó programmal készültünk, tartottunk volna egy előadássorozatot neves orvosok, tartották volna, diétás nővérrel, termékbemutatóval, gyógytornával, tornaklubbal, főzőklubbal nagyon jó dolgokat lehetne csinálni, igen is nagy szükség van rá, különben ezek a számok csak romlani fognak. Vegyük komolyan és próbáljunk példát mutatni ebben. Köszönöm szépen.

Fülöp János: A teraszt leburkoljuk mindenképpen. Volt egy rendelet, ami a fiókgyógyszertárra nem vonatkozott. Oda még egy szélfogót és egy gyógyszerkiadót meg kell csinálni mindenképpen. Januártól úgy működhet engedéllyel a fiók gyógyszertár is, ha ezekek a feltételeknek a rendeletben meghatározott módon megfelel. Mindenképpen fenn szeretnénk ezt a szolgáltatás színvonalat tartani. 
Parragh János: Szóba került a teraszburkolás. Amikor elkezdődött az építkezés, én kértem, hogy az egész le legyen fedve. 

Fülöp János: Ugyanígy fog kinézni, csak a féltető ki fog jönni egész a végéig. Pont belefér a lejtésszögbe, meg lehet oldani. 

Parragh János: Nagyon alacsony lesz, csúnyát fog mutatni. 

Fülöp János: De nem fog ázni, és meg lesz a kellő magasság. 

Parragh János: Esztétikusabb lett volna, ha feljebb teszik. Másképpen nézett volna ki. 

Fülöp János: Megvizsgáljuk, hogy feljebb lehet-e tenni. Ami elkészült próbáljuk megóvni, ez biztos, hogy fog használni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ennél nagyobb teherbírású kell, mert ezen vannak már lyukak. Erre számítani kell. 

Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

105/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a Háziorvosi Szolgálat 2007. évi tevékenységéről szóló tájékoztatást elfogadja.

X. Napirend

Diszpécserszolgálat bevezetése a szekszárdi központi ügyeleten

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ennek a lényege az, hogy a finanszírozás változott meg. A finanszírozás, amit a központi ügyeletnek úgynevezett társulás megkap, ezután csak akkor kapja meg, ha a mentősök az sürgősségi belosztály, és az ügyelet valamiféle közös egységet alkot. A mentősök régi vágya, hogy ezt Ők tartsák kézben. Ez lényegében jól sülhet el, de ez nem biztos. Mi orvosok nem nagyon lelkesedünk érte. Ennek lényege az, hogy a mentő eddig se, szívesen ment ki. A mentő ezután még kevesebbet fog kimenni, hanem mindenhová minket fog kiküldeni, s amikor mi kimentünk, ha úgy látjuk, mi fogjuk hívni a mentőt. Tehát mindannyian úgy gondoljuk a gyakorlattal rendelkező orvosok, hogy a beteg számára ez nem könnyebbség lesz, mert időbeni késlekedést fog okozni. Mert egyébként ugyanúgy mi megyünk ki, és ugyanúgy taxival és nem a mentővel, mert Ő utána szól Nekünk, és mi megmondjuk, hogy mennyi időre tudjuk felvállalni, mennyi munka van, és akkor megyünk úgy ki. Ebben pusztán az a nehéz, hogy mindenki, aki a kórházban dolgozik, másnap fogja magát, hazamegy, és pihen. Ellenben mi folytatjuk a munkát. 8.00 óráig kell, hogy az ügyeleten legyek reggel, de 8.00 órától kell, hogy dolgozzak. Általában szerda délután szoktam ügyelni, ha hétköznapra osztanak be, akkor 16.00 óráig rendelek, de 16.00 órától már bent kell lennem, és 8.00 óráig ott kell lennem, de 8.00 órától már itt kell lennem. A beteg sokat nem fog észre venni, Nekünk sok lesz a dolgunk, de jobb nem lesz ettől a dologtól. Többet fog fizetni érte a TB az Önkormányzatnak. Ennek a lényege az, hogy valamivel később jut a beteg az ellátáshoz. 

Fülöp János: Tehát a 104-et kell hívni. November 1-től állna fel ez a Diszpécserszolgálat. Ott a diszpécser kapcsolatban van a rendőrséggel, tűzoltókkal, katasztrófavédelemmel. Katasztrófa esetén van értelme. Annyival jár jobban az Önkormányzat, hogy kevesebbet kell fizetni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Írja az anyag, hogy ahhoz kell ez a határozat, hogy ezt megkaphassa. Eddig ezt megkapta, mert központi ügyelet volt, ha nem teszi meg, akkor csak összevont ügyelet lesz.

Fülöp János: A különbözetet fizeti az Önkormányzat lakosságszám arányában. A legtöbbet Szekszárd fizeti, amíg Ők bevállalják, Nekünk kis településnek ugyanezt kell tenni. Nekik ez bevételként fog jelentkezni valamilyen szinten. 

Pollák Csaba: az anyag egyértelműen leírja, ha nem központi ügyelet. Csak összevont ügyelet 10 millió Ft-tal kevesebbet kap, akkor kell az Önkormányzatnak többet fizetnie. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

106/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a közös diszpécserszolgálat létrehozásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és 2008. november 1-től történő bevezetését támogatja.

Felelős: Fülöp János polgármester (határozat elküldéséért)

Határidő: 2008. szeptember 30.

I. Napirend

Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Pénteken kezdtük volna az iskolaparkolót csak esett az eső. Szombaton 14.00 óráig dolgozni fogunk. 14.00 órától Szüreti felvonulás lesz. Jönnek Erdélyből vendégek, illetve Nagydorogról fellépők. Mindenkit sok szeretettel várunk. Volt egy IKSZT-vel kapcsolatos tájékoztató. A Közösségi Ház tetőterét szeretnénk megvalósítani itt Őcsényben. Mivel a Halmai Gáborné országgyűlési képviselő ennek a minisztériumi megbízottja, Ő azért az ország több részénél az előadást leadta. A környező településekről Kistérségi szinten mintegy 60 fő vett részt, polgármesterek, pályázatírók. Reménykedünk benne, hogy sikeres lesz a pályázat. Ez egy kétfordulós pályázat lesz. Első körben a címet lehet elnyerni. Második körben lehet a megfelelő forrást hozzá megszerezni. 2009. II. félévében lehet legkorábban döntés. Volt egy Kistérségi ülés Tolnán. A szekszárdi Pedagógiai Intézettel Van egy megállapodás. A Kistérség a logopédiai szolgálatra és az SNI-s B-s gyermekek után járó normatív támogatást leigényelte és ezt a szolgáltatónak oda adta. Jövő szeptemberben ezt a megállapodást fel fogja mondani a Kistérség, illetve visszakéri azt a normatív támogatást, amit eddig oda adtak. Városban igen, de falvakban, akivel volt együttműködési megállapodása nem működött olyan szinten. Leader: Pénteken elvileg lesz döntés. Sárköz-Dunavölgye-Siómente Leader közösség elnyerhetjük a Leader címet. Országos probléma, hogy egy-két cégbíróság úgy gondolta elutasít mindenféle cégbejegyzési kérelmeket. Létre kell hozni egy jogi formulát vagy egy egyesületet vagy egy nonprofit Kft.-t. Az Egyesületet elutasította a cégbíróság. Beadtuk újra. Ma kaptunk egy hiánypótlást. Remélem ebből nem lesz hátrány. Ha a cím meglesz, akkor a források is meglesznek. Ebből 2009 előtt forrás nem lesz. 2010-1013 lesz, amikor ezek a települések forráshoz fognak tudni jutni. Kérdése van valakinek az elhangzottakhoz? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

107/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

VI. Napirend

Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása
Fülöp János: Dr. Beck Mária Zsuzsanna kívánja-e nyilvános ülésen tárgyalni?

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Igen.

Fülöp János: Király László kívánja-e nyilvános ülésen tárgyalni?

Király László: Igen.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

108/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság Elnökének Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselőt, pénzügyi bizottsági tagot választja a lemondott Király László képviselő helyére. Király László Pénzügyi Bizottsági tagsága továbbra is fenn áll. 

Felelős: Fülöp János polgármester (kiértesítésért)

Határidő: azonnal

VII. Napirend

A Repülőtér Kht. Felügyelő Bizottság elnökének és tagjának megválasztása
Fülöp János: Talabos Gáborné kívánja-e nyilvános ülésen tárgyalni?

Talabos Gáborné: Igen.

Fülöp János: Hamar Vilmos kívánja-e nyilvános ülésen tárgyalni?

Hamar Vilmos: Igen.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

109/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete az Őcsényi Repülőtér Fejlesztő és Működtető Kht. Felügyelő Bizottság Elnökének Talabos Gáborné képviselőt, tagjának Hamar Vilmos képviselőt delegálja.

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2008. szeptember 30.

VIII. Napirend

Volt szeméttelep rekultivációjához szükséges területvásárlások

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Parragh János: A Mészáros Kálmán hajlandó eladni a területet?

Fülöp János: Ha nem, akkor közérdekből ki lehet sajátítani. December a határidő. De az lenne a cél, hogy megállapodjunk.

Parragh János: A rekultiváció a szemét le lesz szállítva Cikóra a fent levő és az elásott szemetet is? 

Pollák Csaba: Az összes. 

Fülöp János: Az eredeti tervben 9300m3 volt, ez ugyan már nem lesz annyi. 4000-5000m3 van még ott körülbelül. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

110/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a volt szeméttelep rekultivációjával kapcsolatban elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét, hogy a rekultivációs tervben szereplő területek önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatos intézkedéseket megtegye, a szerződéseket, megállapodásokat az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. december 31. 

IX. Napirend

Sportpálya áthelyezéshez szükséges földterületek rendezése
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Király László: A Baranya Megyei Szakigazgatási Hivatal Erdészeti Igazgatóságától, amit kaptunk, áttanulmányoztam, a törvényi hivatkozásokkal együtt. Nem tudom mire jött válasz, ha azt a levelet megnézhetném. 

Fülöp János: Az elmenő levelet a képviselő Úr rendelkezésére fogom bocsátani. 

Parragh János: A sok ellenvélemény honnan ered? 

Fülöp János: Én úgy gondolom, hogy a nagytöbbség támogatja. Ez napi kérdés a faluban. Aki ott lakik, azt az foglalkoztatja, hogy mikor megy el onnan a pálya, másik részt, hogy mikor lesz új pálya, a másikat hogy miért ide, miért nem oda. Ez sarkalatos pont. Én úgy gondolom, ha elkészül a Szőlőhegyi út a Zsók Csaba Úrral, tudunk egy területcseréről tárgyalni. Konkrétan 3 cég jönne szívesen. A Szekszárdi ipari park nagyon drága 3.500,- Ft/m2 a területen. De ha tudnánk kialakítani egy ipari övezetet, akkor Én úgy gondolom, hogy földcserével lehetne elérni valamit. Lehet, hogy rosszul látom, de szerintem a falu hosszú távú fejlődését nagyobb mértékben szolgálja. 

Talabos Gáborné: Két dologról beszélünk mi most. Régóta húzódik az elkerülő útnak a problémája, most arról kell döntenünk, hogy ez az út minél előbb megvalósuljon. A másik a sportpálya kérdése az elképzelés nem rossz. Ami ellenérzést vált ki többek között bennem is, hogy nem látszik feketén-fehéren ennek a financiális megvalósulása. Ami nem használt a dolognak ennek híre röppent, volt egy olyan újságcikk, ami azt gondolom elítélendő módon még meg nem beszélt dolgokról szólt és tényeket közölt. A másik, amikor volt a bejárás a Repülőtéren az egyik testületi ülés előtt a sportosok hozzáállása az erőszakos magatartása, a falugyűlésen történő megnyilvánulása azt gondolom nem igazán volt szimpatikus. Sok mindennek megvan a maga útja. 

Fülöp János: Az újságcikk nem tőlem hangzott el. Az is igaz, hogy nem léptünk eddig financiális dologban. A kiinduló alap az volt, hogy ha el tudunk adni 15-18 telket meg az épületet, annak az árbevétele nettó 50 millió Ft. Abból megvalósítható lenne két pálya és egy kiszolgáló létesítmény. Ez akkor realizálódik, ha ennek az árbevétele befolyik. Akkor konkrétan, ha kötünk előszerződést és vállalja azt, hogy kifizeti. Eddig 6-7 fő őcsényi jelentkező van. Készre legyártva nem biztos, hogy el lehetne adni 1-2 éven belül. De ha megveszi egy olyan vállalkozó a területet onnan kezdve az Ő kockázata, hogy mikor tudja eladni. Ha összejön ez a forrás, akkor úgy gondolom, hogy érdemes belevágni. Ha valahol el lehet adni területet, úgy gondolom, ott el lehet adni. Amíg nincs engedély, és nem lehet tovább lépni, addig úgy gondolom nem korrekt valakit álltatni, hogy vehet egy telket. A Földhivatal része két hét alatt elintézhető, amit feltételként szabtak, azt meg kell hozzá. Az utat két héten belül megcsináljuk, ahhoz járuljunk hozzá, hogy elférjen feltételként a két pálya meg egy öltözőrész. Keresztbe vinni az utat a tervezett pályán nem hiszem, hogy sok értelme van neki. 

Szűcs Sándor: Én úgy gondolom a testületi anyagban az elkerülő út most jelent meg először. Leválasztanád a futballpályáról, és külön kellene megindítani az utat, hogy gyorsabban megvalósuljon? Örökös téma, hogy mibe kerül a futballpálya repülőtérre áthelyezése és miből lesz finanszírozva. Testületi ülésen elhangzott, hogy a két pálya építése ás a világítás 15 millió Ft-ból lenne meg, meg az öltöző 15 millió Ft-ból az együtt 30 millió Ft. Akkor még nincs meg a műút, a villany, a víz, a gáz az egyéb kiszolgálók és a környezet kialakítása. Azt, hogy ez a község 60 millió Ft-ot saját zsebből kidobja ez számomra nem elfogadható, és nem tudom támogatni. Valaki olvasta a pénteki Népújságot, az megnézhette, hogy Faddon milyen jó példák vannak. 30 millió Ft volt az önerő készítettek útburkolatot, járdákat, megoldották a csapadékvíz elvezetést, parkosítottak, utcabútorokat helyeztek ki. A focipályát most újították fel a fiatalok a fejlesztéshez az Önkormányzat is, támogatta 1,5 millió Ft-tal. A faddi tények és az újabb terveik engem keserű szájízzel lát el, hogy a Sárköz kapujában Őcsényben mi történik. A jelenlegi futballpályáról: beszéltem az ott lakókkal első sorban a kocsma a probléma. A kocsmát törvényes keretek között kellene működtetni. Az utcán a közrendet helyre kellene állítani, rajtunk múlik. 

Fülöp János: Az Ön szavaiból azt gondolom, hogy nem történt semmi. Én úgy gondolom, hogy Fadd egy 4700 fős nagyközség, mi 2700 fős település vagyunk. Közel 100 millió Ft-os fejlesztés csináltunk hitel nélkül. A tényekhez ez is hozzá tartozik, olvasd már fel az újságcikkből, hogy 40 millió Ft fejlesztési hitele, 30 millió Ft működési hitele van Faddnak. Ha 70 millió Ft hitelünk lenne, akkor Én is tudnék 40 millió Ft-ból központot felújítani. Ez nem igaz, hogy nem történt semmi: csináltunk orvosi rendelőt, hivatalt, utat építettünk stb. 35 millió Ft támogatást várunk. Be van fogadva buszpályázatunk annak az Áfa-ára félre, kell tenni a pénzt. Hitel nélkül: könyvtárat, tűzoltó szertárat, Dózsa György utcát felújítottunk, kiszélesítettük a Rákóczi utcát, Perczel utcát, a héten befejezzük kész a parkoló végig. Én nem értem az alpolgármester Úr hozzáállását. Köszönöm szépen.

Szűcs Sándor: Nem értek egyet a polgármester Úr válaszával. Én nem arról beszéltem, hogy eddig mi történt, hanem hogy mit tervezünk. Én a futballpálya helyett mondtam, hogy, amit a Reptérre viszünk több 10 millióért, a helyett, mit kellene csinálni. Én a jövőről beszéltem. Azt is el kell ismernünk, hogy sokkal jobbak a lehetőségek pályázati formában, mit korábban volt. Köszönöm szépen. 

Fülöp János: A jelenlegi sportpálya és a jelenlegi öltöző árából fogunk megvalósítani valamit, ha ennek az ára befolyik. Erre még lehet forrást szerezni. Nem a falu pénzéből, pályázati forrásokból vesszük el. Azért annyira előre gondolkodunk Tisztelt Alpolgármester Úr, hogy tervek, építési engedélyek, költségvetések kellenek, hogy be tudjunk adni pályázatokat. A Közösségi Ház tetőterét meg fogom csinálni, az óvodát most csinálom, a Postát és a Gyermekorvosi rendelőt meg fogom csinálni. Csak azt előre meg kell csinálni. Ott lesz a szekrényben 4-5 engedélyes terv, amivel bármikor labdába lehet rúgni. Ezeket meg kell csinálni, ha mi nem gondolkozunk előre, nem lehet beadni a pályázatokat, ezt kellene megérteni. Én tudom, hogy sok probléma van a településen, ami nem két év alatt keletkezett és nem két év alatt kell megoldani. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én sem tudok mindennel egyetérteni, amit az Alpolgármester Úr mondott. Kicsit meg is döbbentett ez a negatív felsorolás. Azzal kezdted, hogy mi minden valósult meg Faddon. Hát Ők így gondolkodtak, és így terveztek. Mi meg így gondolkodtunk és így terveztünk. Ha az ember valaminek új tulajdonosa lesz, mondjuk egy háznak, az kétféle képen gondolkodik: először elkezdi belülről, lakhatóvá teszi élhetővé, hogy jól érezze magát, vagy pedig azt próbálja megvalósítani, hogy, aki átutazik, rajta annak tetsszen. Ez kétféle megközelítés, úgy gondolom, hogy egyik sem értékesebb a másiknál. Ami itt elindult 12 évi semmi nem történés után, úgy gondolom, hogy a rendelő, ami a 60-as évek végén lett felújítva, olyan színvonalon lett most felújítva, mint ahogy fel lett újítva. Azt, hogy az iskolát sikerült akadálymentesíteni, a Polgármesteri Hivatal felújítani, az, hogy be lettek adva tervek, pályázatok úgy gondolom, hogy 2006. októbere óta dolgozunk, én nem érzem úgy, hogy nem történt semmi. Én úgy érzem, hogy történt sok dolog a faluban. Az egy dolog, hogy az egyik így látja a dolgokat a másik, meg más szemszögből nézi. Ez a nem történt semmi, meg nem ezt kellett volna, ezeket Én halottam egy jó ideig, és egy fél éve nem hallom. Sokkal boldogabb vagyok, sokkal inkább tudom látni, ami történik a faluban és tudok örülni. De az, aki egy pillanatig nem tud megállni és örülni az egy sajnálatra méltó ember, mert az sosem lesz boldog és elégedett. Térjünk vissza a focipályára. Kétféle képen lehet gondolkodni. Az egyik az az, hogy távlatokban én ezt tudom támogatni, amit a Polgármester Úr képvisel. Ez nem csak egy focipálya. Azzal, hogy az onnan elkerül sikerül telkeket kialakítani, ott emberek fognak élni. Mi megőriztük az iskolánkat hitel nélkül. Ezt meg is kell tartani. Gyerekek akkor lesznek, ha fiatalok jönnek a faluba. Ha legalább 20 családot sikerülne ide hozni. Még egy fontos dolog az ipari park ideális helye ott lenne. Annál nagyobbat a falu nem tud tenni, mint hogy ide hozzon egy üzemet, ami alkalmaz 60-70 főt. Én azért tudom támogatni, mert úgy gondolom, hogy néhány ember kivételével, ezzel mindenki jól jár, ha lenne egy jó hely a focipályának, utána tovább lehetne gondolkodni, lenne jó hely teniszpályának stb. volna jó hely az ipari parknak is. Ha focipályáról beszélünk Én ezért tudom támogatni, és mindig is támogatni fogom. Ez a negatív felsorolás „szomorú, mert itt nem történik semmi”- igen ezt mondta Alpolgármester Úr-, ne legyen szomorú 15 éve, vagyok itt, 2 éve több történik, mint az elmúlt 13 évben. Köszönöm szépen. 

Szűcs Sándor: Elnézést Én nem a múltról beszélek, arról, ha valaki bejön a faluba és végignézi, hogyan néz ki a központunk. A múltnak Én is részese voltam, úgy tudom pályázatot, amit adtunk be Én is megszavaztam. Én arról beszéltem, hogy a több 10 millió Ft-ot a futballpálya helyett mire kellene költeni. Nem gondolom, hogy 15 házhely mindent megoldana. Viszont azzal sem tudok egyetérteni, hogy a Kerekvisnyét betesszük újból külterületi szántóba. Lassan nem lesz hol házhelyeket kialakítanunk. Én a jövőről kívántam beszélni. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 
Pollák Csaba: Itt van egy határozat szám, amely a sportpályáról szól. Ez a pálya helyét jelöli ki, abban útról nem volt szó. 

Fülöp János: Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

111/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete az Erdészeti Igazgatóság előzetes elvi hozzájárulása alapján a 67/2008.(VI.16.)Kt számú határozat figyelembevételével a települést elkerülő javított földút elkészítéséhez szükséges területek önkormányzati tulajdonba vételéhez az alábbi határozatot hozza:

1. A területek megosztásához szükséges vázrajzok és földhivatali eljárások lebonyolításával Patyi Dénes földmérőt bízza meg.

2. A terület cserék illetve földterület vásárlások intézésével a település Polgármesterét bízza meg.

3. Az erdőművelés ütemtervének módosításának intézésével a település Polgármesterét bízza meg a képviselő-testület.

Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a projekt megvalósulásához szükséges szerződések megállapodások aláírásával.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2008. december 15.

XI. Napirend

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal felújításáról
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki az I. határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

112/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a Polgármester beszámolóját a Polgármesteri Hivatal felújításáról elfogadja.

Fülöp János: Aki az II. határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

113/2008.(IX.24.)Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete az Alisca Bau Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés módosítását jóváhagyja.

Fülöp János: Október 13-án lenne szemétgyűjtés, ami közérdekű. Szeretném kérni a nyugdíjasok segítségét, illetve ha valaki úgy gondolja. 21-én lesz őszi lomtalanítási akció a szokásos módon. Hétvégén szüreti felvonulás lesz. A repülőtéren ingyenes légvár, gyermekprogramok, gyorsulási verseny, disco várja a szórakozni vágyókat. Szombaton este szeretettel várunk mindenkit a repülőtéren és a szüreti felvonuláson. Elhangzottak az áramkimaradások, a Bethlen Gábor utcában kijavítják a hibát, és ezt mindenhol megcsinálják az áramkimaradás, elmarad. A térfigyelő kamerák felszerelésre kerültek, működő képesek, amelyek felvételeiről rögzített kép készül, ami visszanézhető. A benzinkúthoz lesz felszerelve még egy kamera. Kíván valaki még kérdezni, hozzászólni? Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 2045 órakor bezárom.
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