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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. április 29-jén 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester



Szűcs Sándor



alpolgármester



Dr. Beck Mária Zsuzsanna 

képviselő

Győri Sándor



képviselő

Király László



képviselő

Talabos Gáborné


képviselő

Távol van: 

Hamar Vilmos


képviselő

Korsós László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Scultéty Erzsébet



Bognár Lászlóné


Őcsény Községért Közalapítvány elnöke



Dr. Szepesi Zsuzsanna

ügyvéd



Berényi Kálmán

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, meghívott vendégeinket, és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 6 fő jelen van. Hamar Vilmos, Korsós László, Kovács Ottó, Parragh János képviselők jelezték távollétüket. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szűcs Sándor képviselőt. Ismertetném a napirendi pontokat.

NAPIREND
I.
Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Tájékoztató a Repülőtér Kht. átalakításáról 

Előadó: Fülöp János polgármester (szóbeli), Dr. Szepesi Zsuzsanna ügyvéd

III. Sárközi lakodalomról tájékoztató 

Előadó: Fülöp János polgármester (szóbeli), Scultéty Erzsébet

IV. Őcsény Községért Közalapítvánnyal kötendő megállapodás jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

V. Őcsény Községért Közalapítvány kuratóriumi tag delegálása

Előadó: Fülöp János polgármester

VI. Szociális rendelet módosítása

Előadó: Fülöp János polgármester, Pollák Csaba jegyző 

VII. Költségvetési szervek alapító okiratainak felülvizsgálata

Előadó: Pollák Csaba jegyző

VIII. Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása

Előadó: Fülöp János polgármester

IX. Szúnyogirtási szerződés jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

X. Dél-Tolna Aqua projekt jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

XI. Kiút Kht. Vasúttisztasági program

Előadó: Fülöp János polgármester

XII. Forgalomcsillapító sziget közvilágításának működtetése

Előadó: Fülöp János polgármester

XIII. Belső ellenőrzés feladatellátás változásról tájékoztató

Előadó: Fülöp János polgármester

XIV. Egyebek

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend


Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Április 2-án Tengelicen volt egy válságkezelésről szóló fórum. Április 3.-án Alsónyéken voltunk a Scultéty Erzsébettel a Sárközi lakodalom egy megbeszélésén. Április 6-án a Munkaügyi Központ tartott tájékoztatót a Közmunka programról. Április 9-én Belecskán voltunk a Szociális Földprogram megtekintésén. Április 17-én volt egy Leader egy Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatáról egy megbeszélés. Jövő héten a helyi civilszervezeteket össze szeretném hívni, hogy milyen pályázati lehetőségek vannak, mert július 1.-től lehet pályázni, de csak elektronikus úton. Április 23-án a Kistérség polgármesterivel Sárospatakon voltunk egy 3 napos szakmai úton. Az ottani kistérséggel kötöttünk egy megállapodást. Reméljük, mindkét kistérség tanulhat egymás munkájából. A Védőnői szolgálatnak írtunk egy pályázatot Baba barát pályázaton nyertünk 300.000,- Ft-ot. A Bramac támogatná az óvoda tetejének cserepezését. Mi adtunk be rá pályázatot, amelynek az eredménye május 23-án már látható lesz az ÖTM honlapján. A gyermekorvosi rendelő pályázata be van fogadva, egy hiánypótlást kértek, hogy mikor épült az épület. A levéltárban utána nézünk. 98 után épült új épületre nem, lehet pályázni akadálymentesítésre. IKSZT cím megvan. A Könyvtár felújítását 3 hét múlva el fogjuk tudni, kezdeni. MHV helyszíni ellenőrzése a Bocskai utcai ingatlanra lezajlott. Elfogadta az MVH a helyszíni ellenőrzésnél a helyi védelmet hozzá. A településen a szemétszállításról. Amíg nem nyílik meg Cikó addig ingyen köteles elvinni az Alisca Terra Kft egy 100 literes kuka tartalmát, illetve a mellé kitett 1 zsáknyi szemetet. Ingyenesen a szekszárdi szeméttelepre őcsényi lakos bármennyi hulladékot bevihet július 15-ig. Július 15-ével a szekszárdi szeméttelep végleg be fog zárni. Lejár a meghosszabbított engedélye és a Környezetvédelmi Minisztérium többször nem hosszabbítja meg. Talán novemberre elkészül a cikói hulladéklerakó, oda fogják szállítani a szemetet. Ott mérni fogják a szemetet, és a zsákos szemetet nem fogják elszállítani. Megpróbálunk hulladékgyűjtőt beszerezni. az Alisca Terra Kft. adna 7.500,- Ft-ért ezt a kerekes 110 literes kukát. Megpróbálunk az emellé 70 literes gyűjtőedényt venni az egyedülállók számára. Jövő évtől a szolgáltatóval kell kötni szerződést. ¼ évente az Alisca Terra Kft. fele kell fizetni a díjat. Talán a szemétszállítás rendezett mederben lesz és megoldhatóvá fog válni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A Zsók Csaba és a Zsók Kittivel illetve a Bloomland Kft.-vel a megállapodás megkötetett a szerződések aláírattak. A művelési ág kivonás költségei 1,5 millió Ft-tal terheli az Önkormányzatot. Szűcs Sándor képviselő abban segítséget nyújthatna. Nem kaptunk erre egyértelmű választ. Szeretném a figyelmet felhívni, hogy az időből ne csússzunk ki, mert utána ennek a költsége az Önkormányzatot terheli. 

Fülöp János: A Bloomland Kft. telephelyként van bejelentve, ott nem kell fizetni, csak beleegyező nyilatkozat kell. Valószínűleg nem kell fizetni. Folynak tárgyalások ebben a kérdésben. 

Szűcs Sándor: 2009. április 2-án részt vettem e cikói hulladékgazdálkodási tanács ülésén. A következők hangzottak el. A társulást 100 önkormányzat hozta létre, annak érdekében, hogy megszerezze a cikói lerakó fölött a rendelkezési jogot. Az ülésen a hiányzó 6 önkormányzat most utólag csatlakozott. A jogi forma igen bonyolult maga a társulás lesz a tulajdonosa a Regionális Kommunális Nonprofit Kft.-nek. A Rekom irányítja a nagy társégi rendszer déli területének hulladékának gazdálkodását. A Környezetvédelmi Minisztérium jóváhagyja ezt a megoldást, ekkor nem kell nyílt közbeszerzési eljárást kiírni. Hanem ki lehet a működésre jelölni a Rekomot. A megalakult operatív tanács tagjai az önkormányzatok, amelyek nonprofit Kft. alapítottak a lélekszámuknak megfelelő szavazati joggal az önkormányzatok forrást tudnak biztosítani a társulási tanács és a Rekom működésére. A társulás névértéke 20 millió Ft. Amely üzletrészt megvéve az alapítótól válik tulajdonossá. Cél az önkormányzatok befolyással legyenek a szemétszállítási díj alakulására. A korszerű technológia és a szemétszállítási költségek miatt a díjnövekedés elkerülhetetlen. Köszönöm szépen. 

Fülöp János: Mi tavaly kifizettük a ránk eső részt, mint önkormányzat. Az idei évben benne van a költségvetésben a további is. Őcsényben olcsóbb lesz valamennyivel a szemétszállítás. Ha ez a cég beindul és nyereségesen tud működni, az önkormányzat által befizetett részt visszakaphatjuk. Olcsóbb lesz a szemétszállítási díj, mert az önkormányzat átvállalta ezt a 9 millió Ft-ot. Az önrészt nem hárítjuk át a lakosságra. A heti egyszeri szemétszállítás kötelező valamilyen szinten. Ez a fajta díjelmaradás adók módjára behajtható köztartozásnak fog minősülni és a szolgáltató fog lépni ebben az irányban, hogy ezt a díjat beszedje. Május 12-én lesz lomtalanítás a szemetet ingyen, elviszik. 

Szűcs Sándor: Lenne egy javaslatom ezzel kapcsolatban. A Bocskai u. 4. alatt rengeteg hulladék van. Javasolnám, hogy a lomtalanítási akció keretében szállítsuk el. 

Fülöp János: Van ott már konténer. Holnap elvisznek onnan egy konténerrel, és van még két konténerünk ezen kívül. Egy konténer van a Fő utcai önkormányzati ingatlannál. Min a négy konténer elszállításra kerül. 

Szűcs Sándor: Még egy javaslatom lenne a faluban, láttam, hogy lerakják a hulladékot. Én kérném, hogy a közmunkásokkal szüntessük meg. 

Fülöp János: Vittünk el a Kis-Dunáról egy kocsival, Balassa pusztáról egy kocsival. El fogjuk a hulladékot szállítani. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A Bocskai u. 4, egyik fala kidőlt a szomszéd felé. Azt gondolnám, vitessük el azt is. 

Fülöp János: Voltuk ott, megnéztük. A kert részében szeretne egy olyan részt, amely a jelenlegi rendezési terv szerint önálló teleknek nem felel meg. Ha adnának el mellette 2-3m –t, ott lehetne egy teleket kialakítani. Beszéltünk róla meg fogjuk oldani a problémát. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

56/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy a III. napirendi ponttal folytassuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pontok tárgyalási sorrendjének módosításával.

III. Napirend

Sárközi lakodalomról tájékoztató
Fülöp János: Április 3-án volt egy megbeszélés Alsónyéken. Csütörtökön sok program van, akkor lesz Őcsényben program, illetve Decsen főzőverseny. Pénteken, Sárpilisen gyermektáncosok fellépése lesz illetve Pörbölyön foci. Szombaton, Alsónyéken valódi lakodalom lesz. A sárközi pár valóban egybe is kelnek. Szabadi Mihály koreográfus ő a rendezője az egész Sárközi lakodalomnak. 

Scultéty Erzsébet: Köszöntöm a képviselő-testületet és TV nézőket. Múlt héten, szerdán, egy szakmai értekezleten vettem részt. Kicsit finomítottunk a szakmai részen. Szabadi Mihályt kérte fel Alsónyék a szakmai szervezésre. 4 napos lesz a Sárközi lakodalmas rendezvény. Mindig Bátán fejeződik be a macskajaj programmal. Csütörtök az első nap. A helyi szervező ezt a napot ajánlotta Nekünk, hogy legyen csütörtök az őcsényi nap, ami korábban is volt. Kiadták az Utazás 2009. programban, ahol meg is jelent az ifjú pár. Ezt a színes prospektust kiadták. Még egy soron kiadásra kerül javítás után. Valóban igazi esküvő lesz. Minden település kapcsolódik egy-egy napon ehhez a nagyszabású programhoz. Nálunk 16.30 órakor kezdődne a templomkertbe egy megemlékezéssel, koszorúzással a Népművészek emlékfájánál. A Bogár István Hagyományőrző Egyesület egy karikázóval szerepelne. A templomban egy istentisztelet keretében az Úr asztala terítőjének felavatása, megáldása történne. Kvartett fog szerepelni. A kiállítás megnyitón is ők szerepelnek 18.00 órakor a Közösségi Házban. A kiállítás egy összetett régi esküvői fotókból állna. Andrásfalvy Bertalan fogja megnyitni. Közreműködésre kértem fel a Bogár István Hagyományőrző Egyesületet és a Gárdonyi kórust. Utána állófogadás hidegtálas vacsorával fogadnánk a vendégeket, közreműködőket, megjelenteket. Csütörtökön a decsiekkel ütközés van, ott főzőverseny lesz. A fő program 15.20 órakor fog kezdődni Alsónyéken. Minden program a szabadtéri színpadon zajlik. A kedvezményes vacsorajegyeknek május 15-ig van a határideje. Szóróanyagot a képújságba juttattam. A rajzpályázat beadási határideje május 30. 

Fülöp János: Fotópályázaton a Hauck Leventét megkérjük, hogy induljon. 

Scultéty Erzsébet: Én a rajzszakkörösökkel pályázom. 

Fülöp János: Anyagi oldalról az itteni rész 100.000,- Ft-ba bele fog kerülni. A teljes árú vacsora 5.000,- Ft, de a szereplőknek, vendégeknek, meghívottaknak ez 2.500,- Ft-ba kerülne. Ezt a 2.500,- Ft-ot valamilyen szinten az önkormányzat át tudja vállalni. Vannak olyan települések, akik hívnak vendég tánccsoportot. Gomboson újjá alakult a tánccsoport. Május 15-ig meg kellene tudni, hogy számíthatunk-e rájuk. A testület abban állást foglalhatna, ha eljönnek, akkor őket vendégül láthatnánk.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én személy szerint támogatásra javaslom. 

Fülöp János: 20-25 embert, aki jön Gombosról, azt az 50.000,- Ft-ot, amibe kerülne, az nem olyan sok. Ha ezzel a testület egyetért, felveszem a kapcsolatot Gombos polgármesterével és meghívjuk meghívóval őket. Az ő vendéglátásukat az önkormányzat fedezi, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

57/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sárközi lakodalom rendezvényen a Gombos községről meghívottakat vendégül látja. 

18.50 órakor Scultéty Erzsébet elhagyta a termet. Dr. Szepesi Zsuzsanna belépett a terembe.

II.
Napirend

Tájékoztató a Repülőtér Kht. átalakításáról

Fülöp János: A Repülőtér Kht. átalakításáról két megbeszélés történt gyakorlatilag. Egy köztem, a Berényi Kálmán és a Csoma József Úr között zajlott. Illetve április 16-án volt őcsényben megbeszélés, ahol a Dr. Sólyom Bódog Úr is részt vett, illetve a Repülőtér Felügyelő Kht. tagjai is részt vettek rajta. Gyakorlatilag a törvény erejénél fogva a Kht-nak ez év június végéig át kell alakulnia. A nonprofit Kft. nem sokban különbözik a Kht. szervezeti és működési szabályzatában. Itt a tulajdonos urakkal megpróbáljuk a tulajdonviszonyokat átalakításig rendezni. Tiszta tulajdonosi viszonyokkal alakuljon át a Kft. Gondolom a testület is támogatja, hogy alakuljon át és valamilyen szinten üzemeltessük a repülőteret. Szüntessük meg az osztatlan közöst, jelzálogterheket. Klubbal való viszony normális. Az önkormányzat tulajdonjogát képező „A” jelű hangár toronyépület legyen tehermentes. Ez volt a megbeszélés fő volumene. Természetesen jelképes összegért a garancia, hogy továbbra is ők tudják üzemeltetni ezt a részt. Magában a faházak nem sokat érnek, ha nincs több szállás lehetőség, csak amennyi szoba van. Az önkormányzat része sem ér túl sokat. A határidő záros. Az önkormányzat testületének kell döntést hozni. A györei önkormányzat testületének is kell döntést hozni, illetve a tulajdonosokkal is még le kell, hogy üljünk. A tavalyi évi mérleget el kell fogadni. Lesz Felügyelő Bizottsági ülés. Lesznek még megbeszélések csak úgy gondolom, hogy kicsit gyorsítsuk fel ezt a dolgot. Az ügyvezető igazgató Úrnak a feladata a tulajdonosok részéről, hogy az átalakítást fogja össze. Köszönjük az ügyvédnőnek, hogy elfogadta a meghívásunkat és egy kis tájékoztatást tart magáról az átalakulásról meg a törvényről.

Dr. Szepesi Zsuzsanna: Köszönöm. Mindenki, aki a vállalkozók világában dolgozik, ha van egy cég, akkor annak a működésével kapcsolatos dolgokkal tisztában van. Pillanatnyilag itt van egy közhasznú társaság, amiről itt szó van. Ez a Kht. ez év június 30-án megszűnik a jogszabály erejénél fogva, ilyen nem létezhet, mint Kht. Ez a legfontosabb dolog. Most jogilag ez úgy néz ki, hogy nem sok különbség van a Kht. és a nonprofit társaság között. A nonprofit társaság az, amivé ez a Kht. átalakulhat tehát semmi más fajta nem lehet, nem lehet Kft, Bt, üzleti célú társaság, csak nonprofit társsággá alakulhat át. Közérthetően megpróbálom elmondani, hogy mi a különbség a kettő között, a Kht. és a nonprofit társág között. A Kht. teljesen a polgári törvénykönyvben meghatározott jogi személyi forma. Ami azt jelentette, hogy két jogszabálynak kellett megfelelnie. Az egyik a közhasznú szervezetekről szóló törvény, ami meghatározza azt, hogy milyen tevékenységek azok, amelyek közhasznúnak tekintendők. A Kht. társasági szerződésének meghatározott oldalán fel van sorolva tételesen, hogy milyen tevékenység az, ami közhasznú. Ezt konkrétan senki nem tudta, ennek ellenére ennek kellett megfelelni, ebben a formában kellett működni. Azt mondta ki a jogszabály, hogy két törvényt kell alkalmazni, az egyik a gazdasági törvénynek a Kft.-re vonatkozó szabályait, a másik a közhasznú szervezetekről szóló törvény. Ami változás az tulajdonképpen az, hogy a nonprofit társaságnak nem feltétlenül közhasznúnak lennie. Nem kell, hogy közhasznú jellegű tevékenységeket végezze, de minden egyéb vonatkozik rá a korábbi Kht.-ról, ami a gt. szerint nevezetesen a nonprofit szervezet soha nen oszthat osztalékot a tagjainak, nem adhat ki vagyont. Ugyanúgy, mint a Kht. a bevételeiből gazdálkodik, folytat üzleti tevékenységet, de azt csak maga a társaság használhatja föl. Ez nem fog megváltozni. A nonprofit társaság is ugyanolyan lesz gazdaságilag, mint egy Kht. Ami eldöntendő dolog, ha június 30-ig a Kht. nem alakul át nonprofit társasággá, akkor megindulhat egy cégtörvényes eljárás és a cégbíróság meghatározott eljárási rendbe, törli, és megszűntnek nyilvánítja. Ami nem egy sima törlés, hanem ami végelszámolással stb. a bíróság dönt a vagyon sorsáról. Gondolom, ezt nem szeretnék, hogy a vagyon sorsáról más döntene. Én úgy gondolom, hogy ezt a tulajdonosok tudják megítélni – ehhez a tulajdonosok egyhangú döntése kell- ezt a társasági szerződés, tartalmazza, hogy mindegy, hogy milyen részarányú a társaság minden fontos kérdésben egyhangúság kell. Hiába van menedzsmentjog vagy bármilyen egyéb, egyhangúlag kell döntenie a két tulajdonosnak. Én úgy gondolom, hogy a nonprofit társasággá való átalakulás csak egy cégforma váltás. De azért ne higgyék, hogy jogilag és könyvvitelileg egy nagyon egyszerű dolog. A gazdasági társasági törvény az egy nagyon hosszú és bonyolult fejezetben szabályozza a gazdasági társaságok átalakulására vonatkozó szabályokat. Ami azt jelenti, hogy milyen mérlegeket kell készíteni, milyen leltárokat kell készíteni, milyen formátumban, számviteli törvény. Az előző év december 31-i mérleg felhasználható az átalakuláshoz. Tehát tulajdonképpen ugyanaz a mérleg az átalakulási mérleg is. Ha az év végi mérleg van, azt 6 hónapig fel lehet használni. A mérleg alapján kell átalakulni, ami azt jelenti, hogy az átalakulás döntő többségében a könyv szerinti értéken történik. Ha nem azon történne, annak adóvonzata lenne. Ha nonprofit társasággá átalakul a Kht. az teljes körű jogutód lesz, ami azt jelenti, hogy semmi változás nem történik az egyik társaság vagyona, átszáll egy másik társaság vagyonára. A cégbírósági bejegyzésbe ez tulajdonképpen az átalakulás. A törvény nem enged meg semmiféle eltérést. Van egy számviteli törvény, azért kell mérleget készíteni, a mérleget jóvá kell hagyni, a december 31-i mérleg minősíthető átalakulási mérlegnek is. Itt lényegében a Kht.-ból átalakulással nonprofit társaság jön létre. Miben lehet dönteni, mégis a tulajdonosoknak? A döntési lehetőség a következő: nincs előírva az átalakulás időpontjától, július 1-től, hogy milyen legyen a cégforma. Elvileg lehet ez Bt, Kft, Rt, ez is egy elvi jelentőségű dolog. Zrt.-vé azért nem fog átalakulni, mert sokkal bonyolultabb, költségesebb forma.  Dolog lényege az, hogy különbség van, hogy közhasznú vagy nonprofit. Nonprofittá átalakult, akkor nem kell rögtön közhasznúvá lennie. Ahhoz, hogy majd közhasznú legyen később is el lehet dönteni, és be lehet jelenteni. Nem sok előnye van, inkább csak kötöttségek vannak. Mindig azt szoktam mondani, hogy válasszuk a legegyszerűbbet, a legérthetőbbet és azt, amivel a legkevesebb bonyodalom van. A Kht. nonprofit Kft.-vé alakul át az a legkézenfekvőbb dolog, akkor annak egyszerű és követhető szabálya van. gt-nek a szabályait illetve a korlátolt felelősségű társaság szabályait kell nézni. Tehát van egy Kft., ami ugyanúgy működik, mint egy Kft. azzal a különbséggel, hogy nem fizethet osztalékot, és a bevételeiből tartja fent magát. Ez a nonprofit társaság, ami megalakul, ez soha nem alakulhat át rendes gazdasági társasággá. Ez egy védelem a törvényerejénél fogva. Tehát lényegében remélem, érzékeltetni tudtam. Kérdéseikre szívesen válaszolok. 

Fülöp János: Azért kezdeményeztük ezt, hogy bízzuk meg az ügyvédnőt, hogy az átalakulást bonyolítsa. A testület felhatalmazza Felügyelő Bizottság tagjait és a polgármestert, hogy ezeket a megbeszéléseket lefolytassa. Mint önkormányzat a testületnek kell határozatot hozni hozzá. Az idő nagyon határos. A györei önkormányzatnak is kell a határozatot hozni. 

Dr. Szepesi Zsuzsanna: Az átalakulás és a tulajdonviszonyok külön vannak egymástól, de össze is függenek. 

Fülöp János: Pályázati pénzből épült, a kötelező üzemeltetés lejárt. Nekünk még van 6 év a sportrepülőtér üzemeltetésére a 15 évből vissza. 

Dr. Szepesi Zsuzsanna: Az átalakulásról kétszer kell dönteni. Először kell egy olyan döntést hozni a taggyűlésnek, hogy elhatározza, hogy átalakul. Abban semmi mást nem kell kimondani, azt, hogy átalakul nonprofit Kft.-vé, azzal a könyvszerinti értéken alakul át, illetve a 2008. december 31.-i mérleggel alakul át. Átalakulhatna a 2009. március 30.-i mérleggel is elvileg, de az plusz költség, meg teher lenne, mert külön mérleget kellene csinálni arra a fordulónapra. A másik döntés az, hogy ha tulajdonképpen átalakul hogyan fognak kinézni ezek a mérlegadatok az új nonprofit társaság könyveiben, mivel könyvszerinti értéken fog átalakulni – adót senki nem akar fizetni; fel sem, le sem értékeli a céget – így tulajdonképpen tejesen formális dolog. Sok papírmunka ez, sok formai dolog. Azt javaslom, hogy a közhasznúságról akkor kellene dönteni, ha van valamilyen nagyon fontos ok. 3 nappal az átalakulás után már lehet. Van egy kialakult metodikánk erre vonatkozóan. Van egy tájékoztatónk az átalakulásról, hogy mit tartalmaz az első döntés, hogyan kell eljárni, milyen határidők vannak. Szoktunk egy ütemtervet készíteni. Én ebben az estben is ezt javaslom, hogy mindenki tudja tartani magát az időpontokhoz. Fontos, hogy az időből ne csússzunk ki. Köszönöm szépen.

Fülöp János: Arra kérnénk a Berényi Kálmán Urat, ha a mérleg készen van minél előbb május 15-i időpontra egy taggyűlést összehívni. Ezután kell még egy taggyűlés, egy györei határozat hozzá… Abban döntsünk, hogy megbízzuk az ügyvédnőt a Kht. átalakulásával, illetve a Felügyelő Bizottságot és a polgármestert, hogy képviselje az Önkormányzatot ebben az átalakulásban. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

58/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsényi Repülőtér Kht. átalakulásának előkészítésével Dr. Szepesi Zsuzsanna ügyvédnőt megbízza meg.

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2009. május 5.

IV. Napirend

Őcsény Községért Közalapítvánnyal kötendő megállapodás jóváhagyása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Szűcs Sándor: A helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján a civilszervezetek támogatása ez egy önkormányzati hatáskör. Erről a jogáról az Önkormányzat a Közalapítvány javára nem mondhat le. A megoldás az lenne, hogy a közpénzekben nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló törvény előírásának betartásával az összeférhetetlenség megszüntetése vagy a támogatásról szóló lemondás. E törvény szerint járt el 3 civilszervezet is. Az elmondottak lapján több szakember véleményét kikérve az előterjesztést felelősséggel nem támogathatom. Szeretném hangsúlyozni a képviselő társaimmal történt egyeztetés alapján mindenki azt szeretné, hogy a civilszervezetek minél előbb az önkormányzati támogatáshoz jutnának természetesen törvényes keretek között. Meg szeretném említeni, hogy a közpénzekből nyújtott támogatásokról szóló jogszabály 2008. április 1-jén hatályba lépett. Azután kellett volna valamit tennünk, sajnos ez nem történt meg. Oldjuk meg, mert a civilszervezeteknek nagy szüksége lenne rá. Köszönöm. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez a törvény azért született, hogy azok az emberek, akik döntési pozícióban vannak állami pénzek elosztásához, azoknak a szervezeteknek a támogatásáról ne döntsenek, melyben esetleg ők is vannak, és esetleg annak hasznát húzhatják. Valóban, akik közszereplést vállalnak, annak van egy hátulütője, azok bejutnak a testületbe is ugyanakkor egyesületi tagok, akár vezetőségi tagok is. De én úgy gondolom, hogy igyekezni kéne a törvényes utat, betartani és azt választani. Sántít ez a megállapodási tervezet, akár az alapszabállyal, összességében pedig a törvénnyel. Én nem tudom ezt így támogatni. A jegyző Úr kérjen hivatalos állásfoglalást. 

Fülöp János: Én lemondok a Sportkörbe betöltött tisztségemről, illetve az Őcsény Környezetvédelméért Alapítványban betöltött tisztségemről. A tánccsoportban kell megoldani az érintettséget. Ha ez járható, akkor azt kérdezze meg a jegyző Úr, hogy az önkormányzati alkalmazott vagy egyesületi vezető bizottsági tag, hogy ebben van-e aggály. Erre kellene állásfoglalást kérni. Ezt tisztázzuk le benne. A Sárközi lakodalomig el kellene rendezni a tánccsoportnak. A Sportkörnek a számlák, kifizetésére kellene a támogatás. 

Győri Sándor: Ragaszkodnék ehhez a variációhoz. Törvénytelen döntést ne hozzunk. Ez 2 év múlva évül el. 

Fülöp János: Volt Bátaszéken egy megbeszélés ott volt a Dél-dunántúli Regionális Állagizgatási Hivatal részéről Baksa Csaba, Dr. Ress Ferenc. Ez más önkormányzatok részéről is kérdésként felmerült. Ott azt a választ kaptuk egyértelműen, hogy ezzel a közalapítványi dologgal megoldható. Mi tudomásul vettük ezt a részét, ezért nem is firtattuk. Lett volna rá egy évünk, hogyha azt a részét nézzük, hogy megoldható-e. De mi nagy nyilvánosság előtt – 5 szakember ült ott – nekünk azt mondták, hogy járható út. Elmondja 5-6 jogász, a mi felettes szervünk dolgozója, vezetője, osztályvezetője. Akkor azt mi nem gondoltuk magunktól, hogy ez így nem törvényes. 

Szűcs Sándor: Az újság szerint Bátaszéken, akik összeférhetetlenek voltak ott az a 3 személy lemondott. Az Őcsény Környezetvédelméért Alapítvánnyal Te nem vagy összeférhetetlen, mert mi nem kértünk támogatást. Az, hogy valaki önkormányzati alkalmazott, szerintem a törvény alapján a pályázatból nem kizárt. Én szerintem nem kizárt.

Pollák Csaba: Kétféle szempont van. Az egyik az érintett a másik az összeférhetetlen. Az érintett a döntésben és a döntés előkészítésben nem vehet részt, és nem szavazhat. Az összeférhetetlenség, ha olyan szervezetnek vezetőjét vagy tagját érinti, akkor nem is kaphat. 

Fülöp János: A KOIS Bizottságban 3 érintett fő van a BIHE részéről. Így ők nem kaphatnak. Egy tagot ki kellene cserélni a KOIS Bizottságban, hogy érvényes legyen a szavazás. 

Pollák Csaba: Az a legtisztább, ha olyan döntést hoz a testület, hogy a testület magánál tartja a döntés jogát és felkéri a civilszervezetet, hogy összeférhetetlenséget vagy az érintettséget a következő testületi ülésig szüntesse meg, hogy tudjon dönteni. Így megoldható a civilszervezetek támogatása és lehet utána dönteni. A szétosztásról a döntést a KOIS Bizottságnak újra meg kell tárgyalnia. Az érintettek természetesen nem szavazhatnak benne. 

Szűcs Sándor: Az lenne a lényeg, hogy minél előbb döntsünk törvényes keretek között, mert a civilszervezeteknek nagyon szüksége van a pénzre. 

Talabos Gáborné: Én szeretném elmondani, milyen alapon javasolta a KOIS Bizottság ezt a fajta megoldást. Ez elhangzott a KOIS Bizottság első ülésén, ahol a jegyző Úr tájékoztatott miket arról, ez már téma volt és azon a bizonyos fórumon megkérdezték azoktól az emberektől, akik közigazgatásban dolgoznak. Azt, amit javasoltunk, azt az alapján tettük a múlt alkalommal. Természetesen semmi olyant nem szeretnénk, hogy törvénytelenül járjunk el. Azt javaslom, hogy a jegyző Úr, mait javasolt ezt a dolgot próbáljuk megcsinálni záros határidőn belül. A következő testületi ülésen legyen egy újfajta döntés és kikerülünk minden olyant, ami törvénytelen. 

Fülöp János: Két héten belül összehívunk egy Pénzügyi Bizottsági ülést, egy KOIS Bizottsági ülést utána egy testületi ülést. A határozati javaslat az lenne, hogy felkérjük a civilszervezetek tagjait, hogy szüntessék meg az összeférhetetlenségüket, illetve akik érintettek bármilyenféle döntésben azoknak ezzel a megoldással a civilszervezetek támogatását meg tudjuk tenni. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

59/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a civilszervezetek vezetőit, hogy az összeférhetetlenségüket szüntessék meg.

Felelős: Fülöp János polgármester (kiértesítésért)

Határidő: 2009. május 5. 

V. Napirend

Őcsény Községért Közalapítvány kuratóriumi tag delegálása
Fülöp János: A Közalapítvány tagja nincsen jelen, ezért zárt ülésen tárgyalnánk. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pont zárt ülésen való tárgyalásával.

VI. Napirend

Szociális rendelet módosítása

Fülöp János: Felkérném a jegyző Urat, ismertesse az előterjesztést.

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A 23/A. §. (1) bekezdésében én kérdezem ez a „kell” ez itt kell? Nem tisztázott, ez minden Őcsényi lakosra vonatkozik? Itt lakik a család, és a gyermeke főiskolára jár, a család jövedelmének 20%-át meghaladja a budapesti albérlet vagy őcsényi állampolgár őcsényi albérlete? Itt annyi minden nincs tisztázva. „Lehet” szót lehetne odatenni. Ha a testület úgy dönt, adhat neki? Ki bírálná el? A polgármester vagy a képviselő-testületi hatáskör? Mondtad, hogy nincs benne a költségvetésben. Ezt a költségvetés egyéb részéről vagy szociális pénzekből finanszírozódik? Milyen költségekből, kinek a jogosultsága ezek lennének a kérdéseim. 

Pollák Csaba: A „kell” szónál az Alkotmány Bíróságra tudok hivatkozni. Az „adható”-nál, aki a feltételeknek megfelel annak adni kell. Mindenképpen, ha a feltételekbe belefér, akkor neki meg kell állapítani. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ha a segély feltételeinek megfelel? 

Pollák Csaba: Igen, ha úgy határozzuk meg. Az elképzelés az volt, hogy Őcsényben lakóra vonatkozna. Amit mondtál, bele fogjuk fogalmazni. Csak Őcsényben albérlettel rendelkezőre vonatkozzon.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ezt nagyon gondoljuk meg. 

Fülöp János: Jövedelemkorláthoz kötött. A szociális ügyintéző vizsgálja. Egy személy egy évben 30ezer Ft-ra jogosult. Ez bevételként számít neki, a jövedelembe beszámít. 

Pollák Csaba: Az átmeneti segély család esetében öregségi nyugdíjminimum legkisebb összegének 150%-át nem haladja meg, egyedülálló esetében az öregségi nyugdíjminimum 200%-át nem haladja meg, az részesülhet átmeneti segélyben. Az albérleti támogatásnál, hasonló feltételt gondoltam. Ne legyen az, hogy több százezer Ft-ot fizet ki az Önkormányzat. 

Fülöp János: Szándék volt, hogy van olyan gyerekes család, akinek gondot jelent. Próbáljunk meg helyi szinten segítséget nyújtani. Nem ragaszkodom ahhoz, hogy ez polgármesteri hatáskörben legyen, de akkor létre kell hozni egy szociális bizottságot, ha ezt a döntést meg akarjuk osztani. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Vagy úgy, mint amely estekben a képviselő-testület dönt zárt ülés keretében. Mely pénzből, a költségvetésben hol szerepel ez az összeg? 

Pollák Csaba: Ez úgy működik, mint az átmeneti segély. Az önkormányzat a saját költségvetéséből biztosítja. Az Önkormányzat szociális kérdéseknek, szociális támogatásoknak egy átlagos támogatási összeget is biztosít a költségvetésben a képviselő-testület számára. Külön erre a célra nem ad pénzt. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: De akkor most hová fogjuk tenni ebbe a mi költségvetésünkbe?

Pollák Csaba: A szociális források közé. A bevételi forrást saját magunknak kell megoldani. Kevesebb szociális segélyt fizetünk ki. Közglobál szociálissegély, mai rendelkezésre áll a költségvetésben, ha kevesebb szociális segélyt és átmeneti segélyt fizetünk ki, akkor elvileg abban a 27 millió Ft-os keretben. Következő testületi ülésre lepontosítanánk ezt a kérdést. 

Pollák Csaba: 10 ezer Ft megfelel, vagy kevesebb legyen. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Kicsit emelni kellene rajta. Nem a támogatás összegét, hanem a feltételként meghatározott egy főre jutó jövedelemhatárt kellene megemelni.

Fülöp János: A 20%-ot emeljük meg 40%-ra. Ez a 10ezer Ft maradhat. Ez jelentene 7-8 családot a településen. 

Szűcs Sándor: Ez természetesen a helyben lakók számára.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Egy bérletre mindenki beadhatja? 

Pollák Csaba: Ha egy lakást bérel ki két személy, az ha nem egy háztartás, hanem külön-külön élnek. Elvileg mind a kettő kaphat, mert nincsenek életközösségben. Csak az őcsényi albérlet maradhat benne? 

Fülöp János: Őcsényi, vagy őcsényi állandó lakcímmel.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Állandó lakos az is, aki esetleg Pécsen van. 

Szűcs Sándor: Őcsényi ingatlanra vonatkozó. 

Fülöp János: Ezt a legközelebbi testületi ülésre átalakítjuk. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pont következő ülésen való tárgyalásával.

VII. Napirend

Költségvetési szervek alapító okiratainak felülvizsgálata

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Király László: Ha jó értettem sem a Polgármesteri Hivatal, sem az ÁMK jelenlegi jogállása nem változik, hanem más nevet kap. Nem részben önállóan gazdálkodó szerv elnevezése lesz. Mi ezen a jogálláson ezután sem akarunk változtatni, csak más státusznévvel. 

Fülöp János: Alapító okiratot kell módosítani. Az Államigazgatási Hivatal határozatmintákat ad hozzá. 

Pollák Csaba: Azért tartotta a törvény fontosnak, hogy a testület magáról az intézménystruktúráról beszéljen, és azt változtassa meg most. Június 1-jével be kell adni az alapító okiratot a Kincstárnak. A lényeg az, hogy megszűnik a részben önálló elnevezés és lesz helyette 4-féle elnevezés. Az intézményi struktúrában a Polgármesteri Hivatal továbbra is maradjon önálló működő és gazdálkodó költségvetési szerv, az ÁMK pedig önállóan működő költségvetési szerv. A mostani struktúra ezt a formát igényli. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

60/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény (a továbbiakban: Kszjtv.) 44. §-ának (4) bekezdésében foglaltak alapján az általa alapított költségvetési és gazdálkodó szervezetek által ellátott közfeladatok ellátásának jelenlegi módján nem kíván változtatni. 

A Képviselő-testület felkéri a település jegyzőjét, hogy a Kszjtv. 44. §-ának (5) bekezdése alapján az önkormányzat költségvetési szerveinek besorolásait – új Alapító Okirat elkészítésével – a képviselő-testület májusi ülésén terjessze elő.

Határidő: 2009. májusi ülés

Felelős: Pollák Csaba jegyző (a határozat megküldésért) 

VIII. Napirend

Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása
Fülöp János: Javaslom, hogy a Napirendi pontot vegyük le a mai ülésről. Két emberrel beszéltem, akik most nem vesznek részt a mai testületi ülésen. A következő testületi ülésre tegyük át, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan egyetért a napirendi pont következő ülésen való tárgyalásával.

IX. Napirend

Szúnyogirtási szerződés jóváhagyása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez a tavalyi árhoz képest mennyi:

Fülöp János: Ugyanannyi. Az ÁFA nőhet. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

61/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2009.-es évben szükségessé váló szúnyoggyérítési munkák elvégzésének lebonyolításával a Polgármesteri Hivatalt bízza meg az alábbiak szerint:

1. A képviselő-testület vállalja a maximum két szúnyoggyérítés munkáinak költségét.

2. A szúnyogirtásra csak szükség esetén kerülhet sor, összhangban az esetleges kistérség által elvégzett és finanszírozott szúnyoggyérítéssel. 

A képviselő-testület felhatalmazza a település polgármesterét a Légörvény Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel kötendő az előterjesztés mellékletét képező vállalkozási szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.
X. Napirend

Dél-Tolna Aqua projekt jóváhagyása
Fülöp János: Vagy egy érvényes testületi határozat a Dél-Tolna Aqua projektre. Ugyanakkor Őcsény község nem volt jogosult ebben a pályázatban részvételre. Többszörös vízmintavétellel az OKI-nál elértünk egy állásfoglalás felülbírálást. Ez azt jelentené, hogy van egy, két éves kalkulált költségvetés az abban kalkulált összeg nem elég. 23-30%-kal az önerőt meg kell emelni az euró árfolyama miatt. Bogra-Serencen lenne egy új vízbázis. Ott lenne egy kavics teraszágy, ahonnét megfelelő minőségű vizet lehet nyerni. Ez egy elképzelés. Van egy nagytérségi projekt Seje város Önkormányzatának gesztorságával. Abban kívánnánk részt venni. Szekszárd városa már nyert a KEOP pályázaton egy összeget. Lehet, hogy Bogyiszlón lenne egy új vízbázis. Ha támogatjuk és a Dél-Tolna Aqua projektre be tudja adni a pályázatot az a nyereség, hogy ebben van 20-30%csatornafejlesztési támogatás is. Akkor a Szekszárdi Vízművel fogunk együtt lépni. Kiegészítő pályázatra van lehetőség. Gerincvezetés kiépítésére lehet vezetni. Az ÁNTSZ ellenőrzésén ezt a vízművet nagyon rendezett és kultúrált állapotúnk találta. Dél-Tolna ad egy konkrét árajánlatot, próbáljuk meg ezt a 14 településes verziót. Ha nyer akkor hálózat felújítás lesz. Ha nem nyerünk, akkor Szekszárddal karöltve próbálunk valamit tenni. 

XI. Napirend

Kiút Kht. Vasúttisztasági program
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Szűcs Sándor: Természetesen egyetértek ezeknek az embereknek a foglalkoztatásával. Nekem lenne egy kérésem a Vasútállomás környéke rendetlen állapotban van Rendbe kéne tenni, hogy a vonatról is olyan minősítést kapjon. Gondolok itt arra, hogy a pályaépítők az ott lévő autóikról lehullott a sár. Páran, akik járnak vonattal, sáros cipővel értek Szekszárdra. A műútról bejövő út a Vasútállomás felé mindkét oldalát valamilyen kőzúzalékkal meg lehetne oldani. Ugyanaz vonatkozna a vasút rakodójától, ahogy jönnek a gépkocsik. Meg kellene oldani a tiszta cipővel való bejárást a vasúttal utazóknak. 

Fülöp János: Az Árpád sor azon része az autópálya építők nélkül is, minden évben, olyan állapotban volt, ha esett az eső. A padkát rendbe tehetjük a kanyartól az állomásig, illetve zúzottkövet, ha az autópályáról, ha kapnánk, akkor azzal. A vasúttisztasági program keretében egy héten egy napot az Őcsényi állomáson dolgoznak a közmunkások. 

Szűcs Sándor: A sorompótól a Vasútállomás-felé az árok tele van szeméttel. Jó lenne azt is megoldani. 

Fülöp János: Egy része magántulajdon a többit összeszedjük. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

62/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a KIÚT Kht. Vasúttisztasági programján további 9 fővel kíván részt venni. A szükséges 10%-os önrészt biztosítja a költségvetés személyi juttatások terhére. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 2009. szeptember 30.

XII. Napirend

Forgalomcsillapító sziget közvilágításának működtetése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez kb. mekkora összeg lenne? 

Fülöp János: Éves szinten 10 ezer Ft lenne. Ne kelljen építési engedély módosítani. . Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

63/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő – testülete az 5113. sz. összekötő út 5+775-20+663 km sz. közötti szakasz felújítása során megvalósuló forgalomcsillapító sziget kialakításánál létrejövő megvilágítási hálózat megvalósítás utáni üzemeltetését határozza el.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: azonnal

XIII. Napirend

Belső ellenőrzés feladatellátás változásról tájékoztató
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) Kérdése valakinek ezzel kapcsolatban? Köszönöm szépen. 

XIV. Napirend

Egyebek

· ÁMK HEFOP 3.1.3 pályázata

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Mintegy 6 millió Ft kellene számukra.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A költségvetés mely részéből fogjuk megelőlegezni?

Talabos Gáborné: Azt gondolom, hogy jó dolog, hogy őket keresik. 32 gépre telepítenék fel. Van ennyi?

Fülöp János: Van, igen. 

Talabos Gáborné: Az 50 darab arról dolgoznak az órán a gyerekek. Tehát 82 feleltető program működik erről a 82 gépről. Én is azt szeretném kérdezni, hogy honnan tudjuk biztosítani? 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Nekem van egy javaslatom. Mínusz 1,2 millió Ft és mínusz 1,9 millió Ft-tal támogassuk. Az iskola ki tudj gazdálkodni. 

Fülöp János: Most oda kell adni, számlát kell produkálni. A költségvetési rendeletet fél évkor úgyis kell módosítani. Az ÁMK költségvetését módosítjuk. Most június 15-ig az egész gépparkot ki kell fizetni. Azt bele lehet tenni, hogy mi ennyit adunk hozzá, és azt az 1 millió Ft a költségvetés terhére gazdálkodja ki. 

Pollák Csaba: A következő a javaslatom, hogy olyan döntést hozzon a képviselő-testület, hogy az iskola pályázatát. Ennek az esteleges kamatköltségeit a költségvetéséből kell kigazdálkodnia-. Ezt egy áthidaló megoldásnak javaslom. 

Fülöp János: Ebből a július 30-án vagy augusztus 2-án visszajöhet a teljes összeg. 1,5 hónap futamidőt kell megfinanszírozni 100%-os támogatottsággal.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Amikor kezdtük a képviselő-testületi munkánkat először 2,5 millió Ft utána 1,5 millió Ft, pénzt nem kaptunk vissza. 

Fülöp János: A HEFOP-ból 1 millió Ft-ot nem kaptunk vissza. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Azt, hogy 3,2 millió Ft-tal kevesebbet adjunk, ez az én javaslatom. 

Fülöp János: De akkor az iskola költségvetését kell módosítani félévkor. 

Király László: Nem írtak ki esetleg egy újabb pályázatot.

Fülöp János: Egyéb ÖNHIKI-re gondol? Szeptember 15-ére fogunk beadni.

Király László: Van egy minisztérium, akinek új vezetője van. Ugyan úgy meg lehet pályázni, ahogy tavaly meg lett próbálva. 

Fülöp János: Meg fogjuk próbálni, ha megindulnak a projektek, akkor kell is. Arról mindenképpen kell nyilatkozni, hogy 5 évig fenntartjuk és üzemeltetjük az iskolát és 5 évig nem, szüntetjük meg. Aki azzal egyetért, hogy 8.612.740,- Ft maximális keretösszeg erejéig támogatjuk azzal, hogy 25% előleget az ÁMK leigényli a fennmaradó 6,2 millió Ft-ot. A képviselő-testület az elszámolásig megelőlegezi az ÁMK-nak a záró PEJ bevallásig. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Fülöp János: Aki a támogatással egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

64/2009.(IV.29.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő – testülete az ÁMK HEFOP 3.1.3. pályázatát 8.612.740,- Ft keretösszeg erejéig támogatja.

Pollák Csaba: Amit el szeretnék mondani, az hónap óta érlelődik bennem. Úgy gondolom, hogy időben szólók, az Őcsényi Hírmondó szerkesztésében, cikk írásában és a honlap szerkesztésében jó magam nem kívánok részt venni. Az újságnak a benne lévő tartalmával én sem értettem mindig egyet. A szerzőjének kell vállalni a felelősséget. Mérlegelni kell, hogy azzal teszünk rosszat, hogy bele tesszünk valamit, vagy ha kihagyjuk. Én a magam részéről ennyit szerettem volna mondani. Az írásommal senkit sem szerettem volna megbántani. Köszönöm. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez a bejelentésed kicsit későn jött. Talán nem jelenik meg ez az újság. Tudom, hogy az újságnak milyen nehéz összeállítani az anyagát. Az újság születésekor mi voltunk ott. Az újság jó szándékkal született. Amikor elolvastam ezt az újságot, könnyek szöktem a szemembe. Én nekem az roppant módón fáj, hogy olyan emberek tollából, akikkel én felvállalom a közösséget. Eljutott a falu oda, hogy ilyen cikkek jelenjenek meg. Azt még jobban sajnálom, hogy az önkormányzat a saját pénzén olyan cikket enged megjelentetni, amely a saját testületének a tagjairól ízléstelenül, gonosz módon egyoldalú tájékoztatásból félreértéseken keresztül ócsároló, sértő megjegyzéseket engednek meg. Őcsény község által kiadott újságban ennek május 1-jére közhangulatot felkorbácsolva…. hiba volt. Meg szeretném köszönni a Belecskai találkozót, hogy felhívtátok a figyelmünket erre a rendezvényre. Azt tudnám tanácsolni, hogy már most látszik, hogy értelmes munkát kell, hogy adjunk ezeknek az embereknek. Olyan munkát, amitől a település jobb lesz. A következő testületi ülésen részletes beszámolóval hozzá szeretnénk szólni. Kérdezném, hogy a testületi ülés jegyzőkönyveit el kell küldeni a Közigazgatási Hivatalba?

Pollák Csaba: Törvény szerint nem.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Elküldjük-e 

Pollák Csaba: Igen. 

Fülöp János: A Törvényességi Főosztály, ami eddig létezett jelen pillanatban nincsen. Van olyan Önkormányzat, aki nem küldi a jegyzőkönyveket. Mi megküldjük. 

Pollák Csaba: Én azzal a kéréssel fordultam a hivatalvezető Úr felé, hogy ugyan úgy, mint eddig, ha olyat találnak, ami törvénysértő, vagy jogszabálysértő lenne írásban, jelezzék felém. 

Szűcs Sándor: Sajnálattal tudomásul kell venni a döntésedet. Valahol egyet tudok vele érteni. Az, hogy ilyen cikk megjelenhet, had ne mondjak róla véleményt. Természetesen a véleménynyilvánítónak joga van. Megkérem őket tisztelettel, fáradjanak ide. Megnézhetik, mit mondunk első kézből. Talán meggyőződhetnek akkor róla, és valós képet tudnak erről a testületi munkáról alkotni. Tisztelettel megkérem őket, éljenek vele. Köszönöm.

Fülöp János: Nem szerkesztett az adás. Ami itt elhangzik az van a tévé képernyőjén is. Nem vágott az anyag. Eddig is törekedtünk arra, hogy minden testületi ülés nyílt legyen. Mindenki szeretettel várunk május 1-jére.  Kíván valaki még kérdezni, hozzászólni? Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs Sándor alpolgármester. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 20.55 órakor bezárom.
kmf.
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