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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. szeptember 9.-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester



Szűcs Sándor



alpolgármester

Dr. Beck Mária Zsuzsanna 

képviselő

Győri Sándor



képviselő

Király László



képviselő

Korsós László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő

Talabos Gáborné


képviselő

Távol van: 

Hamar Vilmos


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Ősze Józsefné



ÁMK igazgató

Frey Péterné



főtanácsos

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, meghívott vendégeinket, és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 8 fő jelen van. Győri Sándor jelezte, hogy később érkezik. Hamar Vilmos képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND
I.
2009. évi költségvetés I. féléves beszámoló

Előadó: Fülöp János polgármester, Parragh János Pénzügyi Bizottság eln9ke 

II. Megyei közoktatási működtetési és fejlesztési terv véleményezése

Előadó: Fülöp János polgármester

III. Bursa Hungarica pályázati ösztöndíjhoz csatlakozás

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. Egyebek

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

2009. évi költségvetés I. féléves beszámoló
Fülöp János: Tárgyalta a két kisebbségi önkormányzat és a Pénzügyi Bizottság. A könyvvizsgáló egészségügyi problémák miatt nem tudott eljönni. A Pénzügyi Bizottsági ülésen részt vett, illetve véleményezte a 2009. I. féléves költségvetést. Ígérte, hogy elküldi a véleményezést, de sajnos nem érkezett eddig még meg. Felkérem Parragh János elnök Urat, hogy a Pénzügyi Bizottság véleményezését ismertesse. 

Parragh János: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az anyagot, egyhangúlag elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. Amennyiben kérdésük van, tegyék fel. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A Polgármesteri Hivatal bevételeinél a központosított előirányzatoknál. 1.141.000,- Ft-ot terveztünk és 7.483.000,- Ft jött. Ez mi? 

Frey Péterné: Az anyaggal együtt kiküldtük a 2009. I. féléves előirányzat módosításokat, ami a központi és egyéb központosított előirányzatokat tartalmazta. Azzal egyetembe emelkedett ez a módosított előirányzat. Itt volt az IPR-es pénz, pedagógusok anyagi támogatása, kereset kiegészítések, lakossági közműfejlesztés, települési kisebbségi önkormányzatok feladatalapú támogatása illetve gyermekszegénység elleni program keretében a nyári gyermekétkeztetés biztosítása. Ez teljes egészében ezeknek a módosítását tartalmazza. Ez évközben folyamatosan változni fog. Ami nem volt biztos központosított előirányzatként, azt nem is terveztük be. De ezt a Pénzügyi Bizottsággal megbeszéltük, amikor a költségvetés készült. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez örvendetes. Azt ugye már múltkor említettük, hogy ami szerepel az átmeneti segélyek a 2009-es évi tervezet az 800.000,- Ft 1.136.000,- Ft-nál álltunk az első félévnél. Ezt tudjuk, mi is hogy nehéz helyzetben élünk meg, nehéz helyzetben élnek a község lakói is. De azért talán mégis egy kicsit aggasztó a tendencia. Az egyéb rászorultságtól függő ellátásokra nem terveztük be és a módosított előirányzatokba 1.393.000,- Ft abból kiadtunk 849.000,- Ft-ot. Azt kérdezném, ez mi ez? Ez lehet, hogy valami új kategória az átmeneti segélyekbe.

Frey Péterné: A szöveges anyagba jeleztük, hogy az átmeneti segélynél mindenképpen előirányzat módosításra lesz szükség. Ezt a ¾ éves beszámolónál fogjuk javasolni. Az egyéb rászorultságtól függő ellátás pedig, a nyári gyermekétkeztetésre megkaptuk a pénzt, viszont az mivel augusztus 31.-ig volt folyamatba, a teljesítése azt most fizettük ki szeptemberben. A teljesítés a ¾ éves beszámolónál fog megjelenni illetve ide könyveljük a közlekedési támogatást. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ez melyik közlekedési támogatás?

Frey Péterné: A mozgáskorlátozottaké. Az előirányzatot a teljesítés függvényében változtatjuk. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az olyan pénz, amit kapunk és továbbadunk.

Pollák Csaba: A közlekedési támogatás az a kategória, amit az állam teljes mértékben vissza ad. 

Fülöp János: Az átmeneti segélyeknél az ütem lelassul. Azok az emberek, akik eddig kaptak, ők már kimerítették a keretet. Akinek tudtunk lakásfenntartási támogatást adtunk. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az ÁMK költségvetéséről kérdezném az igazgató asszonyt. A túlóráknál a kifizetéseket a 2.310.000,- Ft-ra terveztük be egész évre. Az első félévben 2.444.000,- Ft lett túlórába kifizetve.

Ősze Józsefné: A túlórát és a helyettesítést nem tudjuk konkrétan behatárolni. Tehát azt mindig együtt szoktuk nézni. Az idei évben azért nőtt meg ennyire a túlóra, én kértem, hogy a Német Kisebbségi Önkormányzat fizetesse ki és át is utalta a számlánkra az óvodai német nemzetiségi oktatást teljes egészében. A kifizetés áthúzódott 2009.-re. Egyrészt tulajdonképpen innen fizettük ki holott, azt megkaptuk 2008.-ba illetve szülői igény volt nagyon nagy számban a tanulószobának a működtetésére. 18-23 gyermek mozgott a II. félévben a tanulószobán. Ez kb. elvitt 400.000,- Ft-ot a túlórapénzünkből. Ez a növekedés azért van. Most kiment a párhuzamos osztályunk, gyakorlatilag a nevelőknek nagyon kevés a túlórájuk. A helyettesítés a túlórával együtt ez az összeg ki fog jönni. Ez éppen azért növekedett meg, mert nem számoltunk rá, hogy lesz tanulószoba. Az eddigi években soha nem igényelték a szülők, most viszont nagyon-nagyon. Ez ebből adódik. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Itt még az egyéb sajátos juttatás csoportban pedagógus továbbképzés, betegszabadság 269.000,- Ft terveztük be 752.000,- Ft volt az első félév végén a teljesítés. Nem eget rengető összeg, csak spórolunk. Nyílván megvan rá a magyarázat. 

Ősze Józsefné: Ez meglepett mindegyőnket. A Magyar Államkincstár a 13. havi bérünket az első időszakban ide számfejtette, nem az egyéb munkavégzéshez. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az egyéb munkavégzésnél jelentős hiánynak kell lenni.

Ősze Józsefné: Ott van. 

Frey Péterné: Úgy gondoltam, hogy a Pénzügyi Bizottsággal egyeztetve csinálom meg az előirányzat módosításokat, hogy ebből nehogy a későbbiekben gond legyen. A bérterhelésen nem tudok változtatni. Ha így jött meg nekünk a terhelés, akkor nekem így kell lekönyvelni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ezt már meg is kapták ezek szerint? 

Frey Péterné: Persze ez a 2008. évi decemberi bérünk volt, ami 2009. januárban került könyvelésre. A könyveléssel mindig egy hónapos csúszásban vagyunk. Nem csak mi, mindenki, aki az államháztartásban van.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Kis értékű tárgyi eszköz és szellemi termék beszerzésnél 500.000,- Ft-ot tervezetünk 950ezer Ft lett elköltve. Kérdezném mire?

Ősze Józsefné: Idejön be az IPR pénz, amire pluszba lehetett pályázni. Tehát az eredeti költségvetési tervezetben nincs betervezve. Március körül kaptuk meg a pénzt kötelezően meg van határozva, hogy mire használhatom fel. 1 millió Ft körül kaptunk annak a 40%-a kis értékű eszközre az első osztály számára egyszemélyes padokat, székeket vásároltunk, tehát ez jelenik meg ezen a soron. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Egyéb üzemeltetési és fenntartási kiadások 800.000,- Ft-ot terveztünk éves szinten 907.000,- Ft került elköltésre. Ebben milyen szolgáltatások és fenntartások vannak benne? 

Ősze Józsefné: Itt pedig lejárt az érintésvédelmi illetve a munkavédelmi szabályzatunk. Nem terveztük be, de meg kellett csináltatni. Itt a túllépés oka az, ez. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A vásárolt közszolgáltatásba mi tartozik? 30.000,- Ft-ot terveztünk 446.000,- Ft-ot költöttünk.

Frey Péterné: Az IPR-nek a pedagógusképzésekhez kellett szakértőt felfogadni, azoknak a költségei. 

Ősze Józsefné: Lehetőség van arra az IPR-ben pedagógus továbbképzésre. Nekünk kötelező 7 évente 120 órát teljesíteni. Amit az állam ad erre pénzt, abból nem tudom az egészet fedezni. Itt volt egy olyan lehetőség, hogy befizethettünk a teljes tantestületnek egy továbbképzésre, ami itt zajlott le az iskolában. Így egy 30 órás képzést kapott mind a 17 pedagógus. Ez az IPR pénzből ment, annak a költsége. Ez a tavaszi szünetben volt. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A Bocskai utcai háznál a tervezés költsége 474.000,- Ft. Kivel terveztettünk, megszabad kérdezni?

Fülöp János: Reinhardt Árdám csinálta. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A Gyermekorvosi rendelőnél is ez a tervezés a Reinhardt Ádám?

Fülöp János: Igen. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az alsó tagozatos iskola felújítása? Ott mi történt a 306.000,- Ft?

Fülöp János: Akadálymentesítéses pályázat.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az is egy terv?

Fülöp János: Igen. Ezeket ki kell fizetni most és a megnyert pályázatban elszámolható költségek.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: A módosított tervben megmaradt a rendezési terv elkészítése. 

Fülöp János: Természetesen azon dolgozunk. Csapadékvíz elvezetési terv is, Balassa út felújítási terv is. Ez a három sor így 10.850.000,- Ft. Ezeket a tervek el fognak az idén készülni. A csapadékvíz igen, rendezési terv felét kifizettük, Balassai útra októberben fog nyílni az UMVP-ben pályázati lehetőség. Ezek az idén maximum terv szintig fognak eljutni. Ebből konkrét megvalósítás nem lesz. Az óvodát lehet idén kezdeni. Arra az árajánlatok bekérése elment. Az a következő testületi ülésen meg lesznek addigra az ajánlattételek. Az Általános Iskola akadálymentesítésével kapcsolatban holnap kell menni Pécsre. Ott gyakorlatilag visszakapjuk az eredeti anyagot, amelyet egy módosított költségvetéssel újra be lehet adni szeptember 30.-ig. Van pénz a DDOP-ban jó esély, van arra, hogy abban is lehet valami fejlesztést megvalósítani. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az Óvoda felújításánál elkészült a tetőszerkezet, most az akadálymentesítést adjuk be?

Fülöp János: Igen.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Abban benne vannak a nyílászárók cseréi?

Fülöp János: Abban nincs, mert nem lehet elszámolni.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Az óvoda, bölcsőde közös intézményrendszer kialakításához 10 ezer fő alatti településeknél most nyílnak meg pályázatok. Nem volna érdemesebb pályázni arra, esetleg átnéztétek-e? Akkor esetleg nagyobb felújítással, korszerűbb intézményeket tudnánk létrehozni.

Fülöp János: Egységes óvoda, bölcsőde szerkezetre lehetne üzemeltetésre pályázni. Megvan hány fő 3 év alatti gyermeket kell felvenni. Mi most ezt családi napközivel meg tudjuk oldani. Esetleg finanszírozásban jelenthetne előnyt. Családi napközi esetében 275.000,- Ft az egy gyermekre jutó állami támogatás, míg bölcsődeként ez 425.000,- Ft. Az is igaz, hogy azokra a napokra, amikor ténylegesen jár. Effektíve hány napot volt bölcsödébe a gyermek, annyi pénz jönne. Most a 2-3 éves kor közötti gyermekeket el tudjuk helyezni családi napközibe. A lehetőség adott, egy év múlva meg lehetne valósítani. Külön bölcsődeként akkora igény nem volt. Ennek az lehetett volna a jelentősége, hogy vissza tudjon menni dolgozni a szülő a gyermeke két éves kora utána. 

Pollák Csaba: Az egységes Óvodával kapcsolatban. Plusz egy létszám felvétele kellene. Egy dajkát fel kell vennünk hozzá. A csoport létszám max. 20 fő, ebből 15 óvodás, 5 bölcsődés korú. Ennek a finanszírozása kérdésében természetesen kell csinálni egy előterjesztést. Legkésőbb március 31.-ig kell döntését hozni ebben az ügyben. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Hány gyermek jár az idén az iskolába?

Ősze Józsefné: A nyáron a létszámokat részletesen átbeszéltük a polgármester Úrral. Nagyon sok elköltözött családunk volt az idén. Ez, illetve kiment a párhuzamos osztály. Ez eleve mínusz 23 főt jelent. Egy első osztály jött be. Három gyermeket tanácsoltunk el a Szivárványnak, ami megmaradt intézmény az V. iskolában, mert a Nevelési Tanácsadó és a bizottság azt javasolta, hogy ezek a gyermekek inkább óvodába kerüljenek. Fejleszthetetlenek voltak gyakorlatilag. Így jelenleg 196 fő az iskolánk létszáma. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Nem lett volna mód az osztályokban azokból, ahol csökkent a létszám összevonásokra kerüljön sor? Esetleg a költségeken tudunk valamit spórolni. 

Ősze Józsefné: Igen ezt is néztük a polgármester Úrral és a jegyző Úrral. A két második osztályban, ahonnan egy gyermek ment el elsején, ezt úgy derítettük ki, hogy a gyermek nem jött iskolába, tehát a szülő hivatalosan nem vitte el. Szeptember 4.-én érkezett meg a papírja, hogy beíratták Pestre. Így 29 lett a létszám, ami elvileg összevonható, de a szorgalmi idő megkezdődött. A törvény úgy írja elő a meglévő csoportok összevonása szorgalmi időszakban nem lehetséges. Ezt az osztályt mi is tudjuk, hogy bontva nem megy sokáig. Valószínűleg jövő szeptemberben, -ha így marad, nem jön gyermek- az osztályt össze kell vonni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Most van egy 14 és egy 15 fős osztály? 

Ősze Józsefné: Igen. 

Talabos Gáborné: Szeretném megkérdezni az igazgató asszonytól, hogy ezek a bizonyos továbbképzések ezek 80%-20%-os térítési díjjal megy, vagy pedig 100%-kal az iskola finanszírozza a továbbképzést. 

Ősze Józsefné: Ez a továbbképzés IPR pénzből mehetett az 100%-os támogatás. Minden egyéb, ami a központi pénzből jön az 80%-20%-ossal megy. 

Frey Péterné: A Pénzügyi Bizottsági ülésen érkezett egy kérdés, amire nem tudtam azonnal választ adni. Megígértem, hogy testületi ülésen feltétlenül el fogom mondani. Az iskola költségvetésében volt egy olyan sor, hogy egyéb dologi kiadás. Ide azokat a költségeket könyveltem, ami a beadott pályázatokkal kapcsolatos regisztrációs díjak voltak, illetve a konyhások egészségügyi oktatásával kapcsolatban merültek fel. Köszönöm. 

Fülöp János: Aki a 2009. I. évi költségvetéssel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

159/2009.(IX.9.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetés I. féléves beszámolóját elfogadja.

1822 órakor Győri Sándor belépett a terembe. 

Fülöp János: Aki a rendelet tervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 18./2009.(IX.11.) rendelete a 2009. évi költségvetésről szóló 4/2009.(II.13.) rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

II. Napirend

Megyei közoktatási működtetési és fejlesztési terv véleményezése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése? Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

160/2009.(IX.9.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Tolna Megyei Önkormányzat közoktatási feladatainak megszervezéséhez feladat ellátási intézményhálózat működtetési és fejlesztési tervét támogatja.

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért) 

Határidő: 2009. szeptember 18.

1830 órakor Ősze Józsefné, Frey Péterné elhagyták a termet.

III. Napirend

Bursa Hungarica pályázati ösztöndíjhoz csatlakozás
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Talabos Gáborné: Én azt gondolom, hogy a Bursa Hungarica pályázathoz való csatlakozást mindenféleképpen fenn kell tartani. A tavaly beadott igények alapján javaslom a testületnek, próbáljuk meg átgondolni, hogy válogatás nélkül adjunk-e mindenkinek ebből a pénzből. Láttuk, nem gondolnám, hogy mindenki rászorult erre a pénzre. Javaslom valamiféle rangsort dolgozzunk ki, vagy szabjunk meg valamiféle jövedelemhatárt. Ez az én javaslatom. 

Fülöp János: Mi rangsort állítunk fel, akik szociálisan jobban rászorulnak, ők előrébb vannak, nagyobb eséllyel kaphatnak támogatást. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én azt gondolom, hogy a tavalyi gyakorlatnál maradjunk. Ez nem olyan nagy összeg. Talán azt gondolom, támogassunk mindenkit, aki tovább tanul. 

Fülöp János: Az lenne a cél, hogy valamivel próbáljuk kötni őket. Talán így nagyobb az esélye annak, hogy a környéken helyezkedjenek el. Próbáljuk meg támogatni a következő évben is. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

161/2009.(IX.9.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat tovább működését támogatja. A szükséges forrásokat a költségvetési rendeletében biztosítja. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: folyamatos 2010. december 31.-ig

IV. Napirend

Egyebek

· Árpád sori lakók beadványa

Fülöp János: Ismerteti a beadványt (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Le tudnánk ülni a kivitelező céggel az ott lakók megnyugtatása érdekében. Aki tud, vagy részt akar venni ebben, azt szeretettel várjuk. 

· Ady utcai és Bethlen Gábor utcai lakók beadványa

Fülöp János: Ismerteti a beadványt (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Művelésből kivont magánterület. 1 méter magasságig engedély nélkül fel lehet tölteni. Az igaz, hogy a csapadékvíz elvezetése önkormányzati feladat. Kedden az Ady és a Bethlen utcai lakókkal le tudunk ülni, úgy gondolom, és meg tudjuk beszélni a vitatott kérdést. 

Pollák Csaba: Kérésem van, hogy a képviselő-testület a polgármester Úr felvetését fogadja el, ha ez a módszer megfelelő. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Esti órákban lenne? 

Fülöp János: Úgy gondolom, hogy 1700-1800 óra felé, aki dolgozik és úgy ér haza. 

Pollák Csaba: Én úgy gondolom, meg kell ezt velük beszélni, csak úgy tudunk előre haladni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Ezzel kapcsolatban nem tudom, hogy nem fogunk ilyenbe futni a Széchenyi u. vége, ami a reptérre határos Hunyadi utca ott is ilyen feltöltésbe fogtunk. Ott az úton már eleve állt a víz. Volt tulajdonos, aki reklamált. Esetleg ezt az oldalt is körüljárva, megelőzve, nem fogunk-e ott is ezzel szembe találkozni? 

Fülöp János: Mélyebb, most a Propszt Gábornak a befogadója. Sajnos a Sárköznek ez egy specifikussága. A Baksatói árok rendbe lesz téve. Ha a vízbefogadók és ennek az elvezetése megoldottabb lesz annak lesz jelentősége. 

Parragh János: Feltöltéssel kapcsolatban szeretnék annyit elmondani, úgy kértem a feltöltést, illetve a talajegyengetését, hogy a feltöltés menjen ki a kertek végének nullára. Ott az eredeti talajszint 30cm-rel magasabban van, mint a keretnek a szintje. Kértem, hogy a kerteknél feljebb ne töltsenek. 

Fülöp János: Ha kedden az időpont megfelelő üljünk le az utca lakóival és próbáljunk meg konszenzusra jutni, ha ezt tudja a testület támogatni, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal a javaslatot elfogadja. 
· Óvodai csoport létszám

Fülöp János: Ismerteti a beadványt (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Támogassuk a kérést, én úgy gondolom. 

Pollák Csaba: Erről határozatot kellene hozni. Egy kicsit el vagyunk késve. A maximum létszámhoz képest 20%-os eltérés engedélyezhető. Tehát az Óvoda esetében 30 fős csoport engedélyezhető. Természetesen, ha most valaki be akar iratkozni és az Óvoda körzetünkbe tartozik, azt fel kell venni. 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Én is úgy gondolom, hogy támogassuk. Köszönjük az óvónőknek, hogy hajlandók a kötelező gyermeklétszám feletti gyermekekkel is dolgozni. 

Fülöp János: Az ÁMK Napközi Otthonos Óvodájának a maximum csoport létszám átlépését ezzel a felsorolt létszámkeretekkel a képviselő-testület támogatja. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag a javaslatot elfogadja. 
162/2009.(IX.9.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Óvoda előterjesztésének megfelelően a maximális csoportlétszám túllépést engedélyezi. 

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2009. szeptember 30.

· Szociális Bizottság megalakítása

Fülöp János: Az Ügyrendi Bizottságot fel kellene oszlatni. Kevés képviselő van, aki Bizottsági elnök vagy tag ne lenne. Én úgy gondolom, hogy gyakorlatilag 4 fő, akit fel lehetne kérni. Ha 3 fő elvállalná és 2 külsőssel egy 5 tagú Szociális Bizottságot fel lehet állítani. A következő testületi ülésen a hivatal SZMSZ-ét e szerint módosíthatnánk és akkor az Ügyrendi Bizottság nem lenne. Javaslom Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselőt, Győri Sándor képviselőt, Korsós László képviselőt a Szociális Bizottságba. Ha elvállalnátok keresünk hozzá két külsős embert. A következő testületi ülésen dönthetnénk a Szociális Bizottság végeleges felállításáról. 

Pollák Csaba: Az SZMSZ módosításának a javaslatát elkészítettem. Szeptember utolsó hetében szokott a soros testületi ülés lenni. Egy héttel előrébb kellene hozni, mert ha 30-án fogadjuk el az SZMSZ-t, akkor nem lehet kihirdetni október 1-jével. Szeptember 23.-án lenne testületi ülés. Az SZMSZ-t kiküldenénk, ha javaslat van beépítenénk. A Szociális rendelet módosítását is ezzel a módszerrel tennék meg. Ezt az egyeztetést köszönöm szépen. 

Fülöp János: A nyilvános Egyebek napirendi pont keretében, valakinek hozzászólása. 

Szűcs Sándor: Én a múlt szerdaihoz 1-2 gondolatot szeretnék elmondani, itt, ami történt. Szeptember 2.-án a testületi ülésen a polgármester Úr megvádolt a repülőtéren korábban történt fakitermeléssel, ebből keletkezett jelenlegi erdőcserésítéssel, futballpálya áthelyezéssel, és elkerülő úttal kapcsolatban. Ezt határozottan visszautasítottam múlt szerdán. Polgármester Úr Tisztelettel kérem, hogy a témában keletkezett anyagot a következő testületi ülésen a lakosság nyilvánossága előtt terjessze a képviselő-testület elé, mert ebből szerintem megállapítható törvényes keretek között, hogy mi történt, hol tartunk, és miért tartunk ott, ahol tartunk. Köszönöm szépen.

· Vidéki örökség

Fülöp János: A Vidéki örökségben mind a HACS, mind az MVH a végleges pontszámokat megállapította. 14.497.986,- Ft támogatásra leszünk jogosultak a Bocskai u.  Alkotóházra. Ebben szerződés aláírására november hónap elején kerül sor. Az idei évben maximum ajánlattételig, illetve a kivitelező kiválasztásáig juthatunk el. Valószínű, hogy a kivitelezés átcsúszik a jövő évre, de attól a támogatási szerződést aláírhatjuk.

· Helyi Televízió

Fülöp János: Ismerteti az árajánlatot (az árajánlat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki az előterjesztésben szereplő mikrofonok megvásárlásával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

163/2009.(IX.9.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a testületi ülések közvetítéséhez szükséges technikai eszközök megvásárlását az előterjesztés szerint engedélyezi. 

· Andics János: Hagyományok Folytatói Őcsényben c. könyve

Fülöp János: Megjelent Andics János: Hagyományok Folytatói Őcsényben c. könyve. Egy példányt kapott az Önkormányzat, amely a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető.

Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Megrendelhetnénk 30 példányt a könyvből. 

Fülöp János: Aki azzal egyetért, hogy Andics János: Hagyományok folytatói Őcsényben c. könyvéből 30 példányt megvásároljunk, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

164/2009.(IX.9.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Andics János: Hagyományok Folytatói Őcsényben című könyvből 30 db megvásárlást engedélyezi. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2009. október 15.

· Gyermekjóléti Szolgálat informatikai hálózat kiegészítése

Fülöp János: Kőváriné Pohlon Mária segítségét kérte az Önkormányzatnak, hogy egy szünetmentes tápegységgel segítsük a munkáját a sok áramkimaradás miatt. Kíván valaki még kérdezni, hozzászólni? Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Szűcs Sándor alpolgármester Urat. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1850 órakor bezárom.
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