PAGE  
1

Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. március 31.-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester



Szűcs Sándor



alpolgármester

Győri Sándor



képviselő

Hamar Vilmos


képviselő

Király László



képviselő

Korsós László



képviselő

Kovács Ottó



képviselő

Parragh János



képviselő

Talabos Gáborné


képviselő

Távol van: 

Dr. Beck Mária Zsuzsanna 

képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak:



Sütő Jenő



HVB elnöke



Kiss Katalin



könyvvizsgáló



Ősze Józsefné



ÁMK igazgató



Frey Péterné



pénzügyi ea I. 

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, az alpolgármester Urat, a meghívott vendégeinket, illetve a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 9 fő jelen van. Dr. Beck Mária Zsuzsanna képviselő egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Korsós László képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND
I. Képviselői eskütétel

Előadó : Sütő Jenő Helyi Választási Bizottság elnöke 

II.
A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Győri Sándor Szociális Bizottság elnöke

III.
2009. évi zárszámadás

Előadó: Fülöp János polgármester, Kovács Ottó Pénzügyi Bizottság alelnöke

IV. ÁMK Alapító Okiratának módosítása

Előadó: Fülöp János polgármester, Ősze Józsefné ÁMK igazgató

V. Közbeszerzési terv jóváhagyása

Előadó: Fülöp János polgármester

VI. Őcsényi Református Egyházközség kérelme

Előadó: Fülöp János polgármester

VII. Egyebek

Fülöp János: Illetve ezt követően zárt ülésre kerülne sor. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

Képviselői eskütétel

Fülöp János: Ismerteti Hamar Vilmos képviselő beadványát (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az Ötv. Úgy rendelkezik, hogy a választásokon a legtöbb szavazatot kapott következő képviselőt kell felkérni a lemondott képviselő helyének a betöltésére. Szűcs László Úr elfogadta a felkérést. Megkérném a Helyi Választási Bizottság elnökét Sütő Jenő Urat és Szűcs Lászlót tegye meg az esküt. 

Sütő Jenő: Kérem, álljanak fel az eskü alatt.  

Szűcs László eskütétele (esküokmány a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

1820 órakor Sütő Jenő elhagyta a termet.

II. Napirend

A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Autópálya bejáráson voltam, illetve Kistérségi ülésen vettem részt. Kérdése valakinek? Aki az I/A napirendi pontot a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

34/2010. (III.31.) Kt számú határozat
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Fülöp János: Átadnám a szót Győri Sándornak a Szociális Bizottság elnökének, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Győri Sándor: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

35/2010. (III.31.) Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

III. Napirend

2009. évi zárszámadás
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A Cigány Kisebbségi Önkormányzat nem tárgyalta, mivel a Cigány Kisebbségi Önkormányzat határozatképtelen volt, működésképtelen, mivel két képviselő huzamos ideig külföldön tartózkodik, és egy képviselő nem vesz részt az önkormányzat munkájában. A Német Kisebbségi Önkormányzat tárgyalta és elfogadta. Sárpilis Község Önkormányzata tárgyalta és elfogadta. Tárgyalta a Pénzügyi Bizottság átadnám a szót Kovács Ottó alelnök Úrnak, hogy ismertesse a Bizottság álláspontját.

Kovács Ottó: Tárgyalta a Pénzügyi bizottság a 2009. évi zárszámadást. 3 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Fülöp János: Megkérem Kiss Katalin könyvvizsgáló asszonyt, hogy a könyvvizsgálói véleményét röviden foglalja össze. 

Kiss Katalin: Ismerteti a könyvvizsgálói jelentést (a könyvvizsgálói jelentés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Javaslom a 2009. évi zárszámadás elfogadást.

Szűcs Sándor: Ingatlanvagyon kimutatáshoz szeretnék hozzászólni. 16. sz. melléklet 143 naplószám alatt Jókai u. 23. gyakorlatilag a Malomról van szó. Nem tudom, hogy az ingatlan nyilvántartással ez hogyan egyezik, mert sokáig ez nem volt átjegyezve. 704/2 hrsz jóval alacsonyabb, mint a korábbi terület volt. Nem tudom, hogy át van-e jegyezve?

Fülöp János: Nincs átjegyezve, a területmegosztást a Földhivatal első körben nem fogadta el. A megvásárló cég jogásza készíti az új anyagot. Azért lenne 704/1, 704/2 hrsz, mert a szolgálati lakások is továbbra is az önkormányzat területe, illetve a Malom épület alatti földterület is, csak az ingatlan kerül átadásra. 

Szűcs Sándor: Nem kellett volna a per kettes tenni, mert az ingatlan nyilvántartással nem egyezik. A 114-119-es naplószámig ez a Báta part, ami 6 helyrajzi számot érint. Ez 3,15 hektár, ennek az értéke több, mint 20.600.000,- Ft. Ha ezt visszaosztom, akkor egy hektár 6,5 millió Ft érték jut. Az ingatlan nyilvántartásban ez a terület mocsárként szerepel. 

Fülöp János: Volt egy beruházás az előző testület idejében, azt le kell írni amortizációban. Ez ki fog vezetődni, amint a törvény szerinti értékcsökkenés leírásra kerül. 

Szűcs Sándor: 128 naplószám 05 hrsz reptérrel kapcsolatban. A reptér kifutópályája 163 ha és 5.486 m2 ez a valóságban az ingatlan nyilvántartásban nem így van. A reptér teljes területe takar 7 alrészletet különböző művelési ágakban. 37 hektár szántóterület ebből hiányzik. 

Fülöp János: Egy helyrajzi számon, a 05 hrsz-on vannak nyilvántartva. 

Szűcs Sándor: A tulajdoni hányad. Itt azt írja, hogy az önkormányzaté. Ez sem igaz. Eladtunk ebből 15 ha. Ez osztatlan közös, 3 tulajdonosa van. 

Fülöp János: Nincs átírva a mai napig. Ez mind a repülőtér területe. 

Szűcs Sándor: Az egyik szántóterület a másik fás terület. Ez abszolút nem egyezik a Földhivatal nyilvántartásával. 

Fülöp János: Tulajdoni hányadban egyezik, a földhasználatban nem egyezik. A 05 hrsz teljes területének az Őcsényi Önkormányzat a tulajdonosa. 

Szűcs Sándor: Itt megnézegettem a szántóterületeket. Összeadtam a szántók területét és az itt szereplő értéket. Megdöbbenve tapasztaltam, hogy az első és a másod osztályú szántóknak a hektáronkénti becsült értéke 320.000,- Ft. Ha összehasonlítom a mocsárral a Báta parttal, akkor ezek a szántók 5%-ot érnek. 

Fülöp János: Az a cég, aki csinálja nekünk az ingatlan kataszterünket ő a Tolna Megye összes adás-vételi adatából generált egy nyilvántartási értéket. Gyakorlatilag ezek forgalomképtelen vagyonok, sohasem lesznek eladók. 

Szűcs Sándor: Ezt 2007-es tulajdoni lapról szedtem ki, ez a Földhivatalnál él. Illet volna beletenni. A kimutatásban nem szerepel a 0286/81 hrsz, amit a Bloomland Kft.-től átvettünk, mint szeméttelep. Az is az Önkormányzaté. Ugyanakkora 0286/82, amit mi megvettünk 1,5 ha, az benne van szántóként és több összeggel, mint amennyiért vettük. Ugyanakkor szeptember végén, október elején kivontuk ezt a termelésből, ennek nulla az értéke. Ezeket jó lenne helyretenni. 

Fülöp János: Ezen ingatlankataszter nyilvántartása szintén egy féléves nyomon követés alapján történik. Az önkormányzatoknak fizetnie kell a Földhivatal nyilvántartásnak minden adatáért. Ha az ingatlan nyilvántartáshoz félévente kér adatot, nekünk azt ki kell fizetni. 6.250,- Ft-ba kerül a egy tulajdoni lapnak a kiadása, 3.000,- Ft-ba kerül egyetlen egy térkép kikérése. Ha mi bármit akarunk tenni, ahhoz valószínűleg kell egy tulajdoni lap és egy térképmásolat, tehát 9.250,- Ft-ot kell érte fizetni. Alapjában és összegszerűségében úgy gondolom, hogy ez a jelentés hiteles. Igaza van lehet, hogy nem minden naprakész. 

Pollák Csaba: Az önkormányzatoknak a vagyona, amikor átkerült az önkormányzat tulajdonában érték nélkül kerültek át. Az összes önkormányzat tulajdonában az összes olyan nullára leírt érétkű eszköz, ingatlan, egyéb vagyontárgy volt, ami a vagyonleltárában nullaként szerepelt. Ilyen volt például az összes közút, földút. A minisztérium, úgy döntött, hogy az önkormányzat minden vagyonát fel kell értékeltetni. Az, hogy a felértékelésnek a piaci árhoz mennyi köze volt ez egy másik kérdés. Az akkori jogszabályok megadták az önkormányzatoknak, hogy mit milyen áron kell felértékeltetnie. Maga a vagyoni érték, ami a leltárban szerepel és a piaci érték nagyon erőteljesen elválik egymástól. De még mindig jobb, hogy valami értéken nyilvántartjuk, mintha nulla értéken tartanánk nyilván. 2007-es év Földhivatali adatok alapján került ez felvezetésre. Információm szerint minden egyes adat, amiben változás következik be, bevezetésre kerül, vagy bevezetésre fog kerülni. Fontosnak tartom, hogy az önkormányzat a vagyonával tisztába legyen. 

Kiss Katalin: Ha megengedik egy gondolatot az elhangzottakhoz az állam értékelésével kapcsolatban. Valóban, amikor az önkormányzat átvette érték nélkül és a nyilvántartásába bele kerültek ezek az ingatlan vagyontárgyak az érvényes jogszabályok értelmében a helyileg kialakult, akkori árak szerint kellett az érték nélkül szereplő ingatlanoknak értéket adni. Voltak olyan értéknövelő beruházások, amire azt mondta a jogszabály, hogy azt a nyilvántartási értékre pluszként rá kell tenni. Ahhoz képest több év eltelt, és a piaci értékektől elrugaszkodott. Engem érintően a könyvvizsgálat oldaláról, nekem van egy olyan kötelezettségem, hogyha az önkormányzat piaci értéken akarja nyilvántartani a teljes vagyonállományát, akkor nekem ezt minden évben könyvvizsgálnom kell. Én ezt nem javaslom az önkormányzatoknak. Sok pénzbe kerül és nagyon macerás a könyvvizsgálat is. Az illető értékelő hogyan értékel, arról nekem egy ellenértékelőt kell készíteni, hogy valóban a pici értéken történt-e. Általában az a gyakorlat az önkormányzatoknál, hogy az akkori 2002-ben kialakított árak maradnak. Ha egy ingatlan értékesítésre kerül, vagy úgy dönt a vagyongazdálkodási rendelet alapján a testület, hogy azzal valamit szándékozik tenni, akkor megcsinálja arra az egyre a forgalmi értékelést. Én ezt javaslom, hogy talán ennél az elvnél maradjunk. Ha úgy döntenek, hogy a vagyont piaci értéken tartják, akkor minden évben fel kell értékeltetni, nem lehet visszalépni. Nekem itt egy plusz feladatom lép be akkor. 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

36/2010. (III.31.) Kt számú határozat

Őcsény Község önkormányzata Képviselő-testülete a település 2009. évi zárszámadásához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést és a 2009. évi ellenőrzési jelentést elfogadja.

Fülöp János: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település 2009. évi zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 10/2010. (IV.6.) önkormányzati rendelete a 2009. évi zárszámadásról

(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

1910 órakor Kiss Katalin, Frey Péterné elhagyták a termet. 

IV. Napirend

ÁMK Alapító Okiratának módosítása

Fülöp János: Átadnám a szót Ősze Józsefné ÁMK igazgatónak, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Ősze Józsefné: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A Sárpilisi Önkormányzat a tegnapi nap folyamán tárgyalta és elfogadta az alapító okirat módosítását. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

37/2010. (III.31.) Kt számú határozat

Őcsény-Sárpilis Községek által fenntartott Általános Művelődési Központ Alapító Okirata módosításának jóváhagyása

Őcsény község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésének g.) pontjában kapott jogkörében eljárva az Őcsény-Sárpilis Községek által fenntartott Általános Művelődési Központ Alapító Okiratának módosításáról az alábbi határozatot hozza: 

1./ Az alapító okirat 13. pontja az alábbi francia bekezdéssel egészül ki: 

 „- ÁMK Napközi Otthon 7143 Őcsény, Hősök tere 2.” 

2./ a határozat mellékletét képező intézményi Módosító Okiratot és az Alapító Okiratot egységes szerkezetben elfogadja.
A képviselő-testület a 70/2008.(VII.16) Kt. határozatát 2010. május 1-ei hatállyal módosítja.

Határidő: 2010. április 10.

Felelős: Pollák Csaba jegyző (a határozat megküldéséért)

        Fülöp János polgármester (MÁK-hoz való benyújtásért) 

1915 órakor Ősze Józsefné elhagyta a termet. 

V. Napirend

Közbeszerzési terv jóváhagyása

Fülöp János: Átadnám a szót Pollák Csaba jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Pollák Csaba: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). A II. pontot vegyük ki a Közbeszerzési tervből, mivel 15 millió Ft alatti beszerzés a közbeszerzési törvény hatálya alá nem tartozik. A Közbeszerzési tervet el kell küldeni a Közbeszerzési Tanácsnak. Ami a Közbeszerzési tervben szerepel, attól, hogy benne van nem kötelező megvalósítani. Az Őcsényi Népi Iparművészek házát vegyük ki belőle, így fogadja el a testület. 

Kovács Ottó: A hirdetés feladás előtt véglegesítsük, 2010. június előtt. 

Pollák Csaba: Ez az időpont egy tervezet, eltolódhat. 

Fülöp János: A közbeszerzési eljárás kiírása testületi döntéssel történik. A fentiek alapján javaslom az alábbi határozatai javaslat elfogadását. Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve) az Őcsényi Népi Iparművészek Háza kivételével. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

38/2010. (III.31.) Kt számú határozat

Őcsény község Önkormányzata képviselő-testülete a 2010. évi közbeszerzési tervet a melléklet szerint fogadja el. 

Határidő: folyamatos 2010. december 31.

Felelős: Fülöp János polgármester

VI. Napirend

Őcsényi Református Egyházközség kérelme

Fülöp János: Az Őcsény Református Egyházközség zárt ülésen tárgyalnánk az Ötv 12.§. (4) bekezdés b., pontja alapján, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

VII. Napirend

Egyebek

Kovács Ottó: Az Árpád sor felújított útja már most igen rossz állapotban van. 

Fülöp János: Garancia van rá. A Magyar Közút Kht. már megkeresett, mi ezt már jeleztük feléjük.

Talabos Gárborné: Ismerteti a majális programját (a program a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Szeretettel várunk mindenkit. 

Fülöp János: Közmeghallgatás lesz április 6.-án a Közösségi Házban, április 11.-én országgyűlési képviselő választás. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Korsós László képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1930 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Korsós László

képviselő

