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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. november 3.-án 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Távol van: 

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 6 fő jelen van. Scultéty Erzsébet jelezte távollétét. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Magyar Zoltán képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Az I. napirendi pont az IKSZT kivitelező választása zárt ülésen való tárgyalására az Ötv. 12.§. (4) bekezdés b., pontja alapján kerülne sor. Így módosulna a napirend. Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND
I. Szekszárdi Kistérségi Társulási szerződés 6. sz. módosításának elfogadása

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Dél-Tolna Aqua projekt nyilatkozat elfogadása 

Előadó: Fülöp János polgármester

III. IKSZT kivitelező kiválasztása 

Előadó: Fülöp János polgármester

IV. Egyebek

Fülöp János: Ezt követően zárt ülésre kerülne sor. Azért kellett ezt a rendkívüli testületi ülést összehívni, mert november 15.-ig a Dél-Tolna Aqua projektben képviselő-testületi határozatot kell hozni. A Szekszárdi Kistérségben az önkormányzati választásokat követően történtek személycserék, amíg az önkormányzatok nem hozzák meg a határozatot, hogy elfogadják-e a személycseréket, addig az újonnan kinevezett tisztségviselők megbízatása nem fog hatályba lépni. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

Szekszárdi Kistérségi Társulási szerződés 6. sz. módosításának elfogadása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztést a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése valakinek. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

120/2010.(XI.3.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szekszárd és környéke Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodás 6. számú módosítását a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a társulási megállapodás aláírására. 

II. Napirend

Dél-Tolna Aqua projekt nyilatkozat elfogadása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztést a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése valakinek? 

Parragh János: Megmarad a régi kutunk is, gondolom karban kell tartani, vagy üzemeltethető állapotban. Elenyésző ez az összeg?

Fülöp János: Ez a szolgáltató feladata. Gyakorlatilag Őcsényben, Decsen, Sárpilisen megmarad a régi kút. Meg fogom kérdezni konkrétan, hogy ezzel számolt-e valaki vagy milyen összeget jelentene a kútnak a fenntartása. 

Parragh János: A víztorony fog működni ugyanúgy?

Fülöp János: A víztorony fog működni, csak az új helyről kapná a vizet. A településnek vannak olyan részei, ahol mindenképpen, muszáj a víztorony, hogy a nyomás meglegyen. Minimális vízdíjemelés lesz, nagysága infláció körüli maximum 5%-os. A fejlesztési hányadot akkor kivennénk a vízdíjból. 

Parragh János: Ha kivesszük a fejlesztési hányadot a vízdíjból, akkor később lesz arra lehetőség, hogy pályázattal kicserélni a nyomóvezeték rendszert? 

Fülöp János: A fejlesztési hányadból kisebb munkákra futja. Most a töltetcserét vas-mangántalanító részen mindenképpen meg kell csinálni, mert nem tudjuk ellátni a falut ezzel a rendszerrel hosszútávon. Ha nincs több kérdés, észrevétel, ismertetném a határozat javaslatot (a határozat javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.

121/2010.(XI.3.)Kt számú határozat

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Környezet és Energia Operatív Program 1.3.0 kódszámú pályázati konstrukcióban benyújtandó ivóvízminőség-javító pályázatához a következő nyilatkozatot teszi:

A hálózatrekonstrukció mértéke nem haladja meg az elszámolt költségek 20%-át. 

Kötelezettséget vállal, hogy a pályázatban szereplő díjképzési elveket és díjszinteket alkalmazza a projekt megvalósulását követően. 

A Dél-Tolna Ivóvízminőség-javító Projekt keretében megvalósuló 1.452.175.895,- Ft összegű beruházás 26.838.227,- Ft összegű saját forrását az önkormányzat gördülő költségvetéséből biztosítja. 

	2011 év
	2012 év
	2013 év
	2014 év
	Összesen

	1.377.576Ft
	16.735.326Ft
	8.680.634Ft
	44.691Ft
	26.838.227Ft


A támogatással létrejött létesítmények működtetésének fedezetét a fenntartó biztosítja. 

Felelős: Fülöp János polgármester 

Határidő: 2010. november 30.

III. Napirend

IKSZT kivitelező kiválasztása
Fülöp János: Három pályázatot kértünk be, ebből kettő érkezett be. A bíráló bizottság döntött. Az érintett felek nincsenek jelen, illetve nem járultak hozzá, hogy nyilvános testületi ülésen ismertessük a döntést. Természetesen a szerződés aláírása után a közbeszerzési értesítőben meg kell jelentetni. A fellebbezési határidő lejártával, aki kéri annak részletes tájékoztatást, tudunk adni a közbeszerzési eljárásról, illetve a kivitelező cégről. Az IKSZT kivitelező választása zárt ülésen való tárgyalására az Ötv. 12.§. (4) bekezdés b., pontja alapján kerülne sor.

IV. Napirend

Egyebek

Fülöp János: Közérdekű bejelentése valakinek? Illyés László itthon van, jó egészségnek örvend. Köszönjük szépen mindenkinek a felajánlást. Lett volna egy rendezvény az alsó tagozat iskola felújításának támogatásra, amely egy súlyos betegség miatt elmarad.  Zárt üléssel folytatnánk. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Magyar Zoltán képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1835 órakor bezárom. Köszönöm a figyelmet.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Magyar Zoltán

képviselő

