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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. augusztus 3.-án 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak: 



Dr. Beck Mária Zsuzsanna

orvos



Dr. Benedek Nikolett


orvos



Dr. Kolcsár Kinga


orvos



Dr. Régi Lajos


orvos



Zsiga Péter László

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, a Képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kalányos János képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. Háziorvos kiválasztása, vállalkozási szerződés jóváhagyása 

Előadó: Fülöp János polgármester

II. Egyebek 

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend


Háziorvos kiválasztása, vállalkozási szerződés jóváhagyása 

Fülöp János: Meg szeretném kérdezni, a három érintett orvosjelöltet, hogy hozzájárulnak-e ahhoz, hogy ez a testületi ülés nyilvános testületi ülés legyen? Dr. Benedek Nikolett orvos hozzájárul a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz?
Dr. Benedek Nikolett: Igen. 

Fülöp János: Dr. Kolcsár Kinga orvos hozzájárul a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz?

Dr. Kolcsár Kinga: Igen.

Fülöp János: Dr. Régi Lajos orvos hozzájárul a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz?
Dr. Régi Lajos: Igen. 
Fülöp János: Köszönöm szépen. A hozzájárulásokkal nyilvános testületi ülést tartanánk. Dr. Beck Mária Zsuzsanna 18 évi pályafutás után máshol próbálja meg folytatni a tevékenységét. Meg szeretnénk köszönni a doktornőnek, hogy 18 évig lelkiismeretesen, szakmai tudásának legjavát adva ellátta a település háziorvosi ellátását. Sok sikert kívánunk a következő munkahelyére. Kicsit szorít az idő minket, ahhoz, hogy egy folyamatos orvosi ellátást tudjunk biztosítani a településen 5.-éig döntést kellene hozni a képviselő-testületnek. A három jelentkező közül kit képzelnek el a település következő orvosának. A döntésről határozat kivonatot kell bevinni az ÁNTSZ-hez, ahol 30 napos ügyintézési határidő van. Így nem biztos, hogy szeptember 1-jétől folyamatos orvosi ellátás lesz. Illetve ott van még a praxisjog kérdése is. Az is elképzelhető, hogy az önkormányzatnak egy hónap időtartamra valakivel egy helyettesítést kell kötni, amit az OEP finanszíroz minimum napi kettő óra ellátási időtartamot, kell biztosítani. A háziorvos és a gyermekorvosi ellátás jól működik a településen. Átadnám a szót Dr. Beck Mária Zsuzsanna orvosnőnek.
Dr. Beck Mária Zsuzsanna: Köszönöm a szót polgármester Úr, és köszönöm a lehetőséget, hogy elköszönhetek a falu lakosságától. Régóta érlelődött bennem a változás igénye. Most még úgy gondolom, hogy megtehetem, hogy változtassak. Jelentkeztem a szekszárdi Önkormányzat által meghirdetett városi körzeti orvos állásra, és elfogadta ott a testület a jelentkezésemet. A mai világban nem könnyű orvost találni, ennek jelentős gátja úgy gondolom ilyen a praxisjog, amit, mit mi annak idején benne volt, akkor az megkapta. Nem kellett fizetni érte, egy törvényi rendelkezés értelmében megkaptuk. Az értéke a kamara ajánlása alapján az, hogy az egy éves OEP bevételen ajánlják a kollegáknak cserélni a körzeteket. Erre nincs meg a fizetőképes kereslet. Én igyekeztem kialakítani a feltételeket úgy, hogy meg tud fizetni. Az utánam jövő kollega egy jól összetartott, jól megszervezett körzetet kap. Előzetesen két kollegával tárgyaltam, úgy gondolom nagyjából sikerült megállapodnunk. Ha eldől, hogy kit választott a testület, akkor természetesen folytatjuk az egyeztetéseket. Köszönöm. 
Fülöp János: Az írásos anyagot, illetve a szakmai önéletrajzokat a képviselő-testület tagjai számára kijuttattuk. Megkérem a megjelenteket, hogy pár szóban mondják el a jövőt itt a településen. Átadnám a szót Dr. Kolcsár Kinga orvosnak.
Dr. Kolcsár Kinga: Szeretettel köszöntöm a képviselő-testületet, illetve a falu lakosait. Nagyjából vázoltam az elmúlt alkalommal a rendkívüli testületi ülésen néhány dolgot az életemből. Ismerteti a szakmai önéletrajzát (a szakmai önéletrajz a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Ismerteti a háziorvosi állás betöltésére benyújtott beadványát (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Ha valakinek kérdése van, kérem, tegye fel. 
Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése valakinek? Átadnám a szót Dr. Régi Lajos orvos Úrnak.
Dr. Régi Lajos: Üdvözlök mindenkit. Köszönöm, hogy elfogadták a jelentkezésemet. Ismerteti a szakmai önéletrajzát (a szakmai önéletrajz a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 
Fülöp János: Beköltözne Őcsénybe? 

Dr. Régi Lajos: Szekszárdon van lakásunk, 15 perc alatt itt vagyok. 
Fülöp János: Köszönjük szépen. Kérdése valakinek? Átadnám a szót Dr. Benedek Nikolett orvosnak. 

Dr. Benedek Nikolett: Jó napot kívánok, üdvözlöm a testületi-tagokat és a lakosságot. Ismerteti önéletrajzát, szakmai önéletrajzát, illetve az önkormányzatot, megkereső levelét (az önéletrajz, szakmai önéletrajz és a megkereső levél a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Köszönöm szépen. 
Fülöp János: Kérdése valakinek bármelyik jelölthöz, az elhangzottakhoz? Dr. Beck Mária Zsuzsanna szeptember 1.-jétől Szekszárdon kezd dolgozni, az idő rövidsége miatt mi szeretnénk megoldani a helyettesítést. A képviselőkkel még egyszer átbeszélnénk az anyagot, addig szünetet tartanánk. 
1835 órakor szünet kezdete.

1855 szünet vége.

Fülöp János: Akkor folytatnánk a testületi ülést, aki Dr. Kolcsár Kingát támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
1 igen, 6 tartózkodás mellett nem kapta meg a szükséges támogatást. 
Fülöp János: Aki Dr. Régi Lajost támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

1 igen, 6 tartózkodás mellett nem kapta meg a szükséges támogatást. 

Fülöp János: Aki Dr. Benedek Nikolettet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

5 igen, 2 tartózkodás mellett a szükséges szavazatokat megkapta. 
Fülöp János: Ismerteti az I. határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

93/2011.(VIII.3.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Beck Mária Zsuzsanna vállalkozó háziorvos kérését tudomásul veszi, és 2011. augusztus 31.-i hatállyal közös megegyezés alapján a háziorvosi körzetre vonatkozó szerződés megszüntetését elfogadja. 

Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2011. augusztus 10.
Fülöp János: Ismerteti a II. határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki Dr. Benedek Nikolett orvos körzeti orvosnak való választásával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

94/2011.(VIII.3.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsény község felnőtt háziorvosi körzet orvosának Dr. Benedek Nikolettet választja határozatlan időtartamra. 

Fülöp János: Ismerteti a III. határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

95/2011.(VIII.3.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felnőtt háziorvosi körzet ellátására szóló vállalkozási szerződést jóváhagyja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét és jegyzőjét a vállalkozási szerződés aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2011. augusztus 31.
Fülöp János: Köszönjük szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Sok sikert kívánunk a további munkásságukhoz. Dr. Benedek Nikolettel felvesszük a kapcsolatot és folytatjuk az egyeztetéseket. 
1856 órakor Dr. Beck Mária Zsuzsanna, Dr. Kolcsár Kinga, Dr. Benedek Nikolett, Dr. Régi Lajos, és Zsiga Péter László elhagyták a termet. 

II. Napirend

Egyebek
Fülöp János: Az előző testületi ülésen az egyebek napirendi ponton belül feltett kérdésekhez adnék tájékoztatást. A Szekszárd-Báta főcsatorna projektben augusztus 15.-én, lenne szerződéskötés a kivitelezővel. Szeptemberben várhatóan lenne egy nyilvános fórum a projekttel kapcsolatban. Az idén elkezdődnének a munkálatok. A focipálya projekttel kapcsolatban. Ez egy kettő részre bontott pályázat volt. Aki tornatermet akart felújítani abban a pályázati körben volt döntés, az egyéb sportlétesítményekben nem volt döntés. Szeptember végére ígérte a minisztérium a döntést benne. Augusztus 6.-20.-ig zajlana a repülőtéren az 56. Magyar Vitorlázórepülő Nemzetközi Bajnokság és a 21. Gemenci Vitorlázórepülő Bajnokság. A hétvégen megrendezésre kerül Decsen az immár hagyományosnak mondható autóversenyzés. Forgalomkorlátozásra, illetve elterelésre kerül sor. 
· Szociális földprogram pályázat

Fülöp János: A testületi ülést megelőzően tartotta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a képviselő-testületei ülését, melyen a szociális földprogram pályázatát tárgyalta. A szociális földprogram pályázat beadásának egyik feltétele, hogy együttműködési megállapodást kell kötni a Cigány 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

96/2011.(VIII.3.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális földprogram működtetéséről szóló együttműködési megállapodást elfogadja. Egyben felhatalmazza a település polgármesterét a megállapodás aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2011. augusztus 4.
Fülöp János: Az augusztus 20.-ai ünnepi rendezvényre sok szeretettel várunk mindenkit. A programot szóróanyagon is é a honlapon is közzé tesszük. Kérdés, észrevétel? Megszeretném, köszönni a televízió nézőinek a figyelmet, mindenkinek jó estét kívánok. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kalányos János képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1910 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Kalányos János

képviselő

