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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. augusztus 31.-én 1800 órakor a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Szűcs László



alpolgármester

Kalányos János


képviselő

Magyar Zoltán


képviselő

Parragh János



képviselő

Pilisi Zsoltné



képviselő

Távol van: 

Scultéty Erzsébet


képviselő

Tanácskozási joggal:

Pollák Csaba



jegyző

Meghívottak: 



Ősze Józsefné



ÁMK igazgató



Kiss Katalin



könyvvizsgáló



Frey Péterné



pénzügyi ea. I.



Csontos Melinda


pénzügyi ea II. 

Fülöp János: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a tévénézőket, a jegyző Urat, a Képviselő-testület tagjait, meghívott vendégünket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 6 fő jelen van. Scultéty Erzsébet képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Magyar Zoltán képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Kalányos Ildikót, a Hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a javaslattal. 

Fülöp János: Ismertetném a Napirendi pontokat.

NAPIREND

I. A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Magyar Zoltán Szociális Bizottság elnöke

II. I. féléves költségvetési beszámoló megtárgyalása. Költségvetési rendelet módosítása

Előadó: Fülöp János polgármester
III. ÁMK iskola csoportbontás engedélyezése

Előadó: Fülöp János polgármester
IV. A volt sertéstelep megvásárlása

Előadó: Fülöp János polgármester

V. Ügyvédi megbízás adása 

Előadó: Fülöp János polgármester

VI. Egyebek 

Fülöp János: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

I. Napirend

A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: Voltunk képviselőtársaimmal Erdélyben Gyergyószárhegyen falunapokon. Lezajlott az augusztus 20-.i ünnepség. Megpróbáltunk minden korosztálynak valamit nyújtani. Jó visszhangja volt. Múlt héten az Együtt Őcsényért Egyesület és a Védőnői Szolgálat tartotta az anyatejes világnapot. Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdése, észrevétele valakinek? Aki az I/A napirendi pontot a szóbeli kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

97/2011.(VIII.31.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Fülöp János: Átadnám a szót Magyar Zoltánnak a Szociális Bizottság elnökék, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Magyar Zoltán: Jó estét kívánok, szeretettel köszöntöm a televízió nézőit és képviselő-testület minden egyes tagját és a meghívottakat is. Ismertetném az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Fülöp János: Kérdés, hozzászólás? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
98/2011.(VIII.31.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II. Napirend

I. féléves költségvetési beszámoló megtárgyalása. Költségvetési rendelet módosítása
Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Kiss Katalin könyvvizsgáló asszonynak.
Kiss Katalin: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Könyvvizsgálói feladatom és a féléves költségvetési rendelet módosításait szakmailag tekintsem át és adjak Önöknek egy tájékoztatást arról, hogy ez mennyire felel meg az előírásoknak. Kialakult egy forma, amit már évek óta az önkormányzat megszokott. Nincs jogi előírás, hogy milyen formában kell előterjeszteni, csak hogy mit tartalmazzon. Ezt a testület már megszokta, könnyen eligazodik ebbe a formába. Az előterjesztett anyag számszakilag megfelelő, egyező. A féléves beszámoló már tartalmazza az előirányzat módosítási javaslatot, módosított előirányzat címen. Ez lesz majd a költségvetési rendeletnek a módosítása. A I. féléves beszámoló határozatként kerül Önök által elfogadásra. Az előirányzat módosítási anyag részleteiben tartalmazza az előterjesztési anyag melléklete, zömében központi előirányzatok módosításai, esetenként néhány sajátkörű előirányzat módosítást tartalmaz. Ezzel kapcsolatban semmilyen szakmai észrevételem nincs, megfelel az előírásoknak. Viszont azt jövőre előre kérem előretekintési céllal, ne várják meg a III. negyedévet az előirányzat módosítással. A működés nem éri el az 50%-ot sem, az önkormányzat összevont előirányzataiban a teljesítés sem pedig részben önálló költségvetési szervenként. Elmondható, hogy általánosságban egy takarékosság érvényesül, de a költségvetési tervben meghatározott számokat igyekezett megtartani az önkormányzat. Tudtuk azt már a költségvetés készítésénél, hogy ennek a költségvetésnek az egyensúlyi állapota csak hitellel valósulhat meg. Ezért a költségvetés eleve hitelt tartalmazott. Abban az esetben, hogyha az önkormányzat a működéséhez jelentős hitelvolument vesz igénybe, akkor többnyire évről-évre forrás kiegészítési lehetőség nyílik önkormányzati kereteken belül ez az a bizonyos ÖNHIKI pályázat. 7.775.000,- forint, pótlólagos forrást sikerült szerezni. Várhatóan a likvidhitel megmaradásával fogja az önkormányzat az évet zárni. Alapvetően nincs probléma a hitelekkel, ez tartható. Költségvetési szinten az összes tervezett beruházás nem tud megvalósulni. Nyilván az önkormányzat azokat, fejlesztéseket fogja választani, ahol forrás kiegészítési lehetőség van. Az sem gond, hogyha ezek benne maradnak a költségvetésben és áttolódnak egy későbbi időszakra. Támogatom, hogy amit Önök szeretnének megvalósítani, az maradjon benne. Úgy gondolom, hogy ez az anyag úgy, ahogy van alkalmas arra, hogy a testület tárgyalja, szakmai szempontból jó szívvel ajánlom Önöknek elfogadásra. 
Fülöp János: Kérdés, észrevétel? Átadnám a szót Pilisi Zsoltnénak a Pénzügyi Bizottság elnök helyettesének, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Pilisi Zsoltné: A Pénzügyi Bizottság az I. féléves költségvetést megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: A Szociális Bizottság, illetve a KOIS Bizottság is tárgyalta megkérem Magyar Zoltán képviselő Urat, hogy ismertesse a bizottságok véleményezését. 

Magyar Zoltán: A Szociális Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. A KOIS Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Fülöp János: Átadnám a szót a Kalányos János Úrnak a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökének, hogy ismertesse a kisebbségi önkormányzat véleményezését. 
Kalányos János: A Cigány Kisebbségi Önkormányzat megtárgyalta és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 

Fülöp János: A Német Kisebbségi Önkormányzat is tárgyalta az I. féléves költségvetés és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára, illetve a költségvetésben biztosítva látja a német nemzetiségi nyelv oktatásának fedezetét. Ismerteti a rendelet tervezetet (a rendelet tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki a fent említett rendelettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet hozza: 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 11/2011. (IX.2.) önkormányzati rendelete a 2011. évi költségvetésről szóló 2/2011.(II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Fülöp János: Aki a I. féléves költségvetési beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

99/2011.(VIII.31.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2011. I. féléves költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót elfogadja.

1835 órakor Kiss Katalin elhagyta a termet. 

III. Napirend


ÁMK iskola csoportbontás engedélyezése

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Átadnám a szót Ősze Józsefné igazgató asszonynak.
Ősze Józsefné: Ismerteti a beadványt (a beadvány a jegyzőkönyvhöz mellékelve). 
Fülöp János: Kérdése valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

100/2011.(VIII.31.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ÁMK igazgatójának kérésének megfelelően engedélyezi a 4. osztály magyar és matematika oktatása esetén a csoportbontást a 2011/2012-es tanévre.

Felelős: Ősze Józsefné ÁMK igazgató

Határidő: azonnal

1845 órakor Ősze Józsefné, Frey Péterné, Csontos Melinda elhagyták a termet. 

IV. Napirend

A volt sertéstelep megvásárlása

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Nyilvános fórumon is ismertetnénk a megvásárlást. Kérdése, észrevétele valakinek? Átadnám a szót Pilisi Zsoltnénak a Pénzügyi Bizottság elnök helyettesének, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Pilisi Zsoltné: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 

Magyar Zoltán: Az önkormányzat számára azt tartanám legelőnyösebbnek, hogyha hosszú távú bérletbe adnánk. Azt is meg kellene beszélni, mely építmények kerüljenek elbontásra. A nyilvános megbeszélést fontosnak tartom, a vagyon kezelésével kapcsolatban. 
Fülöp János: Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

101/2011.(VIII.31.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 11.000.000,- Ft + ÁFA vételárért megvásárolja a Bóly Zrt. tulajdonát képező Őcsény 0267/8, 0267/11 és 0256/22 hrsz-ú ingatlanokat. A vételár magában foglalja az ingatlanok bontásáról készült komplett bontási tervdokumentációt. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi szerződés előkészítésére, illetve annak aláírására. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2011. szeptember 30. 

V. Napirend

Ügyvédi megbízás adása 

Fülöp János: Ismerteti az előterjesztést (az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, észrevétele valakinek? Ismerteti a határozati javaslatot (a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

102/2011.(VIII.31.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsényi Repülőtér Fejlesztő és Működtető Kht. felszámolásával kapcsolatos bírósági eljárás során, érdekeinek védelme érdekében megbízza Dr. Fejér Áron ügyvédet az önkormányzat jogi képviseletével. 

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: azonnal

VI. Napirend

Egyebek
Fülöp János: Nyilvános egyebek kapcsán észrevétele van valakinek? 
Pilisi Zsoltné: Az Alkotóházzal kapcsolatosan, akik hosszú távon ott éltek még mielőtt alkotóház lett Sörös Andor unokáinak lenne egy igényük esetleg egy táblát kirakni, hogy itt éltek ebben az időszakban. Ezzel kapcsolatban kit kereshetnek meg, illetve van-e az önkormányzatnak hajlandósága, nincs-e ellene ellenvetés, hogy egy ilyen tábla kikerüljön? 

Fülöp János: Táblát elhelyezni lehet, csak készítsék el. 
Magyar Zoltán: A lakosság részéről többen kérdezték, hogy idén is lesz-e Bursa Hungarica támogatás, és hogyan lehetne hozzá jutni? 

Fülöp János: Októberben lesz rá lehetőség. Ki lesz függesztve, benne lesz a képújságban és fent lesz a honlapon. Kutya kérdésben Decs és Kölesd próbálna valami előrelépést tenni kistérségi szinten. 

Magyar Zoltán: A Szőlőhegyi út bekötőjénél szélesítik az utat.
Fülöp János: Ez a Kossuth és a Kinizsi utcát érinti. Még lesz, marat aszfalt padka, illetve kátyúzás. Közérdekű hozzászólása valakinek? Ha nincs, megszeretném, köszönni a televízió nézőinek a figyelmet, mindenkinek jó estét kívánok. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Magyar Zoltán képviselőt. Mivel több kérdés észrevétel nem hangzott el az ülést 1900 órakor bezárom.
kmf.


Fülöp János







Pollák Csaba


polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Magyar Zoltán

képviselő
