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A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 96. §-ának (6) bekezdésében foglaltak alapján mellékelten megküldöm az őcsényi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2009. évi ellátásáról készített értékelő beszámolót.
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Tisztelt Képviselő-testület!


A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §-ának (6) bekezdése szerint; „A helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület, illetve a közgyűlés megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a megyei gyámhivatalnak. A megyei gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a megyei gyámhivatal javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”


A törvényben meghatározott tartalmi követelményeket a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg, mely 2004. január 01-jén lépett hatályba. 


A gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatos beszámolót a képviselő-testület jelen beszámolóval együtt tárgyalja, ezért – hogy a fenti törvényi kötelezettségnek eleget tegyünk – a mostani beszámoló értékelésben a Gyermekjóléti és Családsegítő Központ beszámolóját változatlan tartalommal szerepeltetjük. 

I.  A település demográfiai mutatói

(2009 december 31-i állapot)
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A település lakosság száma összesen

2555
A településre az elmúlt időszakban a lassú népesség csökkenés a jellemző. A születések száma az elmúlt két évben viszont egy csekély mértékű emelkedést mutat. A népesség csökkenést a fiatalok elvándorlása okozza. A jól képzett fiatal munkaerő a környékre jellemzően nem tud elhelyezkedni.

II.  Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni 

ellátások biztosítása, gyermekétkeztetés


A képviselő-testület 2006. október 25-i ülésén fogadta el a gyermekvédelmi támogatásokról szóló 10/2006.(X.27.) rendeletét, melyben az alábbi pénzbeli és természetbeni támogatási formákat szabályozta:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

· rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

· beiskolázási segély

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény részben pénzbeli, de főként természetbeni támogatást nyújt az arra szociálisan rászoruló gyermekek számára.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt helyi rendeletünk nem szabályozza, ebből következően a gyermekvédelmi törvény előírásainak megfelelően kerül megállapításra a támogatás.

A gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény 19.§.-a alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság az idézett törvény:

· 148.§. (5) bekezdése a.) és b.) pontjában meghatározott gyermekétkeztetés normatív kedvezményének,

· a 20/A.§.-ában meghatározott egyszeri támogatásra (ez évi két alkalommal – július és november hónapokban- gyermekenként 5.800,- Ft pénzbeli ellátást jelent), illetve jogosít,

· Külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezmények igénybevételére jogosíthat fel (tankönyvtámogatás, útravaló ösztöndíj program, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok felsőfokú tanulmányát elősegítő program).


A fenti pénzbeli és természetbeni támogatásokkal kapcsolatos statisztika az alábbiak szerint alakult 2009 évben:

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:


- támogatásban részesítettek száma
165



ebből: - természetbeni támogatásban részesülők száma  165

- 2009-ben megállapított támogatások száma
161

- 2009-ben megszüntetett támogatások száma
161

- elutasított kérelmek száma
10

- támogatásra felhasznált összeg
              1,786 millió Ft


- támogatásban részesítettek száma
165



ebből:  -   0 –   6 éves
34

-   7 – 14 éves
84.

- 15 – 18 éves
39

- 19 évtől
 8

- támogatásban részesített családok száma
85



ebből:  - 1 gyermekes család
39

- 2 gyermekes család
19

- 3 gyermekes család
15

- 4-5 gyermekes család
11

- 5 vagy annál több gyermekes család
 1
· a fentiekből egyedülálló szülő
31
Családok jövedelmi helyzete:


- nyugdíjminimum felét nem éri el
 3



- nyugdíjminimum felénél több, de azt nem éri el
  36

- nyugdíjminimumot eléri, illetve meghaladja
46

A fenti statisztikai adatokból a következő megállapítások vonhatók le:

a) a gyermekvédelmi kedvezményben részesülők valamennyien természetbeni formában kapja a támogatást,

b) a családok 48%-ánál a havi jövedelem nem éri el (!) a nyugdíjminimumot,

c) a családok 39%-a egyedülálló szülőt jelent,

Gyermekétkeztetés: Az ÁMK Általános Iskola konyháján az étkeztetés megoldott. Az intézmény iskolásainak összlétszáma 197 fő. Napközis ellátásban 88 gyermek részesül, tízórait és ebédet 67 gyermek, csak tízórait 3 csak ebédet pedig 20 gyermek fogyaszt. Az intézmény óvodásainak összlétszáma 87 fő. Napközis ellátásban 82 gyermek, tízórait és ebédet 4 gyermek, csak tízórait 1 gyermek fogyaszt.

· Az önkormányzat 2009 évben az alábbi összegű támogatást biztosított:

július




kiskorú
133 fő

771.400,- Ft


fiatalkorú
  20 fő

116.000,- Ft


összesen
153 fő

887.400,- Ft

november


kiskorú
139 fő

806.200,- Ft


fiatalkorú
  16 fő

  92.800,- Ft


összesen
155 fő

899.000,- Ft

III.  Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó 

ellátások bemutatása


A gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatos feladatokat a 2000. január 1.-én alapított Családsegítő és Gyermekjóléti Központ (a továbbiakban: központ) útján, társulási formában látjuk el. A társulási megállapodáshoz több önkormányzat is csatlakozott, és újabb feladatokat is felvállalt. A társulás 2007. május 31.-i módosítása utáni új neve Szekszárd és környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási társulás. A gesztor szerepet Szekszárd Város látja el. A társuláson belül a családsegítés és gyermekjóléti szolgálat tevékenysége jelenleg a következő önkormányzatok területére terjed ki: Szekszárd, Őcsény, Szálka, Decs, Zomba, Harc, Felsőnána, Kéty, és Murga. 

 A központon belül működő gyermekjóléti szolgálat fő célja, hogy a gyermekjóléti alapellátással hozzájáruljunk a gyermekek jólétének, családban történő nevelkedésének segítéséhez, a veszélyeztetettség megelőzéséhez, illetve a meglévő veszélyeztetettség megszüntetéséhez, és a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

A. A gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja

a. A gyermekjóléti szolgálat adatai

Cím:




7143 Őcsény, Kazinczy u. 1

Telefon:




74/495-724

Fax (Gyermekjóléti Központ):

74/511-474

E-mail (Gyermekjóléti Központ):
szdgyjk@gmail.com, 

Ügyfélfogadás:

hétfő

8-1100





kedd

1300-1500





szerda

-





csütörtök
800-1000

A gyermekjóléti központ munkatársa a pénteki napok kivételével a településen tartózkodik. Ügyfeleket a fent megjelölt időpontokban fogad, s ügyfélfogadási idején kívül látogatja a családokat, s eleget tesz adminisztrációs kötelezettségének is.

b. Személyi feltételek

A szekszárdi gyermekjóléti központ, társulási keretek között látja el a gyermekjóléti szolgáltatást Őcsény községben. A Központ munkatársa, Kőváriné Pohlon Mária 2000. augusztus 15.-től végzi ezt a tevékenységet a településen.

A családgondozó felsőfokú tanítói, valamint mentálhigiénés végzettséggel rendelkezik, ami megfelel a törvényi e lőírásoknak.

A helyettesítését szükség esetén a gyermekjóléti központ kijelölt családgondozója látja el. A gyakorlatban eddig még nem került sor a helyettesítésre.

c. Tárgyi feltételek

A családgondozó a fent megjelölt címen saját irodával rendelkezik. Az irodát egyedül használja. Így biztosítottak az ügyfelekkel folytatott zavartalan beszélgetések feltételei.

Az iroda nem nagy, de a szolgáltatás működéséhez szükséges tárgyi feltétek adottak. Az irodában számítógép, nyomtató, telefon is segíti kollégánk munkáját. Zárható iratszekrénnyel rendelkezik a családgondozó.

Az elektronikus úton történő adminisztrációt, valamint hivatalos levelezést nagymértékben megkönnyítené, ha a családgondozó irodájában internetes kapcsolatra is lehetőség lenne.

A gyermekjóléti szolgálat jól megközelíthető helyen, a falu központjában található. A családgondozó szolgálati kerékpárral rendelkezik. A családlátogatások gyalogosan, illetőleg kerékpáron történnek.

4.Szakmai tevékenység
· A településen a szolgáltatás szakmai programmal rendelkezik.

· A családgondozó tevékenységéről – a törvényi előírásoknak megfelelően – beszámolt a képviselőtestület előtt.

· A családgondozó kizárólag gyermekjóléti tevékenységet folytat.
· A munkatárs tevékenységéről a község lakóit a kábel tévén keresztül, valamint a polgármesteri hivatal hirdetőjében folyamatosan tájékoztatja. A gyermekjóléti szolgáltatás tevékenységéről készült ismertetőt, feladatait szintén több helyen kiplakátolta.
· A családgondozónak rendszeres kapcsolata van a jelzőrendszeri tagokkal. A jelzések szóban és írásban is érkeznek. Szóbeli jelzések esetén a családgondozó kérni szokta a jelzések, írásban történő utólagos megküldését is.
· A családgondozó által nyújtott szolgáltatások: információnyújtás, tanácsadás, ügyintézés, közvetítés, amennyiben szükséges: családgondozás, családlátogatás, egyéb tartózkodási helyen (kórház, stb.) történő látogatás, felkeresés.

· Jogi-, illetve pszichológiai tanácsadás helyben nincs. Az ügyfeleket, akiknek ilyen jellegű segítségre van szüksége, a családgondozó Szekszárdra irányítja, ahol előzetes időpont alapján vehetik igénybe ezeket a szolgáltatásokat. Minden hétfőn 15-18 óráig ingyenes jogi tanácsadás, keddenként 15-1830 óráig ingyenes pszichológiai tanácsadás áll az ügyfeleink rendelkezésére.
· Az alapszolgáltatásokon túl folyamatosan lehetőség van ruhaadományok osztására, valamint bútorfelajánlások közvetítésére.

· A családgondozó – a prevenciót szolgáló tevékenysége keretében – a falu rendezvényein részt vesz, ünnepekhez kapcsolódóan játszóházat, saját programokat tart a településen élő gyerekeknek.

· A családgondozónak folyamatosan lehetősége van az esetmegbeszélésre, a továbbképzésre és a szupervízióra is.
B. Gondozási tevékenység 2009-ben

Gondozási esetek 2009-ben

	Gondozás formája
	Családok száma
	Érintett gyerekek száma

	Önként együttműködő
	14
	27

	Védelembe vétel
	5
	8

	Vér szerinti családgondozás
	3
	5

	Gondozásba nem vett, és egyszeri esetek
	20
	22

	Összesen:
	42
	62


Átmeneti nevelésbe, gyermekotthonba 1 kiskorú került 2009-ben.

	Szakmai tevékenység adatai
	Tevékenység száma

	Információnyújtás
	189

	Tanácsadás
	165

	Segítő beszélgetés
	135

	Hivatalos ügyekben való közreműködés
	52

	Ügyfélforgalom
	244

	Családlátogatás
	104

	Közvetítés más szolgáltatásba
	28

	Adományozás
	20


Az elmúlt évhez képest 38%-kal többen keresték fel a szolgálatot.

A központ ingyenes jogi és pszichológiai tanácsadását is gyakran igénybe veszik az ügyfelek.

C. A gyermekek veszélyeztetettségének legfőbb okai

	A gyermekjóléti szolgáltató tevékenység a kezelt probléma típusa szerint
	Kezelt probléma száma

	Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő stb)
	23

	Gyermeknevelési
	27

	Szülői elhanyagolás
	15

	Családi konfliktus (szülők egymás közötti, szülő-gyermek közötti)
	24

	Szülő vagy család életvitele
	15

	Gyermekintézménybe való beilleszkedés
	11

	Magatartászavar, teljesítményzavar
	12

	Családon belüli bántalmazás (fizikai, szexuális, lelki)
	4

	Fogyatékosság, retardáció
	3

	Szenvedélybetegségek
	2


A szolgálathoz leginkább a jelzőrendszer tagjainak jelzései alapján kerülnek az ügyfelek. A 2009-ben 18 új gondozási esetben volt szükség kapcsolatfelvételre, ebből 4 alkalommal önként kért a család segítséget.

A veszélyeztetettség legfőbb okai

· A gazdasági válság következtében nagyon sok család küzd szinte a létfenntartást veszélyeztető súlyos anyagi problémával, ami már a gyermekek életminőségét is befolyásolja. Míg az elmúlt években ez visszavezethető volt a szülők helytelen életvitelére, rossz pénzbeosztására; addig az elmúlt évben már ehhez egyre nagyobb számban az önhibáján kívül nehéz anyagi helyzetbe került családok lecsúszása is tapasztalható volt. A lakásfenntartási, hiteltarozási költségek elmaradása miatt egyre több családot fenyeget az otthona elvesztése. A gyerekek értelmi, érzelmi fejlődését negatív irányba befolyásolja otthoni környezetük sivársága.

· Gyermeknevelési problémák

A fenti táblázatból is egyértelműen látszik, hogy az anyagi megélhetési lakhatási problémák mellett a szülők helytelen gyermeknevelési módszerei miatt szükséges a szolgálat beavatkozása. A helytelen gyermeknevelési problémák leginkább kamaszkor körül csúcsosodnak ki, a tankötelezettség megsértése, a csavargások, a szülők és a gyerek közötti konfliktusokban. A szülők gyakran tehetetlenek gyermekük viselkedésével szemben, nincsenek ismereteik a konfliktusok kezelésében, megoldásában.
· A szülői elhanyagolásból adódó veszélyeztető tényezők.  Egyre gyakoribb problémaként merül fel a jelzőrendszer részéről, a szülő közömbössége gyermeke iránt. Nem keresik a kapcsolatot az oktatási nevelési intézményekkel, nem érdeklődnek gyermekük iránt, fizikailag, és lelkileg elhanyagolják.

· Családon belüli erőszakról 2009-ben hivatalosan 4 alkalommal kapott jelzést a szolgálat. A szülők egymás közötti konfliktusa gyakran rejtve marad. A gyermek magatartásváltozása azonban felhívhatja a figyelmet a problémára.

A gyermekek fizikai bántalmazásával szerencsére ritkán találkozunk, de az érzelmi elhanyagolás súlyos következményeivel azonban gyakran.

Egy új problémával is szembe kell nézni, amikor a kiskorú gyermek a bántalmazó, és társait, illetve családját fenyegeti agresszív viselkedésével.

· Egyre több problémát okoz a tankötelezettség megsértése. Pozitív változás, hogy az intézmények időben - a törvényi előírás szerint - jeleznek. Mind a szolgálatnak, mind a gyámhatóságnak kevés hatékony eszköz áll rendelkezésére a probléma megoldására. A szülők együttműködése nélkül pedig lehetetlen megoldani a helyzetet.

· Az iskolában is tapasztaljuk az egyre durvább, agresszívebb magatartásformák megjelenését, de bűnelkövető fiatalkorúról nincs tudomásom.

D. A jelzőrendszer működésének tapasztalatai
2008. szeptember 1. ót az iskola gyermekvédelmi felelőst alkalmaz. Deutschné Kiss Rózsa heti 3 órában látja el a gyermekvédelmi teendőket az intézményben.  Ez jelentősen megkönnyítette az információáramlást. A gyermekvédelmi felelős részt vesz a központ által gyermekvédelmi felelősöknek szervezett munkacsoportjában is. A szóbeli jelzések jól működnek, és javult az írásban történő jelzések száma is. Tavalyi évben 7 írásos problémajelző érkezett.

A családgondozó szükség szerint, de legalább hetente találkozik a gyermekvédelmi felelőssel, és megbeszélik az aktuális problémákat.

A védőnővel nagyon szoros az együttműködés, rendszeresen kicseréljük információinkat, és gyakran megyünk közös családlátogatásra. A legtöbb írásos jelzés 8, a védőnői szolgálattól érkezett. Az együttműködést jelentősen megkönnyíti, hogy a két szolgálat közös épületben található. A közösen szervezett programok még szorosabbá teszik a szolgálatok között a munkát.

A gyermekorvossal, vezető óvónővel is rendszeresen tartja a családgondozó a kapcsolatot, esetmegbeszéléseken megbeszélik a problémákat.

A körzeti megbízottól nem jött jelzés.

Települési tanácskozást 2009. március 24-én megtartotta a gyermekjóléti szolgálat. A jelzőrendszer tagjai megjelentek a megbeszélésen.

E. Gyermekvédelmi prevenciós tevékenységek

A szolgálat fontos feladata a prevenció. Az 1997. évi XXXI. gyermekek védelméről szóló törvény 39§ 2 d) pontja értelmében szabadidős programokat szervez.
A családgondozó részt vett az egész települést megmozgató programok szervezésében, lebonyolításában is. (Falukarácsony, Örömhozó ajándékakció)

A védőnői szolgálattal közösen 2009-ben a következő programok kerültek megrendezésre.

	Tevékenység
	Alkalom
	Érintett gyerekek száma

	Nyári játszó és kézműves foglalkozás
	9
	184

	Önismereti csoport
	4
	39

	Mesekuckó
	11
	181

	Kézműves foglakozások
	2
	45

	Egyéb tevékenységek

	Ruhaosztás
	5
	176

	Karácsonyi Örömhozó ajándékakció
	1
	72


1. Nyári játszó

Helye: Közösségi Ház

Időpontja: minden héten kedden 14-16 óráig

A program célja:

· Hasznos időtöltés biztosítása a szünidőre.

· A közösségi házba beszoktatni a gyerekeket.

· Nyugdíjasok bevonása.

· A hagyományok ápolása a régi kézműves technikák megtanításával. (hímzés, kötés, kosárfonás, csipkeverés stb.)

Az anyagköltséget a gyermekjóléti központ pályázati pénzéből sikerült megoldani. A helyet az önkormányzat biztosította.

2. Önismereti csoport
2005 szeptemberétől az iskola 8. osztályos tanulói részére osztályfőnöki órák keretében önismereti csoportot szervezett a családgondozó.

Célja, hogy a kamaszok jobban megismerjék önmagukat, érzéseiket, játékos feladatokon, beszélgetéseken keresztül önismeretüket fejleszteni, és a pályaválasztásukat megkönnyítése.

Témák: Milyen vagyok? Milyen látnak társaim? Jó és rossz tulajdonságaim? Erős és gyenge oldalaim.

3. Mesekuckó

Szintén a védőnői szolgálattal közös program 2007. júniusától havonta egy délután a mesére hívtuk a gyerekeket. A szervezőkön kívül nyugdíjas pedagógusok, aktív anyukák, a családsegítő központ helyi munkatársa is részt vett egy-egy foglakozáson.

A foglalkozások célja: a gyermekek könyvtárba szoktatása, a meséken, verseken keresztül érzelmi töltés nyújtása.

F. Tervek 2010-re
· A nyári kézműves foglalkozások folytatása. A gyermekjóléti központ nyári programjaihoz kapcsolódni, és kirándulásokra is elvinni a gyerekeket. A szabadidős foglalkozások lebonyolításához nagy segítség lenne egy önálló, állandó klubhelység. Erre a célra a szolgálat udvarán álló garázs átalakítása nyújthatna lehetőséget.

· Mesekuckó havi foglalkozásainak megszervezése, lebonyolítása.

· Szülői klub szervezése a védőnői szolgálattal.

· Az önismereti csoport indítása 2010. márciustól a 7. osztályosok részére. 

· Részvétel a falu közösségét megmozdító programok szervezésében, és lebonyolításában.

· Pályázati lehetőségek fokozott figyelemmel kísérése, és a hivatallal egyeztetve a kiválasztott pályázatok megírása.

· Ruhagyűjtés, ruhaosztás megszervezése.

A gyermekjóléti szolgáltatást alapellátás keretében végzett gondozás:

2009-ben a Központ családgondozója 22 családdal állt kapcsolatban, gondozásba nem vett, egyszeri esetek száma 20.
A kezelt problémák összesen:  

A gyermekekkel, illetve családokkal szükség szerint találkozott a családgondozó. Módszere az egyéni esetkezelésen kívül elsősorban a családgondozás, amelyben igyekezett megismerni a család környezeti feltételeit, próbálta feltárni és felismertetni a problémák okait. A szociális munka módszereivel segítette a hozzá fordulókat életvitelük javításában, ügyeik intézésében. A kliensekkel együtt közösen együttműködési stratégiákat dolgozott ki, meghatározta a szükségleteket. Segítette a jogi, pszichológiai, pedagógiai tanácsadáshoz való hozzájutást. Ügyintézési tanácsadást végzett.          

Várandós anyák gondozása:


A védőnővel közösen igény szerint segítséget nyújtottak a rászorultak hivatalos ügyeinek intézésében, tájékoztatást adtak az igénybe vehető ellátásokról, támogatásokról, 

Védelembe vétel:


Ha a szülő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes igénybevételével megszüntetni nem tudta (vagy nem akarta), de a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis megoldható volt, javaslatot tettek a gyermekvédelmi gondoskodás alkalmazására: ez a védelembe vétel kezdeményezése, melynek folyamán a jegyző határozatban kötelezi a gyermek szülőjét, adott esetben a gyermeket is az együttműködésre. Az év során 8 gyermek volt védelembe véve, védelembe vétel megszüntetésére 2009. évben 3 gyermek esetében került sor. Védelembe vétel esetén elkészítették az egyéni gondozási-nevelési tervet, biztosították a gyermekjóléti szolgáltatást.

Családjából kiemelt gyermekek száma, szüleinek gondozása: 

 A településen 2009. évben ideiglenes hatállyal fiatalkorú elhelyezésére nem került sor harmadik személynél. 

Jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai: 

 Az I. fokú gyámhatóság és a gyermekjóléti szolgálat egyik fontos feladata az észlelő és jelzőrendszer működtetése, mely Őcsényben az elmúlt évben is jól működött. Ennek következtében rövid időn belül tudomást szereztek a felmerült problémákról, gyorsan tudtak segítséget nyújtani. A felek problémáit tapintatosan kezelték a szociális munka etikai kódexének ismeretében. Az észlelő és jelzőrendszer működésében aktívan és hatékonyan vettek részt az óvodai és általános iskolai gyermekvédelmi felelősök, a védőnő, a szociális ügyintézők, a gyermekorvos, a gyermekjóléti szolgálat munkatársa, a háziorvos valamint a körzeti megbízott rendőr. Valamennyien rendelkeznek problémajelző formanyomtatvánnyal, így írásban is jelezték észrevételeiket. A problémás esetek felszínre kerülésében esetenként lakossági bejelentések is érkeztek. 

A gyermekek napközbeni ellátása

A gyermekek napközbeni ellátását az önkormányzat az óvodáskorúak és az általános iskoláskorúak esetében biztosítja. A településen nem működik bölcsőde. Az önkormányzat az igények felmérése alapján 2005 év végén döntött a családi napközi otthon beindításáról. Az óvoda keretein belül indította el e tevékenységét. A szükséges engedélyek beszerzése, illetve a működési engedély 2006. május elsejével megtörtént. Az ideiglenes működési engedély meghosszabbításra került. A végleges engedély az akadálymentesítés elkészülte után lehetséges. Pályázati forrásból 2009.-ben évben elkészül az épület akadálymentesítése és a tető teljes felújítása. 2010.-ben az épület nyílászáróinak cseréje és hőszigetelése készül el pályázati forrás bevonásával.
Az óvodáskorú gyermekek napközben ellátása az Óvoda keretén belül történik. A vizsgált időszakban 87 óvodás volt beíratva. Az utóbbi évek stagnálása után létszámnövekedés volt tapasztalható. Az előző évhez képest 6 fővel több volt a létszám 2009-ben. Az óvoda kapacitása 120 fő.

Az általános iskoláskorú gyermekek napközbeni ellátása az iskola keretén belül megoldódott. A vizsgált időszakban 88 gyermek volt a napköziben, ami jelentős növekedést mutat az előző időszakhoz képest. Az iskola tanulóinak több mint 40%-a veszi igénybe a napközit. Az intézmény a szükségleteknek megfelelő mennyiségű csoportot tud szervezni.

A családi napközi 2006. május 1.-től működik az óvodában. Két éves kortól, három éves korig járnak ide a gyerekek. Teljes a kihasználtság, az engedélyezett 5 fő folyamatosan jár az intézménybe. Alkalmanként járó gyerekek is vannak, akik hetente több alkalommal egy-két órára, esetleg fél napra is igénybe veszik a szolgáltatást. Azok a gyerekek járnak ide, akiknek a szülei visszamennek dolgozni, vagy a gyereknél megkésett a beszédfejlődés és a védőnő javasolja, hogy minél előbb közösségbe kerüljön.
Gyermekek átmeneti gondozása:


A gyermekek átmeneti gondozása a településen tárulás keretében fenntartott családok átmeneti otthonában biztosított. A vizsgál időszakban a gyermekek átmeneti gondozására nem került sor.
IV.  Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések

Statisztikai adatok:


2009. évre vonatkozóan a legfontosabb gyámhatósági statisztika az alábbiak szerint alakult:


- iktatott iratok száma
   46



- hozott határozatok száma
22

- 2009-ben nyt.-ba vett veszélyeztetett kiskorúak száma
18

- 2009-ben nyt.-ból törölt kiskorúak száma
14

- nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak száma
30

 ebből: - környezeti ok miatt
7

- magatartási ok miatt
6

- anyagi ok miatt
14

- egészségi ok miatt
3

- alkoholizmus miatt is
 2

lakáskörülmények miatt is
 10

- családok száma, ahol a kiskorúak élnek
14
· teljes hatályú apai elismerő nyilatkozattal

      rendezett kiskorúak száma
6
Védelembe vett kiskorúak száma:


- védelem alatt álló kiskorúak száma
5



ebből:  - környezeti okból
0

- szülőnek felróható magatartási okból
4

- gyermeknek felróható magatartási okból
1

- 2009-ben védelembe vett kiskorúak száma
3

- 2009-ben megszüntetett védelmek száma
3
Védelembe vétel felülvizsgálatának tapasztalatai:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Tv. 68. §. (5) bek. értelmében a települési önkormányzat jegyzője kérelemre bármikor, hivatalból évente felülvizsgálja a védelembe vétel indokoltságát.

Az I. fokú gyámhatóság törvényi kötelezettségének eleget téve a védelembe vételt 2009. évben is felülvizsgálta. A felülvizsgálat alkalmával nem szüntettük meg a védelembe vételt, mivel az azt kiváltó okok továbbra is fennálltak. 

Számos megoldatlan probléma és gond van jelen a családok életében, mely indokolja az állandó segítséget, életvitelük folyamatos figyelemmel kísérését, ezért a családgondozó javaslatát elfogadva a védelembe vétel fenntartása mellett döntöttünk. A védelembe vétel fenntartásával a szülők egyetértettek, a családgondozó segítő munkáját elfogadták, sőt néhányan az év során önként keresték és kérték a gyermekjóléti szolgálat munkatársának segítségét.

Intézkedések száma:



- szülő kötelezése a napközbeni ellátás igénybevételére
-

- a gyermek orvosi vizsgálatának kezdeményezése
1

- veszélyeztető körülmény megszüntetése
1

- a gyermek részére magatartási szabályok megállapítása
4

- szülő figyelmeztetése helytelen magatartásának megváltoztatására
5
- szülő kötelezése, hogy keresse fel a családvédelemmel foglalkozó 

   szervezetet
8


A gyámhatósági statisztika számadatait tekintve megállapítható, hogy az iktatott iratok száma 2009. évben növekedett, a hozott határozatok száma 22.  A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak száma lényegesen nem változott, a veszélyeztetést kiváltó tényezők is a megelőző évhez hasonlóan alakultak.

A védelembe vétel számadatai jelentősen nem változtak. A veszélyeztetett családokban a meglévő gondok, problémák alapellátás keretében megoldhatóak, kezelhetőek.

A problémák legalapvetőbb oka a családok elszegényedése, az alacsony jövedelem. Sok család a gyermekek után járó juttatásokból él, tartja fenn magát. A szegénységet tovább mélyíti a világban és Magyarországon is kialakult gazdasági válság. Munkahelyek százai szűntek, szűnnek meg, melynek következtében a szülők jövedelem nélkül maradnak, segélyezésre szorulnak. Kilátástalannak tartják helyzetüket, egyre gyakoribb a gyermekek fizikai és lelki elhanyagolása. Az utóbbi időszakban egyre gyakoribb az iskolakerülés, sajnálatos tény, hogy a tanköteles gyermek igazolatlan hiányzásaiban  néhány esetben a szülő is partner.

A képviselő-testület 2008.-ban engedélyezte egy gyermekvédelmi felelős alkalmazását az Iskolában, hogy a családgondozó és az intézmények napi kapcsolata szorosabb lehessen. Ez 2008-ban megvalósult.

V. Felügyeleti szervek által lefolytatott ellenőrzések megállapításai
Felügyeleti szervek által lefolytatott ellenőrzés 2009.-ben nem volt. 

VI. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok

Az Önkormányzat a gyermekvédelmi törvénnyel kapcsolatos feladatainak magasabb színvonalú ellátása érdekében célszerű lenne a településen működő civilszervezetekkel való együttműködés hivatalossá tételére. 

VII. Bűnmegelőzési program

A településen a mai napig bűnmegelőzési program nem készült.

A gyermek és fiatalkorú bűnelkövetőkről az önkormányzatnak nincs semmilyen információja.  Nemcsak az önkormányzathoz nem érkezett, de a gyermekjóléti szolgálathoz sem érkezett jelzés. Ugyancsak nincs információja a helyi körzeti megbízottnak sem. Fontos megjegyezni, hogy ezen a területen várhatóan a 2010.-es évben már lesz változás. A rendőrség egy esetben már jelzett az önkormányzat felé.
	2009 évben megszervezett, megtartott bűnmegelőzési programok, rendezvények 
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VIII. Civil szervezetekkel kötött együttműködési megállapodás

Őcsény község önkormányzata civil szervezetekkel együttműködési megállapodást nem kötött.

IX Összegezés


A fentiek ismeretében összességében megállapítható, hogy az önkormányzat a központi jogszabályokban előírt gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatait igyekszik jó szinten ellátni. A gyermekjóléti szolgálattal a Hivatal kapcsolata kiváló, így az akut problémák gyorsan és eredményesen felderíthetők.


A képviselő-testület az önkormányzat éves költségvetésében elegendő összeget biztosított az elmúlt évben is a rászoruló családok pénzbeli támogatására. Központi kérdésként kezelte a helyi oktatási-nevelési intézménybe járó őcsényi gyermekek, tanulók étkeztetését, melyhez saját erőt is biztosított. Továbbá támogatta jelentős összeggel (3,4 millió Ft) a gyermekek tanévkezdését.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló fenti értékelő beszámolót az alábbi határozati javaslat elfogadásával szíveskedjék elfogadni:

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

A 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről

Őcsény község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesül: Tm.-i Gyámhivatal

Őcsény, 2010. április 30.                                                    



                                        

                                                                                                   Pollák Csaba                                                                                                                              

                                                                                                          jegyző
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