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Tisztelt Képviselő-testület!

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 éves megbízást az Általános Művelődési Központ igazgatói állásának betöltésére 2006-ban adott a 47/2006.(IV.26.) Kt. számú határozattal, ez a magasabb vezetői megbízás 2006. augusztus 16-tól, 2011. augusztus 15-ig terjedő időtartamra szólt. 

A hatályos jogszabályok értelmében a magasabb vezetői beosztást – beleértve a megbízás meghosszabbítását is – nyilvános pályázat útján kell betölteni. Az intézményvezetői pályázati eljárás előkészítésével összefüggő előkészítő feladatokat - ide nem értve a pályázati feltételek meghatározását - a közoktatási intézményt fenntartó önkormányzat jegyzője, főjegyzője, más fenntartó esetén a munkáltató megbízottja (a továbbiakban: pályáztató) látja el.

A magasabb vezetői megbízásra és a magasabb vezetői munkakör betöltésére irányuló pályázati felhívást - a Kjt. 20/A. §-ának (4) bekezdésében meghatározottakon túl - az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapjában is közzé kell. Amennyiben a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, továbbá a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen a helyben szokásos módon köteles közzétenni a pályázatot.

A pályázati felhívást a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (a továbbiakban: KSZK) internetes oldalán kell közzétenni, e központ internetes oldalán történő közzétételtől kell számítani a pályázat benyújtásának határidejét.

A vonatkozó kormányrendelet előírása szerint készített és mellékelt pályázati felhívás tervezetben a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás – a munkáltató döntésétől függően – legalább 5 évre és legfeljebb 10 évre adható.

Az 5 tanévre szóló megbízás szakmai szempontból is optimális időtartam, amelyet a több éves gyakorlat is bizonyított. A kormányrendelet szabályozása lehetővé teszi, hogy ugyanannak a közalkalmazottnak – természetesen az előírt pályázati eljárás lefolytatásával – több alkalommal is adható (megbízás meghosszabbítása). A fenti szempontok figyelembe vételével a mellékelt pályázati felhívásban a megbízás kezdő napjának 2011. augusztus 1-jét, megszűnésének napját 2016. július 31-ét jelöltük meg.

Az Általános Művelődési Központ intézményben a német kisebbségi nevelésben részt vevő gyermekek, tanulók száma nem éri el az intézmény összes gyermeklétszámának a felét, ezért az iskola igazgatójának a közoktatási törvény 18. § (1) bekezdésében meghatározottakon túl nem kell ugyanezen törvény 17. § (3) bekezdésében meghatározott feltételeknek is megfelelnie (nem kell a vezetőnek nemzetiségi tanítói végzettséggel rendelkeznie).

A 277/1997.(XII.22.) Kormány rendelet 20. § (5) bekezdése kimondja, hogy 2010. január 1-jétől kezdődően közoktatási intézmény vezetésére, 2015. január 1-jétől kezdően pedig vezető tanári (gyakorlatvezető, óvónői, tanítói) feladat ellátására új megbízást az kaphat, aki rendelkezik pedagógus-szakvizsgával.

A pályázati felhívásban a jogszabályi előírásokhoz igazodóan írtuk ki a pályázati feltételeket. A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell:

a) a munkahely és a beosztás megjelölését,

b) a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás - (2) bekezdésben meghatározott keretek közötti - időtartamát,

c) a megbízás kezdő napját és megszűnésének időpontját,

d) a megbízás feltételeit (pl. iskolai végzettség, ha a beosztás több iskolai végzettséggel ellátható),

e) a vezetői megbízáshoz előírt feltételeket kiegészítő feltételeket (pl. tudományos tevékenység, idegen nyelv ismerete, szakmai gyakorlat),

f) a beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat (pl. pótlék, szolgálati lakás),

g) a pályázat benyújtásának formáját, határidejét és helyét, a pályázat tartalmi követelményeire vonatkozó esetleges igényeket,

h) a pályázat elbírálásának határidejét.

i.) A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szakmai életrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott tartalmi követelményeket (a továbbiakban: vezetési program). A pályáztató a vezetési programokat az Országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértővel véleményeztetheti.

Sajátos igényként fogalmaztuk meg a képesítési és egyéb feltételek között – 3. oszlop – az előnyt jelentő kitételt (legalább 10 év nevelési-oktatási intézményben, illetve középiskolában szerzett vezetői gyakorlat), valamint a 4. oszlopban a vezetői program elkészítésével szemben támasztott elvárásokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

Az Általános Művelődési Központ igazgatói állásának betöltéséhez szükséges pályázati kiírás elfogadása

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Művelődési Központ fenntartói  jogkörében eljárva – figyelemmel a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 18. §-ában, valamint a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a közoktatási intézményekben 138/1992. (X.8.) Kormány rendelet 5. §-ában foglaltakra - felkéri a település jegyzőjét, hogy;

a.) gondoskodjon az Általános Művelődési igazgatói beosztására vonatkozó pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételéről, valamint

b.) az intézményvezető határozott idejű megbízására irányuló pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő előkészítő feladatok ellátásáról.
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	a.) egyetemi, tanári szakos vég-zettség; 

b.) legalább 5 év – Ktv. 18. § (6)          bekezdésében meghatározott kivétellel – pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat;

c.) pedagógusi szakvizsga

Előny: nevelési-oktatási intézményben szerzett vezetői gyakorlat (10 év)

Német nyelvtudás
	Az állás elfoglalásának ideje: 

2011. augusztus 1.-2016. július 31.

A pályázat beadásának határideje:

A pályázati felhívást a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (a továbbiakban: KSZK) internetes oldalán történő közzétételtől kell számítani, azt követő 30 nap a pályázat benyújtásának határidejét.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani.

A pályázathoz csatolni kell a pályázónak a közoktatási törvény 18. § (1) bek. b), valamint (5)-(6) bekezdésében előírt szakmai gyakorlatát is igazoló szakmai életrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő elképzeléssel,

különös figyelemmel az Intézményi Minőségirányítási Programra, az intézményben használt Pedagógiai Programra, a minőségfejlesztés feladatainak irányítására, szervezésére.

Az érvényben lévő közalkalmazotti kinevezés másolatát, az adatvédelmi törvény alapján készült nyilatkozatot a pályázati anyag kezeléséről 

Továbbá csatolni kell még az álláshely betöltéséhez szükséges képesítés(ek) meglétét igazoló okmány(ok) hitelesített másolatát, 1 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pedagógus-szakvizsga elvégzését igazoló okirat másolatát

A pályázó illetményének és illetménypótlékának megállapítása a hatályos jogszabály szerint történik.

Pályázati cím: 

Őcsény Község Önkormányzata
7143 Őcsény, Fő u. 35.


