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Előzmények
Őcsény község érvényes OTÉK alapú településrendezési tervvel rendelkezik. A Képviselőtestület a Településszerkezeti tervet és leíró részét a 26/2010. (III.10.) határozattal, a Szabályozási tervet és Helyi Építési Szabályzatot a 8/2010. (III. 12.) számú rendelettel hagyta jóvá.

A terv jóváhagyása óta felmerült magáncélú fejlesztések szükségessé teszik a Településrendezési terv módosítását, amely során szükség szerint aktualizálásra kerül a település Településszerkezeti terv leíró része és tervlapja, továbbá a Helyi Építési Szabályzat és annak mellékletét képező Szabályozási tervlapok is – a módosítással érintett területen.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló, többször módosított 1997. évi LXXVIII. Törvény szabályozza a településrendezési tervek készítésének és jóváhagyásának rendjét. A törvényben foglaltaknak megfelelően a módosítás első lépéseként az Önkormányzat Képviselőtestülete határozatban kinyilvánította szándékát a Településrendezési Terv módosításáról, illetve meghatározta annak lényegi tartalmát.

Az Önkormányzat, illetve a településszerkezeti terv és szabályozási terv elkészítésével megbízott tervezőiroda megállapította, hogy a rendezési terv módosítása az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet (továbbiakban: KR.) 1.§ (3) bekezdésének hatálya alá tartozik. 

A várható környezeti hatás jelentőségének eldöntése céljából a KR. 4.§ (3) szerint az alábbi tájékoztatást adjuk.

1. A tervezési feladat

A tervezési megbízás alapján a törvény előírásai szerint a már elkészült és a hatóságok által is elfogadott, településfejlesztési koncepción alapuló, szakágankénti alátámasztó munkarészeket tartalmazó településszerkezeti terv, szabályozási terv, valamint helyi építési szabályzat módosítása szükséges.

A módosítani kívánt terület külterületen, az M6 gyorsforgalmi út környékén található. Az érintett területek a 0231/63, 67, 20, 18 hrsz-ú ingatlanok területei, melyeket kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területből (Gksz-3) különleges mezőgazdasági üzemi területbe szeretnének sorolni.

2. A terv célja

Őcsény község önkormányzata az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló módosított 253/1997.(XII.20.) korm. rendeletnek megfelelően kívánja megalkotni a tárgyi településrészre vonatkozó építési előírásait.

3. A módosítás lényege és az eredeti tervhez mért jelentősége

A rendezési terv jelenlegi módosításának célja gazdasági (Gksz-3) területbe sorolt ingatlanok (hrsz.: 0231/63, 67, 20, 18) különleges mezőgazdasági üzemi övezetbe történő átsorolása. 

Ezzel együtt szükségszerűen megtörténik a Helyi Építési Szabályzatban a mezőgazdasági üzemi területekre vonatkozó előírások felülvizsgálata, illetve a helyi építési szabályzat aktualizálása a módosított jogszabályok (37/2007. ÖTM rendelet, Országos Területrendezési tervről szóló törvény (továbbiakban: OTRT), OTÉK, Étv stb.) figyelembe vételével.

Az érintett ingatlanokon a tulajdonos részéről igényként merült fel mezőgazdasági jellegű birtokközpont kialakítása, ahol főként növénytermesztéssel kapcsolatos tevékenységek végezhetők majd. A jelenlegi Gksz övezeti besorolás ennek kialakítását teljes egészében nem teszi lehetővé. A módosítandó terület a Kmg különleges mezőgazdasági üzemi övezetbe sorolt övezetekhez hasonló adottságokkal rendelkezik, ezért indokolt a terv módosítása.

4. Helyzetismertetés és környezetvédelmi információk

A vizsgált terület általános ismertetése

A módosítással érintett vizsgálati terület a település belterületétől északra, az M6 gyorsforgalmi út Szekszárd keleti csomópontjától D-DK-i irányban található. A tervezési terület „Magyarország kistájainak katasztere” alapján az Alföld nagytájhoz, a Dunamenti-Síkság, mint középtáj részét képező Csepel-Mohácsi síksághoz, azon belül a Tolnai Sárköz kistájba tartozik. 

A vizsgálati terület a Tolnai-Sárköz kistáj középső részén található. A terület ártéri szintű tökéletes síkság orográfiai domborzattípusba sorolható. A felszín átlagos relatív reliefje 1-2 /km2 közötti. Ennek megfelelően a teljes terület síkvidéki jellegű, gyakorlatilag telesen sík. Tengerszint feletti magassága 88,0-89,0 mBf. között változik. A terület mérsékelten belvízveszélyes.

Földvédelem

A vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméről szóló 27/2006. (II.7.) Korm. rendelet tartalmazza a nitrátérzékeny területek kijelölésének és felülvizsgálatának szempontjait, valamint a nitrátérzékeny területek felsorolását. A rendelet mellékletének A) része alapján – A) RÉSZ: Az 5. § (1) bekezdés ab), ba) és a bb) pontjában foglalt nitrátérzékeny területek – Őcsény község közigazgatási területe nitrátérzékeny terület. A település földtani, vízföldtani viszonyait figyelembe véve az 5. § (1) bekezdés bb) pontja alapján konkrétan azon települések közé sorolható, ahol a település közigazgatási területének legalább 10%-ában „üzemelő és távlati ivóvízbázis, ásvány- és gyógyvízhasznosítást szolgáló vízkivétel külön jogszabály szerint kijelölt vagy lehatárolt védőterület”-tel érintett. A vizsgálati terület azonban vízbázis védelmi területet nem érint.

Őcsény község területe az Országos Területrendezési Tervről szóló törvény (továbbiakban OTrT) 3. melléklet 2. számú tervlapja alapján kiváló termőhelyi adottságú szántóterületek övezetébe tartozik, azonban a módosítás ilyen területeket nem érint.
A termőföldről szóló 1994. évi LV. Törvény szerint termőföld az a földrészlet, amelyet a település külterületén az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, erdő, fásított terület művelési ágban vagy halastóként tartanak nyilván.

Mező-, erdőgazdasági művelés alatt álló belterületi föld pedig az a földrészlet, amelyet a település belterületén az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas, erdő, fásított terület művelési ágban vagy halastóként tartanak nyilván.

A településtrendezési terv módosítása a fenti meghatározások alapján termőföldet érint, ezért a 2007. évi CXXIX. Törvény előírásait minden körülmények között be kell tartani, vagy tartatni. A tervmódosítás a földhasználat szempontjából kedvezőbb besorolást és várhatóan kisebb mértékű igénybevételt eredményez.

Felszín alatti és felszíni vizek védelme 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 2. számú melléklete tartalmazza a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területek besorolásának a feltételrendszerét, a besorolásokat pedig a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet tartalmazza, mely szerint Őcsény község közigazgatási területe a fokozottan érzékeny területek körébe sorolható (konkrétan azok a területek, ahol a porózus fő vízadó képződmény teteje a felszín alatt 100 m-en belül található), és beletartozik a kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi területek közé is. A tervezési területen azonban nem található kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület.

A tervezett területhasználat változás kapcsán – a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében – a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet előírásai betartandók, ill. betarthatók lesznek.

A 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, amely a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vizilétesítmények védelméről szól, meghatározza a felszín alatti vízbázisok esetében a belső, külső, valamint a hidrogeológiai védőidom és védőterületek meghatározásának, kijelölésének, kialakításának, és fenntartásának módját. Őcsény közigazgatási területét érinti az őcsényi vízműkutak és a decsi vízműkutak, mint sérülékeny helyzetű védendő vízbázisok előzetesen lehatárolt védőterülete. 

A tervezési terület azonban nem érinti távlati, vagy meglévő vízbázis meglévő, vagy kijelölés alatt álló vízbázis védelmi területét.

A talaj és a vizek minőségét befolyásoló külső tényezők még a vízellátás, a szennyvízelhelyezés, a trágyakezelés és a csapadékvíz-elvezetés. Ezen tényezőket érintő jelentős változást a tervezett módosítás nem eredményez.

A települési szennyvíztisztítás szempontjából érzékeny felszíni vizek és vízgyűjtőterületük kijelöléséről szóló 240/2000. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. számú melléklete szerint Őcsény nem tartozik az érzékeny felszíni vizek vízgyűjtő területét kijelölő települések közé. 

A kormányrendelettel összhangban az egyes befogadókba vezethető szennyező és mérgező anyagokra vonatkozó határértékeket, a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkalmazásuk egyes szabályairól szóló 28/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet írja elő. E rendelet 2. számú melléklete szerint a település 4. általánosan védett befogadók területi kategóriájába tartozik. Ezáltal a vizsgálati területen a 4. kategóriára vonatkozó határértékek az irányadók közvetlenül a befogadóba történő bevezetés esetén. Az egyes technológiákra vonatkozó határértékeket ugyanezen rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza.

A terület átminősítése a jelenlegi besorolásához képest kisebb környezeti terheléssel járó területhasználatok lehetőségét eredményezi. A mezőgazdasági jellegű birtokközpont kialakítása pedig elviekben nem jár együtt a felszíni és felszín alatti vizek számottevő veszélyeztetésével, terhelésével.

Természet- és tájvédelem
Őcsény község területét az OTrT 3. melléklete alapján az országos ökológiai hálózat övezete, kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezete és az országos jelentőségű tájképvédelmi terület övezete érinti, azonban a módosítással érintett területeket nem érintik.

A módosítással érintett területen nincs Natura2000 védettségű terület, természeti terület vagy ex lege védett forrás, láp, szikes tó, nem található helyi védettségű terület vagy botanikai érték.

Levegőtisztaság-védelem
A módosítással érintett területen és annak környezetében légszennyezettség szempontjából ökológiailag sérülékeny területek nincsenek. A környezeti levegőben található légszennyező anyagokra vonatkozó határértékeket a 14/2001. (V.9.) KöM-EüM-FVM együttes 5. és 6. számú melléklete szabályozza. A különleges mezőgazdasági terület övezetében kizárólag olyan tevékenység engedélyezhető, amely a megengedett levegőterhelési határértékeket nem lépi túl.

A módosítással érintett területen tervezett gazdasági tevékenységekkel kapcsolatban nincs tudomásunk olyan tevékenységről, mely jelentős levegőszennyezéssel járna. A tervezési területen olyan tevékenység kialakítását nem tervezik, amely védelmi övezet kijelölését tenné szükségessé, de megjegyezzük, hogy a legközelebbi védendő területek (lakóépület, üdülőépület, oktatási, egészségügyi, szociális és igazgatási célú épület) távolsága több, mint 1000 m, mivel a tervezési terület környezetében Má-jelű mezőgazdasági területek vannak.

Zaj elleni védelem

A módosítással érintett területeket (hrsz: 0231/63, 67, 20, 18) különleges mezőgazdasági területbe kívánják sorolni. Itt a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet nem állapít meg zajvédelmi határértékeket.

A környezeti zaj- és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 5 §. (2) bek. szerinti tervezett tevékenységek környezeti zajt előidéző üzemi zajforrásaira vonatkozóan – a tevékenység megkezdése előtt – a környezeti zaj- és rezgésforrás üzemeltetője köteles 

· a zajforrások hatásterületét méréssel vagy számítással meghatározni és 

· szükség esetén a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, továbbá 

· köteles a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

A zajtól védendő területek és objektumok felsorolását szintén a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet tartalmazza, mely szerint

Védendő (védett) terület: a településrendezési terv szerinti

· lakó-, üdülő-, vegyes terület,

· különleges területek közül az oktatási létesítmények területei, az egészségügyi területek és temetők területei,

· zöldterület (közkert, közpark),

· gazdasági területnek az a része, amelyen zajtól védendő épület helyezkedik el;

 Védendő (védett) épület, helyiség:

· kórtermek és betegszobák,

· tantermek és előadótermek oktatási intézményekben, foglalkoztató termek és hálóhelyiségek bölcsődékben, óvodákban,

· lakószobák lakóépületekben,

· lakószobák szállodákban és szálló jellegű épületekben,

· étkezőkonyha, étkezőhelyiség lakóépületekben,

· szállodák, szálló jellegű épületek, közösségi lakóépületek közös helyiségei,

· éttermek, eszpresszók,

· kereskedelmi, vendéglátó épület eladóterei, illetve vendéglátó helyiségei, várótermek;

A fentiekben felsorolt védendő területek távolsága a tervezési területtől mintegy 1200 m.

A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 5 §. (2) bekezdésben fel nem sorolt esetekben a környezeti zajforrás vélelmezett hatásterülete a környezeti zajforrást magába foglaló telekingatlan és annak határától számított 100 méteres távolságon belüli terület.

Összefoglalás

A településrendezési terv módosítása a 3. fejezetben meghatározott területeket érinti. 

· A tervezett terület közműellátása nem megoldott. Részben a meglévő hálózatokra történő csatlakozással, részben közmű pótló létesítmények megépítésével a hiányzó infrastruktúra kialakítható – szükség szerint. 

· A tervezési területen a csapadékvíz-elvezetése részben megoldott, részben pedig megoldandó. 

· A területhasználat-módosítás, illetve az itt tervezett tevékenységek számottevő légszennyező hatást nem okozhatnak, a levegő minőségét nem ronthatják. 

· A tervezési területen a tevékenység úgy végezhető, illetve a fejlesztést úgy kell tervezni, hogy a környezetbe jutó zaj a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben előírt zajterhelési határértéket ne haladja meg. A zajterhelési határértékek teljesüléséről az üzemeltetőnek minden üzemelési körülmény esetén gondoskodnia kell. 

A terület környezeti állapota a jelenlegi környezethasználattal összhangban van. A tervezett fejlesztések végrehajtásával javítható a településrész környezeti állapota és a település adottságaiból adódó lehetőségek jobban kihasználhatók lesznek. 

A tervezett módosítás várható környezeti hatásainak értékelését a 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet (KR.) 2. számú mellékletében foglalt szempontrendszer szerint elvégeztük és az alábbiakat állapítottuk meg.

1. A településrendezési-terv tervezett módosítása

a)
növeli a mezőgazdasági tevékenységek helyét, ugyanakkor nem eredményezi erdőterületek változását;

b) egyéb, a területet érintő más tervekkel összhangban van;

c) a környezettudatos nevelés szempontjából semleges, azonban elősegíti fenntartható fejlődést;

d) nem vonatkozik olyan területre vagy kérdéskörre, ahol jelentős környezeti problémák lennének;

e) környezettel kapcsolatos közösségi jogszabályokat nem érint.

2. A településrendezési-terv módosítás várható környezeti hatásai

a) várhatóan nem jelentősek, visszafordíthatatlan folyamatokat nem indítanak el;

b) negatív környezeti hatásokat nem indukál, azokat várhatóan nem erősíti;

c) az országhatáron nem terjednek át;

d) kedvező környezeti változásokat idézhetnek elő, az emberi egészségre, a környezetre kockázatot nem jelentenek;

e) csak az érintett területre korlátozódnak, az érintett lakosság száma várhatóan csökken;

f) olyan területet nem érintenek, amelyek hazai (országos vagy helyi), közösségi vagy más nemzetközi szintű védettséget élveznek;

g) a KR. 4. számú melléklet 3.5.2. és 3.6.2. pontjaiban felsorolt következményeket feltételezhetően nem idézik elő.

3. A tervmódosítással érintett 

a) terület a felszín alatti vizek szempontjából értékes, illetve sérülékeny területet nem érint, valamint a kulturális örökség szempontjából nem különleges;

b) területen a környezetvédelmi határértékeket [Kvt. 4. § s), t), u) pontjai] elérő vagy azt meghaladó igénybevétel, kibocsátás, illetve szennyezettség nem ismert;

c) terület tervezett hasznosítása, használata nem intenzív.

A tervezési feladattal kapcsolatosan előzetesen leírt tények és szempontok, valamint a KR. 2. számú melléklete szerint elvégzett értékelés alapján szakmai álláspontunk az, hogy a jelen tervezési feladat és tervmódosítás környezeti vizsgálat nélkül is megvalósítható. 
Székesfehérvár, 2011. január 5.
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	Hajba Csaba
	Tóth-Kovács Eszter

	okleveles geofizikus-mérnök

környezetvédelmi szakértő
	településmérnök
	okleveles vegyész

 környezetvédelmi szakmérnök


A határozat elfogadásához

egyszerű többség szükséges!

VI. számú előterjesztés

Őcsény község képviselő-testületének 2011. január 26.-án,

 18-órakor megtartandó ülésére

a rendezési terv módosítása, előzetes szakvélemény 
	Előterjesztő: Fülöp János polgármester
Készítette:    Pollák Csaba jegyző
Véleményezte: 



Tisztelt Képviselő-testület!

Mezőgazdasági vállalkozó kezdeményezte a rendezési tervben szereplő jelenleg kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület (Gksz) besorolás átminősítését különleges mezőgazdasági területté (Kmg). Az átsoroláshoz szükséges a jelenleg hatályos rendezési terv módosítása. A képviselő-testület 2010. november 24.-i ülésén döntött a rendezési terv módosításának megindításáról. A tervkészítés folyamatának egyik lépése az „Előzetes szakvélemény és tájékoztatás a környezeti értékelés szükségességéről”  című előterjesztés elfogadása határozattal.
Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek és a mellékletek alapján javaslom az alábbi határozati javaslatok elfogadását:

Őcsény Község Önkormányzata Képviselőtestülete megtárgyalta a rendezési terv módosításához szükséges „Előzetes szakvélemény és tájékoztatás a környezeti értékelés szükségességéről” szóló dokumentációt és azt elfogadja.

Megállapítja, hogy nem szükséges további környezeti hatásvizsgálatot lefolytatni a terv módosításához
Felelős: Fülöp János polgármester (a határozat elküldéséért)

Határidő: 2011. február 15.
Őcsény, 2011. január 11.

Fülöp János

polgármester
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