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Tisztelt Képviselő-testület! / Tisztelt Pénzügyi Bizottság!/ 

2010. évi zárszámadás szöveges beszámolója

2010. év folyamán az önkormányzatunk gazdálkodása megteremtette az intézményeink működéséhez szükséges teret. A likviditási gondok ellenére a működési gondjaink alapvetően nem voltak, kifizetetlen számláink az év végére maradtak, mindemellett rövidlejáratú (13.108.429,-)  és folyószámla-hitellel (7.403.534,-) zártunk. A rövidlejáratú hitelt az alsótagozatos iskola akadály-mentesítése, valamint az Alkotóház felépítéséhez, felújításához vettük igénybe, mivel ezek a pályázatok utófinanszírozásúak, a hitel visszafizetés időpontja 2011. augusztus 16.  Sajnos a pályázati támogatást önerőből megfinanszírozni nem tudta az önkormányzat. A folyószámla-hitel keretünk 20.000.000,- Ft, 2009. évhez viszonyítva amikor mintegy 98 eFt-tal számolhattunk az idei évben jelentősen növekedés látható-

Önkormányzatunk Általános Művelődési Központ keretében működteti az óvodát és a 8 osztályos általános iskolát. 2006. évtől az intézmény keretein belül indítottuk el a családi napközit, amely után az igény továbbra is felmerül. Ezzel a lehetőséget tudunk biztosítani a 3 év alatti gyermekek felügyeletére. Az óvodánk férőhely kihasználtságán feltétlenül javítani kell. Általános iskolánkban a német nemzetiségi nyelvoktatáson túl kompetencia alapú oktatás folyik. Második nyelvként pedig elindítottuk az angol nyelvi oktatást is. A könyvtárunk még 2006. évben csatlakozott a Mozgókönyvtári hálózathoz. A csatlakozással járó többletbevétel terhére lehetőségünk nyílt a könyvtár épületén a szükséges felújítások elvégzésére.

Vagyoni helyzetünkre jellemző, hogy a mérlegünk főösszege 1.630.831 eFt-ról  1.610.217 eFt-ra csökkent. A befektetett eszközök között az immateriális javak mérlegértéke növekedett ez a rendezési terv kifizetésének tudható be. Ugyancsak növekedett az épületek és a kapcsolódó vagyon értékű jogok értéke. amely a végrehajtott beruházásoknak köszönhető (pl. alsótagozatos iskola akadálymentesítése, Alkotóház befejezése, óvoda homlokzatának felújítása). A gépek, berendezések, járművek nettó értéke csökkent. Az üzemeltetésre, kezelésre átadott eszközöknél az értékcsökkenést érvényesítettük.  A forgó eszközök állománya összességében csökkent, ezenbelül a követelések állománya az adósokkal szemben elszámolt értékvesztés következtében jelentősen csökkent. Pénzkészletünk tartalmazza a Cigány és a Német Kisebbségi Önkormányzat, valamint az Általános Művelődési Központ.

  A mérleg forrás oldalának változása szinkronban van az eszköz oldal változásával. A saját tőke az elszámolt értékvesztésekkel, értékcsökkenésekkel a beruházások ellenére is csökkent. A tartalékaink továbbra is negatív előjelűek viszont 4.132 eFt-tal csökkent. 

Növekedett a rövid lejáratú kötelezettségek állománya, ami a rövid lejáratú hitel felvétellel függ össze. 

A saját bevételeinket és az átvett pénzeszközöket a módosított előirányzathoz képest jól teljesítettük. Fontos megemlíteni a helyi adókból származó bevételeket. Az iparűzési adóból (állandó jelleggel végzett tevékenység) az eredeti előirányzathoz képest jelentős bevételt realizáltunk, de ennek következményeképpen lemondási kötelezettségünk keletkezett a jövedelemkülönbség mérséklés terén. Az állami támogatásokat a MÁK értesítői alapján könyveltük.

A kiadásainkat 72,1%-on teljesítettük a módosított előirányzathoz mérten ez annak tudható be, hogy a költségvetésbe betervezett beruházások nem valósultak meg teljes mértékben. A működési kiadások a módosított előirányzathoz mérten 97,8 %-on valósultak meg. Ezen belül a kiadások közel 55,5 %-át a személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok teszik ki. Az önkormányzatok által folyósított ellátásokat az eredeti előirányzathoz képest túlteljesítettük 

Az önkormányzat 2010. évfolyamán jelentős beruházási, fejlesztési feladatokat tervezett, amelynek teljesítése az elmarad pályázati kiírások és eredmény hirdetések elmaradása miatt csökkent.

2010. december 31-i záró pénzkészletünk 2.157 eFt,, amely magába foglalja mind az önkormányzat mind pedig az önállóan működő költségvetési szervek pénzkészletét. Az aktív és a passzív pénzügyi elszámolások rendezése után a helyesbített pénzmaradvány 6063 eFt,. A helyesbített pénzmaradványt továbbiakban korrigálni kell a normatíva elszámolásból eredő többlettámogatások visszafizetésével (- 1.855 eFt) . A módosított pénzmaradványunk ez után 4.208 eFt

Tisztelt Képviselő-testület

A fentiek és a mellékelt előterjesztés alapján javaslom az alábbi határozat javaslat és a mellékelt rendelet-tervezet elfogadását:

Őcsény Község önkormányzata Képviselő-testülete a település 2010. évi zárszámadásához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést és a 2010. évi ellenőrzési jelentést elfogadja.

Őcsény Község önkormányzata Képviselő-testülete a település 2010. évi zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetet elfogadja.

Őcsény 2011 . március 23.
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