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Tisztelt Képviselő-testület! 

A szennyvízberuházás érdekeltségi hozzájárulásának önkéntes teljesítésére nem hajlandó (nem tudó) személyek esetében a végrehajtás legutolsó fázisát végzi az adóhatóság.  2011. október 31.-i kintlévőség 2.853.307,- Ft volt, ez az összeg 2012. október 31.-re 1.378,210,- Ft-ra csökkent. Célszerű és egyben jogszabályi kötelezettség is egyben a hátralékok lezárása az elévülési időn belül. A 80 ezer forint befizetésére egyébkén egy tízéves periódus ált rendelkezésre, melyet havi 680,- Ft befizetésével is lehetett volna teljesíteni 2007. december 31.-ig. Őcsény esetében az összes befizetés a beruházáshoz kb. 75 millió forint volt, melyből a jelenlegi (október 31.) tartozás 1,3 millió Ft, ami 1.7%-os tartozást jelent.. A hátralék kétharmadára van lehetőség behajtásra, letiltás illetve inkasszó benyújtásával. 7 esetben, mely 462.920,- Ft összegű hátralékot jelent, nincs realitása a behajtásnak. Ezen ügyfelek esetében javaslom az ingatlanra történő bejegyzést. Sajnos az ingatlanra történő terhelés költséggel jár, ingatlanonként 12.000,- Ft az igazgatási költség és ugyanekkora összeg (jelenleg) a törlés is. Természetesen a törléshez való hozzájárulás csak a költségek és a kamatok, járulékok, valamint a törzstartozás megfizetése után lenne lehetséges. Sajnos e módszer alkalmazása esetén az önkormányzat csak adásvétel esetében juthatna a követeléséhez, ami éveket, sőt évtizedeket is jelenthetne. Megkívánom jegyezni, hogy volt már rá példa. Egy pár tízezres adótartózás tizenöt év alatt több mint félmillió forintra növekedett.  Természetesen ez sem csodaszer hiszen, amennyiben több jelzálogjog bejegyzés is történt és a sor végén vagyunk, akkor nincs esély a követelésünk teljesítésére. Ugyanakkor a becsületesen befizetőkkel szemben lenne etikátlan, ha a tartozásokat az önkormányzat elengedné.  
A 915.290,-  Ft tartozás, mely véleményünk szerint behajtató 19 ingatlanra vonatkozik. 8 követelés esetében részletfizetés van folyamatban, az adósok a tartozásaikat törlesztik folyamatosan. 6 esetben a letiltás eszközével éltünk és a járandóságból folyamatosan érkezik a hátralék. 2 esetben inkasszót nyújtottunk be. Egy szervezet ígéretet tett a tartozás rendezésére, egy esetben a hat ingatlan tulajdonos kutattuk fel a tartozásuk rendezése ügyében. Egy eset pedig a bíróságon van. 
Tisztelt Képviselő-testület

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozat javaslatok elfogadását:

I. Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a befejezett víziközmű beruházás érdekeltségi hozzájárulás hátralékok behajtásáról szóló tájékoztatást elfogadja. 
II. Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a befejezett víziközmű beruházás érdekeltségi hozzájárulás hátralékok közül 7 esetben összesen 462.920,- Ft értékű követelés állománynál az ingatlanra történő bejegyzést határozza el. A bejegyzéshez szükséges költségek vállalása mellett.
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