XII. számú előterjesztés

Őcsény község képviselő-testületének 

2013. március 27.-én, 1800 órakor megtartandó ülésére

Útfelújítások 

	Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: Pollák Csaba jegyző

Törvényességi ellenőrzést végezte: Pollák Csaba jegyző




Tisztelt Képviselő-testület! 

A település közúthálózata az elmúlt időszakban jelentősen romlottak. Az utak felújításának szükségességét nem szükséges külön indokolni. Sajnos a Jókai, Zrínyi, Petőfi, Kossuth, Árpád sor rövid szakasza, Ady utca melyek sürgős felújításra szorulnak a Decsi utca egy rövid szakaszának szilárd útburkolattal történő ellátása is fontos lenne. Sajnos a költségvetés nem teszi lehetővé az összes felújításra szoruló út felújítását. A jelenleg hatályos költségvetésben belterületi útfelújításra 6 millió Ft áll rendelkezésre úgy, hogy 3 milliós pályázati bevételt reméltünk. Pályázni útfelújításra az idei és várhatóan 2014-ben sem lehet, mivel nincs és nem is lesz ilyen pályázati kiírás.
Tisztelt Képviselő-testület! 

A fentiek ellenére az előterjesztés mellékletében szereplő árajánlatok közül útfelújítást meg lehet valóstani. Ehhez a forrást átcsoportosításokkal és a zárszámadás elfogadásával a pénzmaradvány e célra történő felhasználásával megoldható. 

Számításaink szerint a 20 millió forintos pénzmaradványról szabadon felhasználható 11 millió Ft. 


Felhasználható pénzmaradvány 


11.000.000,- 


Gyermekorvosi rendelő felújítás önrésze

  1.840.000,- 


Belterületi utak felújítása önrésze


  3.000.000,- 


Összesen





15.840.000,-

Fontos megjegyezni, hogy a kátyúzási munkákra minimum 1.500.00,- Ft összegre a költségvetésben forrást kell találni. Ilyen lehet a karbantartási, kisjavítási szolgáltatási kiadások, melyre 4.600.000,- Ft-ot terveztünk. 
Tisztelt Képviselő-testület! 

A fentiek és a mellékletek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jókai utca és a Zrínyi utca felújítását határozza el. A felújítási munkálatokra a                                             ajánlatát fogadja el.
Jókai utca


                        Ft

Zrínyi utca


                        Ft 

Felhatalmazza a település polgármesterét, hogy a szerződést kösse meg a kivitelezővel. Egyben felkéri a település polgármesterét és jegyzőjét, hogy a zárszámadási rendeletet és a 2013. évi költségvetési rendelet módosítását e határozatnak megfelelően nyújtsák be a képviselő-testület számára. 

Felelős: Fülöp János polgármester

   Pollák Csaba jegyző
Határidő: 2013. június 30.
Őcsény, 2013. március 22.
Fülöp János

polgármester
