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Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 73.§-a szabályozása szerint az alap- és középfokú intézmények iskolaszéke helyett intézményi tanácsot kell alakítani, melynek egyik tagját az intézmény székhelye szerinti önkormányzat delegálja. Az új típusú intézményi tanácsokat 2013. október 15-ig kell megalakítani. 

Annak érdekében, hogy a helyi közösségi érdekek érvényre juttatása biztosítható legyen, a hatályos köznevelési törvény úgy rendelkezik, hogy a kötelezően létrehozandó, új típusú intézményi tanácsnak tagja az intézmény telephelye szerinti települési önkormányzat delegáltja is. A törvényi előírások betartása érdekében az Őcsényi Általános Iskola intézményvezetőjét megkerestem, hogy a NKt. hatályos módosítása szerint kötelezően létrehozandó intézményi tanácsba az önkormányzat delegált tagot jelöl. Sajnos az intézmények a Tankerület szakmai állásfoglalására várnak továbbra is. Ennek ellenére célszerű az önkormányzat delegáltját megválasztani.
Jogszabályi háttér:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény a fentiek körében az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:
43. A szülői szervezet, az iskolaszék, az intézményi tanács
73. § (3) Az iskolában a helyi közösségek érdekeinek képviseletére a szülők, a tanulók, a nevelőtestület, az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat, egyházi jogi személyek, a helyi gazdasági kamarák azonos számú képviselőjéből és a fenntartó delegáltjából álló intézményi tanács hozható létre.

(4) Amennyiben a (3) bekezdésben meghatározott feltételek nem teljesülnek, abban az esetben az intézményi tanácsot a szülők, a nevelőtestület és az intézmény székhelye szerinti települési önkormányzat delegáltjaiból kell létrehozni.

(5) Az intézményi tanács

a) jogi személy, amely hatósági nyilvántartásba vétellel jön létre, a hatósági nyilvántartást a hivatal vezeti,

b) székhelye azonos az érintett iskola székhelyével,

c) tagjait az intézményvezető bízza meg a delegálásra jogosultak véleménye alapján a feladat ellátására,

d) elnökének az választható meg, aki életvitelszerűen az intézmény székhelyével azonos településen lakik,

e) ügyrend alapján működik, az ügyrendet az intézményi tanács dolgozza ki és fogadja el azzal, hogy az elfogadott ügyrendet az intézményi tanács elnöke legkésőbb az elfogadást követő tizenötödik napon megküldi a hivatalnak jóváhagyásra,

f) ügyrendjének a hivatal által történt jóváhagyását követően az intézményi tanácsot a hivatal felveszi a hatósági nyilvántartásba.

(6) Az intézményi tanács az iskola működésének támogatására alapítványt hozhat létre.

(7) Az intézmény vezetője félévenként egy alkalommal beszámol az intézmény működéséről az intézményi tanácsnak, amely az intézmény működésével kapcsolatos álláspontját megfogalmazza és eljuttatja a fenntartó számára.

(8)Az intézményi tanácsról az (5) bekezdés a) pontja alapján vezetett nyilvántartás közhiteles hatósági nyilvántartásnak minősül. Az intézményi tanácsról vezetett nyilvántartás tartalmazza az intézményi tanács hivatalos nevét.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

Őcsényi Általános Iskola Intézményi Tanácsába történő delegálás
Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat területén székhellyel rendelkező Őcsényi Általános Iskola Intézményi Tanácsába az önkormányzat képviseletében Fülöp János polgármestert delegálja. 

Megbízása az intézményi tanács alakuló ülésétől a Képviselő-testület általi visszavonásig tart. 

Felelős:  Fülöp János polgármester

Határidő: 2013. november 15. 
A határozatról értesül: intézményvezető, delegált, irattár  

Őcsény, 2013. október 18.

Pollák Csaba
jegyző
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