VII. számú előterjesztés

Őcsény község képviselő-testületének 

2013. november 27.-én, 1800 órakor megtartandó ülésére

Falukarácsonya

	Előterjesztő:  Fülöp János polgármester

                       Scultéty Erzsébet KOIS Bizottság elnöke

Készítette       


Tisztelt Képviselő-testület!

A Falukarácsonya egy szép és szeretetre épülő rendezvény az elmúlt évek alatt közérdekűvé vált. A rendezvény a falu lakosságának nagy részét mozgatja meg. Az egyik legtöbb résztvevővel rendelkező ünneppé vált. Az összefogásra jellemző, hogy sok személy és szervezet vesz részt a megrendezésén, valamint a települési önkormányzat mellett a cigány és a német kisebbségi önkormányzatok is anyagilag támogatják. A cigány és a német nemzetiség önkormányzatok október 28.-i ülésein döntöttek a támogatás mértékéről. 

A Falukarácsonya rendezvényhez kapcsolódóan szintén hagyománnyá vált, hogy az egyedülálló illetve a nehéz anyagi körülmények között élőket a települési és a kisebbségi önkormányzatok közösen karácsonyi csomaggal támogatja. Az önkormányzatok által meghatározott keretösszeg és létszám alapján élelmiszercsomag kerül összeállításra. A névsor összeállítását a Szociális Bizottság, a cigány és a német nemzetiségi önkormányzatok javaslata alapján állítja össze.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

I. Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KOIS Bizottság elnökének a Falukarácsonya rendezvény előkészületéről szóló tájékoztatóját elfogadja. A Cigány és a Német Nemzetiségi Önkormányzatainak anyagi támogatását megköszöni. 

II. Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a karácsonyi csomagok összeállításához 100.000,- Ft összeget biztosít a tartalékalap terhére. Felkéri a Szociális Bizottságot, hogy a névsor összeállítását véglegesítse.

Felelős:
Fülöp János polgármester



Magyar Zoltán Szociális Bizottság elnöke

Határidő: 2013. december 20. 

Őcsény, 2013. november 14.









Fülöp János










polgármester

