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Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekorvosi körzet működtetésére hosszútávon két lehetőség van. Az egyik, hogy megmarad önálló körzetkén és az önkormányzat a távozott gyermekorvos helyére keres más gyermekorvost. A másik lehetőség, hogy a jelenleg üzemelő gyermekorvosi körzet hasonlóan a fogorvosi körzethez, beolvad egy szekszárdi gyermekorvosi körzetbe. sajnos az önálló gyermekorvosi körzet megtartásának kicsi a valószínűsége, mert nagyon kevés a 18. életévét még be nem töltött őcsényi gyermek. Dr. Omacht Erika gyermekorvos helyettesítési megállapodása 2014. augusztus 31.-vel lejár. Célszerű és erre a jogszabályok lehetőséget adnak újabb hat hónapra helyettesítéssel megoldani a körzet működtetését. Így az önkormányzat lenne a működtető. A gyermekorvosi körzet helyettesítéssel 2014. szeptember 1.-től 2015. február 28.-ig történő helyettesítéssel dr. Bincsó Éva gyermekorvost célszerű megbízni. A doktornő jelenleg is ellátja az őcsényi gyermekkörzetet. Amennyiben a későbbiekben a testület úgy dönt, hogy a körzetet egyesíti egy szekszárdi gyermekorvosi körzettel, úgy célszerű lesz Dr. Bincsó Éva gyermekorvos körzetével egyesíteni. 

Tisztelt Képviselő-testületet!

A fentiek és a mellékelt alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását: 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a területi ellátási kötelezettséggel bíró gyermekorvosi ellátást (7143 Őcsény, Kazinczy u.1.) az Önkormányzat mint a praxisjog tulajdonosa kívánja működtetni további hat hónapra helyettesítéssel dr Bincsó Éva gyermekorvos bevonásával 2014. szeptember 1 és 2015. február 28.-ig tartó időszakban. 

A képviselő-testület felhatalmazza a település polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, valamint a szükséges nyilatkozatok és a megállapodások aláírására.
Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2014. augusztus 31 illetve 
Határozatról értesül: Járási Népegészségügyi Intézet

Irattár
Őcsény, 2014. június 23.                                                    
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