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Tisztelt Képviselő- testület!

A képviselő-testület a költségvetési rendelet elfogadásával dönt a civil szervezeteknek juttatandó támogatásról. A döntést jelentős egyeztetések előzték meg. A vonatkozó törvény értelmezésében komoly eltérések vannak a szakemberek között, melynek lényege, hogy az érintettek hiába jelentik be érintettségüket és nem vesznek részt, sem az előkészítésben sem pedig a döntésben, a civil szervezet nem kaphat támogatást. A partalan vita elkerülése érdekében javaslom eseti bizottság megalakítását. 
A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI törvény szigorú feltételeket szab. Ezen törvény előírásainak betartása miatt szükséges Eseti Bizottság létrehozása a Civil szervezetek önkormányzati támogatásának odaítélésére. A képviselő-testület a 2015. évi költségvetési rendeletében határozza meg az e célra felhasználható keretösszeget, melyet az Eseti Bizottság osztana szét pályázat alapján a civil szervezetek település életében tett tevékenysége alapján. A Szervezeti és Működési Szabályzat 63. §.-a alapján lehet a bizottságot létrehozni. A Bizottság az elvégzett feladatról szóló testületi ülésen tett beszámolója után automatikusan megszűnik. Fontos, hogy csak olyan személy lehet az Eseti Bizottság tagja, akire a szigorú összeférhetetlenségi szabályok nem vonatkoznak.

Tisztelt Képviselő- testület!

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

 Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testület a Civil szervezetek támogatásának odaítélésére Eseti Bizottságot hoz létre az SZMSZ 63.§. alapján az alábbiak szerint:

1.) A bizottság neve: Civil Szervezetek Támogatását Elosztó Bizottság

2.) A bizottság feladata: A költségvetési rendeletben szereplő civilszervezetek támogatásának elosztása

3.) A bizottság 3 fő települési képviselőből áll.

4.) A bizottság megbízatása a költségvetési keret elosztását követő testületi ülésig tart. 

A bizottság tagjai:
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tag
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