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Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület törvényi kötelezettségének eleget téve megalkotta a közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló 12/2013.(VII.22.) önk.-i rendeletét.

A mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény (a továbbiakban: Ftv.) 34. § (3) bekezdése szerint „ A települési önkormányzat képviselő-testülete a települési önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatát legfeljebb a 3. mellékletnek - községi önkormányzat képviselő-testülete pedig a rendeletében foglalt felső határnak - megfelelő mértékben meghatározott díj ellenében biztosíthatja. A közterület használatáért megállapított díj a tulajdonos települési önkormányzatot illeti. A 3. melléklet szerinti legmagasabb díjak évente a tárgyévet megelőző második évre közzétett éves fogyasztói árindexek szorzatával növelt mértékben emelkednek. A 3. melléklet e bekezdés szerinti módosított díjtételeit a fővárosi és megyei kormányhivatal és a saját honlappal rendelkező települési önkormányzat a 2014. évtől kezdve az adott év elején a honlapján közzéteszi.”
A KSH által közzétett 2014. évi éves fogyasztói árindex 0.2 %- kal csökkent, ezért fenti jogszabályhelyben foglaltakra tekintettel a 2016-os évben nevezett díjtétel emelése nem indokolt.
Fentiekre figyelemmel javasolom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek filmforgatási célú igénybevételéről szóló 12/2013.(VII.22.) önkormányzati rendeletében meghatározott díjakat nem kívánja módosítani.

Határozatról értesül: Pénzügy

Őcsény, 2016. január 20.                                              

                                                                               Kondriczné dr. Varga Erzsébet
jegyző
