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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 9.-én 1800 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 



Fülöp János



polgármester


Kozma Zoltánné


alpolgármester



Csapai János



képviselő



Fazekas Zsuzsanna


képviselő



Kalányos János


képviselő



Kötelesné Hamrik Lilla

képviselő



Scultéty Erzsébet


képviselő

Jelen vannak az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről:



Kalányos János


elnök

Szabó György



elnökhelyettes

Távol van:

Nagy Attiláné



képviselő

Jelen vannak az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről:



Vezsenyi Tiborné


elnökhelyettes

Holczerné Guth Erzsébet

képviselő

Távol van:

Hamar Vilmos


elnök

Meghívottak:



Kovács Mihály


Őcsényi Repülőklub
Tanácskozási joggal:



Pollák Csaba


jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János polgármester: Jó napot kívánok! Sok szeretettel köszöntök mindenkit az idei közmeghallgatáson. Az Ötv értelmében évente egyszer közmeghallgatást kell tartani. Három napirendi pont lenne a települési Önkormányzat beszámolója, a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója, és a Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolója. Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát Kalányos Ildikót. Megállapítom, hogy az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes 2 fő jelen van. Nagy Attiláné képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérném az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről Szabó György képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 2 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

9/2015.(III.9.) CNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Szabó György képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megállapítom, hogy az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 2 fő jelen van, Hamar Vilmos elnök jelezte távollétét. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérném az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

12/2015.(III.9.) NNÖ Kt határozata

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Holczerné Guth Erzsébet képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Csapai János képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

36/2015.(III.9.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Csapai János képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megjelent 67 állampolgár. A 1800 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Köszönöm szépen, hogy eljöttek a mai Közmeghallgatásra. Ismertetném a napirendi pontokat.

Napirend

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1. A 2014. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Fülöp János polgármester

2. A 2015. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

3. Egyebek 
- Tájékoztatás a Sárközi Lakodalomról 

- Tájékoztatás a Vitorlázó Európa Bajnokságról

- Tájékoztatás az Őcsény repülőtér zajgátló tervdokumentációról 

- észrevételek, hozzászólások
II. Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2014. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Kalányos János elnök

2 A 2015. évi célkitűzések

Előadó: Kalányos János elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

III. Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

1 A 2014. évi tervek megvalósulásának értékelése

Előadó: Hamar Vilmos elnök

2 A 2015. évi célkitűzések

Előadó: Hamar Vilmos elnök

3 Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

I. A települési Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Fülöp János polgármester: A 2014. évi tervek megvalósulásának értékelése: Választási év volt, három választáson van túl az Ország. A településen az önkormányzati választás lezajlott. A képviselő-testület részben kicserélődött. A pályázatok kiírása 2015. évben várható. Az idei évben fejlesztésekre forrás nem nagyon várható. 2014. évben megvalósult a Dél-Tolna Aqua Ivóvíz Projekt. A Zrínyi utcában és a Fő utcában a gerincvezeték egy részének kicserélése megtörtént. A vízmű telep felújítás megvalósult. A víz vastalanítás része megoldódott. Önerőből a Lehel utca, illetve a Szekszárdi utca nagy része elkészült. A Református Egyházzal a faluközpontot egy picit próbáltunk szépíteni. Az I. és II. világháborús emlékmű felújításra került. Volt egy térkövezés ennek a folytatása a tavasszal várható. Felszerelték a napelemeket. Három épületre került felszerelésre, az Önkormányzatra, az Óvodára, illetve az IKSZT-re. 100%-os támogatással készült el a beruházás. Villamos energiát spórolunk meg a településnek vele. A civil szervezetek fontos szerepet játszanak a település életében. A civilszervezetek támogatását biztosítja az Önkormányzat. Az eredeti előirányzathoz képest minden évben egy kicsit több lesz. A tavalyi évben mintegy 5millió Ft támogatást tudtunk nyújtani. Az Őcsény Sportkörnek volt még plusztámogatás, mert két TAO-s pénzt tudott elszámolni a Sportkör, mintegy 3,5millió Ft összegű támogatás, melyhez kell 30% önrész, amelyet az Önkormányzat biztosított. Természetesen az idei évben is kívánjuk támogatni a civil szervezeteket. Az Őcsény Községért Közalapítványba sikerült új összegeket biztosítani. Bírósági bejegyzést megkezdjük, és reményeink szerint a Közalapítvány is tud törvényesen és jól működni és megfelelő létszámmal el tudná látni a feladatát. Az Önkormányzat intézményei az Óvoda, Konyha, Közösségi Ház, Könyvtár-Teleház, IKSZT. A Könyvtár-Teleház állami támogatásból fenntartható. Megfelelő szolgáltatást tud nyújtani a településen élőknek. Továbbra is hátrány, hogy nagyon sok fiatal továbbra sem tud találni munkahelyet a környéken, illetve a településen. Sajnos sokan munkanélküliek, ami problémát jelent sok településen, Őcsényben is. A repülőtérrel kapcsolatos perek befejeződtek jogerősen. Az Önkormányzat megnyerte ezeket a pereket. 15ha területet, ami kb. 10 éve értékesített az Önkormányzat visszavásároltuk. Gyakorlatilag a 163ha terület 1/1 tehermentesen az Őcsény Község Önkormányzata tulajdona, illetve a főépület és az egyik hangár. Megállapodás született a faházaknak a megvásárlására. Az idei évben két részletben kerül kifizetésre. Az Őcsényi Repülőklub tulajdonát képezik a két faház, a bár és a B jelű hangár. A többi a repülőtéren az Önkormányzaté. Történt ezen kívül ingatlanok vásárlása, lakóingatlanokat vettünk a településen. A meglévő szolgálati lakásokon is tudunk felújításokat végezni. Intézményünk az Óvoda felszereltsége színvonalas, jól működő. Az idei évben a kerítést szeretnénk megcsinálni. Akinek van otthon elektronikus hulladéka, az április közepéig az az Óvodába beszállíthatja. Kötünk szerződést a céggel, aki elviszi és tovább hasznosítja. Így tudnánk adni pénzt az Őcsényi Óvodásokért Alapítványnak. 
A 2015. évi célkitűzések: Szeretnénk, ha olyan szintre jutna az Őcsény-Decsi szennyvíztisztító telep felújítása ebbe a folyamatba bekapcsolódott a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Nonprofit Kft. Konzorcium keretében a Kft. fogja bonyolítani a közbeszerzési eljárást, a tervek jóváhagyását, a kivitelező kiválasztását. Ez az idei évben megtörténik. Az idei év második felében vagy a jövő év elején ennek a telepnek a bővítése is elkészülhet. Egy hulladékudvar kialakítására is sor kerülne. Itt az őcsényi, decsi, sárpilisi lakosoknak lehetőségük nyílik kulturált körülmények között a nem szelektíven gyűjthető hulladékot, illetve a keletkezett hulladékot ingyenesen el lehetne ott helyezni. Ne az utak, mellé közterületekre kerüljön kidobásra a hulladék. Az év második felétől bővül a lakossági szelektív hulladékgyűjtés. Otthonról fogják elszállítani a papírt, a műanyagot, az alumínium dobozokat. Mindenki fog még kapni kettő kukát. Addig is havi egyszer a zöldhulladék, a pet palack elszállítás továbbra is megtörténik. Használt étolaj, és zsiradék elszállításra is van lehetőség, mindenki számára, aki a Konyhára behozza. Két nagy dolgot szeretnénk megcsinálni. Az egyik a csapadékvíz elvezetés megoldása, hogy ne kelljen szivattyúzni. A Megyei Önkormányzat Alelnöke volt itt két hete. Bejártuk a települést. Ő is meggyőződhetett személyesen arról, hogy ez tényleg problémát jelent a településen. A második pedig a kereskedelmi szálláshelyek fejlesztésére eddig nem lehetett pályázni. Ingatlan korszerűsítés, vagy energia hatékonyság címén lehetne pályázni. Az idei évben látványos útépítésre nem valószínű, hogy sor kerül. A gázrobbanás miatt a Széchenyi utca azon szakasza helyreállításra kerül. Az Önkormányzat illetve az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal stabil gazdálkodást tudott mutatni a 2014.-es évre. Az idei évre elfogadott költségvetés alapján a 2015.-ös évben is, ha likvid hitelt kell is felvenni, a rendelkezésre álló források ennek a fedezetét biztosítják. Röviden ennyit szerettem volna. Folytatnánk a Sárközi Lakodalom előkészületeivel. Átadnám a szót Scultéty Erzsébetnek a Szervező Bizottság elnökének, hogy tartsa meg tájékoztatóját, ismertesse az eddig lezajlottakat. 
- Tájékoztatás a Sárközi Lakodalomról

Scultéty Erzsébet Szervező Bizottság elnöke: Nagy Tisztelettel köszöntök mindenkit. Idő arányosan sürget minket az idő, mert egy MVH pályázat arra, hogy a megszokott időponttól eltérően rendezzük meg a Sárközi Lakodalmat. Nagyon gazdag program alakult a négy napban május 21-24.-ig. Itt Őcsényben elkezdődik csütörtökön a Gyülekezeti Házban konferencia lesz délelőtt, délután színjátszó előadás, ugyanakkor háttér rendezvényként kiállítás. A Közösségi Házban - hamarosan kiírjuk a pályázatokat, amely érinti a többi települést is- fotó és rajzpályázat lesz látható és egy ünnepi Isten tisztelettel nyitjuk meg a programot. Ugyanekkor társrendezvények lesznek a többi településen. Pörbölyön sárköz kupa, Decsen főzőverseny hirdetnek meg, Sárpilisen a gyerekek programja lesz, az utánpótlás csoportok ott fognak szerepelni Tájház avató kapcsán. Pénteki nap is lesznek társrendezvények. A fő program Őcsényben lesz, akkor lesz a leány és legénybúcsú reptéren a nagy színpadon. Az őcsényi BIHE tánccsoportja fog szerepelni, illetve énekkarok és zenekarok szerepelnek. Egy öltözék bemutatóra kerül sor Öltözék üzenete címmel, párhuzamosan kiállítás lesz a repülőtér főépületében a Tolna Megyei Népművészeti Egyesület tagjai fognak kiállítani, illetve a Szigetvári vár makettje kerül kiállításra. Sok vendégcsoportot hívtunk, éppen ezért került át társrendezvényként Alsónyékre. Őcsényben 2000 órától a „Felszállott a páva” program lesz látható. Péntek a Lakodalom napja. Délelőtt egy szép kirándulás lesz Őcsénytől Bátáig címmel. Tájházakat és templomokat lehet látogatni külön járattal Bognár Cecil népművelő vezetésével. A délutáni program 1400 órakor lesz a menyasszony öltöztetés és kikérés a templom kertben felállított színpadon. Majd az esküvő a templomban. Utána a Száz szoknyás karikázóra kerül sor, innen indul a lakodalmas menet a reptérre. 1600 órától színpadi műsor, 2000 órától a lakodalmas vacsora, zenekari koncertekkel és éjfélkor a menyecske és a szakács tánc, utána báli zenekar fogja szolgáltatni az éjszakai lakodalmas zenét. Hajnali 400 órakor a tyúkverő zár Őcsényben. Illetőleg péntek délelőtt egy új színfolt a lakodalmas program keretében rétesnyújtó verseny lesz a Csapai féle tájházban, illetve egy kézműves program az óvodásoknak. Folynak az egyeztető tárgyalások a szervezés terén. Tegnap történt egy szép kis apró esemény, amit előzetesen betettünk a programba, hogy tudjuk hirdetni ezt az egészet. A Csapai féle tájházban történt meg a leánykérés. Az a filmes kolléga vette fel, aki majd az egész eseményt fogja felvenni és archiválni ezt az anyagot, illetve megtörtént az első fotózás az anyagkészítéshez. A két főszereplő, a menyasszony az Ignácz Bernadett, a vőlegény pedig a Jakab Tamás lesz. A többi szerepet a BIHE tagjai töltök be. Köszönjük minden résztvevőnek, akik tevőlegesen hozzá tudnak tenni. Köszönöm szépen. 

Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Kovács Mihálynak, hogy ismertesse mi várható az Őcsényi Repülőklub szervezésében. 
- Tájékoztatás a Vitorlázó Európa Bajnokságról

Kovács Mihály Őcsényi Repülőklub: Köszönjük a meghívást. Lehetőséget kaptunk a XVIII. FAI Vitorlázó Európa Bajnokság szervezésének állásáról beszámolhassunk. 1987 óta repülök az őcsényi repülőtéren. 2002-ben beválasztottak az Őcsényi Repülőklub elnökségébe. 2008. óta az elnöke vagyok. A Nemzetközi Repülő Szövetség a Magyar Repülőszövetség és az Őcsényi Repülőklub kötött egy szerződést az Európa Bajnokság megvalósításával kapcsolatosan. A Nemzetközi Repülő Szövetség szabályzata, nagyon szigorú iránymutatásai alapján kell nekünk lebonyolítani ezt a rendezvényt. Múlt hónapban jártunk a FAI küldött gyűlésen, ahol az EB-vel kapcsolatban kijelölték a nemzetközi felügyelőket, és a nemzetközi sportbírókat. A pálya karbantartását folyamatosan végezzük az Önkormányzat segítségével. Január 1.-jén elindítottuk az EB honlapját, ahová feltöltöttük a hivatalos dokumentumokat. Előzetes regisztrációra biztosítunk felületet, illetve meghirdettük szálláshelyeinket is. A vendéglátással foglalkozó lakosokat erősítenénk. Az előzetes felmérés alapján 16 országból 50 versenyző jelentkezett ez idáig. Március 31.-ig van a jelentkezési határidő. Kb. 80-100 versenyző végleges regisztrációját várjuk. Ami azt jelenti, hogy a repülőtérre 3 hét alatt napi 300-400 ember folyamatos jelenlétére számítunk. Több média jelen lesz az EB-on, ami viszi Őcsény és a térség jó hírét. A rendezvény június 12.-25.-ig tart. Előtte edzési lehetőség június 8.-tól adott. Szeretettel várunk minden kedves őcsényi lakost a megnyitóra is, ami június 12.-én délután lesz. Szívesen állunk rendelkezésre, ha valami kérdés a versennyel, a Repülőklub életével kapcsolatosan. Köszönöm szépen.
- Tájékoztatás az Őcsény repülőtér zajgátló tervdokumentációról

Fülöp János polgármester: A hirdetmény 30 napra ki van függesztve, illetve a Polgármesteri Hivatalban megtekinthető. Ismerteti az őcsényi zajgátló tervdokumentációját (a dokumentáció a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Kérdése, hozzászólása valakinek? Ha nincs, akkor megszavazzuk az alábbi határozati javaslatot: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsény, Repülőtér zajgátló tervdokumentációról szóló közmeghallgatáson elhangzott tájékoztatót elfogadja. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

37/2015.(III.9.) Kt. határozata 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őcsény, Repülőtér zajgátló tervdokumentációról szóló közmeghallgatáson elhangzott tájékoztatót elfogadja.
Fülöp János polgármester: Átadnám a szót Kalányos János elnök Úrnak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 

II. A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Kalányos János ŐCNÖ elnök: A 2014. évi tervek megvalósulásának értékelése: Szeretettel köszöntöm a közmeghallgatás jelenlevő résztvevőit, a tévénézőket, polgármester Urat, jegyző Urat, a Képviselő-testületet. 2014. őszén az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat újra alakult. Az Önkormányzat tagjai Szabó György elnökhelyettes, Nagy Attiláné képviselő, Kalányos János elnök. Alakulásunk óta 2006. óta a törvényben foglaltak szerint végzi munkáját. Az anyagi támogatás csökkenésével a lehetőségeink is csökkentek. A Nemzetiségi Önkormányzat a települési Önkormányzattal, a civil szervezetekkel, az Általános Iskolával együttműködve végzi a tevékenységét. Szeretném megköszönni a segítségüket. Lehetőségeinkhez képest részt veszünk mindenben. Minden állami ünnepségen képviseljük magunkat. Pályázatokban segítséget nyújtunk, ajánlásokat adunk. Tanév végén a jó tanulókat jutalmazzuk. A Nyár Záró Családi Napot a Nemzetiségi Önkormányzat támogatta. Volt egy Lecsó Fesztivál, mindenkinek köszönjük a részvételt, és a segítséget. Augusztusban az Idősek Világnapját támogattuk. Decemberben a Falukarácsonyt, illetve a Karácsonyi csomagosztást. Voltunk két alkalommal kirándulni Szigetváron. 
A 2015. évi célkitűzések: Szeretnénk a 2015.-ős évben az immár hagyományossá vált tevékenységünket folytatni. Az idei évben is szeretnénk kirándulást szervezni. A Sárközi Lakodalom, ahol Önkormányzatunk szintén szerepet vállal. Köszönöm szépen. 
Fülöp János polgármester: Kérdése valakinek az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. Átadnám a szót Vezsenyi Tiborné elnökhelyettes Asszonynak, hogy tartsa meg a beszámolóját. 
III. A Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásának napirendje:

Vezsenyi Tiborné ŐNNÖ elnökhelyettes: A 2014. évi tervek megvalósulásának értékelése: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntöm a jelenlévőket és a falu lakosságát. Nagyon szépen köszönöm a szavazóknak, akik megválasztottak bennünket. A településen a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke Hamar Vilmos, aki már több cikluson keresztül végzi ezt a munkát, Holczerné Guth Erzsébet és személyem. Sok munkát végzett Schmidt Józsefné, aki egyik mozgatórugója volt ennek a tevékenységnek. Az idei évtől ugyan már nem tagja az Önkormányzatnak, de a továbbiakban is fog szerepet vállalni és segíteni az Önkormányzat munkáját. Köszönjük Neki ezúttal is. 
A 2015. évi célkitűzések: Anyagilag jól áll az Önkormányzatunk. Ez köszönhető az előző évek takarékos munkájának. Legfontosabb feladatunknak tartjuk a gyermekek támogatását. Nagyon örülünk, hogy Őcsényben német nemzetiségi oktatás folyik. Legfontosabb dolgunknak tartjuk az Általános Iskolával a jó kapcsolat fenntartást. Kötöttünk megállapodási szerződést az iskolával is és az óvodával is. Az óvodában is folyik német nyelvoktatás. Anyagilag és technikai eszközökkel is támogatjuk mindkét intézményt. Anyagilag a jó tanulókat is támogatjuk. Színházlátogatás szervezünk a gyerekeknek. Legfontosabb feladatunk a kis számban jelenlévő sváb lakosság részére kulturális szórakozási lehetőséget biztosítani. Ennek keretében az idei évben is tervezünk különböző kulturális, gasztronómiai kiállítások, rendezvények látogatását. Igyekszünk valamilyenfajta klubéletet létrehozni a falu lakosságának. Felkérem a lakosságot, mindenkit, akit érdekel a sváb zene, hagyomány, hogy jöjjenek el a programjainkra. Minden hónapban 1 napot tartunk egy úgynevezett klubfoglalkozást, aminek keretében beszélgetünk, filmet vetítünk, német énekeket tanulunk. Várunk sok szeretettel minden érdeklődőt. Önkormányzatunk a nyelvvizsgások nyelvvizsga költségét. Erre várjuk a jelentkezőket. Köszönöm szépen. 
Fülöp János polgármester: Kérdése valakinek az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolójával, kapcsolatban? Ha nincs, köszönjük szépen. További kérdés, észrevétel?
Künsztler Zoltán őcsényi lakos: Köszönöm szépen, örültem, hogy megkaptam a karácsonyi csomagot, és a tűzifát. 
Kozma Zoltánné alpolgármester: Vannak helyi termelők és helyi kézművesek. Lenne-e lehetőség a reptéren kiállítani a termékeinket. 
Kovács Mihály Őcsényi Repülőklub: lesz rá lehetőség, természetesen minden további nélkül. 
Jeszenka János őcsényi lakos: A képviselők felosztották-e egymás között a települést, hogy ki melyik részt képviseli? A csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban 10 év semmi nem történt. Amíg nem lesz erre pénz történni fog- e valami? 
Fülöp János polgármester: A közmunkával két nagy probléma van, amikor kell ember, akkor nincs, amikor nem tudunk munkát adni, akkor meg mindenkit fel kell venni. Az év végéig költségvetés és terv lesz a csapadékvíz elvezetésre. Kivitelezés idén nem lesz. 
Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: Mi nem osztottuk fel a falut. Mindegyőnk az egész falut képviseli, próbálunk egész Őcsényért tenni. Köszönöm szépen. 
Gmehling Ferenc őcsényi lakos: Csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban kipucoltam hat ház előtt. Ezzel jó 10cm-t tudtam apasztani. Az egy híd, fenn tartja a vizet az elvezetésében. Milyen lehetőség van ennek a megoldására? Az árok hivatalosan kihez tartozik? 
Fülöp János polgármester: Az Árpád sor a Magyar Közút része, az árok is a Magyar Közúté. Mindenkinek, akik bejárót csináltak, engedélyt kellett volna kérni, kellett volna kérni a Magyar Közúttól egy magasságot. Csak olyan hidat engedélyeztek volna, ami megfelel a szabályoknak, de van, aki csak feltöltötte az árkot és beletett valamilyen csövet. 
Magyar József őcsényi lakos: Csapadékvízzel kapcsolatban említettétek, hogy a jövő évben meg lesz oldva. Vannak már konkrét tervek? 
Fülöp János polgármester: Vízjogi engedély létesítését kell elkezdeni. Most költségvetés készül. Jelen pillanatban ennyi van.

Magyar József őcsényi lakos: Az el tudnám fogadni, ami a tavalyi évben Sióagárdon készült. Fantasztikus lett a csapadékvíz elvezetés. 

Ősze Józsefné Perczel Mór Általános Iskola igazgatója: Tudom, hogy az Általános Iskola nem az Önkormányzathoz tartozik. Én szeretném megköszönni a polgármester Úrnak és Őcsény Község Önkormányzatának, illetve mind a két Nemzetiségi Önkormányzatnak, annak ellenére, hogy nem az Önkormányzat tartja el az Iskolát, nem feledkeztek meg rólunk és támogatják a gyerekeinket. Az Önkormányzat sokat segít a szállításban, mindkét Nemzetiségi Önkormányzat a jutalmazásban úgy, ahogy elmondták. Nagyon köszönjük ezt a támogatást. Külön örömünkre szolgál, hogy a 2015.-ös terveikben szerepel továbbra is az Iskola. Köszönöm szépen a kollegák és a 200 diák nevében. Köszönöm.
Balogh József őcsényi lakos: A csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban. Lankócon amíg a szivattyú működött nem volt a vízelevezetéssel probléma. Jó lenne a medreket kikotorni sokat segítene a víz elvezetésében. Úgy gondolom az Árpád sor emberei megkereshetnék a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot. Az lehet, hogy szemrebbenés nélkül szétszedné a hidat. Köszönjük, hogy elkészült a Lehel utca, de viszont annyi kérésünk lenne, hogy amikor esik az eső jó lenne végig járni, mert egy-két helyen a padka magasabb, mint az út és hidegben ki fog fagyni.
Fülöp János polgármester: Kint volt a Katasztrófavédelem lefényképeztek mindent, nekik sincs erre pénze. Ők az életveszély elhárítása miatt tud beavatkozni. A Lankóci szivattyú most is folyamatosan üzemel. További kérdés, észrevétel? Ha nincs, aki az Őcsény Község Önkormányzata beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

38/2015.(III.9.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2015. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Aki az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

10/2015.(III.9.) CNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2015. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Aki az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

13/2015.(III.9.) NNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elmúlt év munkájáról és a 2015. évi tervekről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 2000 órakor bezárom a Közmeghallgatást. 
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