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Jegyzőkönyv

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének, az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének és az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 19.-én 1730 órakor a Közösségi Házban tartott Közmeghallgatásáról.

Jelen vannak Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről: 


Fülöp János



polgármester


Kozma Zoltánné


alpolgármester



Csapai János



képviselő



Fazekas Zsuzsanna


képviselő



Kalányos János


képviselő



Kötelesné Hamrik Lilla

képviselő



Scultéty Erzsébet


képviselő

Jelen vannak az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat részéről:


Kalányos János


elnök

Távol van:

Szabó György



elnökhelyettes
Nagy Attiláné



képviselő

Jelen vannak az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről:
Hamar Vilmos


elnök


Vezsenyi Tiborné


elnökhelyettes

Holczerné Guth Erzsébet

képviselő

Tanácskozási joggal:


Kondriczné dr. Varga Erzsébet
jegyző

Megállapodás alapján a Közmeghallgatást Fülöp János polgármester vezeti.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről Kalányos János elnök egyetértett, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, azzal, hogy Fülöp János polgármester vezesse a Közmeghallgatást. 

Fülöp János polgármester: Sok szeretettel köszöntök mindenkit az idei év második közmeghallgatásán. Az önkormányzati törvény előírja, hogy évente egyszer kell közmeghallgatást tartani, de a Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatában elfogadottak alapján két alkalommal tart közmeghallgatást.  Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem a hivatal munkatársát, Samu Mariannát. 
Megállapítom, hogy az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete nem határozatképes, de arra kérem Kalányos János elnök urat, hogy tartsa meg beszámolóját.
Megállapítom, hogy az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő testülete határozatképes 3 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérném az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat részéről Holczerné Guth Erzsébet képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

42/2015.(X.19.) NNÖ Kt határozata

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Holczerné Guth Erzsébet képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Megállapítom, hogy Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérem Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete részéről Kötelesné Hamrik Lilla képviselőt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

153/2015.(III.9.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Kötelesné Hamrik Lilla képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Egyúttal szeretném bemutatni az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal új jegyzőjét Kondriczné dr. Varga Erzsébet személyében. Felkérem a jegyző asszonyt, hogy röviden szíveskedjen bemutatkozni.
Kondriczné dr. Varga Erzsébet: Decsen élek a családommal, férjemmel és két gyermekünkkel. 2008-ban végeztem a Pécsi Tudományegyetem jogi karán, még ebben az évben sikerült elhelyezkednem a Tolna Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál, ahol 2 és fél évig dolgoztam, majd áthelyezéssel Decs Nagyközség Jegyzője lettem, ahol 4 évet töltöttem, ezután szintén áthelyezéssel kerültem a Tolna Megyei Kormányhivatal Rehabilitációs Ellátási és Szakértői Osztályához. Igyekszem mihamarabb beilleszkedni és a Képviselő-testület munkáját segíteni. Őcsény település felé rokoni kötődésem van. Bármiben a segítségükre lehetek, kérem, hogy forduljanak felém bizalommal.
Fülöp János polgármester: A lakosság részéről megjelent 45 fő állampolgár. A 1730 órára meghirdetett Közmeghallgatást ezennel megnyitom. Ismertetem a mai közmeghallgatás napirendi pontjait.
Napirend

A közmeghallgatásának napirendjei:
1. Beszámoló az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről
Előadó: Kalányos János elnök
2. Beszámoló az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről
Előadó: Hamar Vilmos elnök

3. A ciklus első évének értékelése
Előadó: Fülöp János polgármester
4. A 2016. évi célkitűzések

Előadó: Fülöp János polgármester

5. Tájékoztató a Képviselő-testület tagjainak munkájáról

Előadók: Képviselők

6. 
Egyebek (észrevételek, hozzászólások)

Fülöp János polgármester: Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 
Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag egyetért, a napirendi pontok tárgyalásával. 

Fülöp János polgármester: Átadom a szót Kalányos János elnök úrnak, hogy tartsa meg a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját. 
1. Beszámoló az Őcsényi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről

Kalányos János ŐCNÖ elnök: Szeretettel köszöntöm a közmeghallgatás jelenlevő résztvevőit, a tévénézőket, polgármester urat, jegyző asszonyt, a Képviselő-testületet. Ismertetném az Önkormányzat tagjait: Szabó György elnökhelyettes, Nagy Attiláné képviselő, Kalányos János elnök. A Nemzetiségi Önkormányzat a települési Önkormányzattal, a civil szervezetekkel és a Perczel Mór Általános Iskolával együttműködve végzi tevékenységét. Lehetőségeinkhez képest részt veszünk minden rendezvény szervezésében és minden állami ünnepségen. Az idei évben a Nyár Záró Családi Napot, a Lecsó Fesztivált, a Sárközi Lakodalmat és az Idősek Világnapját támogattuk. Az Őcsényi Református Egyházközséggel együttműködési megállapodást kötöttünk „A cigánygyerekek és fiatalok társadalmi beilleszkedését, felzárkóztatását és készségfejlesztését szolgáló projekt” megvalósítása érdekében. A program 2015. decemberében kezdődik és várhatóan 2017. novemberében lezárul. A Falukarácsony szervezésében és csomagosztásban részt kívánunk venni.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Köszönöm szépen Kalányos János elnök úr beszámolóját. Munkájához további jó egészséget és minden jót kívánok.
Átadom a szót Hamar Vilmos elnök úrnak, hogy tartsa meg a Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját. 
2. Beszámoló az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről
Hamar Vilmos ŐNNÖ elnök: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntöm a jelenlévőket és a falu lakosságát. A 2014. évi őszi választásokat követően az elnökségbe új tag került megválasztásra, de a régi személy segítő munkájára továbbra is számítunk. 
Legfontosabb dolgunknak tartjuk az Általános Iskolával és az Óvodával a jó kapcsolat fenntartását és a gyermekek támogatását. Anyagilag és technikai eszközökkel is támogatjuk mindkét intézményt, a jó tanulókat, a színházlátogatást és a diákok nyelvvizsga költségeit. Fontos feladatunk a kis számban jelenlévő sváb lakosság részére kulturális szórakozási lehetőséget biztosítani. Minden hónapban egy nap tartunk egy úgynevezett klubfoglalkozást, aminek keretében beszélgetünk, filmet vetítünk. Az utolsó esemény születésnapi ünneplés volt. Támogatjuk a civil szervezetek munkáját és rendezvényeik lebonyolításában anyagi segítséget is nyújtunk. Az idei évben tárgyi eszköz vásárlása történt: 1 db projektor, 2 db laptop, 1db telefonkészülék tekintetében. 2015. november 13-án Márton Napot szervezünk Német Nemzetiségi Esttel egybekötött megvendégeléssel. A terveink között szerepel az idei évben egy Bécsi Adventi kirándulás. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

43/2015.(X.19.) NNÖ Kt. határozata 

Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Fülöp János polgármester: Ezúton is szeretném megköszönni jómagam és a Képviselő-testület nevében az Őcsényi Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetőségének munkáját, hogy tevékenységükkel aktívan részt vesznek a település életében.
3. A ciklus első évének értékelése 

Fülöp János polgármester: A Repülőtér meghatározó vagyoneleme a településnek. A faházakat, a főépületet és a hangár épületét a per lezárulásával az önkormányzat megvásárolta, mely jelentős anyagi kihatást jelentett a településre, így a szigorú és jó gazdálkodást továbbra is tartani kell. Az ingatlan 1/1 tulajdoni arányban az önkormányzat tulajdonába került, mely tehermentes. 
Üzemeltetés – falufejlesztés: Az őcsényi Orvosi Rendelő épülete kívül-belül felújításra került, új eszközök beszerzése mellett. Az Őcsény Sportegyesület TAO-s pályázatából 7 millió forint támogatást nyert a Spotpálya épületének felújításra. A munkálatok hamarosan elkezdődnek. A támogatás az MLSZ szervezeti átalakítása miatt később érkezett meg, de ettől függetlenül 2015. december 31-ig el kell számolni a projekttel. Sok nagyrendezvény volt az idei évben, melyből a legnagyobb volumenű a Sárközi Lakodalom. A rendezvény célja Őcsény elismerése, hírnév szerzése volt. Nagy megtiszteltetés, hogy a Belügyminisztérium is elismerte ezt a hagyományőrző munkát, hiszen a Bogár István Hagyományőrző Egyesületet Önkormányzatokért Felelős Minisztériumért Díjban és 500.000,- Ft pénzjutalomban részesítette.
Vitorlázó Repülőbajnokságnak is otthont adott településünk. Sajnos történt egy kisebb szabálysértés elkövetése – „lopás” illetve egy sárkányrepülős baleset. A rendezvényen japán résztvevők is voltak. A 2018-2020. évben remélhetőleg Vitorlázó Repülő Bajnokságot tarthatunk településünkön. Nemzetközi Hőlégballon találkozó volt október elején német és angol részvevőkkel. Az elkövetkező években várható folytatás, a későbbiekben reményeim szerint ebből a Repülőtér a terveit kamatoztatni tudja. 

Számos kisebb rendezvény is volt már az idei évben. Augusztus 20-án Családi Nap, Horgász –tó fejlesztését követő átadása, Zsidó temetőben emlékmű állítása, Babits Kulturális Központban őcsényi kiállítások szervezése. A CBA élelmiszerüzlet szerdán reggel megnyit, így azoknak, akik nem tudnak Szekszárdra beutazni, megoldódik helyben a bevásárlása. Várhatóan a jövő héten megérkeznek a településre az MVH-nál elnyert két kisbusz Őcsény Község Önkormányzata illetve a Református Egyházközség részére. A buszokkal a civil szervezetek munkáját, iskolások-óvodások programjait és a helyi lakosok igényeit teljesíteni tudjuk. A Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatok megjelentek, szükséges az elektronikus felületen regisztrálni és azt követően papír alapon benyújtani a pályázatot. Az idei évben is lesz szociális tűzifa program 1.600.000,- Ft támogatást nyert az Önkormányzat 91 m3 mennyiségű kemény tűzifára, melyhez a szükséges önerőt is biztosítani tudjuk, így hozzávetőlegesen 100m3 tűzifa kiosztása várható november végén – december elején.
A LEADER pályázatok hamarosan megjelennek a Sárköz – Dunavölgye - Siómente Egyesület szervezésében 440 millió forint nagyságrendben. A múlt héten, csütörtökön, Alsónyéken volt rendezvény ezzel kapcsolatosan, ahol a Helyi Fejlesztési Stratégia véglegesítése volt a téma. 2016. év áprilisában várható az első forduló kiírása illetve az év második felében a következő forduló. Véleményem szerint ebből Őcsény arányosan 40 millió forint nagyságú fejlesztésre tud majd pályázatot benyújtani. A pályázatok megírásában és beadásában tudunk a lakosság részére segítséget nyújtani. Az egyházakkal és a civil szervezetekkel az együttműködés jónak mondható.  A településen Szociális Szövetkezet és Élelmiszer Bank üzemel. Az önkormányzat támogatja a Gyülekezeti Ház felújítását. Az Egyháznak az épület berendezésére van elnyert támogatása. A Falukarácsonyt és a csomagosztást az idei évben is megszervezzük. A jövőben az Árpád sor csapadékvíz elvezetését és a Repülőtér energetikai korszerűsítését, a hangár épület felújítását tervezzük.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

154/2015.(X.19.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete a ciklus első évének értékeléséről szóló tájékoztatót elfogadja.

4. A 2016. évi célkitűzések
Fülöp János polgármester: Az előttünk álló időszakban lehetősége lesz a településnek a TIOP, LEADER, GINOP, MVH pályázatokon indulni. A 2016-2018. évi időszakban jól felkészülten jelentős Európai Uniós forrásokhoz juthatunk. Információim szerint jelen ciklushoz tartozó évek jelentik az utolsó jelentősebb támogatási időszakot. A településen működő helyi vállalkozások is jelentős fejlesztéseket hajtanak végre: Dömötör Ipari és Kereskedelmi Kft. – épület bővítése irodaépületté, raktár épület (csarnok) építése, Őcsény - Sármező Növénytermesztő Kft. – nyitott szín építése, Probszt Gábor EV. építési engedélye, Szekszárd utcai bolt építési engedélye. Rózsa tanya 12 férőhelyes új istálló kialakítása – Önkormányzati szállás és étkezés biztosítása mellett, szoros együttműködéssel. Sertés telep újra üzemeltetése folyamatban van, mely 5-8 fő részére munkalehetőséget biztosíthat.
A Református Egyházközség és Őcsény Község Önkormányzata együttműködése rendkívül jónak mondható, ez jól mutatkozik a magas közfoglalkoztatásban is. Az idei évben is részt vettünk a Szociális Földprogram pályázaton. A megtermelt termények a konyhára beszállításra kerültek. Az úgymond ingyenes étkezés nem ingyenes, hiszen az önkormányzat ennek biztosításához anyagilag hozzájárul, hogy az érintetteknek az legyen. Az idei évben is részt vettünk a gyermekszegénység elleni programban, így a nyári idősszakban 44 fő részére biztosítottunk napi egyszeri meleg étkezést. A kormány várhatóan a programot az őszi-téli szünet időszakára is kibővíti, melyekre természetesen pályázni is fogunk. Információim szerint a közfoglalkozatási rendszer 2017-ig átalakul, egyelőre nem ismert milyen formában. Az elmúlt időszakban adódott munkalehetőség Szekszárdon, így sokan el tudnak helyezkedni.
Az Őcsény – Decs Önkormányzati Szennyvíztársulás nagy volumenű beruházás megvalósulása várható nettó 420 millió forint összegben.  A tervek és a költségvetések elfogadása megtörtént. A közbeszerzési eljárás lefolytatása folyamatban van. Várhatóan tavasszal elkezdődik a beruházás. A beruházás megvalósulásával várhatóan megszűnnek a bírságok, így a lakosságot érintő költségek is csökkenhetnek 10,-Ft-tal illetve megszűnik a kellemetlen szaghatás. A tervek szerint a kifolyó áthelyezése is megtörténne, így a környezeti károk mérséklése is megvalósulhat.
A Széchenyi utcai gázrobbanásban sérül útszakasz aszfaltozással és padkával történő felújítása a tavasszal megvalósulhat az E-ON Gázszolgáltatóval folytatott sikeres tárgyalásoknak köszönhetően a teljes költség 40%-os anyagi támogatásával, melyhez a további 60% önerőt az Önkormányzatnak kell biztosítani. Az idei év költségvetése feszített volt, hiszen hitellel nem zárhat az önkormányzat. Jövőre várhatóan 30-40 millió forint áll rendelkezésre majd pályázati önerők fedezetére. A meglévő vagyon üzemeltetését más szemszögbe kell helyezni. Az idei évben megvásárolt Fő u. 18. szám alatti ingatlan Sárközi eklektikus épület, melynek felújítása a megjelenő LEADER pályázatok keretein belül válik megvalósíthatóvá, hogy az ingatlant megtölthessük hasznos tartalommal. 
A településen sajnos magas a halálozási szám, de több mint 30 gyermek születése várható.

Az elkövetkező négy évben az alagút végén lehet látni a fényt a támogatási formák megnyílásával, az adóból származó bevételekből a csapadékvíz elvezetésének megoldásával, utcák felújításával és a Sárközi értékek megőrzésével. Érezzék magukat jól a településen és kérem, támogassák a Képviselő-testület munkáját. Köszönöm a megtisztelő figyelmüket.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, az alábbi határozatot hozza:

155/2015.(X.19.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. évi célkitűzésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

5. Tájékoztató a Képviselő-testület tagjainak munkájáról:
Fülöp János polgármester: Akkor elsőként megadom a szót az alpolgármester asszonynak.
Kozma Zoltánné alpolgármester: Köszöntöm a jelenlévőket. Az elmúlt időszak tapasztalatit ismertetném. A Képviselő-testület tagjai tiszteletdíj nélkül végzik munkájukat, így az önkormányzati kasszában 5 millió forintot bennhagytak a képviselők. A Képviselő-testület munkaterve alapján, havonta egy alkalommal ülésezik, de szükség szerint két-három alkalommal is összeül. A településen három bizottság működik, ebből két bizottság minden hónapban ülésezik.  Az elmúlt évben 27 Képviselő-testületi ülés volt illetve programok melyeken a szabadidőnk terhére részt vettünk.
A falu határába korábban hordott szennyvíz iszapot nem hordják már, azt csak szakhatósági engedéllyel tehetik meg. Az Európa Bajnokságon résztvevők biztosan nem ezt szerették volna szagolni. A szennyvíz iszap lerakása nem felelt meg az előírási feltételeknek. Novemberben tapasztaltuk a képviselői munka feladatait, az előre eldöntött kérdésekkel. Decemberben a rászoruló családok részére karácsonyi csomagot osztottunk. A szociális tűzifa kiosztásánál többen jelezték, hogy nem volt meg az 1m3 mennyiség, de nem szóltak, mert attól féltek, hogy jövőre nem kapnak fát. Az idei év januárja óta önkormányzati ingatlant bérel egy vállalkozó, azonban milliós nagyságrendű tartozása van. Az épületben 200m2-es területet használ a vállalkozó, nevetséges bérleti díjért és a közüzemi számlákat nem fizet. A Képviselő-testület a március 10-ei ülésen hozott határozatot, arra vonatkozóan, hogy tartozását 8 napon belül egyenlítse ki, amennyiben nem, úgy a szerződés felbontásra kerül. A testületi határozat meghozatala óta nem történt semmi, több mint 400.000,- Ft tartozása van. Az elvárás az, hogy a Képviselő-testület ingyen végezze a munkáját, akkor a polgármester úr ezt ne engedje. Javaslom a szerződés felmondását, mivel az épület is penészesedik. A Tolna Megyei Kormányhivatal felé feljelentéssel és tájékoztatáskéréssel élünk vagy történik valami vagy nem. Januárban a Képviselő-testület hozott egy határozatot, viszont a költségvetésben más került rögzítésre, így a bizalmunk megingott. A költségvetés önhatalmú javítása történt. A Fő u. 18. szám alatti ingatlan megvásárlásának célja a helyi értékek, tűzoltó felszerelések megőrzése volt. Ehhez képest nem őcsényi lakók már lakják a házat, ez nem szociális bérlakás. Kértem a bérleti szerződést, nem kaptam meg. Az önkormányzati ingatlan közel 100m2, de a bérleti díj és a rezsi költsége nincs 20.000,- Ft. Véleményem szerint a díjakat megfelelően változtatni kell a jövőben. Magán emberek önkormányzati utakat lekerítenek, azonban ehhez nincs joguk. Többen jelezték, hogy oszlassuk fel magunkat. Sok minden nem pénz kérdése. Induljon el a faluban változás, apró változásra szükség van. Itt voltak a rendezvények és a falu ebből nem sokat profitált. A boros gazdák buszokkal vitték a résztvevőket a programjaikra. Az önkormányzati busz magán célú használatra történő kiadásánál az előírt szabályok nincsenek betartva.
Fülöp János polgármester: Köszönöm. Akkor megadom a szót Skultéty Erzsébet képviselő asszonynak.
Scultéty Erzsébet képviselő: Ez a napirend ez idáig nem volt szokás. Sokan ismernek, lokál patriótának gondolom magam. A saját munkámmal kapcsolatban annyit mondanék, hogy érdemi kollektív munkával és az Önök közreműködésével valamint az Önkormányzat segítségével lehet csak részünk ilyen kitüntetésben – a Bogár István Hagyományőrző Egyesületet a Belügyminisztérium Önkormányzatokért Felelős Minisztériumért Díjban és 500.000,- Ft pénzjutalomban részesítette.
Képviselő munkám során fontos feladatnak tartom a kultúra, építészet, képzőművészet értékek megőrzését, ápolását a falu jólétének segítése érdekében.

Fülöp János polgármester: Köszönöm. Megadom a szót Kötelesné Hamrik Lillának.

Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: A tavalyi évhez képest a csomagok kiosztásánál változás történt, hiszen az egyedülálló időseknek is adunk idén csomagot. Munkámmal igyekszem segíteni a Szociális Bizottság, a polgármester úr és a jegyző asszony munkáját. Lehetőségeinkhez mérten próbálunk mindenkinek segíteni, nem csak anyagilag, hanem lelkileg is.

Fülöp János polgármester: Köszönöm. Megadom a szót Fazekas Zsuzsannának.

Fazekas Zsuzsanna képviselő: Az elmúlt évben nehéz anyagi helyzetbe került az önkormányzat a Sárközi Lakodalom szervezése, illetve a faházak megvásárlása miatt. Több likvid hitellel rendelkezünk, de ezek az idei évben kifizetésre kerülnek. Pénzügyi ellenőrzést folytattunk le az önkormányzatnál, melynek megvalósításában köszönjük a hivatal dolgozóinak a munkáját.
A kisbusz szabályszerű használatának betartására felkérem a jegyző asszonyt. A kisbuszt igénybevevők a tankolási költségen kívül nem fizetnek más költséget. A következő busz tekintetében találjunk gazdát a tevékenységnek. A repülőtéren helyett kapott vállalkozás tekintetében a szerződés felbontását javaslom. Köszönet az Őcsényi Horgász Egyesület vezetőségének a repülőtéren 500.000,- Ft értékű internet kapcsolat kiépítéséért.
Fülöp János polgármester: Köszönöm. Megadom a szót Csapai Jánosnak.

Csapai János képviselő: A településnek a tisztességes, becsületes, demokratikus működésének biztosítása szükséges.

Fülöp János polgármester: Köszönöm. Megadom a szót Kalányos Jánosnak.
Kalányos János képviselő: Sok mindent megért már ez a falu, a lakosok döntése alapján azon vagyunk, hogy a településen jobb legyen a megélhetés. Próbáljuk meg szebbé tenni a jövőt!

Fülöp János polgármester: A konyha fejlesztésére benyújtott pályázat tartalék listára került. A jövő évben a fejlesztés megvalósulhat. A településen állami támogatás által tornaterem építése várható, melyhez a település területet biztosít. Nincs előre eldöntve semmi, azért van több ülés, mivel több döntést kell hozni. A szeméttelepet 1,- Ft-ért sikerült értékesíteni, tegye fel a kezét, az, aki ezt megszavazta!
A Pécsről ide szállított szennyvíziszap miatt fel kell vennünk a kapcsolatot a felszámoló biztossal, hogy az állam költségére elszállításra kerüljön a 8000 tonna kezeletlen iszap. A Fő u. 18. szám alatti ingatlant már háromszor feltörték, ezért laknak az ingatlanban. Rendelkeznek szerződéssel és fizetik is a költségeket.
Repülőtér őrzésével és a bérleti díjjal foglalkozik a képviselő asszony, de 10 napig ingyen árult a repülőtéren. Az itt élő emberek össze tudnak fogni. A Képviselő-testület ingyen dolgozik, elhangzik minden alakuló ülésen. A Képviselő-testület és a Szociális Bizottság szociálisan érzékeny. Lakhatási támogatási kérelmekre havonta 3.000,- Ft támogatást biztosít, mely éves szinten 36.000,- Ft-ot jelent egy személynek. A régi támogatási formák megszűntek. Több százezer forint támogatást adunk, nyilván van, akinek nem tudunk adni. Ez a támogatás már teljes mértékben önkormányzati támogatásból valósul meg. Segélyből nem lehet megélni, nem erre kell berendezkedni.
Az üzemanyag felhasználással kapcsolatosan az ellenőrzés során 70.000,- Ft pénzbírságot állapított meg a hatóság. Nyugodtan fel lehet jelenteni, de nem szeretném, ha oda jutnánk ahová Decs. Azt gondolom, van feladat és folyamatos fejlesztés.

Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző: Jelezni szeretném, hogy a bérleti díjakra vonatkozó rendelet felülvizsgálata a novemberi Képviselő-testületi ülésen az előírásoknak megfelelően felülvizsgálatra kerül.

Fülöp János polgármester: Az ehhez szükséges dokumentációk rendelkezésre állnak.
Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: Őcsényért fogok a következőkben is döntést hozni. Mindannyian Önökért akarunk tenni, Önök vannak a előtérben.
Csapai János képviselő: Nem az én műfajom a feljelentés. Tisztességtelen volt a választások előtti szóróanyag a postaládában. Az alpolgármesteri tiszteletdíj felajánlását civil szervezeteknek adtam volna.
Kozma Zoltánné alpolgármester: A Képviselő-testület tagjai tiszteletdíj nélkül végzik munkájukat, ingyen dolgozunk, hogy finanszírozzuk egy vállalkozás működését hónapokon keresztül.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag , az alábbi határozatot hozza:

156/2015.(X.19.) Kt. határozata 

Őcsényi Község Önkormányzat képviselő-testülete a Képviselő-testület tagjainak munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja.

6. Egyebek (észrevételek, hozzászólások)
Kovács László lelkész: Kalányos János elnök úr beszámolójára reagálnék. „A cigánygyerekek és fiatalok társadalmi beilleszkedését, felzárkóztatását és készségfejlesztését szolgáló projekt” megvalósítása keretében 8.000.000,- Ft támogatást nyertünk három évre. 
Szomorú volt az alpolgármester asszonyt és a polgármester urat hallgatni, mintha két más településről lenne szó. Csodálatos emberek lakják településünket. Azt kívánom a testületnek, hogy találják meg a közös hangot, mivel most nincsenek egy hullámhosszon.

Horváthné Kasza Klára őcsényi lakos: Azt kívánom, hogy a közös hangot mihamarabb találja meg a testület. Szívesen részt vennék bármilyen munkában, az önkormányzat munkájában is. Az önkormányzat honlapján megjelent pályázati kiírásról érdeklődnék, hogy miről is szól?
Fülöp János polgármester: A repülőtér 100%-ban önkormányzati tulajdonba került. Tervezünk egy Kft.-t létrehozni 3 millió forint induló tőkével. A működését Felügyelő Bizottság ellenőrzi majd a Képviselő-testület és a Pénzügyi Bizottság megválasztott tagjaiból. A cég létrehozása vagyonkezelői formátum az ÁFA körös tevékenységekből, annak visszaigénylését teszi lehetővé. A Repülőtéren a turizmus fejlesztésében gondolkodunk. A Kht. formátum a korábbiakban nem működött. Eddig az ügyvezetői pozíció betöltésére egy pályázat érkezett.
Künsztler Zoltán őcsényi lakos: Sokat fejődött a falu mióta Ön a polgármester.
Balogh József őcsényi lakos: Elfelejtették kinél van a sajt. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület nem működik. A leltárt aláírta valaki?

Fülöp János polgármester: Öt-hat fő önkéntes tűzoltó pakolta le az eszközöket.
Balogh József őcsényi lakos: Az Aqua Ivóvízminőség Javító program keretében nem kerültek a csövek kicserélésre teljes egészében csak részben. Várható ezek cseréje? Nagyon rosszak a csövek.
Fülöp János polgármester: Nem lesz ekkora beruházás, nincs jelenleg erre forrás. A beruházás befejezését követően magas volt a víz hypo tartalma a baktériumos értékek miatt. Iható a csapvíz, jómagam is iszom. Az azbeszt csövek miatt a kosz nem elkerülhető. Az egész rendszer cseréjére a pályázatban nem volt forrás.
Balogh József őcsényi lakos: A meder folyamatosan feltelik kaszálékkal, nem folyik el a csapadékvíz.

Fülöp János polgármester: A vízügynek ezt jelenteni kell, évente kétszer kötelezettség ennek a területnek a takarítása. Öt év garanciális fenntartási kötelezettség van, ebből 1-1,5 év van még. Báta meder erre képtelen.
Balogh József őcsényi lakos: A szelektív hulladékgyűjtésben mikor várható változás?
Fülöp János polgármester: Jelenleg a pályázat közbeszerzési eljárása folyamatban van, amint kiválasztják a nyertest, a szeméttárolók megrendelésre kerülnek és minden háztartás számára két szelektív hulladékgyűjtő edényt biztosítunk.
Balogh József őcsényi lakos: A rendezvények munkáiban való részvételt és támogatást köszönöm. A jövőben ezt kell folytatni tovább.
Ősze Józsefné Perczel Mór Általános Iskola igazgatója: Szeretném megköszönni a polgármester Úrnak és Őcsény Község Önkormányzatának, illetve mind a két Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy annak ellenére, hogy nem az Önkormányzat a fenntartója az Iskolának, nem feledkeztek meg rólunk és támogatják a gyerekeinket. Az Önkormányzat sokat segít a gyermekek szállításban, jó, hogy nem kell plusz költséget fizetni a kisbusz használatért az üzemanyag költségen kívül. Sok rendezvényre, versenye eljutunk így, ahol gyermekeink országos első és második helyezéseket is elérnek. Mindkét Nemzetiségi Önkormányzat sokat segít a jutalmazásban. Nagyon köszönjük ezt a támogatást.
Temesvári Tamás Őcsényi Horgász Egyesület elnöke: Az egyesület jelenleg 195 fő taggal működik. A repülőtéren igénybe vett helyiség első félévre eső bérleti díját kifizettük. Augusztus 20-án Családi Napot tartottunk, ahol megnyitottuk hivatalosan a horgászati lehetőséget. Pályázatunk működési költségre, de sajnos nem nyertünk. Javaslom, hogy társadalmi munkában összefogással szállítsuk el az iszapot a területről és a torony épületet fessük le. Az egyesület egy jó ebéd főzésével köszönné meg a segítséget a lakosoknak.
A horgásztó területét nyitottnak tartjuk, bár most van őrzés a területen. Javaslom a területen ellenőrző rendszer kiépítését, hogy az őr többször járja be a területet. Napközben sokan bemennek a területre, nem biztos, hogy ez jó. A polgármester úr segítségét köszönöm Érdem Éremben kitüntetésben részesítettük a nyáron.
Hamar Vilmos NNÖK elnöke: Köszönöm az elhangzottakat az igazgató nőtől, mely a munkánk elismerése számomra. Köszönet a Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak lelkiismeretes munkájukért. A polgármester úrnak azt javaslom, hogy gondold végig a döntéseket, amit meghozol. Mi mindent megbeszélünk. Mindenről van a testületnek döntési joga.
Fülöp János polgármester: A fél igazság elmondása, nem teljes tartalom.
Hamar Vilmosné őcsényi lakos: Köszönöm a temetőben nyújtott segítséget. A temető egész nap nyitva van, nem lehet estére bezárni? A járda veszélyes egyes helyeken.

Fülöp János polgármester: Megpróbálhatjuk bezárni, de vannak, akik ott közlekednek és ezután is ott fognak. Igyekszünk minden évben a járdákat javítani.
Balogh József őcsényi lakos: A csatornacsövek télen lefagynak, télen csúszóssá válnak, azok sózására figyeljünk oda.
Fülöp János polgármester: Köszönöm szépen, hogy elfogadták a meghívásunkat. Dolgozzunk tovább együtt a település fejlődéséért. Mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el 1950 órakor bezárom a Közmeghallgatást. 
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