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                                                                                                           Ikt.sz.:251-20/2015.
Jegyzőkönyv
Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 28-án 1800 órakor a Községháza tanácskozó termében tartott testületi üléséről.

Jelen vannak: 



Fülöp János



polgármester

Kozma Zoltánné


alpolgármester

Csapai János



képviselő

Fazekas Zsuzsanna


képviselő

Kalányos János


képviselő

Kötelesné Hamrik Lilla

képviselő

Scultéty Erzsébet


képviselő
Tanácskozási joggal:

Kondriczné dr. Varga Erzsébet
jegyző
Kalányos János CNÖ 

elnöke
Meghívottak:



Horváth Gábor


gazdálkodási előadó


Csirzóné Kovács Éva


óvodavezető


Heronyányi Zoltánné


Könyvtár, Teleház vezető
Horváthné Ritter Piroska

IKSZT vezető
Szombati Gábor
Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársa
Czövek Szabolcs
Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársa

Fülöp János polgármester: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntöm a jegyző asszonyt, az alpolgármester asszonyt, a hivatal és az önkormányzat munkatársait és a Képviselő-testület tagjait valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársait. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Fazekas Zsuzsanna képviselő asszonyt, jegyzőkönyvvezetőnek Samu Mariannát, a hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

157/2015.(X.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Fazekas Zsuzsanna képviselőt kéri fel.

Fülöp János polgármester: Ismertetném a napirendi pontokat.
NAPIREND

I. A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Fülöp János polgármester
B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Előadó: Kötelesné Hamrik Lilla Szociális Bizottság elnök

II. Beszámoló a Könyvtár, Teleház munkájáról 

Előadó: Heronyányi Zoltánné Könyvtár, Teleház vezető
III. Beszámoló a Közösségi Ház működéséről, a település kulturális életéről
Előadó: Közösségi Ház művelődés szervezője
IV. Beszámoló az IKSZT működéséről
Előadó: IKSZT művelődés szervezője
V. Őcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi 2015/2016-os tanév munkatervének véleményezése
Előadó: Csirzóné Kovács Éva óvodavezető
VI. Döntés önkormányzati főépítészi feladatok ellátására
Előadó: Fülöp János polgármester
VII. 2016. évi Rendezvénynaptár
Előadó: Scultéty Erzsébet KOIS Bizottság elnöke
VIII. Egyebek
Fülöp János polgármester: Az egyebek napirendi pont keretében a háziorvosi feladat-ellátási szerződés módosítását, az Őcsényi Perczel Mór Általános Iskola kérelmét és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal kötendő haszon kölcsön szerződés témákat tárgyalnánk. Ezt követően zárt ülésre kerül sor. Aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.
I. Napirend

A./ Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

Fülöp János polgármester: A jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette. Az előterjesztésből kiemelném, hogy a Széchenyi utca útburkolatának felújítása a 2016. évben megvalósul. Az előző ülést követően eltelt időszakban 2015. október 19-én Közmeghallgatást tartottunk. A MVH pályázatán elnyelt kisbusz átvétele megtörtént. A CBA élelmiszerüzlet megnyílt. Alsónyéken, pályázati fórumon vettünk részt, ahol a Sárköz-Dunavölgye Siómente Egyesület munkatársa ismertette a 2016-os évben várható LEADER pályázat tervezeteket. 2016. január 1-jétől a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás feladat ellátása átalakul, e kettő feladatot együtt kell megoldani. Az elmúlt időszakban egyeztetéseken vettünk részt Szekszárdon és Bátaszéken. A közös önkormányzati hivatalt működtető települések esetén az említett feladatot a jövőben közösen és azonos módon lehet csak ellátni, mivel a kötelezettség a hivatal székhelye szerinti települési önkormányzatot terheli és az ellátási terület valamennyi településre kiterjed. Jelenleg Őcsény a szekszárdi társuláshoz, míg Várdomb és Pörböly a bátaszéki társuláshoz tartozik. Az önkormányzatoknak így három lehetősége adódik, egyrészt megszervezhetik önállóan a feladat ellátását, vagy a szekszárdi, illetve a bátaszéki társulás útján. A végső döntést november 30-ig kell meghoznia a testületnek.
 Aki az I/A. napirendi pontot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

158/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt, valamint a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának 2016. január 1. napjától történő, jogszabályon alapuló módosulásáról, és az ahhoz kapcsolódó 2015. november 30-ig szükséges döntési kötelezettségről elfogadja.

B./ Tájékoztató a Szociális Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntésekről

Fülöp János polgármester: Átadom a szót Kötelesné Hamrik Lillának a Szociális Bizottság elnökének, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Kötelesné Hamrik Lilla Szociális Bizottság elnöke: A jegyzőkönyvhöz csatolt előterjesztést ismertette.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki az I/B. napirendi pontot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

159/2015.(X.28.)Kt számú határozat 

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját az átruházott hatáskörben tett döntésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

II. Napirend

Beszámoló a Könyvtár, Teleház munkájáról
Fülöp János polgármester: A Kulturális Közfoglalkoztatás keretében az idei évtől 1 fő alkalmazott segíti a vezető munkáját. A tevékenységéhez szükséges irodai berendezéseket központilag biztosítják. Az intézmény szervezésében a lakosság részére számítástechnikai tanfolyamokat és mozi vetítést szerveznek. A legfontosabb cél az, hogy az iskolás gyerekek szabadidejüket hasznosan töltsék el. Átadom a szót Heronyányi Zoltánnénak a Könyvtár - Teleház vezetőjének, hogy ismertesse az előterjesztést. 

Heronyányi Zoltánné intézményvezető: A Könyvtár és a Teleház csendes hely, mely nem változott, viszont a szolgáltatások nagymértékben bővültek. Az idei évben a könyvtári állományból 300 db könyv került selejtezésre, melyek tartalmilag és esztétikailag elavultak. A könyvek egy része magyar lakta Erdélyi területre került elajándékozásra, a többi pedig kedvező áron eladásra került. Az intézmény sok programnak biztosít helyet: Mesekuckó, Meseolvasó, Legyen Barátod a Könyvtár, Tini Club, Levelezős vetélkedő, Rajzpályázat, Számítógépes tanfolyam, Zenés Irodalmi délután, Őszi Könyvtári napok. A Sárközi Lakodalom rendezvény szervezésében, nyomtatványainak elkészítésében nyújtottunk segítséget. Októberben könyvtár mozi szolgáltatással bővítenénk a tevékenységünket a helyi lakosság részére. A szolgáltatás ingyenes a Nemzeti Audiovizuális Archívum NAVA pont film adatbázis hozzáféréssel. A programot a Megyei Könyvtár támogatja 140cm-es televízióval, fali konzollal és rádiós routerrel a mozi élmény teljes biztosítása érdekében. Az idei évben próbavetítéseket tervezünk, jövőre pedig rendszeres programként szerepelne a szolgáltatások között. Köszönöm az eddigi támogatást, kérem, hogy a továbbiakban is támogassák munkánkat.
H o z z á s z ó l á s o k:

Fülöp János polgármester: A Családsegítő Szolgálat tevékenysége törvényi előírások miatt átalakul, ahogyan az első napirendnél már említettem, így a Tini Club tevékenységet a jövőben át kell gondolni. Személy szerint még nem tudjuk, hogy a feladatot ki fogja majd ellátni a településünkön.
Heronyányi Zoltánné intézményvezető: A Tini Clubfoglalkozást mindenképpen szeretném folytatni, akár a családsegítővel vagy nélküle.
Kérdés nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

160/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Könyvtár-Teleház 2014/2015 évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

Határozatról értesül: Könyvtár-Teleház vezető
III. Napirend

Beszámoló a Közösségi Ház működéséről, a település kulturális életéről
Fülöp János polgármester: Átadom a szót Scultéty Erzsébetnek a Közösségi Ház vezetőjének, hogy ismertesse az előterjesztést.
Scultéty Erzsébet intézményvezető: Feladatomat közel tíz éve látom el, négy órában, mely elég sokrétű. A programok között sok minden nem szerepel az idei évben a Sárközi Lakodalom rendezvény szervezése miatt. Minden évben kiállításokat szervezek a lakosságnak és kézműves műhely kiállítást a gyerekeknek. Mindezek mellett az Értéktár Bizottság elnöke vagyok és a tánccsoport munkáját is segítem. Holnap a Közösségi Házban kiállítás megnyitó kerül megrendezésre, minden érdeklődőt szeretettel várunk.
H o z z á s z ó l á s o k:
Fülöp János polgármester: Megjelent a Hungaricum jogszabálytervezet. Az Értéktár Bizottságoknak a nyilvántartási folyamatokba be kellene kapcsolódnia, helyi – megyei értéktárba szerepelni kellene.
Scultéty Erzsébet intézményvezető: Ezzel kapcsolatosan sok anyag gyűlt össze, ezt adminisztrálni kell.
Fülöp János polgármester: A Könyvtár dolgozói segítenek ebben.
Scultéty Erzsébet intézményvezető: A korábbiakban Decs volt a gesztor szervezet. Az értéktárat valakinek a kezébe kell vennie. Sárköz, már a Szellemi Kulturális Örökség része lett, újabb pályázat megírására lenne szükség, hogy a térség Hungaricum legyen. A munkacsoportot össze kell fogni.
Fülöp János polgármester: Őcsénynek ezt fel kell vállalni és ebben lépni kell.
Kérdés nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza: 

161/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közösségi Ház 2014/2015 évi működéséről, a település kulturális életéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határozatról értesül: Közösségi Ház vezető

IV. Napirend

Beszámoló az IKSZT működéséről
Fülöp János polgármester: Átadom a szót Horváthné Ritter Piroskának az IKSZT vezetőjének, hogy ismertesse az előterjesztést.
Horváthné Ritter Piroska intézményvezető: Az IKSZT-ben a gyerekeknek szóló ingyenes programok a legnépszerűbbek. Rendszeres programok: Babatorna, Gyereknap, Mikulásműsor, Jóga. A Nyárzáró Családi Nap az idei évben részben pályázatból és a támogatók segítségéből valósult meg. A tavalyi évben három alkalommal osztályfőnöki órát tartottunk a gyerekeknek. Az idei évben is jelezték, hogy van erre igény, így folyamatosan szervezzük. Az épületben tart fogadó órát a Falugazdász, a Családgondozó heti két alkalommal várja az ügyfeleket és a Hungária Takarék az épület emeletén üzemel. Az IKSZT három munkatársa reggel 8.00 órától este 18.00 óráig nyitva tart, állunk a lakosság rendelkezésére.
H o z z á s z ó l á s o k:
Fülöp János polgármester: Az Őcsény Községért Közalapítvány új vezetősége megalakult. A jövő évben a Közalapítvány közreműködésével a felajánlásokból a Süni programot meg tudjuk tartani. A pályázatból megvalósult IKSZT épület 5 éves kötelező fenntartása jövőre lejár. A Bátaszék és Vidéke Takarék Szövetkezet Őcsényi Kirendeltségének neve megváltozott Hungária Takarékra módosult. A Hungária Takarék jogerős építési engedéllyel rendelkezik, így remélhetőleg jövőre új épületben várják már az ügyfeleket. Az IKSZT hosszabb idejű nyitva tartása a fiatalok miatt vált szükségessé, az internet elérhetőségre nagy az igény. Az intézmény napközben is jó programokkal várja az érdeklődőket.
Horváthné Ritter Piroska intézményvezető: Igény szerint, ha tovább tart a program vagy rendezvény van, természetesen tovább nyitva tartunk.
K é r d é s:

Csirzóné Kovács Éva óvodavezető: A Mikulás programot finanszírozza az önkormányzat?

Fülöp János polgármester: Igen, támogatjuk.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

162/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az IKSZT 2014/2015 évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határozatról értesül: IKSZT vezető
V. Napirend

Őcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi 2015/2016-os tanév munkatervének véleményezése
Fülöp János polgármester: Átadom a szót Csirzóné Kovács Évának az Őcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi vezetőjének, hogy ismertesse az előterjesztést.
Csirzóné Kovács Éva óvodavezető: Az előterjesztés tartalmazza a szakmai tervet, őszi programokat. Úgy gondolom, hogy tartalmas programokat szervezünk a gyerekeknek. A Családi Napköziben 5 fő gyermek van jelenleg. A három csoportban egyben tartjuk a ballagást.
H o z z á s z ó l á s o k:
Fülöp János polgármester: A Családi Napközi 2017. évtől megszűnik. Három féle Bölcsőde lesz, amiből lehet majd választani. Sok gyermek van, így remélhetőleg teltházzal üzemel majd az Óvoda. Az épület adott, melyben 80 fő elhelyezhető. Az épület, a kerítés, a parkosítás, a játékok megfelelőek. Játékok fejlesztésére pályázunk, ha lesz rá pályázati kiírás.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki a napirend elfogadásával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

163/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzata Képviselő- testülete az Őcsényi Tarkabarka Óvoda és Családi Napközi 2015/2016-os tanév munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Csirzóné Kovács Éva óvodavezető 

Határidő: folyamatos

Határozatról értesül: Óvodavezető

VI. Napirend

Döntés önkormányzati főépítészi feladatok ellátására
Fülöp János polgármester: Az előterjesztésben leírt indokok szerint a megbízási szerződést kötelező meghosszabbítani, hogy a törvényi előírásoknak megfeleljünk. A megbízási szerződés díja a főépítészi tevékenységi feladatok ellátására 50.000,- Ft+ÁFA/hó. 
A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendet, átadnám a szót Fazekas Zsuzsanna elnök Asszonynak, hogy ismertesse a bizottság véleményezését. 

Fazekas Zsuzsanna Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Fülöp János polgármester: Aki a napirend elfogadásával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

164/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél – Dunántúli Regionális Ügynökség NKft. –t megbízza a Településrendezési Terv módosításához szükséges főépítészi tevékenységi feladatok ellátására 2015. november 1.-2015. december 31.-ig terjedő időszakra, havi 50.000,- Ft+ÁFA megbízási díj ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: Azonnal

Felelős: Fülöp János polgármester

A határozatról értesül: Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség NKft.;
Tolna Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály;
Pénzügyi Ügyintéző; 
Irattár;
VII. Napirend

2016. évi Rendezvénynaptár
Fülöp János polgármester: A Közművelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága tárgyalta a napirendet. Jelenleg ez egy váz, ha van észrevétel, várjuk, ha nem ütközik más programmal, akkor természetesen beépítésre kerülhet.
Scultéty Erzsébet KOIS Bizottság elnöke: A rendezvénynaptár a civil szervezetek bevonásával készült el. Egy kiegészítéssel élnék, hogy a Tánccsoportunk jövőre 85 éves évfordulójához érkezik, tavasszal szeretnénk ezt megünnepelni vendégcsoportok és protokoll vendégek meghívásával. A Közművelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság tárgyalta a napirendet és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolja. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Fülöp János polgármester: Aki a napirend elfogadásával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

165/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település 2016. évi Rendezvény naptárát a melléklet szerint fogadja el. 

Felelős: Fülöp János polgármester (közzétételért)

Határidő: 2015. november 30.

VIII. Napirend

Egyebek
Fülöp János polgármester: A háziorvosi feladat-ellátási szerződés módosítása szükségessé vált, mivel Dr. Benedek Nikolett háziorvos nem vállal központi ügyeleti tevékenységet, így helyette Dr. Klézli Júlia orvos látja el az ügyeleti feladatokat.
K é r d é s: 

Kozma Zoltánné alpolgármester: A 19. pontban „A megbízó a körzet mértékének csökkentése esetére megbízott részére kártalanítást köteles fizetni.” Ez mit jelent?
Kondriczé dr. Varga Erzsébet jegyző: Ez korábban belekerült már a szerződésbe, jogszabály határozza meg, hogy mik a szerződés kötelező tartalmi elemei, és ezt az orvosi kamara is megköveteli. Amennyiben csökkenne az orvosi körzet nagysága, ez arra vonatkozik.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Fülöp János polgármester: A társadalombiztosító kártyaszámot finanszíroz. Az orvos kártalanításra igényt tarthat, ez biztosíték az Ő számára. Ismertetem a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

166/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Dr. Benedek Nikolett vállalkozó közötti háziorvosi feladatok ellátása tárgyában 2013. március 29. napján megkötött feladat-ellátási szerződés 2015. szeptember 1. napjával az alábbiak szerint módosul:

A szerződés 2. pontja a következők szerint módosul:
2. Megbízott nem köteles személyesen részt venni az önkormányzat területén működő, a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi Gondnoksága által szervezett önkormányzati társulás központi orvosi ügyeleti rendjében, tekintettel arra, hogy Őcsény Község Önkormányzata a 127/2015.(VIII. 26.) Kt. számú határozatával hozzájárult ahhoz, hogy a központi ügyeleti feladatok ellátását Megbízott helyett, Megbízott költségére külön megbízási szerződés alapján Dr. Klézli Júlia orvos lássa el.

A feladat- ellátási szerződésmódosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is fennmaradnak.
A képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a jegyzőkönyv mellékletét képező szerződés módosítás aláírására.
Határidő: 2015. november 5.

Felelős: Fülöp János polgármester 

A határozatról értesül: Dr Benedek Nikolett.

                                    Pénzügy

                                    Irattár

Fülöp János polgármester: Az iskola pályázata utófinanszírozásos, a Klebensberg Intézményfenntartó Központ ennek előre finanszírozását nem támogatja. A program megvalósulásához jövőre 700.000,- Ft kölcsön biztosítására lenne szükség. Amennyiben a pályázat nyer a program a gyerekeknek teljesen ingyenes. A támogatást jövőre kellene biztosítani. Ismertetem a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

167/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Őcsényi Perczel Mór Általános Iskola "Erdei Iskola" elnevezésű pályázaton történő részvétele érdekében - tekintettel arra, hogy a pályázat utófinanszírozású - vállalja, hogy a pályázat elnyerése esetén, annak megvalósításához szükséges fedezetet az intézmény rendelkezésére bocsátja, azzal, hogy az intézmény, az elszámolást követően beérkező összegből az önkormányzat részére azt visszafizeti.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2015. november 30.

Határozatról értesül: Őcsényi Perczel Mór Általános Iskola

                                     Irattár

Fülöp János polgármester: A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelezte, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület eszközeit a Katasztrófavédelmi Múzeumban szeretnék megőrizni, így vállalva felelősséget az eszközök megóvásáért. Az eszközök Őcsény község tulajdonában maradnak. A haszonkölcsön szerződés 5 évre jönne létre 2015. októbertől-2020. december 31-ig. Az eszközök felújításra és kiállításra kerülnének. A szivattyúkat nem adnánk át, mivel ha belvízvédelmi helyzet van a településen azokra szükségünk lehet.
K é r d é s e k:
Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: A szerződés 2020. december 31-vel lejár. A Fő u. 18. szám alatti ház felújításra kerülne, akkor kiállításra visszakerülhet minden eszköz hozzánk?

Szombati Gábor TMKI munkatársa: Igen, természetesen.

Kozma Zoltánné alpolgármester: Ha a ház felújítása előbb elkészül? Soknak tartom az 5 évet.

H o z z á s z ó l á s o k:
Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: Véleményem szerint kis lépésekben kell haladni.

Czövek Szabolcs TMKI munkatársa: Jöjjenek el és nézzék meg a múzeumot, szeretettel várjuk Önöket. A helyiség klimatizált, a cél az, hogy az értékek ne vesszenek el. Ahol már nincsenek szertárak ott ez megoldást jelent. Célunk színvonalas rendezvények, bemutatók megtartása.
Csapai János képviselő: Véleményem szerint jó helyen lesznek az eszközök a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Múzeumában. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai ígéretet kaptak az eszközök megfelelő tárolására, most nem úgy történik a tárolás, ahogy kell.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Fülöp János polgármester: Ez nem olyan egyszerű, az eszközöknek most is van helye. Arról viszont nem mi tehetünk, hogy a támogatással leléptek. Ismertetem a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

168/2015.(X.28.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Őcsényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság között 2015. október 21. napján létrejött haszonkölcsön szerződést jóváhagyja.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2015. november 5.

Határozatról értesül: Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

                                 Irattár
Fülöp János polgármester: Közérdekű egyebekben észrevételek.
Fülöp János polgármester: Az MVH-n keresztül lesz arra lehetőség, hogy a Postára új ablak, ajtó kerüljön, és a még felújítatlan fal felület is megszépüljön. A helyi védelem alatt álló épület felújításának elszámolása zajlik. A Könyvtár épülete egyedül nem akadálymentes még, de lehet rá pályázni a jövőben.

Kozma Zoltánné alpolgármester: A Malom épület hagyatékáról mit tudunk?
Fülöp János polgármester: A hagyaték jelentős része sajnos nincs meg, viszont ami fellelhető azokat megőriztük. Látogathatóvá lehetne tenni. Nem volt működő komplett műhely, sajnos nem sok minden található meg.
Kozma Zoltánné alpolgármester: A Repülőtér őrzését december 31. után szerintem nem ezzel a céggel kellene ellátni, például lopás a Ballon találkozón. Én úgy látom, hogy ez az egy ember kevés.
Fülöp János polgármester: Nem a mi dolgunk hány emberrel oldja meg a cég az őrzést.
Fazekas Zsuzsanna képviselő: Vagyonőr végzetség kell.

Kozma Zoltánné alpolgármester: Az éjszakai őrzés miatt csekkolló berendezés elhelyezését javaslom.

Fazekas Zsuzsanna képviselő: Lopás esetén a kártérítést ki fizeti? Nyomozati szakasz van?

Fülöp János polgármester: Felelősség biztosítással rendelkezünk. Hétfőn megnézzük kinek a felelőssége a kártalanítás.

Kozma Zoltánné alpolgármester: Lámpákat nem lehetne kicserélni? Nincs elegendő fény a Repülőtéren.

Fülöp János polgármester: A TOP pályázatokat jövő év ősszel jelennek meg, az idén télen ez már nem megoldható.

Kozma Zoltánné alpolgármester: Tudom, hogy nincs pénzünk. A Katolikus Temető területe nincs lekaszálva.

Fülöp János polgármester: A holnapi nap folyamán megcsináljuk.

Kozma Zoltánné alpolgármester: A mosoda helyzetét a Repülőtéren hogy tudnánk rendezni?

Horváth Gábor gazdálkodási előadó: A cég fizetget.
Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző: Ráutaló magatartás, ha fizetnek, mivel részben teljesítenek.

Kozma Zoltánné alpolgármester: Hoztunk egy határozatot, 2015. március 10-én az azonnali bérlet felmondásáról, amit a polgármester úr nem hajt végre. A mosoda kb. 150m2 területet használ a repülőtéren nagyon minimális bérleti díjért. Ezt a kevés bérleti díjat és a felmerülő rezsi költséget sem fizetik ki a megadott határidőre, ezért folyamatos hátralékot halmoznak fel. Például: Az emeleten található apartmanra hoztunk egy határozatot 2015. február 25-én 2000,- Ft/fő/éj díjra és ezt sem ez alapján fizetik. Nem történik semmi. Mi mondjuk a magunkét, a polgármester meg az övét. Szeretném, ha találnánk erre a helyzetre elfogadható megoldást, ami mindenkinek megfelelő.
Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző: Érdemben nem tudok erre most válaszolni, mivel a céggel kötött szerződést nem ismerem. Feltétlenül utánanézek, hogy milyen lehetőségek vannak.

Fazekas Zsuzsanna képviselő: A korai sötétedés miatt szükséges lenne egy mozgásérzékelő lámpa felszerelésére az Óvoda épülete elé.

Fülöp János polgármester: A jövő héten az Óvoda épület két sarkára felszerelünk két mozgásérzékelő lámpát.
Fülöp János polgármester: Több tárgy nem volt, Fülöp János polgármester a képviselő-testület ülését 19 óra 25 perckor bezárta. 
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