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Ikt.sz.: 251-21/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. november 11-én 1800 órakor az Őcsényi Közös Önkormányzati Hivatal tanácstermében tartott rendkívüli ülésről.
Jelen vannak:

Fülöp János   


            polgármester
Kozma Zoltánné

            alpolgármester
Csapai János



 képviselő
Fazekas Zsuzsanna                             képviselő

Kalányos János                                   képviselő

Kötelesné Hamrik Lilla                      képviselő

Scultéty Erzsébet                                képviselő

Tanácskozási joggal:

            Kondriczné dr. Varga Erzsébet          jegyző

Kalányos János


CNÖ elnöke
Meghívottak:
Vörösné Strasser Teréz                      TMKH Szekszárdi Járási Hivatalvezető
Fülöp János: Jó estét kívánok, sok szeretettel köszöntöm a jegyző asszonyt, az alpolgármester asszonyt, a Képviselő-testület tagjait valamint külön köszöntöm a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatalának hivatalvezetőjét Vörösné Strasser Terézt. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Scultéty Erzsébet képviselő asszonyt, jegyzőkönyvvezetőnek Samu Mariannát, a hivatal munkatársát. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testülete  7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

180/2015.(XI.11.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv-hitelestőnek Scultéty Erzsébet képviselő asszonyt kéri fel.
Fülöp János polgármester: Ismertetném a napirendi pontokat.
NAPIREND

I. Tájékoztató a járási hivatalról, különös tekintettel a kormányablakról
Előadó: Vörösné Srasser Teréz Szekszárdi Járási Hivatal hivatalvezető
II. Döntés a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásáról

Előadó: Fülöp János polgármester

III. Egyebek

Fülöp János: Aki a meghívóban szereplő napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúan, egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.
I. Napirend

Tájékoztató a járási hivatalról, különös tekintettel a kormányhivatalról

 Fülöp János polgármester: Felkérem Vörösné Strasser Terézt a Tolna Megyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatalának vezetőjét, tartsa meg tájékoztatóját.

Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: A Szekszárdi Járási Hivatal két és fél éve működik Szekszárdon a Bezerédj u. 1. szám alatti székhellyel. A járásokat 1983-ban megszüntették, 2013. január 1-jével alakultak meg újra 175 járással. Kormányrendeletek, törvények, jogszabályok szabályozzák a működést. Az ügyintézési határidők csökkentése a cél, és az ügyfélközpontúság. Tolna megyében hat járás van. A törzshivatalból és Szakigazgatási szervekből 2015. április 1-től belső-külső integrációs osztály szerkezet alakult ki. Új ügyköröket kaptak, mint például a Hadigondozotti ellátás, vagy az FHT, ami nagy feladatot jelent a hivatalnak. Tolnán kihelyezett iroda van. Kormányablak: integrált kormányzati ügyfélszolgálat. Két kormányablak van Szekszárdon és egy Bátaszéken. Telefonos ügyfélszolgálat a 1818 ingyenes kormányzati ügyfélvonal. Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!

K é r d é s:

Fülöp János polgármester: A közigazgatás további átszervezése várható, az anyakönyvi rendszer és a gyermekvédelemi ellátások is átkerülnek a járáshoz? 

Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: A tervek szerint 2016. január 1. volt a határidő a feladatok átvállalására, de mostani információim szerint hat hónap csúszás várható, mivel nincs erre felkészülve még a hivatal. Jelenleg jó példa erre az FHT rendszer átvétele. A cél az, hogy ami állami feladat az mind kerüljön át az államhoz. A kihelyezett ügysegédünknek jó helye van a hivatalban, ezt megköszönöm.

H o z z á s z ó l á s o k:

Fülöp János polgármester: Ha több feladat kerül át egy 2500 fős település létszámához viszonyítva, akkor több időt kell az ügysegédnek a településen tartózkodnia, fél napot vagy egész napot, nem két órában.
Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: Nyilván ez megoldható, ha az informatikai rendszer megváltozik, akkor többen lesznek a településen. Az ügysegédi rendszer bevált, szeretik az emberek, így nem kell utazni.

Fülöp János polgármester: Közel vagyunk Szekszárdhoz, így ott is sok mindent el tudnak intézni.  Tudomásom szerint több ügyintézés ingyenessé válik.

Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: Sok a feladat és kevés az ügyintéző, mint minden településen.

K é r d é s e k:

Kalányos János képviselő: Illetékességgel kapcsolatos kérdésem lenne. Más településen élő faddi lakosú gyerekek adatait szerettem volna Szekszárdon leadni, és lakcímkártyát szerettem volna nekik csináltatni, az ügyintéző azt mondta menjek Tolnára. Miért?
Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: Szerintem ez elintézhető Szekszárdon is, de holnap utána nézek.

Kalányos János képviselő: Személyi igazolványt lehet csináltatni helyben?
Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: Ügyfélsegédnél jelenleg nem, ez a jövő Internetbank rendszere.
Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: Forgalmi engedélyt szerettünk volna kiállíttatni a járműnek, ami a rendszerben lopottként volt nyilvántartva. Vártunk, 21 nap kellett, hogy kiderüljön, hogy lopott-e a jármű. Miért kell ilyen sokat várni?
Vörösné Strasser Teréz hivatalvezető: Belföldi jogsegélyt kérnek ilyenkor az ügyintézők, ha 21 nap alatt nem sikerül kideríteni, hogy a gépjármű lopott-e, bevonnak más szerveket is az ügy tisztázása érdekében, így az ügyintézési határidő is meghosszabbodik.

Kötelesné Hamrik Lilla képviselő: Végül elrendeződött az ügy, 30 nap elteltével kaptunk rendszámot.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

II. Napirend

Döntés a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás feladatok ellátásáról
Fülöp János polgármester: A feladatot jelenleg 2 fő látja el. Várdombnak és Pörbölynek a székhely településhez kell csatlakozni. Bátaszéknek kis létszám marad, ezért az önkormányzatoknak több hozzájárulást kell fizetniük. A társulási normatívák megszűnnek. Zomba település Bonyhádi Járáshoz csatlakozik, mivel volt olyan társulás már, ahol kapcsolatban álltak egymással a települések. Kölesd a Paksi Járáshoz csatlakozik, mivel így kevesebb költséget jelent a településnek a feladat ellátása. A szakmai irányítást Szekszárd végzi.
H o z z á sz ó l á s o k:

Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző: A két feladat egybemosódik. Valószínűleg 1 fő látná el a munkát. A Bátaszékhez való csatlakozás esetén is a szakmai irányítás, ellenőrzés Szekszárdon lenne. Ha önállóan látnánk el a feladatot 3 millió forint támogatást kapnánk, ami csak egy fő bérét fedezné, és akkor a helyettesítés még mindig kérdéses.
Fülöp János polgármester: A társulás felé jelezni kell a döntést. Szakirányú végzettségű embert kell alkalmazni. A bére a járulékokkal és autóhasználat díjának költsége lenne megoldható a támogatásból. Azonban a helyettesítést nem lehetne megoldani, két embert nem tudunk alkalmazni. A három településnek 6 millió forintba kerülne. Társulásban 2,2 millió forintba kerülne. 

K é r d é s:

Kozma Zoltánné alpolgármester: Eddig is így működött 2,2 millió forintból? 1 fő marad?

Fülöp János polgármester: Igen. Őcsény, Decs és Szálka településeken Juhászné dr. Eszenyi Ildikó látta el a feladatot. A helyettesítést Szekszárdon megoldanák. Bátaszék választ vár tőlünk. A munka nagyobb része Őcsényben van, mivel Várdombon és Pörbölyön nincs napi szintű igény a gyermekjóléti és családsegítő feladatok ellátására.
H o z z á sz ó l á s o k:

Fülöp János polgármester: Új vezetőség várható a központban. Az integrációt meg kell lépni, viszont a végrehajtási rendelet nem jelent még meg. Több költség erre a feladat finanszírozásra nem lesz, a szakemberek sem tudnak még semmit, de dönteni kell.
Kondriczné dr. Varga Erzsébet jegyző: A működési engedélyt is meg kell kérni.
Fülöp János polgármester: Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

181/2015.(XI.11.)Kt számú határozat 
Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok 2016. január 1. napjától történő ellátását a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás útján biztosítja.
Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2015. november 20.

Határozatról értesül: Irattár
Fülöp János polgármester: Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

182/2015.(XI.11.)Kt számú határozat 
1. Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárul 2016. január 1. napjától Pörböly és Várdomb önkormányzatai Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társuláshoz történő csatlakozásához, egyúttal tudomásul veszi, hogy a Társulásból 2015. december 31. napján kiválik Harc, Zomba, Kéty, Felsőnána és Murga község önkormányzata. 

2. Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodást a melléklet szerinti tartalommal és formában elfogadja.

3. Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

4. Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzője gondoskodik az okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtása iránt.

Felelős: Fülöp János polgármester

Határidő: 2015. november 30.

Határozatról értesül: Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás; Irattár;
III. Egyebek
Kalányos János képviselő: A Posta bejáratánál a korlátot pótolni kell. Szükség lenne egy biciklitárolóra is, hogy ne a frissen mázolt falhoz támasszák a bicikliket.
Fülöp János polgármester: A korlát készül, de gondoskodunk biciklitárolóról is.
Kozma Zoltánné alpolgármester: Jövőre szükség lenne a meglévő kamera rendszer fejlesztésére, mivel nem megfelelő. 
Csapai János képviselő: Fontos lenne a kimenő és a bejövő forgalom figyelése.
Fülöp János polgármester: Az éjszakai forgalom rögzítése nem jó, az egész rendszert kellene kicserélni.
Kozma Zoltánné alpolgármester: A rendőrség véleményét ki kell kérni, hogy hová helyezzünk még el kamerákat.
Fülöp János polgármester: 2015. november 17-én (kedden) 15.00 órakor Hungaricum megbeszélést tartunk az érintett települések részvételével. A Református Gyülekezeti Házban 18.00 órakor Civil Kerekasztal megbeszélést tartunk a helyi civil szervezetek számára.
Fülöp János polgármester: Több tárgy nem volt, Fülöp János polgármester a képviselő-testület ülését 19 óra 00 perckor bezárta. 

Kmf.


Fülöp János




Kondriczné dr. Varga Erzsébet


polgármester





        jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítő:

Scultéty Erzsébet
                    képviselő

